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مقدمة

أتذكر جيدًا عندما قرأت لأول مرة كتاب The UFO Abductors لبراد ستيجر ووجدت نافذة مفتوحة لي في عالم كنت بالفعل جزءًا منه ولكنه كان لا يزال معرضًا لخطر إغراقي.

في عام 1987، عندما نشرت كتاب “Communion”، كانت في ذهني فكرة - وهو في الحقيقة افتراض، لا أكثر - أن الأمور ستهدأ. لقد كان لقائي. انتهت المحنة. لقد حان الوقت للنظر إلى الوراء ومحاولة الفهم والشفاء وبذل كل ما في وسعي لتقديم وجهة نظر وأية شفاء يمكنني تقديمه للآخرين.

كتاب براد، بتحليله الشامل، جعلني أتساءل من جديد عما إذا كان الأمر قد انتهى بالفعل - إذا كانت أفكارنا حول كون التجربة إلى حد كبير تجربة لمرة واحدة صحيحة. اقترح بحثه خلاف ذلك، وبالنظر إلى هذا النص اليوم، يبدو تقريبًا وكأنه عمل روحاني أو نبي.

لقد فهم براد أن هذه التجربة متأصلة في حياتنا بشكل أعمق بكثير مما أدركته أنا. ولم يعتبرها ظاهرة عابرة. على العكس من ذلك، أخبره بحثه أن لها تاريخًا، ويبدو أن هناك بعض الدوافع العميقة جدًا التي تتعلق بجوهر الحياة البشرية – أرواحنا، وحياتنا الجنسية، وماضينا الحقيقي، ومستقبلنا المحتمل.

وفي السنوات التي سبقت عام 2000، كان الإبلاغ عن ظاهرة الاختطاف أقل تواترا. اعتبارًا من عام 2020، أصبح تقرير الاختطاف الكلاسيكي نادرًا، ولكن يبدو الآن أن الآلاف من شهود اللقاء الوثيق لديهم علاقات معقدة مع هذه الظاهرة. هذه العلاقات غريبة جدًا، وفي معظمها بعيدة جدًا عما يمكن أن نعتبره اتصالاً تقليديًا، بحيث لا يمكن تحديدها على أنها اتصال غريب.

إذن ماذا حدث، وماذا يحدث الآن؟

وكما يشير براد، يبدو أن عمليات الاختطاف كان لها عدد من الأهداف، من بينها جمع مواد جنسية على شكل بويضات وحيوانات منوية. تم عرض العديد من الأشخاص على الأطفال بعد اختطافهم. وبما أنني وزوجتي عايشنا هذا الجانب من الظاهرة، فإنني أؤيد على المستوى الشخصي أنها ليست مجرد خيال. لقد تمت إزالة المواد الجنسية من جسدي. لقد عانينا من معاناة الحمل المختفي.

وعلى الرغم من كل الشهادات التي تم جمعها، لا يوجد دليل قاطع ونهائي على حدوث هذه الأشياء. ومع ذلك، إذا أخذ المرء خطوة إلى الوراء وتخيل ما يمكن أن نفعله إذا كانت لدينا القدرة على التنقل بين النجوم وإذا وجدنا كوكبًا آخر يسكنه شكل من أشكال الحياة الذكية، فإن ما حدث لنا يصبح منطقيًا.

إذا كان شكل الحياة هذا مختلفًا عنا لدرجة أننا لا نستطيع فهمه، فإن أول عمل نقوم به هو مسحه وأنشطته. هل كان ذكيا بمعاييرنا؟ وكيف عملت مجتمعاتها؟ أي نوع من التاريخ كان لديه؟ سنكون مهتمين أيضًا بمستوى ذكائها، وميولها العدوانية، ودياناتها، وفنونها، وهياكلها العسكرية والحكومية، وبيولوجيتها، وما إذا كان بإمكاننا أن ندخل في اتصال متماسك معها أم لا.

فإذا كنا إما أخلاقيين أو جشعين، أو جزء من كليهما، فإننا لا نريد أن نخل بسلامتها الثقافية. إذا كنا نبحث عن أنواع رفيقة، فسنبقي أنفسنا مختبئين في البداية حتى يعتادوا علينا ويكون لديهم سبب للشعور بالتمكين في أي علاقة معنا.

في شهر مايو من عام 1977، نشر اثنان من الفيزيائيين، تي بي إتش كويبر وإم موريس، تكهنات مختصرة في مجلة العلوم مفادها أن الكائنات الفضائية القادرة على عبور النجوم من المؤكد تقريبًا أنها ستخفي نفسها إذا أتت إلى هنا. والسبب هو أنهم إذا كشفوا عن أنفسهم، فسوف نتوقف عن الابتكار الثقافي والعلمي. سوف نصبح متوسلين. والسبب الوحيد الذي قد يجعلهم يريدون أن يفعلوا أي شيء معنا هو رؤية ما يمكننا تقديمه من جديد – سيكونون مهتمين بمراقبة تجربتنا المستقلة عن العالم وعملية اكتشافنا الخاصة.

من ناحية أخرى، إذا كان لديهم سبب مفترس لوجودهم هنا، مثل إزالة المواد الجنسية الخاصة بنا واستخدامها لأغراض خاصة بهم، فسيكون لديهم أيضًا دافع للبقاء مختبئين.

وإذا كان كلاهما صحيحًا، وهو ما تشير إليه الأدلة، فإن دافعهما للسرية سيكون قويًا للغاية.

ولكن كيف يمكنهم استخدام موادنا الجنسية؟ وبطبيعة الحال، قد تكون هناك استخدامات لا نفهمها. لقد كان لدي شخصيًا اتصال واسع النطاق مع أشخاص حقيقيين جسديين كانوا قريبين فقط من البشر ولديهم قدرات شهدتها شخصيًا وليست قدرات بشرية - على وجه التحديد للتأثير على عقول الآخرين من مسافة بعيدة.

هل كان هؤلاء الناس نتيجة التجارب الجينية؟ لا أستطيع استخلاص هذا الاستنتاج. لا أستطيع إلا أن أقول ما شاهدته: ثلاثة منهم عاشوا في الغابة خلف كوخ كنت أمتلكه أنا وزوجتي آن في شمال ولاية نيويورك. لقد كانوا بعيدين المنال لكنهم أمضوا وقتًا كافيًا بالقرب من المنزل وفي المنزل بحيث لا يتركون لنا أي شك بشأن وجودهم الفعلي. وكثيرا ما رأينا واحد منهم من قبلنا والآخرين.

ثم فقدنا مقصورتنا بسبب الانتكاسات المالية وانتقلنا إلى شقة صغيرة نمتلكها في سان أنطونيو بولاية تكساس. وفي غضون أيام، كان هؤلاء الأشخاص يعيشون أيضًا في المجمع السكني؛ في الواقع، انتقلوا إلى شقة فارغة خلف شقتنا مباشرةً. عندما أبلغت مالك الشقة بذلك، أمر بإجلائهم - وعندها ذهبوا من باب إلى باب محاولين بيع أثاثه لبقيتنا!

اثنان منهم كانا ذكرين بشريين بالحجم الكامل، والثالث كان بحجم طفل أكبر سنًا، ولكن عندما ألقيت نظرة فاحصة، كان لديه وجه شخص بالغ في أواخر منتصف العمر.

بعد أن غادروا الشقة، لم أرهم مرة أخرى أبدًا، لكنني اعتقدت دائمًا أن الأقصر على الأقل كان نتيجة لبعض العمليات الغريبة جدًا.

هناك احتمالات أخرى، لأنه خلال فترة الاختطاف، التي وصلت إلى أعلى مستوى من النشاط في السبعينيات، ثم تناقصت تدريجياً في منتصف التسعينيات، لا بد أن يكون قد تم إنشاء مجموعة جينية عميقة للغاية. في الواقع، قد يكون عميقًا بما يكفي لإعادة خلق جنسنا البشري.

ويبدو أنهم ركزوا جهودهم في الولايات المتحدة. إذا كان الأمر كذلك، لكان ذلك بسبب تنوع السكان وتنقلهم، حيث تدخل أعداد كبيرة من الناس إلى المناطق الريفية وتخرج منها طوال الوقت.

وبطبيعة الحال، كل هذا يجب أن يبقى مجرد تكهنات في هذا الوقت. ومع ذلك، فإن الأدلة، كما نفهمها الآن، تناسب هذه السيناريوهات.

يقوم كتاب براد ستيجر بعمل ممتاز - وأساسي بالفعل - في تهيئة المشهد وتوفير أساس للحقائق كما كانت معروفة وقت كتابته. ومن المؤمل أن يتم التركيز بشكل أكبر على هذا الواقع الاستفزازي والمثير للقلق مع مرور الوقت.

—وايتلي ستريبر
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خاطفو الأجسام الطائرة المجهولة

لويس سيدة أعمال تعيش في أريزونا. وتعترف قائلة: “أنا من رواد الكنيسة بانتظام”. “أنا أحظى باحترام كبير في المجتمع.”

لكن في نوفمبر 1978، حدث شيء مع صديقتها جينا للويس يتحدى أي تفسير سهل.

كان لويس وجينا يقودان سيارتهما من دنفر إلى فينيكس في شهر نوفمبر من ذلك العام. بينما كانوا يجتازون منطقة منعزلة من الطريق السريع، رأوا سائقًا متنقلًا يقف على جانب الطريق. على الرغم من أن لويس لم يسبق لها أن التقطت أي مسافر تحت أي ظرف من الظروف، إلا أنها وجدت نفسها تبطئ سيارتها وتتوقف.

حتى من بعيد، بدا أن هناك شيئًا مختلفًا تمامًا بشأن هذا المسافر. كان يرتدي بشكل غير رسمي قميصًا منقوشًا من الفانيلا وسروال جينز. لقد كان حليق الذقن لدرجة أنه بدا كما لو أنه لم يكن لديه لحية على الإطلاق. كان شعره طويلا وأشقر، وكانت عيناه زرقاء سماوية لامعة.

بابتسامة ترحيب دافئة بشكل خاص، انحنى للأمام نحو النافذة التي فتحتها جينا. قال بصوت ناعم يشبه الموسيقى: “أنا سعيد جدًا بقدومك”. “كنا في انتظارك.”

يتذكر لويس أنه كان هناك شيء مألوف بشكل غريب بشأن المسافر. قالت: «رغم أن الأمر قد يبدو جنونيًا، إلا أنني كنت أعرفه طوال حياتي. عادة ما تكون جينا خجولة نوعًا ما في وجود الغرباء - وخاصة الذكور - لكنها كانت تبتسم من الأذن إلى الأذن، كما لو كانت تحيي صديقًا قديمًا.

تصبح ذاكرتها ضعيفة للغاية بعد تصريح المسافر بأنهم كانوا ينتظرونهم. لا تتذكر أنها قادت سيارتها بعيدًا عن الطريق السريع. كان الأمر كما لو أن شيئًا ما قد التقط سيارة بونتياك الخاصة بها و”طفوها” باتجاه مركبة كبيرة كانت تحوم فوق الصحراء. ومع ذلك، يتذكر لويس استمرار الغريب في تهدئة مخاوفهم من خلال التحدث إلى المرأتين بنبرة هادئة ومحبة.

“لقد انفصلنا عن جينا،” صرحت لويس وهي تومئ برأسها في تأكيد لنفسها، “ولم أرها مرة أخرى لفترة طويلة. اختفت المسافرة الجميلة، وأصبحت محاطًا بكائنات صغيرة ذات عيون كبيرة محدقة. كانت أفواههم عبارة عن خطوط مستقيمة لم أرها مفتوحة قط، لكن يبدو أنني أسمع أصواتًا - ربما عن طريق التخاطر.

تم نزع ملابس لويس، وقيل لها إنها يجب أن تستلقي على طاولة حتى يتم فحصها.

قال لويس: “لقد أطعت كل ما قالوه دون سؤال”. “كان الأمر كما لو أنني كنت منومًا مغناطيسيًا أو شيء من هذا القبيل. لقد فعلت فقط ما قالوه لي”.

لقد عانت لويس من عدد من الأمراض الجسدية في حياتها، ووجدت أن طريقة تعامل الكائنات مع السرير ليست أفضل من طريقة طبيب الأرض العادي. هزت كتفيها قائلة: “لم يصبهم شيء بهذا القدر”. “لقد أخذوا بعض الدم، وبعض عينات الشعر والجلد هنا وهناك. ولم أكن متزوجة في ذلك الوقت وليس لدي أطفال. كان لدي شعور بأن الكثير من الاختبارات لها علاقة بخصوبتي… أو عدمه.”

تم إعطاء لويس ثوبًا لارتدائه. “يبدو أنهم ما زالوا يفحصون ملابسي ومحفظتي وكل ما أملك معي. لقد كنت متوترًا للغاية عندما أحضرنا المسافر على متن المركبة الفضائية، لكنه ظل يقول مرارًا وتكرارًا إنه ليس لدي أنا وجينا ما نخافه، وأنهم لن يؤذونا.

على الرغم من أنها لم تر أي علامة على وجود رفيقها، فقد تم اصطحاب لويس إلى غرفة بها أريكة ناعمة حيث يمكنها الاسترخاء. يبدو أن هناك نافذة واسعة في الغرفة تطل على سماء الليل.

وعلق لويس قائلاً: “لقد بدا الأمر وكأننا نتحرك عبر الفضاء”. “كان الأمر كما لو كنا مسافرين إلى عالم آخر.”

لم يكن لدى لويس أي فكرة عن المدة التي قد تكون قضتها في تلك الغرفة، وهي تحدق منبهرة بما بدا أنه ألوان وأضواء تحوم خلف النافذة.

أخبرنا لويس: “الشيء التالي الذي أتذكره هو عندما دخل الغرفة رجل ملتحٍ يرتدي رداءً”. “لقد بدا وكأنه رجل أرضي عادي. لقد كان طوله أعلى قليلاً من المتوسط وتناسبه جيدًا.

ولا تتذكر سوى مقتطفات من محادثتهما:

 

“لماذا أخذتني على متن هذه المركبة؟”

“لأنك واحد منا.”

“من أنت؟”

“سوف تتذكر في ملء الوقت.”

“من هم الرجال الصغار ذوي الرؤوس الكبيرة والعيون الكبيرة؟”

“سوف تتذكر في ملء الوقت.”

“لماذا فحصوني كما لو كانوا أطباء؟”

“لنرى كيف حالك. لمعرفة ما إذا كنت بخير.”

“لماذا تهتم بي؟”

“لأن لديك المفتاح.”

“لدي مفتاح؟ ما هو المفتاح الذي أملكه؟”

“سوف تتذكر عندما يحين الوقت المناسب.”

 

الذكرى الواضحة التالية التي تبقى لدى لويس هي الاستيقاظ في سيارتها على طول طريق صحراوي منعزل، بعيدًا عن الطريق السريع الرئيسي. كانت جينا بجانبها مرة أخرى. كلاهما كانا جائعين وعطشانين. نظروا إلى بعضهم البعض ولكن لم يقولوا شيئا.

بعد أن توجهت المرأتان المرتبكتان إلى أقرب مدينة، اكتشفتا لدهشتهما أن خمسة أيام قد مرت. وسرعان ما أجروا مكالمات مطمئنة للأصدقاء والأقارب القلقين الذين كانوا ينتظرونهم.

في السنوات التي مرت منذ اختطاف الجسم الغريب، نادرًا ما تبادلت لويس وجينا ذكريات التجربة المذهلة. وأوضح لويس: “في الواقع، ترفض جينا مناقشة الأمر على الإطلاق. إنها تعتبر الأمر برمته بمثابة نوع من اللقاء الروحي الرفيع الذي لا ينبغي تشويهه من خلال تحليله. إنها تعتقد أننا محظوظون وأنه يجب علينا أن نترك الأمر هكذا.

من ناحية أخرى، يظل لويس منزعجًا من عملية الاختطاف ومن الأفكار حول ما قد حدث خلال كل هذا الوقت الضائع. ثم أيضًا، بعد وقت قصير من زواجها، بدأت تعاني من ظاهرة روح شريرة في منزلها.

وقالت: “الأبواب ستفتح وتغلق بمحض إرادتها”. “كانت الهواتف ترن في أوقات غريبة من الليل، ولم يكن هناك أي شخص هناك على الإطلاق. سوف تومض الأضواء وتنطفئ. لقد أصيب زوجي بالجنون بسبب كل هذا الذي يحدث. لقد ظن أنه تزوج ساحرة”.

كان لدى لويس أحلام دورية بالمسافر الأشقر ذو العيون الزرقاء على جانب الطريق. كان يفتح ذراعيه ترحيبًا، ويبتسم، ويخبرها أن لديها “المفتاح”.

وفي إحدى الليالي، عندما كان طفلها الأول يبلغ من العمر خمس سنوات تقريبًا، استيقظت الطفلة وهي تصرخ وتنادي والدتها في رعب. عندما ركضت لويس إلى غرفة نوم الطفلة وأخذتها بين ذراعيها، بكت الفتاة قائلة: “أمي، أمي، إنهم في المنزل، ويريدون رؤيتك. يقولون أنهم جاؤوا للحصول على المفتاح.

أقسمت لنا لويس أنها لم تخبر ابنتها الصغيرة أبدًا عن المسافر، أو الجسم الغريب، أو تجربة الاختطاف، أو أي شيء. صرحت بحزم: “لم أخبر زوجي قط عن هذه التجربة”. “ومع ذلك، كانت ابنتي تكرر لي نفس العبارة التي قيلت لي بشكل مباشر. لقد كان لدي المفتاح. بطريقة ما، اتصلت الكائنات بابنتي في أحلامها وتمكنت من إقناعها بتمرير رسالة إليّ.

وبعد هذا الاتصال الكابوسي، أصبحت المظاهر الجسدية في المنزل عنيفة للغاية لدرجة أن الأسرة اضطرت إلى الرحيل. وكأثر جانبي مأساوي إضافي، انتهى زواج لويس.

لم تخبر لويس أحداً عن تجربتها. “لقد احتفظت بكل هذه الغرابة لنفسي. وقالت: “لقد عانيت فعليًا في صمت تام طوال هذه السنوات”. “لقد مررت حقًا بالجحيم بسبب تلك التجربة. “ما زلت لا أملك أي فكرة عما كانوا يقصدونه عندما قالوا إنني أملك “المفتاح”. الأمر برمته يقودني إلى الجنون حقًا “.

في نهاية المطاف، اتخذت لويس قرارًا بالاتصال بي وبزوجتي شيري في محاولة للحصول على المزيد من الإجابات حول تجربة الاختطاف التي مرت بها من خلال استخدام الانحدار المنوم.

وهناك دلائل تشير إلى أن تجارب لويس لم تنته بعد. ومؤخرًا، نظرت ابنتها الثانية، التي تبلغ الآن أربع سنوات، من ألعابها لتقول: “أمي، لن يمر وقت طويل قبل أن يعود المسافر لرؤيتك”.

لقاءات غريبة

لأكثر من عشرين عامًا، شاركت في الانحدار المنوم لعشرات الرجال والنساء الذين يدعون أنهم اختطفوا لفترات قصيرة من الزمن من قبل أفراد طاقم الأجسام الطائرة المجهولة. وادعى العديد من هؤلاء الأشخاص الذين تم الاتصال بهم أنهم خضعوا لنوع من الفحص الطبي. وفي بعض الحالات، كان لديهم ثقوب وعلامات غريبة في أجسادهم.

في أكبر عدد من المواجهات مع الكائنات الفضائية، تم وصف رواد الأجسام الطائرة المجهولة على أنهم يقفون بطول خمسة أقدام تقريبًا ويرتدون ملابس ضيقة من قطعة واحدة.

كانت بشرتهم رمادية، أو خضراء رمادية، وخالية من الشعر.

سيطرت على وجوههم عيون كبيرة، في كثير من الأحيان مع تلاميذ مشقوقين يشبهون الثعبان.

لم يكن لديهم شفاه يمكن تمييزها، فقط خطوط مستقيمة للأفواه.

نادرًا ما يتم وصفهم بأن لديهم أنوفًا، بل مجرد أفطس صغيرة، هذا إن كان لديهم أنوف على الإطلاق؛ لكن الشهود عادة لم يروا سوى أنوفهم تكاد تلامس الوجوه الناعمة.

في بعض الأحيان ذكر أحد المدركين آذانًا مدببة، لكنه علق في مناسبات عديدة على عدم وجود آذان ملحوظة على الرؤوس الكبيرة المستديرة. وبشكل متكرر، وصف الشهود شارة الثعبان الطائر على رقعة الكتف، أو شارة، أو ميدالية، أو خوذة.

لقد بدا لي منذ سنوات أن رواد الفضاء المجهولين قد يكونون من الزواحف أو البرمائيات، وأعتقد أنهم كانوا يتفاعلون مع الأرض منذ ملايين السنين.

إن اللغز الأثري الذي تناولته على نطاق واسع في أعمالي السابقة (ألغاز الزمان والمكان/لعبة الواقع) كان له علاقة بما يبدو أنه آثار أقدام بشرية تم العثور عليها منتشرة على نطاق واسع في الطبقات الجيولوجية التي توحي بوجودها قبل 250 مليون سنة.

هناك العديد من الحلول الممكنة للغز، ولكن خذ بعين الاعتبار هذين الحلين:


	تطورت البرمائيات إلى نوع يشبه الإنسان، وطورت في نهاية المطاف ثقافة وصلت إلى نهايتها أو تم تدميرها في كارثة من نوع أتلانتس - مباشرة بعد أن بدأوا في استكشاف حدود خارج كوكب الأرض. قد يكون بعض رواد الأجسام الطائرة المجهولة، إذن، من نسل الناجين من تلك الثقافة البرمائية العائدين من مستعمرتهم الفضائية لمراقبة الأنواع السائدة الحالية على الكوكب الأصلي.
	قد يكون بعض رواد الأجسام الطائرة المجهولة اليوم، في الواقع، من ثقافة الزواحف البشرية المتقدمة للغاية من عالم خارج كوكب الأرض، والذين تطوروا إلى الأنواع المهيمنة على كوكبهم منذ ملايين السنين - والذين تفاعلوا مع تطور عالمنا كمستكشفين، أو مهندسين وراثيين، أو المراقبين.


الشرطي وطاقم الجسم الغريب

كان مفهوم زيارة الكائنات الفضائية البرمائية للأرض قد أثار ضحكة صاخبة من آشلاند، نبراسكا، ضابط شرطة المدينة هربرت شيرمر قبل صباح يوم 3 ديسمبر 1967. بعد وقت قصير من منتصف ليل الصباح الذي غير حياته، أصيب شيرمر بشعاع غامض عندما اقتربت طرادته من جسم غامض مطروح على الأرض بعد تقاطع الطريقين السريعين 6 و63. لاحقًا، أثناء جلسة التنويم المغناطيسي، تذكر شيرمر صعوده على متن الجسم الغريب والتواصل مع طاقمه: “لقد أخبرني [الكائن الفضائي المسيطر] أن السفينة يتم تشغيلها بواسطة الكهرومغناطيسية العكسية، والتي لها علاقة بالجاذبية.

“أنا أقف في غرفة مساحتها حوالي ستة وعشرين قدمًا. ويبلغ ارتفاع السقف حوالي ستة أقدام. الإضاءة هنا حمراء، وهي نازلة من شرائط في السقف.

“لقد كانوا يراقبوننا لفترة طويلة من الزمن، ويعتقدون أنهم إذا نشروا التقارير ببطء، وجعلوا اتصالاتهم تقول الحقيقة، فإن ذلك سيساعدهم. إنه يشرح إلى حد ما أنهم يريدون أن يحيروا الناس. إنهم يعلمون أنه يتم رؤيتهم بشكل متكرر، ويحاولون إرباك الرأي العام.

“هناك نوع من برنامج تحليل التربية. لقد تم التقاط بعض الأشخاص وتغييرهم حتى أصبح لديهم عملاء في عالمنا. إنهم أذكياء جدًا فيما يتعلق بالدماغ وكيفية تغييره.

“كان طولهم يتراوح بين أربعة ونصف إلى خمسة أقدام ونصف. كان زيهم رماديًا فضيًا ولامعًا جدًا.

“كانوا يرتدون الأحذية والقفازات، وكان لديهم إبهام وأربعة أصابع. وظهرت بدلاتهم حول رؤوسهم مثل قبعة الطيار. على الجانب الأيمن من خوذتهم كان لديهم هوائي صغير، أعلى مكان الأذن مباشرةً. لم أر قط أيًا من آذانهم. وكانت صدورهم أكبر من صدورنا. لقد تم بناؤها سلكيًا وعضليًا للغاية. لقد ساروا بوضعية مستقيمة للغاية.

“إن عيونهم هي الشيء الوحيد الذي لن أنساه أبدًا. ذهب التلميذ صعودا وهبوطا، مثل الشق. عندما نظروا إلي، حدقوا مباشرة في عيني. لم يرمشوا. لقد كان الأمر غير مريح حقًا. لم يكن هناك سوى حاجب رفيع جدًا فوق العين، مائل للأعلى قليلاً. كانت أنوفهم مسطحة. تبدو أفواههم أشبه بالشق من الفم العادي.

يزرع المتبقية في الجماجم البشرية

في عام 1969، تلقيت أنا وزملائي في البحث، المنوم المغناطيسي لورنج ج. ويليامز وجلين ماكوين، وابلًا من ادعاءات العشرات من الأشخاص الذين قالوا إنهم زرعوا زرعة في مكان ما في جماجمهم، وعادة ما يكون ذلك خلف الأذن اليسرى مباشرة. ينتمي هؤلاء الأشخاص/المختطفون إلى مجموعة واسعة من المهن والخلفيات الثقافية والفئات العمرية.

قمنا بتعيين محققين خاصين وأطباء، بالإضافة إلى جلسات تنويم مغناطيسي شاملة، في محاولة لمعرفة النموذج الأصلي الذي تم تغذيته في وعي مجموعتهم الخاصة. لم نعثر أبدًا على أي غرسات يمكن اكتشافها بالأشعة السينية، لكن جلسات التنويم التي أجريناها أظهرت قدرًا لا يصدق من المعلومات الرائعة، وإن كانت غريبة، حول قواعد الأجسام الطائرة المجهولة تحت الأرض، والكائنات الفضائية الهجينة التي تسير بيننا، وآلاف البشر الذين يتحولون ببطء إلى إنسان آلي بسبب تعديل أنماط موجة الدماغ.

خلال فترة ستة أشهر، واجهنا ما يصل إلى خمسة وعشرين مختطفًا قدموا لنا نفس الروايات حرفيًا عن حصولهم على عملية زرع. في بعض الحالات، قيل لنا أن أصوات التصفير تشير إلى أن رسالة على وشك تلقيها أو ملاحظة وجود جسم غامض.

بما أننا قررنا أن الغرسة ليست مادية حسب تعريفنا الأرضي، فماذا كانت؟ إذا كان الأمر مجرد انحراف نفسي، فكيف يمكن أن يكون هذا العدد الكبير من الرجال والنساء يشتركون في نفس الوهم أو التثبيت أو الخيال؟

بعض هؤلاء الأفراد كانوا أشخاصًا عديمي الخيال تمامًا. إنهم لا يقرأون شيئًا يتحدثون عنه خارج الصحف والمجلات الإخبارية العرضية. إن الإشارة إلى أنهم كانوا من هواة الخيال العلمي المتحمسين سيكون أمرًا غير معقول. ولم يكن معظمهم من هواة أي مجال من مجالات المساعي الإنسانية. كيف تم اختيار هؤلاء الأفراد غير المذهلين كمختطفين/متصلين في المقام الأول؟

جاءت الحسابات بسرعة مذهلة. رسالة وصلتني كانت من امرأة ذكية في ولاية أوريغون كانت في الأصل قد حافظت على موقف متشكك للغاية تجاه مثل هذه الأمور ولكن كانت لديها التجربة التالية:

“قبل النوم مباشرة، شعرت بأحاسيس غريبة في قاعدة جمجمتي. كان هناك كائنان حولي، وأدركت أنهما كانا يجريان عملية جراحية على رأسي. شعرت بحركة الأدوات، ولكن فقط انزعاجًا طفيفًا، وعرفت أنه تم زرع شيء ما. فور أن أدركت كل هذا، نامت. وبعد بضعة أيام، أثناء قراءة أحد الوسطاء الروحانيين، أذهلت عندما سمعته يقول: “لقد أجريت للتو عملية جراحية في رأسك”. لقد تم وضع شيء ما في جمجمتك. شيء مثل جهاز استقبال الراديو. إنها مخصصة لاستقبال الاتصالات الفضائية”.

يعد تقرير ولاية أوريغون نموذجيًا جدًا لأولئك الذين يزعمون أنهم تلقوا عمليات زرع. هناك وعي أولي بالكائنات الفضائية وأحاسيس غريبة في قاعدة الجمجمة. بمجرد الانتهاء من عملية الزرع، عادةً ما يخضع الشخص المتصل لنوع من تجربة ذروة الوعي الكوني التي تتضمن تحولًا شخصيًا. يشكو العديد من الأشخاص الذين تم الاتصال بهم لاحقًا من فترات عرضية من عدم الراحة، يتبعها زيادة في الوعي. يذكر معظمهم أصوات صفير عرضية في الأذن، لكنهم يشهدون أيضًا على أن الضوضاء المزعجة تعمل بمثابة تنبيه للاتصال الممتد.

أفاد أحد المتصلين أنه عندما يسمع صوت تنبيه في أذنه، يمكنه الخروج من منزله ومراقبة جسمين غامضين في السماء. أشار اثنان من الأشخاص المعروفين، أحدهما من كولومبيا البريطانية والآخر من ماساتشوستس، إلى أن أصواتًا مماثلة في آذانهم أبلغتهم عندما يمكنهم تحريك مصاريع الكاميرا الخاصة بهم والتقاط صور للأجسام الطائرة المجهولة أو رواد الفضاء المجهولين.

وبما أننا تمكنا بسهولة من إثبات أنه لم يتم زرع أي أداة إلكترونية فعلية في جماجم الأشخاص الذين تم الاتصال بهم، فما الذي كان يحدث؟ إذا كنا لا نتحدث عن الإضافات أو التعديلات الجسدية، فهل يمكن أن نواجه التلاعب بمراكز نفسية أو طاقة معينة لا نعرف عنها سوى القليل جدًا على مستوى معرفتنا الفسيولوجية الحالي؟

من خلال مقارنة الملاحظات مع أحد زملائنا الباحثين في مؤتمر الأجسام الطائرة المجهولة، وجدنا أننا اكتشفنا عددًا من الأشخاص الذين بدأت تجربة الأجسام الطائرة المجهولة معهم في مرحلة الطفولة المبكرة جدًا.

هناك شيء بدائي تقريبًا في الاختبارات المزعومة على متن الأجسام الطائرة المجهولة. في تلك المجتمعات البدائية التي تؤكد على بدء البلوغ أو طقوس العبور، يتم اختطاف الطفل الصغير أو المتوسل من قبل أعضاء ملثمين في مجتمع سري أو من قبل كبار السن ذوي الوجوه المتحجرة. يتم أخذهم إلى مكان الاختبار، وغالبًا ما يكونون مثل الرحم في التصميم أو الشكل دون وعي. وبعد أن يتحملوا عملية الاختبار، يتم إعادتهم إلى القرية كشخص جديد، فرد متحول.

كذلك، أيضًا، تم اختطاف الجسم الغريب من قبل أشخاص سريين تبدو وجوههم، بعيونهم الكبيرة الخالية من التعبير وأفواههم الشبيهة بالشق، وكأنها قناع. مكان الاختبار ليس فقط يشبه الرحم، بل هو عبارة عن حاوية على شكل بيضة. وبعد أن ينجو من طقوس البدء، يعود المختطف إلى المجتمع كفرد متحول.

من الممكن أن تكون كائنات من عوالم أو أبعاد أخرى تدخل خلسة إلى مستوى وجودنا وتفحص جنسنا لأغراض خاصة بها. ومن ناحية أخرى، قد يكون المختطفون يخوضون لقاءات حقيقية، ولكن ذات طبيعة لم نحدد بعد أهميتها الحقيقية والإجمالية. هل تستمر البشرية في إحياء الذاكرة الثقافية للتجربة والبدء؟ أم أننا موضوعات غير راغبة في تجارب الكائنات الفضائية متعددة الأبعاد؟

أربع عمليات اختطاف لباربرا

قام الدكتور آر ليو سبرينكل من جامعة وايومنغ في لارامي بتنويم باربرا شوت من ويفر بولاية أيوا مغناطيسيًا وتراجعها، واكتشف أنها كانت ضحية لخاطفي الأجسام الطائرة المجهولة أربع مرات.

كان ذلك في سبتمبر من عام 1981 عندما استيقظت باربرا وهي تشعر بالدوار والغثيان مع وجود كدمات غريبة على جسدها، وقررت أنها ستطلب المساعدة في تفسير الحادث الغريب الذي حدث أثناء الليل.

لقد انزعجت من ذكرى غامضة لشخص يمسكها ويفحص فمها. عندما استشارت الدكتور سبرينكل، تقرر تحت التنويم المغناطيسي أنها اصطحبت إلى غرفة صغيرة ذات أضواء ساطعة. لقد تم وضعها على أريكة ناعمة من قبل الخاطفين الذين بدوا لها مثل الأطفال الصغار. قالت: “إنهم يجعلونني أبتسم”. “أنا لا أرى أي آذان. ليس لديهم شعر. عيونهم سوداء. لديهم بشرة ناعمة كالأطفال، وأخف من بشرتنا”.

ثم وجدت نفسها بعد ذلك في غرفة أخرى. كانت الآن خائفة، وشعرت بألم حاد في ظهرها. كان معها كائن فضائي طويل القامة يذكرها بجندي، يحمل جهازًا على شكل حرف V على زيه العسكري.

وقرر الدكتور سبرينكل أن اختطافها قد حدث في أبريل 1973، عندما كانت باربرا في الثانية والعشرين من عمرها. في جلسة التنويم الثانية، علم الدكتور سبرينكل أن باربرا قد اختطفت لأول مرة عندما كانت في الثامنة من عمرها فقط.

كان اللقاء الذي حدث عام 1981 هو الذي قادها إلى دكتور سبرينكل، وقد حدث بينما كانت مستلقية على السرير. لقد سمعت شيئًا ما في الخارج، وتذكرت أنها شعرت بالخوف. والشيء التالي الذي عرفته هو أنه تم اصطحابها إلى الخارج إلى مركبة على شكل دربي بأضواء ساطعة. وتذكرت أنها خضعت للفحص وأنها عانت من آلام حادة في ساقها ورأسها. عندما استيقظت، كانت في غرفة نومها، ولكن كانت هناك كدمات وعلامات غريبة وغير مفسرة على جسدها.

في فبراير من عام 1982، خضعت باربرا لاختطافها الرابع من خلال الأجسام الطائرة المجهولة. خلال جلسة التنويم المغناطيسي التي أجراها جون بلير، محقق الأجسام الطائرة المجهولة في فلوريدا، تقرر أن باربرا “تم تعويمها” من منزلها إلى مركبة فضائية، وأجريت لها اختبارات من قبل كائنات فضائية، وتم حقنها بنوع من السوائل.

توقع الدكتور سبرينكل أنه قد يكون هناك مئات الآلاف من الأشخاص الذين واجهوا جسمًا غامضًا ولكنهم لم يكونوا على علم بذلك في ذلك الوقت. يسرد الدكتور سبرينكل عدة خصائص مشتركة بين الأشخاص الذين مروا بمثل هذه التجارب:


	حلقة من الزمن الضائع. تحت التنويم المغناطيسي، يتذكر الكثير من الناس القيادة على الطريق ثم العودة إلى سيارتهم. إنهم يعلمون أن شيئًا ما قد حدث بين نقطتي الوعي، لكنهم لا يستطيعون ملء الوقت المفقود.
	أحلام مزعجة. سوف يحلم المختطف بصحون طائرة، وملاحقته وإلقاء القبض عليه، وفحصه من قبل أطباء يرتدون معاطف بيضاء.
	ذكريات الماضي أثناء النهار لتجارب الأجسام الطائرة المجهولة. أثناء قيامهم بمهام في أنشطتهم النهارية العادية، سيعود المختطفون إلى نوع ما من صور الأجسام الطائرة المجهولة أو كيان الأجسام الطائرة المجهولة.
	إكراهات غريبة تحدث الدكتور سبرينكل عن رجل شعر لمدة سبع سنوات بأنه مضطر لحفر بئر في مكان معين. تحت التنويم المغناطيسي كشف أن جسمًا غامضًا أخبره أنهم سيتصلون به إذا حفر بئرًا.
	اهتمام مفاجئ بالأجسام الطائرة المجهولة. قد يقدم المخطوف فجأة دليلاً على رغبته في القراءة عن الأجسام الطائرة المجهولة، أو التاريخ القديم، أو الأهرامات والبلورات، دون معرفة السبب.


ينصح الدكتور سبرينكل أنه إذا كان أي شخص يعاني من أي من هذه الأعراض، فإن التنويم المغناطيسي هو أحد أفضل الطرق للكشف عن ذكريات الشخص عن مثل هذا اللقاء.

قد يكون واحد من كل ثمانية شهود على الأجسام الطائرة المجهولة مختطفًا

يعتقد ديفيد ويب، وهو عالم فيزياء شمسية من أرلينغتون بولاية ماساتشوستس، والرئيس المشارك لشبكة Mutual UFO Network (MUFON)، وهي منظمة بحثية رائدة في مجال الأجسام الطائرة المجهولة، أن الكائنات الفضائية اختطفت واحدًا من كل ثمانية أشخاص أبلغوا عن رؤية الأجسام الطائرة المجهولة. قال ويب: “معظم هذه التجارب على متن السفينة هي عمليات اختطاف”. “لا يرغب الفرد في الصعود على متن المركبة الفضائية، ولكن بطريقة أو بأخرى يتم إجباره على ذلك من قبل الكائنات الفضائية.”

في بحث ويب، يخضع الضحايا في كثير من الحالات لنوع من الفحص، لكنهم عادة لا يتذكرون شيئًا عن التجربة التي عاشوها على متن السفينة. “عادة ما يعانون من نوع من فقدان الذاكرة، ولكن يمكن استرجاع الكثير من المعلومات تحت التنويم المغناطيسي، وهو ما يؤكد في كثير من الأحيان فترة زمنية مفقودة. “الشخص الذي يقود سيارته على الطريق، يصل فجأة إلى نقطة أخرى على الطريق، ويجد أن ساعة أو ساعتين قد مرت دون أي تفسير.”

مجموعة من المختطفين يتبادلون الخبرات

تحدث المختطفون في مؤتمر MUFON في واشنطن العاصمة في يونيو من عام 1987 عن جوانب مخيفة ومربكة من تجاربهم مع الأجسام الطائرة المجهولة. قالوا إنهم غالبًا ما يتذكرون الأحداث فقط في أجزاء وومضات حتى خضعوا للانحدار المنوم. بالنسبة للمختطفين الذين تحدثوا في اللجنة، بدا أن التفاعل مع كيانات الأجسام الطائرة المجهولة كان سلبيًا في المقام الأول. وتحدثوا عن الإحباط الناجم عن إصابتهم بالشلل الجزئي ونقلهم دون موافقتهم لإجراء فحوصات طبية.

وقالت امرأة في منتصف الثلاثينيات من عمرها: “بطريقة ما، لا يمكنك إلقاء اللوم على الكائنات الفضائية التي أخذتنا. كان من الممكن أن يكلفهم ملايين الدولارات للحصول على متطوعين. لو سألوني لأجبت بالتأكيد لا. الشيء الذي يجعلك غاضبًا هو أنهم لا يهتمون إذا كنت تريد الذهاب معهم أم لا. يبدو أنهم لا يفهمون حقيقة أن لدينا إحساسًا بالإرادة الحرة هنا على هذا الكوكب وأننا نفكر ونتصرف كأفراد.

وكما ذكرت فيكي كوبر في مجلة UFO: منتدى دولي حول نظريات وظواهر خارج الأرض، المجلد 2، العدد 3 (1987)، ذهبت المرأة إلى القول إن الكثير من القلق من تجربة الاختطاف يأتي من الصدمة الثقافية التي تثيرها . “عليك أن تعيد تقييم نظام القيم الخاص بك لأنه فجأة لم يعد هناك مجرد احتمال لوجود أشكال أخرى من الحياة، بل هناك احتمال كبير لوجودها - لأنك قابلتها. ولم تقابلهم فقط، ولكنك غير قادر على أن تكون على قدم المساواة معهم لأنهم هم من يتخذون القرارات.

وقال عضو آخر في اللجنة، وهو محام في الأربعينيات من عمره، إن هناك أيضًا حقيقة مزعجة وهي أن لا أحد يصدق المختطف. “الجزء الأكبر من مشكلتنا هو أنه بسبب طبيعة الخيال العلمي غير العادية لسبب الخوف، ليس لدينا نظام الدعم المعتاد من الأصدقاء والأقارب لنعتمد عليه. ولا يوجد عدد كبير جدًا من المعالجين النفسيين أو علماء النفس الذين لديهم تدريب محدد ليكونوا قادرين على التعامل مع هذا النوع من الصدمات.

ومضى المحامي ليقول إنه محظوظ لأن تجاربه كانت حميدة إلى حد ما. حصل على شعور بالطمأنينة من الكائنات الفضائية. وذكر أنه خاض حوالي عشرين لقاء مع كائنات فضائية - واحدة منها فقط تضمنت كائنات فضائية كلاسيكية ذات رؤوس كبيرة وعيون كبيرة على شكل لوز. وكانت بقية لقاءاته مع كيانات تشبه البشر العاديين باستثناء أنهم لا يتكلمون. لقد استخدموا التخاطر. أعطوه الشعور، “مرحبًا، نحن سعداء برؤيتك. كل شيء سيكون على ما يرام، لكن لا تخبر أحداً عنا”.

ذكرت كاثي ديفيس، المرأة التي تم وصفها في فيلم The Intruders للمخرج بود هوبكنز على أنها أم غير راضية لتسعة أطفال فضائيين، أنها تعاملت مع تجاربها من خلال إنكارها. “يمكنني التعايش مع هذا لأنني لا أصدق ذلك. أنا حقا لا. يعني أنا من الغرب الأوسط. ربما كان بإمكاني قبول الأمر أكثر لو كنت من نيويورك.

نقلت السيدة ديفيس عن تجاربها بعصبية، ولكن مع روح الدعابة، واستطردت قائلة: “لا أعرف لماذا أنا خائفة حقًا. لم أصب بأذى. لا أعتقد أنه أمر فظيع، ولم أشعر بالكثير من الغضب. لم أكن أعتقد أنه كان شيئًا رائعًا أو مثيرًا أيضًا. كان لدي قلق أكثر من أي شيء آخر.”

قال وايتلي ستريبر، مؤلف الكتاب الأكثر مبيعًا Communion، إنه حاول التعامل مع توتره وقلقه بشأن خضوعه لتجربة اختطاف من خلال الكتابة عن لقاءه.

أخبر ستريبر المجموعة المجتمعة في لجنة المختطفين في مؤتمر واشنطن العاصمة أنه عندما أدرك لأول مرة ما حدث له، كان لديه ميول انتحارية. وقال إنه كان يفضل القفز من النافذة. ثم بدأ في التحقيق في بعض الأدبيات حول الأجسام الطائرة المجهولة واكتشف أن آخرين مروا بتجارب مماثلة. لقد سعى للحصول على خدمات منوم مغناطيسي، معتقدًا أنه ربما يكون هذا هو الأخير في المحنة. لم يكن الأمر كذلك بالطبع، وقد كتب كتاب المناولة، معتقدًا أن الذكريات والمشاعر ستختفي الآن بالتأكيد.

وقال ستريبر: “لا أعتقد أن أي شيء سيجعلهم يختفون”. “مهما كان ما يحدث أو أي شخص هنا فهو هنا ليبقى وهو هنا ليبقى لكل واحد منا.”

ومضى ستريبر يقول إنه تلقى آلاف الرسائل من مختطفين آخرين. “إنهم أشخاص يخافون، بشكل حرفي تقريبًا، من الدعاية، بما في ذلك الفنانون والقادة السياسيون وأفراد القوات المسلحة الذين يشغلون مناصب عليا”.

وقال ستريبر إن جميع هؤلاء المختطفين أبلغوا عن تطور أساسي في المشاعر، حيث انتقلوا من الذكريات المضطربة والمجزأة إلى ذاكرة واضحة مصحوبة بالخوف. إذا وافق المختطفون على الخضوع للتراجع المنوم، فإنهم عادةً ما يصبحون أكثر رعبًا. بدلاً من محاولة جمع المزيد والمزيد من المعلومات حول المختطف من خلال الانحدار المنوم، اقترح ستريبر أن الباحثين المعنيين يجب أن يحاولوا مساعدة هؤلاء الأفراد في التغلب على خوفهم.

أعلن ستريبر: “نحن بحاجة إلى البدء في تعلم تجاوز الخوف إلى مرحلة البصيرة التي تأتي من الحالة العاطفية للتكيف”. “أبعد من ذلك، فإن المرحلة النهائية، والتي ربما لم يصل إليها أحد على وجه الأرض بعد، ستكون الفهم الحقيقي. وبمجرد أن نصل إلى تلك المرحلة، سنكون متمكنين تمامًا، ولن يتم القبض على أي من المختطفين بعد الآن”.

واعترف ستريبر بأن الوصول إلى مثل هذه المرحلة من التفاهم يعد عملية بطيئة بسبب الذعر غير الطوعي الذي يصاحب محنة المختطف. وكشف المؤلف: “آخر مرة كانت لي تجربة مع الكيانات، حاولت جاهدة أن آخذ كاميرا ومسجل، لكنني لم أستطع”.

وعندما سأل أفراد من الجمهور أعضاء اللجنة عن سبب شعورهم بأنه قد تم اختيارهم للاختطاف، لم يعرب أي من المختطفين عن أن لديه أي فكرة. كان الجميع مهتمين بالنظرية القائلة بأن عمليات الاختطاف تبدو وكأنها تحدث على مدى عدة أجيال من نفس العائلة، وأشاروا جميعًا إلى أنهم لا يرغبون في أن يصبح أطفالهم أو أطفالهم المستقبليين جزءًا من تجربة الاختطاف.

عملية الاختيار الغامضة

على مدى العقدين الماضيين، تواصل معي المئات من الأشخاص الذين يدعون أنهم خاضوا تجربة الاختطاف، وكثيرًا ما كنت أتكهن بشأن عملية الاختيار التي تنطوي عليها أعمال الاختطاف الكوني المزعومة هذه.

لماذا يتم اختيار بعض الرجال والنساء لما يبدو أنه تجارب رؤيوية حقيقية بينما يجب على الغالبية العظمى من المشاركين أن يكتفوا بلمحات من الأضواء في السماء؟

لماذا يفسر بعض الشهود التفاعل مع استخبارات الأجسام الطائرة المجهولة على أنه تفاعل مفيد بينما يعتبر البعض الآخر المناسبة بمثابة رعب وألم؟

وهناك حالات أخرى يصعب فيها تحديد ما إذا كان المدرك قد فشل بطريقة أو بأخرى في نوع ما من “الاختبار” - الذي كان من شأنه أن يؤهله باعتباره خنزير غينيا بين المجرات - أو ما إذا كان المدرك قد تم اختياره لنوع ما من الاختبار. المراقبة الممتدة.

جو آن تفشل في جسمها الغريب

كان ذلك في عام 1966. في منزلها في مجتمع صغير في أركنساس، استقبلت جو آن نزيلًا في الغرفة يُدعى إرني، وكان شخصًا هادئًا ولكن غامضًا فيما يتعلق بخلفيته الشخصية. على الرغم من أنها شخص متواضع، وبالتأكيد ليست من النوع الفضولي، إلا أن جو آن ما زالت تشعر بالغرابة تجاه الرجل. لكنها لم تطرح أي أسئلة شخصية، ولم يقدم هو أي معلومات تطوعًا. حصل على وظيفة ودفع دفعة أولى مقابل شاحنة.

في إحدى الليالي بعد انتقال إرني من منزلهم، رأت جو آن ما اعتقدت أنه حلم رأت فيه إرني يأتي إلى أسفل سريرها ويطلب منها أن تتبعه. دون إيقاظ زوجها أو ابنها، نهضت جو آن، وارتدت معطفها المنزلي، وذهبت معه. وقبل مغادرة المنزل اعتذر لها لكنه أصر على ضرورة تعصيب عينيها.

قاد إرني السيارة لأميال قبل أن يتوقف. ثم قاد جو آن عبر الأعشاب وصعد بعض الخطوات قبل أن يزيل العصابة عن عينيها.

قالت جو آن إنها كانت على متن سفينة فضائية وكانت في ما يشبه المختبر. كانت الكيانات المحيطة بها ترتدي عباءات وأغطية طويلة داكنة، لكن وجوههم كانت غير واضحة.

تم وضع جو آن على ما يبدو أنه طاولة عمليات. وتم ربط الأسلاك بأجزاء مختلفة من جسدها.

وبعد أن تم فحصها، قال أحد المخلوقات لإرني: “ألم تعلم أن هذه المرأة خضعت لعملية جراحية حتى لا تتمكن من الإنجاب بعد الآن؟”

أجاب إرني: «لا. لقد تعرفت عليها وعلى ابنها. اعتقدت أن لديها القدرة على أن تكون عينة جيدة للتلقيح الاصطناعي. اعتقدت أنها ستكون أمًا ممتازة لطفلنا.

تم إطلاق سراح جو آن على الفور من الطاولة. تم تعصيب عينيها مرة أخرى، وعادت إلى السيارة، وأخذت إلى المنزل. في صباح اليوم التالي، استيقظت وهي تفكر في حلمها الغريب ولكن الحيوي.

وفي الوقت نفسه، كان ابن جو آن عضوًا في برنامج طلاب الدوريات الجوية المدنية. وبعد أيام قليلة من حلمها الغريب، تم استدعاؤه إلى المطار للقاء. وعندما عاد إلى منزله، أخبرها أن هناك مجموعة من رجال الحكومة يقومون بفحص منطقة دائرية محترقة على الجانب الآخر من المطار. وقد طلب المسؤولون من الشباب فحص المنطقة المحيطة بحثًا عن أي شيء قد يجدونه.

اكتشف المحققون المكان الذي تم فيه قيادة السيارة إلى الميدان وتوقفها ثم غادرت. في ليلة “حلم” جو آن، تم أخذ سيارة مستأجرة من الوكالة في المطار (لم يكن أحد يعرف كيف تم إخراج المفتاح من الخطاف الموجود داخل المبنى المغلق). تم استبدال السيارة بخمسة وعشرين ميلاً مسجلة في عداد المسافات.

علمت جو آن أيضًا أن إرني قد اختفى من المدينة في تلك الليلة. وتُركت شاحنته مهجورة في أحد شوارع المدينة حتى قامت الشرطة بقطرها بعيدًا. عندما تحققت بعد ثلاث سنوات، اكتشفت أن الشاحنة لم تتم المطالبة بها مطلقًا وتم التخلص منها أخيرًا من قبل الشرطة.

طفل فضائي جميل

يبدو أن السيدة سينثيا أبليتون من برمنغهام بإنجلترا قد تجاوزت حالتها الجسدية وأصبحت منخرطة في خطة كونية لتطوير جنس هجين من رواد الأجسام الطائرة المجهولة ورجال الأرض. ظهر رجل الفضاء التابع للسيدة أبليتون في غرفة معيشتها، “مثل صورة تلفزيونية على الشاشة: صورة غير واضحة ثم فجأة أصبح كل شيء واضحًا.”

أخبر رجل الفضاء السيدة أبليتون أنه بعد مرور عام سيكون لديها “طفل فضائي”. وعلى الرغم من أنها احتجت بأنها ليست حاملًا، إلا أن “الزهرية” أخبرتها أن الطفل سيكون صبيًا ذو شعر أشقر، وأنه سيزن سبعة أرطال وثلاث أوقيات، وأنه سيولد في أواخر مايو، وأنه سيولد في أواخر مايو. أن يسمى ماثيو.

أثبت رائد الفضاء أنه كان على حق في كل التفاصيل باستثناء التاريخ. وُلد ماثيو بعد دقيقتين من منتصف ليل الثاني من يونيو. ومع ذلك، أُبلغت السيدة أبليتون أن قلقها بشأن التاريخ ربما يكون قد أدى إلى تأخير الولادة.

قالت السيدة أبليتون للصحفيين: “ماثيو لديه مظهر جميل للشمس. لونه لوزي اللون وليس به عيب. بالطبع، زوجي رون هو الأب، ولكن في الواقع، سوف ينتمي الطفل روحيًا إلى الجنس الذي يعيش على كوكب الزهرة.

“أطفال الفضاء” النفسيون

في عام 1976، أخبرني الدكتور أندريا بوهاريش ومساعدته ميلاني تويفوكو عن أبحاثهما مع “أطفال الفضاء” الذين كانوا ينتشرون في جميع أنحاء العالم بقدرات حركية نفسية واضحة ومعدلات ذكاء عالية للغاية. قال بوهاريش إن هؤلاء الأولاد والبنات زعموا بشكل واضح أنهم يزورون سفن الفضاء في أجسادهم النجمية.

قال بوهاريش: “الشيء المضحك هو أنه عندما يلتقي اثنان منهم في سفينة فضائية، يبدأان في تبادل الملاحظات. إنه أمر مضحك حقًا، وهم رائعون جدًا بشأنه”.

تحدث بوهاريش عن تجربة مثيرة للاهتمام خاضها في المكسيك. قام بجمع ستة من أطفال الفضاء وبدأ بمضايقتهم ببعض المعادلات والرموز التي قال لهم إنها “غير معروفة على الأرض”.

لقد كتب بعض الأشياء وسأل الأطفال إذا كان أي منهم قد تعرف على المعادلات. قال أحد الأطفال: “نعم، لكنك لم ترسمها بشكل صحيح. هناك شيء صغير يجب أن يذهب هنا!

قال لي بوهاريش: “لقد انخرط الأطفال في الأمر على الفور”. “في نصف ساعة واحدة - ولدي كل هذا على الشريط - مروا بالتطورات المختلفة.

“عندما سألتهم لاحقًا عما إذا كانوا قد فكروا في هذه المشكلات من قبل، تبين أنهم لم يفعلوا ذلك. لكن بطريقة ما، تذكروا ذلك، إما من هذه الفصول الدراسية على متن سفن الفضاء أو من البرمجة المسبقة وجمع كل شيء معًا!

هل كل هذه التجارب حقيقية؟ وهل حدثت فعلا؟ وإذا كان الأمر كذلك، فلماذا تحدث؟

وأيا كان ما تشير إليه هذه التجارب، فإنها تقدم للمحققين الجادين أحجية كونية مكونة من قطع غريبة الشكل.
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لقاءات قريبة من النوع المخيف

شاب في طريقه إلى المنزل من منزل صديقته اختبر ما يجب أن يكون بالتأكيد إحدى الحيل الصغيرة المفضلة التي تستخدمها ذكاء الأجسام الطائرة المجهولة في ألعابها الغريبة مع البشر. وفقًا لليون بي جاينز البالغ من العمر 21 عامًا من بيوريا، إلينوي، سيطر جسم غامض على سيارته في 24 سبتمبر 1966، وأبعده عدة أميال عن طريقه.

لاحظ جاينز الجسم الغريب لأول مرة عندما كان يصطحب الآنسة جينيف روبنسون إلى شقتها. وصف كل من جاينز والآنسة روبنسون الجسم بأنه كبير وأزرق، وشهد كلاهما أن الجسم كان يحوم فوق سيارة جاينز لفترة من الوقت. عندما انخفض الجسم إلى بضعة أقدام فوق الأرض، قاد جاينز سيارته نحوه للتحقيق. سمح الجسم الغريب لجينز بالاقتراب على بعد بضعة ياردات، ثم حلق بصمت في السماء واختفى.

أذهل جاينز والآنسة روبنسون لرؤية جسم غامض من مسافة قريبة، وقضى عدة دقائق في مناقشة ما رأوه بالضبط ومقارنة انطباعاتهم عن الجسم. نظرًا لإعجابه بالرؤية الأولية، لم ير جاينز حقًا “شيئًا” حتى الآن.

وبعد وقت قصير، بينما كان جاينز يقود سيارته إلى منزله من منزل الآنسة روبنسون السكني، ظهر الجسم الأزرق المستدير فجأة.

وقال جاينز: “يبدو أن الأمر قد سيطر على الأمور”. “بدأت سيارتي في زيادة السرعة… الفرامل لن تعمل … الأبواب لن تفتح.”

حاول جاينز يائسًا توجيه سيارته، لكن ضغطه على عجلة القيادة لم يكن له أي علاقة بالمكان الذي ذهبت إليه السيارة بالفعل. ظل الجسم الغريب فوق سيارة جاينز لعدة أميال، موجهًا مسار السيارة وسرعتها. وعندما تمكن الشاب أخيرا من استعادة السيطرة على سيارته، توجه مباشرة إلى مركز الشرطة للإبلاغ عن الحادث. شعر جاينز أن الضباط قد يرفضون فكرة فرض مخالفة مرورية على جسم غامض، لكنه جعله يشعر بتحسن عند إخبار شخص ما عن الحدث المروع.

قال جاينز بشيء من التبسيط الكلاسيكي: “هذا النوع من الأشياء يهز الرجل حقًا”.

أشباه البشر في حقل فول واشنطن

في 13 أغسطس 1965، جاءت شقيقتان من رينتون، واشنطن، للعمل في الساعة 7:00 صباحًا. للحصول على بداية مبكرة في حقل فول ياس ناريتا بالقرب من كينت. بالكاد دخلت إلين ولورا رايرسون إلى حقل الفاصوليا عندما لاحظتا أن ثلاثة “عمال” كانوا يسيرون بالفعل في المنطقة. ومع ذلك، لم يمض وقت طويل على وجود الأخوات المراهقات في الحقل، عندما اكتشفن أن الغرباء الثلاثة كانوا مهتمين بهن أكثر من اهتمامهم بجمع الفول. والأمر الأكثر إثارة للخوف هو اكتشاف الفتيات أن زملائهن الثلاثة في جامعي الفاصوليا ليسوا من البشر.

كان للغرباء الثلاثة رؤوس ذات قبة بيضاء وأعين بارزة. كان طولهم يتراوح بين خمسة أقدام وبوصتين وخمسة أقدام وخمس بوصات. كان للحوم وجوههم الخالية من التعبير مسام كبيرة جدًا، وكانت بشرتهم “رمادية كالحجر”. ارتدى الأجانب الثلاثة قمصانًا أرجوانية بلا أكمام وياقة على شكل حرف V مع قمصان بيضاء تحتها.

لحسن الحظ بالنسبة للفتيات، تم التفوق بسهولة على “الرجال” الثلاثة الغريبين ويبدو أنهم بدون أسلحة. تمكنت إلين ولورا من العودة إلى سيارتهما، وأسرعتا بعيدًا لتقديم تقريرهما إلى دورية ولاية واشنطن.

كائنات فضائية على جانب الطريق

كانت الساعة حوالي الساعة 10:45 مساءً. بتوقيت شرق الولايات المتحدة في 20 مارس 1967، عندما قام رجل - يُطلق عليه اسم مستعار “السيد. “Rible” بقلم روبرت أ. شميدت، سكرتير معهد بيتسبرغ لأبحاث الأجسام الطائرة المجهولة - طلب من ابنته جين أن ترافقه في عائلة فولكس فاجن إلى ضواحي بتلر، بنسلفانيا، على أمل إلقاء نظرة خاطفة على بعض الظواهر الضوئية الجوية غير العادية التي كان قد تعرض لها. مراقبة. نظرًا لأنهم كانوا يعيشون على بعد ميل واحد فقط من مطار خاص، فقد شعر ريبل بقوة بقدرته على التمييز بين الأضواء التقليدية وغير التقليدية في السماء.

أوقفوا سيارة فولكس فاجن على طريق خلفي، وبعد انتظار بضع دقائق، رصدوا كرتين من الضوء. ظهرت الأجسام المضيئة في البداية على أنها طائرتان تحلقان بموازاة الطريق السريع، وتتلاعبان بفكرة الهبوط على الطريق. وبعد وقت قصير، بدا وكأنهم فعلوا ذلك.

وبعد ذلك، ومن مسافة ربع ميل تقريبًا، صعدت المركبات المنحدر نحو ريبل بسرعة حوالي ثمانين ميلًا في الساعة. قام آل ريبلز، الذين خرجوا من سيارتهم لإلقاء نظرة أفضل على الكرات الضوئية، بإعداد أنفسهم الآن لما بدا أنه تصادم لا مفر منه مع الطائرتين الهائجتين.

لم يحدث الانهيار قط، لكن جماعة ريبلز واجهوا تأثيرًا على بنيتهم للواقع، الأمر الذي شكل تحديًا لهم - ولنا جميعًا.

يبدو أن الأضواء تتحول إلى نصف دائرة من خمسة أشخاص، يقفون على بعد ياردات قليلة من غطاء محرك سيارة فولكس فاجن الخاصة بعائلة ريبلز. قفز كلا ريبلز مرة أخرى إلى السيارة، ولكن بينما كان والدها قلقًا بشأن تشغيل السيارة، ألقت جين نظرة فاحصة على الأرقام. يقتبس منها شميدت وصفها لهم بالطريقة التالية:

“لقد بدوا مثل البشر، لكن وجوههم كانت خالية تماما من التعبير. كانت عيونهم، إذا أمكن تسميتها كذلك، عبارة عن شقوق أفقية. لم أتمكن من رؤية أي قزحية أو حدقة عين، بل مجرد شقوق. وكانت أنوفهم ضيقة ومدببة، لا تشبه أنف الإنسان، وأفواههم مشقوقة مثل العيون.

قال جين إن أربعة من الأشكال كان ارتفاعها حوالي خمسة أقدام وسبع بوصات، بينما كان طول الخامس حوالي خمسة أقدام. كانوا جميعًا يرتدون نوعًا من القبعات المسطحة، وشعر أشقر يصل إلى طول الأذن. كان للبشر الأقصر شعر على الكتفين، مما جعل جين يشك في أنه قد يكون امرأة.

كان جميع الكائنات الخمسة يرتدون ملابس متشابهة، قمصان وسراويل قذرة باللون الرمادي والأخضر. كان الجلد على وجوههم وأيديهم خشنا، ويشبه “الأنسجة الندبية أو الجلد الذي تعرض لحروق شديدة”.

اعترف جان بأن نصف دائرة الكيانات المحدقة أعطتهم “الزحف”.

وقالت للمحققين: “لم نسمع أي ضجيج فيما يتعلق بالأضواء أو الأشكال”. عندما تم تشغيل المحرك، كان على فريق ريبلز “الرجوع للخلف ثم التقدم للأمام والالتفاف حول الأرقام لتفويتها.”

وفي ظل الاستجواب المستمر المصمم للتعرف على تفاصيل التجربة التي ربما تم نسيانها تحت الضغط، تذكرت جين ما قد يكون العامل الأكثر أهمية. ومع اقتراب الأضواء بسرعة من سيارتهم، سمعت “جوقة من الأصوات” في رأسها، وليس في أذنيها. يبدو أنها تستشعرهم بعقلها.

قالت الأصوات: “لا تتحرك”… لا تتحرك … لا تتحرك . . “.

وظلوا يكررون: “لا تتحركوا… لا تتحرك،” لكنهم سحبوها للخارج - “دووووننننننننننننننننننننننننننننننننني”.

قال جان: “عندما اختفت الأضواء، توقفت الأصوات في الحال”.

خطف الطائرات من السماء

الأجسام الطائرة المجهولة تطارد الطائرات أيضًا. والأسوأ من ذلك أنهم في بعض الأحيان يقبضون عليهم.

في عدد مايو 1961 من مجلة Fate، روى توم كوميلا، وهو باحث نشط في الأجسام الطائرة المجهولة، مقابلته مع الرقيب الرئيسي O. D. Hill من مشروع الكتاب الأزرق. كان مقال كوميلا بعنوان “هل ابتلعت الأجسام الطائرة المجهولة طائراتنا؟” ونقل عن الرقيب هيل قوله إن مهمة مركز الاستخبارات الفنية الجوية في رايت فيلد هي “منع حدوث بيرل هاربور آخر”. وعندما سئل الرقيب عما إذا كان صحيحا أن الطائرات كانت تختفي، أجاب: “يجب أن أعترف لك أن هذا صحيح؛ طائراتنا لا تزال تختفي من السماء».

وفقًا لكوميلا، الذي ادعى أنه اقتبس حرفيًا من الرقيب هيل في المقال، فقد روى ممثل مشروع الكتاب الأزرق حالتين من حالات اختفاء غامضة للطائرات، وحذف فقط المعلومات السرية مثل التواريخ والأماكن.

تتعلق الحالة الأولى بطائرة مقاتلة من طراز F-86 تابعة للقوات الجوية أُرسلت عالياً للتحقيق في جسم غامض تم رسمه على نطاق الرادار لقاعدة جوية. كانت محطة الرادار تحمل الطائرة F-86 على شاشتها وهي تحلق حول الميدان بحثًا عن الجسم الغريب. بعد ذلك، وفقًا للرقيب هيل، «رصد مشغل الرادار الجسم الغريب متجهًا مباشرة نحو المركبة. أرسل المشغل الراديو للطائرة لتصعد على الفور، لكن لم تكن السرعة كافية. أمام أعين مشغل الرادار تم دمج الصورتين على الشاشة. ثم لم يكن هناك سوى واحد.”

حاول مشغل الرادار إجراء اتصال مع النقطة التي كانت تنطلق بسرعة مبتعدة، لكن لم يكن هناك أي استجابة من الجسم الغريب. لم يتم رؤية الطائرة F-86 مرة أخرى. ولم تتمكن الجهود المشتركة التي بذلتها أطقم البحث التابعة للقوات الجوية والجيش من الكشف حتى عن قطعة صغيرة من الحطام. وقال الرقيب هيل إن القوات الجوية صنفت القضية على أنها “اختفاء غامض”.

أثار الباحثون على الفور قضية كينروس، التي أعلن عنها الرائد دونالد كيهو. في هذا الحادث، تم إرسال طائرة اعتراضية من طراز F-89 من قاعدة كينروس الجوية في ميشيغان بعد أن رصد رادار الدفاع الجوي جسمًا غامضًا فوق بحيرة سوبيريور. وكما في الحالة التي رواها الرقيب هيل، اندمجت صورتان ضوئيتان في صورة واحدة وانطلق الجسم الغريب باتجاه كندا. ولم يتم العثور على أي شيء على الإطلاق للطائرة أو طاقمها المكون من شخصين.

تتعلق قضية الرقيب هيل الثانية باختطاف جسم غامض لطائرة نقل على متنها ستة وعشرون شخصًا. كان يتم تتبع عملية النقل بعناية بواسطة محطة رادار وكانت تحافظ على اتصال لاسلكي مستمر مع القاعدة عندما اتصل المشغل فجأة بطيار النقل ونصحه بتوخي الحذر من جسم مجهول يتحرك بسرعة على متن الطائرة.

وعلى حد تعبير الرقيب هيل: “كان الجسم الغريب يسير بسرعة عالية، حوالي ألفين وخمسمائة ميل في الساعة. لقد قفزت على نطاق الرادار مثل كرة التنس. فجأة، اتجهت الصورة الغامضة مباشرة نحو طائرة النقل، وقبل أن يتمكن مشغل الرادار من تحذيرها، اتحد الجسمان في جسم واحد على شاشة الرادار. انطلقت الصورة المتبقية بشكل مستقيم للأعلى بمعدل سرعة رائع. لم يكشف البحث السطحي للمياه في المنطقة المجاورة عن وجود أي بقعة زيتية، على الرغم من العثور على حقيبة جنرال طافية حولها. لقد اختفت الطائرة تمامًا!»

الساعة 7:06 مساءً في 21 أكتوبر 1978، كان فريدريك فالنتيش في رحلة قصيرة منفردًا من ملبورن، أستراليا، إلى جزيرة كينغ في طائرته ذات المحرك الواحد من طراز سيسنا 128.

اكتشف الطيار البالغ من العمر عشرين عامًا أربعة أضواء ساطعة فوقه، واتصل بمراقبي الحركة الجوية في البر الرئيسي، وسألهم عما إذا كانت الأضواء قد لا تكون هي أضواء هبوط طائرة عسكرية. وقيل له أنه لا توجد طائرات عسكرية في المنطقة.

في الساعة 7:08، أبلغ فالنتيتش أن الأضواء كانت تقترب من الشرق باتجاهه ويبدو أنها تلعب نوعًا من اللعبة، وتطير بسرعة لم يتمكن من تقديرها.

وفي الساعة 7:09 قال: “إنها ليست طائرة، إنها…”

تم قطع الاتصال اللاسلكي لفترة قصيرة. وعندما أعيد تشغيلها، كان الطيار الشاب يقول: “إنها تحلق في الماضي. إنه شكل طويل. لا أستطيع تحديد أكثر من ذلك. انها قادمة بالنسبة لي الآن. يبدو أنها ثابتة. أنا في مدار والشيء يدور فوقي. إنه يحتوي على ضوء أخضر ونوع من الضوء المعدني في الخارج.

ساد صمت قصير، وأبلغ الطيار عبر الراديو أن محرك الطائرة من طراز سيسنا كان يعاني من السعال والتباطؤ الشديد. وكان تقييمه الأخير للجسم الغامض هو: “إنها ليست طائرة”.

كان هذا آخر ما سمعه أي شخص عن فريدريك فالنتيش، لأنه اختفى بعد أن نطق بهذا التصريح.

وعلى مدى أربعة أيام، حتى الأربعاء 25 أكتوبر/تشرين الأول، بحثت عمليات بحث برية وبحرية وجوية عن نوع ما من الأدلة حول مصير الطيار الشاب. العنصر الوحيد من المادة الذي تمكن الباحثون من تحديد موقعه كان عبارة عن بقعة زيتية استنتج المحققون فيما بعد أنه لا يمكن لطائرة صغيرة أن تتركها.

كان التفسير الرسمي هو أن فالنتيتش كان يطير رأسًا على عقب ورأى انعكاسات منارات كينغ آيلاند وكيب أوتواي في السحب. ومع ذلك، كما أشار الطيارون وسلطات الطيران الأخرى، لا يمكن أن تطير طائرة سيسنا 128 رأسًا على عقب.

وفقًا لمصادر معينة مثل الصحيفة الوطنية الأسترالية، لم يكن هناك انقطاع في البث الإذاعي على الإطلاق، وقد وصف فالنتيتش جسمًا غامضًا ضخمًا بالتفصيل لمراقب المرور. صرح جويدو فالنتيش، والد فريدريك، أنه قيل له أن الأشرطة تحتوي على الكثير عن الجسم الغريب وأن صوت ابنه كان هادئًا خلال الإرسال الأخير.

ونُقل عن جويدو فالينتيتش قوله إنه يعتقد أن فريدريك ربما تم “استعارته” من قبل زوار من كوكب آخر، وصلى من أجل عودة ابنه. وفي غياب أي دليل آخر، ذكر الأب المفجوع أنه يعتقد أن فريدريك ربما يكون قد اختطف من قبل كائنات فضائية.

وقالت صديقة الطيار الشاب للصحفيين إنها تعلم بشكل حدسي أن فريد لا يزال على قيد الحياة وأنها ستراه مرة أخرى في يوم من الأيام. ادعت روندا راشتون أنها أجرت مقابلة “سرية للغاية” مع المسؤولين. ووفقاً للآنسة راشتون، “نعلم جميعاً أن فريد على قيد الحياة، وقد أخبرنا السلطات بذلك. لكن الأمر لا يزال سريًا للغاية الآن. لن أقول المزيد عن هذا.”

ونفى متحدث باسم وزارة النقل أن يكون قد تم حجب أي جزء من البث الإذاعي المسجل. ومضى المتحدث يقول إن نص الرسائل اللاسلكية بين الطائرة والأرض بدأ عندما طلب الطيار من وحدة خدمة الطيران في مطار ملبورن تقديم معلومات عن حركة المرور الأخرى على مسافة أقل من خمسة آلاف قدم. انتهى الإرسال بعد حوالي ست دقائق في الساعة 7:12 مساءً. عندما لم تستجب طائرة فالنتيش لمزيد من النداءات من الأرض.

في محاولة لقمع الشائعات القائلة بأنهم كانوا يخفون المعلومات، أصدرت وزارة النقل ما زعمت أنه النص الكامل لاتصالات فالنتيتش النهائية مع مراقبة المرور.
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كان هناك ضجيج معدني طويل، وانقطع الاتصال بطائرة فالنتيش إلى الأبد.

بين عامي 1959 و1961، اشتكى العشرات من المرشحين المتوترين للحصول على رخص طيران مدنية سوفيتية من الأجسام الطائرة المجهولة التي تنقض عليهم وحتى تلاحق طائراتهم أثناء عودتهم إلى مطاراتهم.

وشوهد عدد من “السفن الأم” الكبيرة على شكل سيجار في سماء روسيا، وقُدرت أطوالها بما يتراوح بين ثمانمائة متر إلى كيلومتر واحد. في الليل، كانت هذه المركبات الضخمة تعطي لونًا أبيض مزرقًا كثيفًا. في النهار وعندما تكون ثابتة، غالبًا ما توصف السفن الأم بأنها رمادية اللون.

في عام 1961، بالقرب من إيركوتسك، قام طبيب بتصوير جسم غامض على الأرض. وتمكنت أيضًا من تصوير اثنين من ركاب الصحن الخارجين من المركبة الفضائية.

أثناء قيامها برحلة منتظمة عبر السهول الوسطى للاتحاد السوفيتي في عام 1961، تم اختطاف طائرة بريد على متنها أربعة ركاب من السماء بواسطة جسم غامض. وفقًا لمخبري الكاتب العلمي الإيطالي ألبرتو فينوجليو (ترجمة روبرت بينوتي): “تم العثور على الآلة سليمة بعد يومين بالقرب من توبيلاك [سيبيريا]. كل شيء على متن الطائرة… كان في حالة ممتازة. تحتوي الخزانات على الوقود لمدة ساعتين من الطيران. وقد اختفى الركاب الأربعة دون أن يتركوا أثرا.

«على مسافة مائة متر من الطائرة كانت هناك دائرة ضخمة ومحددة بوضوح، عرضها ثلاثون مترًا، احترق عليها العشب بالكامل وانخفضت الأرض. لقد هبط “طبق طائر” هناك.”

والأكثر غرابة من اختطاف طائرة من السماء كانت قصة المظلي. في كتابه Olthe II Cielo-Missili E Bazzi، كتب فينوجليو: “في عام 1961، قفزت امرأة بالمظلة من ارتفاع تسعة آلاف متر. رآها قائد طائرتها وهي تطفو على الأرض ومظلتها ممتدة فهبط لانتظارها. نزلت … في ساراتوف… بعد ثلاثة ايام. تفسيرها؟ لقد علقها “صحن” في الجو. وقد عاملها ركابها الثلاثة معاملة حسنة، وأخذوها إلى مسافة هائلة في الفضاء لتتمكن من رؤية الأرض، وأعطوها رسالة للسلطات. تم تسليم المظروف الذي يحتوي على الرسالة إلى رئيس الشرطة المحلية. ولم يتم إخبارنا بأي شيء عن محتوياته.

لعبة للمعالجات

كان بيل فوغارتي من فينيكس يبلغ من العمر عشرين عامًا في جامعة إنديانا ساوث بيند عندما رأى جسمًا غامضًا في أبريل 1972. وكان عضوًا في مجموعة غير رسمية تجتمع مرة واحدة في الأسبوع لمناقشة السياسة والفلسفة ومسائل أخرى. المواضيع.

في إحدى الليالي، أثار شخص ما موضوع الأجسام الطائرة المجهولة - وفي ذلك المساء بالذات، أثناء عودتهم إلى شققهم الخاصة، ادعى فوغارتي وأربعة من أصدقائه أنهم شهدوا تحليقًا منخفضًا للأجسام الطائرة المجهولة.

أكد لي فوغارتي أن الخمسة كانوا جميعًا طلابًا جامعيين، يتمتعون بلياقة بدنية، ولا يشربون الخمر، ولا يتعاطون المخدرات، واثنان منهم من قدامى المحاربين في فيتنام. كان كل واحد منهم يفتخر بحفاظه على منهج تحليلي هادئ في جميع جوانب الحياة، وخاصة تجاه أي شيء ينم عن الغموض أو الغريب. ومع ذلك، أقسم كل واحد منهم أنه رأى شيئًا لا لبس فيه في السماء ولم يتمكن من تحديده على أنه طائرة تقليدية، أو مظهر سماوي عادي، أو منطاد طقس، أو طائر، أو أي شيء معروف يمكن أن يطير فوقهم. .

وبعد أربع ليال، رأى اثنان من الخمسة جسمًا غامضًا آخر. ثم، في مساء اليوم التالي، رأى فوغارتي والاثنان الآخران جسمًا متوهجًا فوق رؤوسهم أثناء عودتهم في حوالي الساعة الواحدة ظهرًا من فيلم.

لم يمض وقت طويل قبل أن يتمكن الخمسة منهم من رؤية مجموعة، ومنذ ذلك المساء فصاعدًا، أخذوا لمراقبة السماء ليلاً.

وقال فوغارتي: “لقد شهدنا جميعًا أجسامًا طائرة مجهولة وهي تتحرك في سماء منتصف الليل”. «في إحدى المرات وقفت على مسافة عشرة أقدام من مصباحين ليليين يحومان بصمت في الجو. سمعنا لاحقًا طرقًا في الظلام، وأصواتًا جوفاء، وأنفاسًا ثقيلة، وخطوات ساحقة لكيانات غير مرئية.

قال فوغارتي مبتسماً: «الغريب أننا تمكنا من الحفاظ على هدوئنا تجاه كل الظواهر التي تحدث من حولنا. ربما وصلنا إلى التفكير بأنه قد تم اختيارنا لنوع خاص من التفاعل. ربما، سرًا، بدأنا ننظر إلى أنفسنا باعتبارنا أسياد عالمين. أعني، كنا جميعًا طلابًا في قائمة العميد، وجميعنا شباب رياضيون، ومتوازنون عادةً عاطفيًا وعقليًا وجنسيًا. أعتقد أننا شعرنا أن رجال عصر النهضة الحديثة مثلنا يمكنهم التعامل بعقلانية مع مثل هذه الظواهر والبقاء مسيطرين على الوضع.

ولكن بعد ذلك، استطرد فوغارتي، أصبحت المظاهر عنيفة. لقد اجتاحوا منزل أحد أعضاء المجموعة في إحدى الليالي، وقصفوا الجدران، وجذبوا بقوة أعمدة السرير، وضربوا الشاب المذهول في وجهه، وأرهبوا عائلته بأكملها. تبعت بعض المجموعة سيارات لا تحمل علامات بدت مزيجًا غريبًا من الأنماط والموديلات - سيارات وهمية، إذا صح التعبير.

وفي غضون الأشهر القليلة التالية، زاد عدد الحوادث المروعة واتسع ليشمل زوارًا ليليين غريبين يرتدون ملابس داكنة في شقق العديد من أعضاء المجموعة.

يتم تشغيل أجهزة الراديو والتلفزيون من تلقاء نفسها. تُفتح الأبواب وتُغلق، على الرغم من أنه عند اختبارها، وجد أنها ظلت مغلقة. ادعى أحد أفراد المجموعة أنه تم نقله ذات ليلة من غرفة نومه إلى وسط غابة في ضواحي المدينة.

قال فوغارتي: “على الرغم من أن هذا يبدو منافياً للعقل، إلا أنني متأكد من أن معظمنا قبل ذلك على أنه حقيقي، لأننا مررنا جميعاً ببعض التجارب المذهلة. لقد فقدنا جميعًا إحساسنا بالمنظور. بدأت النوم مع الضوء و .38 خاص تحت وسادتي. استثمر صديق آخر من أصدقائي بشكل كبير في الأسلحة وبدأ في الركض مع مجموعة قدمت التضحيات لأودين. وثالث “ولد ثانية” في المسيحية الأساسية. ترك الاثنان الآخران الكلية قبل شهر من تخرجهما بمرتبة الشرف.

وقال فوغارتي: “لقد فكرت كثيراً فيما يعنيه كل هذا”. “أعتقد أننا الخمسة دخلنا نوعًا من اللعبة، أو المنافسة، أو التحدي، أو تجربة الاختبار. المشكلة هي أننا لم نكن نعرف كل القواعد.

“المجتمع الحديث لا يعدنا لممارسة هذا النوع من الألعاب. المجتمع الحديث لا يخبر أطفاله أن هناك حقيقة أخرى حولهم. لقد تجاهل معلمونا التجربة الصوفية الفردية والأبعاد الأخرى التي يمكن أن تنفتح أمام أولئك الذين يدخلون حالات وعي متغيرة - سواء كان ذلك من خلال المخدرات أو من خلال التعثر العرضي في مناطق الشفق.

يتذكر فوغارتي قائلاً: “كان لدي شعور بأنني وأصدقائي كنا نتعامل مع نوع من الطاقة. في البداية اعتقدت أنه شيء من الفضاء الخارجي، عالم غريب. لكنني فكرت كثيرًا في تجاربنا على مدار الأحد عشر عامًا الماضية، وأعتقد أننا بطريقة ما قمنا بتنشيط بعض الطاقة التي تعد جزءًا من هذا الكوكب. أعتقد أننا ربما أطلقنا نوعًا من النمط النموذجي في أذهاننا. ربما هذا ما حاول السحرة فعله منذ أيام كرومانيون، وهو التفاعل مع تلك الطاقة والتحكم فيها بعقولهم.

كيف فقد هؤلاء الشباب الأذكياء وواسعي الحيلة السيطرة؟ لماذا انتهى بهم الأمر إلى الإصابة بجنون العظمة أو الخوف أو التحول؟

“لأننا لم نكن سحرة، من الواضح.” ضحك فوغارتي. “لم تكن لدينا أي فكرة عن مدى خطورة اللعبة القاتلة. إنها حقًا لعبة للسحرة، وليس لبعض طلاب الجامعات الأذكياء الذين يعتقدون أن عقولهم اللامعة وكتبهم الفيزيائية يمكن أن توفر إجابة لكل شيء.

أربع مواجهات مخيفة لسائق الشاحنة الإسباني

“ماكسي إغليسياس لا يبدو واسع الخيال. وإذا كان يكذب، فإنه يفعل ذلك إلى حد الكمال.

هكذا ذكر المراسل أنجيل جوميز إسكوريال، الذي يكتب في مجلة White and Black، وهي مجلة إسبانية، عن سائق شاحنة شاب يقال إنه شاهد الأجسام الطائرة المجهولة في أربع مناسبات منفصلة وكان لديه مواجهتان قريبتان من النوع المخيف.

في ليلة 20 مارس 1974، كان ماكسيميليانو إجليسياس سانشيز البالغ من العمر 21 عامًا يقود شاحنته بجوار قرية هوركاجو في طريق عودته إلى لاجونيلا عندما لاحظ ضوءًا أبيض قويًا للغاية على بعد حوالي ألفي قدم على الطريق السريع. . في البداية افترض أنها شاحنة أخرى، أو ربما سيارة. قام بتحويل مصابيحه الأمامية إلى الضوء العالي عدة مرات للإشارة إلى السائق الآخر بتعتيم أضواءه. ظل الضوء الساطع يعمي البصر تقريبًا في شدته. أجبر تألقها ماكسيميليانو على سحب شاحنته إلى جانب الطريق.

في النهاية، خفت الضوء الساطع إلى قوة مصباح بقوة خمسين واط. ثم واصل ماكسيميليانو القيادة نحو الضوء. عندما كان على بعد حوالي ستمائة قدم، اكتشف ماكسيميليانو أن الأمر كان بالفعل شيئًا غريبًا للغاية: دون سابق إنذار، انطفأت جميع الأضواء في شاحنته وتوقف المحرك. تمت إضاءة المنطقة فقط من خلال الضوء الخافت للمركبة.

ووصف سانشيز الجسم بأنه ذو هيكل معدني من البلاتين أو الفولاذ. لقد بدا صلبًا تمامًا، وله حواف ناعمة بدون مسامير أو فتحات من أي نوع. كان قطرها من ثلاثين إلى ستة وثلاثين قدمًا وتستقر على ارتفاع خمسة أقدام عن الأرض على ثلاث منصات هبوط مستديرة.

“لقد كان ضوءًا لم أره من قبل” هكذا وصف سانشيز الضوء الخافت، الذي بدا متجانسًا على جميع أسطح الجسم الغريب.

ثم لاحظ وجود «سفينة» ثانية مشابهة كما أسماها، فوق السفينة الأولى وعلى يمينها بحوالي خمسين قدمًا.

كما لو أنه من العدم، ظهر كائنان أمام الجسم الغريب المؤرض. تحركوا معًا وبدأوا في الإشارة لبعضهم البعض “كما يفعل السائحون”. نظروا إلى سانشيز، وأشار أحدهم إليه. عندها استدار أحد الكائنات البشرية واختفى على يمين الجسم الغريب الأول، بينما ظل الآخر يراقب سائق الشاحنة الشاب.

وسرعان ما يتم إرجاع الآخر. نظر الكيانان إلى بعضهما البعض؛ ثم اختفى كلاهما على يمين السفينة. وسرعان ما ارتفع ببطء في الهواء مع صوت طنين طفيف.

ووصف سانشيز الكائنات البشرية بأنها بطول ستة أقدام تقريبًا وترتدي مآزر ضيقة. كانت مادة مآزرهم رائعة، مثل السفينة، ويبدو أنها مصنوعة من مادة مطاطية. كانت مشية الركاب “طبيعية”، وليست مثل مشية الروبوت، وبدا أن أذرعهم وأرجلهم متناسبة مع أذرع الإنسان. ومع ذلك، وبقدر ما حاول سانشيز، لم يتمكن من وصف ملامح وجوههم. لقد حدث اللقاء في الليل، ولم يكن على مقربة من الكيانات أكثر من ستمائة قدم.

عندما وصل الجسم الغريب الأول إلى ارتفاع الجسم الغريب الثاني، بقي الجسمان بلا حراك في الهواء. ثم قرر سانشيز الرحيل. بدأت شاحنته بالعمل على الفور، وعملت الأضواء مرة أخرى.

لكنه كان يقود سيارته لمسافة قصيرة فقط من الجسمين الغريبين عندما تغلب عليه الفضول. أوقف سانشيز شاحنته ونزل من الكابينة لفحصها. ولاحظ أن السفينة المضيئة قد هبطت إلى الموقع الذي كانت فيه من قبل.

عند هذه النقطة، وللمرة الأولى، سجل سانشيز الخوف. انطلق بالسرعة التي ستحمله بها شاحنته، وتوجه مباشرة إلى منزله في لاجونيلا، حيث ذهب للنوم على الفور دون تناول الطعام.

وفي اليوم التالي روى سانشيز القصة لجيرانه، لكنه وجد أنهم لم يصدقوه. ومع ذلك، أخبر ابن صاحب العمل سانشيز أنه يعتقد أن الحدث قد وقع، لأنه كان مشابهًا للتجربة التي ادعى مسافر تجاري أنه مر بها بالقرب من إشبيلية.

بعد ظهر ذلك اليوم، 21 مارس/آذار، توجه سانشيز بالسيارة إلى بينيدا لتوصيل حمولة من مواد البناء. أثناء وجوده هناك، قام بزيارته المعتادة لحبيبته أنونسيا ميرينو.

أخبرتها سانشيز هي وعائلتها بما حدث في الليلة السابقة. وأصروا على أن يبقى معهم طوال الليل. كان الوقت متأخرًا، وكانوا يخشون عليه أن يقوم بالرحلة عبر تلك المنطقة مرة أخرى.

لكنه لم يأخذ بنصيحتهم، لكنه عاد إلى منزله في لاجونيلا.

في حوالي الساعة 11:15 مساءً، وصل إلى موقع رؤية الأجسام الطائرة المجهولة/البشرية في الليلة السابقة. ومرة أخرى رأى ضوءًا ساطعًا أمامه. كان سانشيز مقتنعًا بأن الكيانات لن تلحق به أي ضرر، كما حدث في الليلة السابقة. ومرة أخرى قاد سيارته إلى مسافة ستمائة قدم تقريبًا من الضوء. ومع ذلك، في تلك الليلة، لم يتم إنتاج الضوء بواسطة أجسام غريبة واحدة، بل من خلال ثلاثة أجسام غريبة.

وكما كان الحال من قبل، انطفأت أضواء الشاحنة وتوقف المحرك، ولكن هذه المرة بنتائج عكسية! كان أحد الأجسام الطائرة المجهولة يستريح على الطريق السريع؛ وكان الاثنان الآخران خارج الطريق على الجانب الأيمن من سانشيز، أحدهما خلف الآخر. كان الثلاثة مضاءين بنفس الضوء الناعم الذي لاحظه في الليلة السابقة، أو بالأحرى في وقت سابق من نفس الصباح.

وفجأة ظهر أربعة من أشباه البشر وساروا إلى وسط المركبة وهم يستريحون على الطريق السريع. نظر الأربعة إلى سانشيز كما لو كانوا يدرسونه، ويتواصلون مع بعضهم البعض من خلال الإيماءات. أشارت الكائنات إلى سانشيز، ثم بدأت بالسير في اتجاهه.

بدأ سانشيز، خوفًا من دوافع الأربعة، بالركض على طول الطريق السريع. زادت الكيانات الأربعة من وتيرتها. بدأ سانشيز في اختراق الضاحية، مع تقدم الأربعة عليه تدريجيًا. وعندما وصل إلى خندق، قفز فيه.

يبدو أن هذه الخطوة للتهرب من مطارديه قد نجحت: لقد فقدوه - في الوقت الحالي على الأقل. كان بإمكانه مشاهدتهم من وجهة نظره الموحلة وهم يدورون بحثًا عنه. على الرغم من أنهم كانوا في كثير من الأحيان على مقربة من خمسين قدمًا، إلا أنه لا يزال غير قادر على تمييز ملامح الوجه - وهو الأمر الذي بدا أنه أزعجه عندما أبلغ عن الحادث.

وأخيراً غادر الغرباء الأربعة، وشعر سانشيز أنه من الآمن إخلاء مخبأه.

بدأ المشي، وسرعان ما أصبح على مرمى البصر من أضواء هوركاجو، التي قدر أنها تبعد حوالي ميل أو أقل. جلس ودخن سيجارة لتهدئة أعصابه. استراح ربما لمدة عشر دقائق، ثم عاد إلى المنطقة التي ترك فيها شاحنته، وهو يشعر أن المكان قد أصبح مهجورًا الآن. لقد كان مخطئًا، لأن السفن الثلاث كانت لا تزال هناك، على الرغم من أنه لم ير الكائنات البشرية الأربعة.

وعندما وصل سانشيز إلى الشاحنة، أزعجه شيء ما. كان الباب مغلقا؛ وتذكر أنه تركها مفتوحة عندما غادر في وقت سابق. ومع ذلك، فقد تبددت مخاوفه من احتمال وجود شخص ما بالداخل، عندما لم يجد شيئًا ولا أحدًا في الكابينة. حاول تشغيل المحرك لكنه وجد أنه لا يزال لا يعمل.

عندما أغلق الباب، ظهرت الكائنات البشرية الأربعة في منتصف الطريق، كما كان من قبل، وهم يشيرون إلى بعضهم البعض. ذهبوا إلى الجانب الأيمن من السفينة المتوقفة هناك ودخلوها على ما يبدو قبل أن تصعد إلى ارتفاع حوالي خمسين قدمًا. سُمع نفس صوت الطنين المنخفض، لكنه توقف بمجرد أن استقر الجسم الغريب.

وبدا لسانشيز أن الجسم الغريب كان يمهد الطريق حتى يتمكن من المغادرة، تمامًا كما حدث في الليلة السابقة. انطلقت الشاحنة على الفور هذه المرة، وأضاءت الأضواء.

“ولقد خرجت من هناك!” قال للمحققين.

من الواضح أن غريزة البقاء لديه لم تعد قوية كما كانت قبل أربع وعشرين ساعة تقريبًا، لأنه أوقف الشاحنة على بعد حوالي ستمائة قدم على الطريق، ونزل من الكابينة، ثم سار عائداً إلى المنطقة التي توجد بها الأجسام الطائرة المجهولة الثلاثة. إن الذي ارتفع من الطريق السريع للسماح له بالمرور كان مرة أخرى في مكانه على رصف الأسفلت.

اختبأ في مجموعة من الشجيرات على بعد حوالي ثلاثين قدمًا من الكائنات البشرية الأربعة وراقب أقرب سفينة ليرى ما إذا كان بإمكانه العثور على بعض الفتحات التي كانت الكائنات تأتي وتذهب من خلالها، ولكن كل ما استطاع رؤيته هو جدران غير مكسورة.

شاهد الكائنات في العمل. كانوا يستخدمون أداتين تشبهان حدوة الحصان والحرف T. وقاموا بإدخال حرف T في الأرض عند جسر الطريق السريع. ثم يقومون بسحب الأداة وإدخال حدوة الحصان في الحفرة. ومع ذلك، لا يبدو أنهم أخذوا عينات معدنية أو نباتية.

حتى من مسافة قريبة، لم يكن سانشيز قادرًا على تحديد ملامح الوجه في الرباعية.

ولم تمر أكثر من ثلاث دقائق تقريبا قبل أن يعود الخوف إلى سانشيز، خوف كان أقوى من فضوله. وذكر لاحقًا أن الكائنات لم تنظر أبدًا في اتجاهه أو بدت على علم بوجوده هناك، لكنه شعر أن الوقت قد حان للعودة إلى شاحنته والتوجه إلى المنزل.

وعندما أبلغ رئيسه بالحادثة في اليوم التالي، نُصح بالاتصال بالحرس المدني، وهو ما فعله برفقة ابن صاحب العمل.

اتصل الضابط المسؤول بالمقر الرئيسي في بيجار، وبعد ثلاثة أيام وصل ضابط وقدم تقريرا، بعد مقابلة مع سانشيز. وتوجه المحققون إلى موقع الهبوط المزعوم، حيث عثروا على بعض المسارات الغريبة. وعلى الطريق السريع الذي هبطت فيه المركبة، وجد المحققون أخدودًا عميقًا ومستقيمًا، كما لو أن الأسفلت قد احترق بجسم صلب للغاية. على الجسر، عثر المحققون على خدشين بدا أنهما يدعمان رواية سانشيز بشأن الأدوات، لكن هذه كانت كل الأدلة المادية التي وجدها المحققون والتي تشير إلى أن المركبة وزوارها الغرباء كانوا هناك.

وبعد بضعة أيام، وصل شخصان من مدريد إلى لاجونيلا، قائلين إنهما محققان في الأجسام الطائرة المجهولة. وقد تم تجهيزهم بأدوات لإجراء الاختبارات، بما في ذلك عداد جيجر. نجح الفريق، الذي تم تدريبه على مثل هذه الأمور الاستقصائية، في العثور على ثلاث دوائر يبدو أنها ناجمة عن بقاء المركبة هناك. تم ضغط العشب للأسفل، ولكن لم يتم العثور على مسافة بادئة من جهاز الهبوط. تم تسجيل نشاط إشعاعي غير طبيعي في المنطقة بواسطة عداد جيجر.

وأضاف سانشيز في حاشية أنه على الرغم من أن شاحنته بدأت العمل في تلك الليلة، إلا أن البطارية نفدت تمامًا في صباح اليوم التالي. عندما قام بإعادة شحنها، لم يتمكن ميكانيكي المرآب من اكتشاف أي شيء غير طبيعي في البطارية.

لكن مشاهدات الحرف الغريبة لم تتوقف هنا. في 30 مارس، كان سانشيز مرة أخرى مع صديقته في بينيدا. كانت الساعة 12:45 صباحًا. عندما رأوا ما يشبه اثنين من الأضواء الكاشفة الكبيرة في السماء على ارتفاع حوالي ألفين وثمانمائة قدم. كانت بقع الضوء الساطع للغاية تحلق فوق المنطقة، وقد أعطت كل المؤشرات على أنها مشابهة للأجسام الطائرة المجهولة التي شاهدها في وقت سابق من ذلك الشهر.

وحدثت الرؤية الرابعة والأخيرة في أوائل شهر مايو من نفس العام، بينما كان سانشيز مع صديقته وعمها.

وكان سانشيز قد ذهب إلى مدينة سالامانكا، مسقط رأسه، لإجراء امتحان القيادة للحصول على تصريح من الدرجة الأولى. كانت الساعة حوالي الساعة 6:30 صباحًا. عندما رأت أنونسيا ضوءًا جويًا أبيض قويًا، سرعان ما اختفى.

وعلى بعد أميال قليلة من الطريق رأوا ضوءًا ساطعًا آخر، كان هذا الضوء قادمًا نحوهم مباشرة بسرعة عالية للغاية. خشيت أنونسيا أن يصطدم بهم الضوء وجهاً لوجه، ولكن قبل الاصطدام بحوالي ثلاثمائة قدم، تغير الضوء اتجاهه، ومرر فوق سيارتهم، واختفى.

لم يبلغ سانشيز عن رؤية المزيد من الأجسام الطائرة المجهولة أو الكائنات البشرية، وبعد فترة وجيزة من هذه التجارب ذهب إلى الجيش. وفي حين أن الفضول قد يتغلب في بعض الأحيان على خوفه، فقد نُقل عنه في مقابلة إذاعية قوله: “ليست هناك حاجة إلى الاستمرار في الحديث عن الشجاعة؛ لا داعي للحديث عن الشجاعة”. لم أكن أعرف من قبل ما هو الخوف، ولكن الآن أعرف ما هو.

رواد فضاء جريئون في أمريكا الجنوبية

تم رصد ما لا يقل عن اثنين من ركاب الأجسام الطائرة المجهولة في الأرجنتين في 14 يونيو 1968. كان بيدرو ليتزل عائداً إلى الفندق الذي كان يديره عندما اكتشف جسمًا أحمر لامعًا بالقرب من منزله. وعندما دخل منزله، وجد ابنته ماريا، البالغة من العمر تسعة عشر عاماً، ملقاة على الأرض فاقدة الوعي.

بعد أن تم إحياؤها، روت ماريا قصة غير عادية. لقد رافقت بعض العملاء إلى الباب وعادت إلى المطبخ عندما لاحظت وجود ضوء شديد يضيء مدخل المنزل. ثم، بينما كانت تراقب في حيرة، ظهر أمامها كائن يبلغ طوله ستة أقدام.

كان الكائن الفضائي يرتدي بدلة سماوية اللون، والتي كانت رائعة اللون ومتقشرة في الملمس. كان أشقر اللون ويمد في يده اليسرى كرة سماوية تتحرك في كل الاتجاهات. أعطت أطراف قدميه ويديه لمعانًا قويًا. قالت ماريا إنه عندما حرك يده اليمنى، أحدث لها إحساسًا بالإغماء. توقف الإحساس بالاستنزاف عندما أنزل يده اليمنى التي كانت مغطاة جزئيًا بحلقة كبيرة.

شهدت ماريا أن هذا الكائن بدا ودودًا بدرجة كافية. تمتم بلا انقطاع في غمغمة غير مفهومة وأصدر أصواتًا تشبه إلى حد كبير الضحك، لكنه لم يحرك شفتيه في أي وقت من الأوقات. بقي الكائن الفضائي عدة دقائق، مستمتعًا على ما يبدو بعلاقته الحميمية الغريبة، ثم اختفى. كان ذلك عندما أغمي على المراهق المذهول.

في نفس الوقت الذي كانت فيه ماريا مضيفة لضيفها غير المدعو، كان كاتاليسيو فرنانديز يستضيف كائنات فضائية ترتدي بدلات خضراء لامعة في منزله في بوينس آيرس.

وقال فرنانديز: “لم أستطع أن أفهم ما كانوا يقولونه، لكن لهجتهم كانت ودية”. “ومع ذلك، كنت أشعر بالدوار كلما رفع أحد هؤلاء الرجال ذراعه نحوي. عندما أسقطه، سأعود إلى طبيعتي. لم أتمكن من رؤية أي شيء في يده. لم يكن هناك حلقة أو كرة إشارة أو كريستال، كما قال الأشخاص الآخرون الذين رأوا هذه الكائنات.

قال فرنانديز إن زواره الغامضين كان طولهم حوالي ستة أقدام وكانوا يرتدون ملابس قريبة من أجسادهم.

“لقد لاحظت مظهرهم لأول مرة عندما جلس أحدهم على سريري. وعندما استيقظت، أشار عليّ أن أبقى هادئًا».

في حين أن معظم الناس قد يجدون صعوبة في الحفاظ على هدوئهم إذا ظهر فجأة زوجان من الغرباء يرتدون ملابس خضراء في غرفة نومهم، قبل أوسكار إيريارت البالغ من العمر خمسة عشر عامًا دعوة للركوب مع اثنين من الكائنات الفضائية ذات المعاطف الحمراء.

كان أوسكار، فتى المزرعة الذي يعتبره معلموه وعائلته مجتهدًا وموثوقًا، يتفقد السياج الفاصل على ظهور الخيل عندما رأى ما يعتقد أنهما صيادان يلوحان له. باستثناء أعينهما الغائرة وأرجلهما شبه الشفافة، قال أوسكار إنهما يشبهان إلى حد كبير رجلين يمكن للمرء أن يلتقي بهما في أي يوم في سييرا تشيكا. لقد كانا في طوله تقريبًا (خمسة أقدام وسبع بوصات) وأشركاه في حوار اعتقد أوسكار لاحقًا أنه كان تخاطريًا.

“سوف تعرف العالم!” قالوا له.

“نعم، بالطبع،” وافق أوسكار. “في يوم من الأيام، بعد أن وفرت الكثير من المال، سأسافر.”

قالوا: “لا”. “سوف نأخذك الآن!” ثم توقفت الكائنات. “لا، لا يمكننا أن نأخذك الآن بعد كل شيء. لدينا الكثير من البضائع. ولكننا سوف نعود من أجلك.”

لقد حددوا جسمًا يستريح في خندق عميق موحل باعتباره حرفتهم. أعطى أحد الكائنات لأوسكار مظروفًا وطلب منه أن يلصقه في بركة قريبة. فعل الصبي التعليمات، وأذهل عندما لاحظ أن الظرف ولا يده قد تبتلتا. بعد أن شعر بالرضا عن إعجابه بالعرض التوضيحي، دخلت الكائنات مركبتهم وانطلقت مباشرة إلى الأعلى.

يتذكر أوسكار: «ركضت كما لو كنت في حلم نحو حصاني، لكن الحيوان كان مشلولًا تمامًا ولم يتمكن من الحركة حتى اختفى الجسم الطائر تمامًا».

ركض أوسكار إلى منزله، وأخبر والديه بمواجهته مع الكائنات الفضائية ذات المعاطف الحمراء، وأظهر لهم المظروف. كانت الكلمات مكتوبة على قطعة من الورق بأحرف خام وثقيلة: “سوف تعرف العالم. [توقيع] الطبق الطائر.”

كانت عائلة الصبي قلقة للغاية بشأن نظرته الزجاجية، كما لو كان يغادر للتو حالة التنويم المغناطيسي. لقد قاموا بفحص المكان الذي أشار إليه أوسكار كموقع هبوط الجسم الغريب، وقد اندهشوا عندما وجدوا ثلاثة فجوات عميقة شكلت مثلثًا متساوي الساقين مثاليًا.

أعجب محقق يُدعى أمارانتي بهذا الاكتشاف، فأجرى مقابلة مع الصبي بعد بضعة أيام وأعرب عن رأيه بأن الصبي تلقى “أوامر مغروسة في دماغه بوسائل تخاطرية”.

أصبحت Señora Iriart في حالة هستيرية تقريبًا من الخوف، معتقدة أن UFOnauts يعتزمون العودة وأخذ ابنها معهم إلى عالم آخر. لم يقرأ أوسكار قط مجلات الخيال العلمي. ولم يكن يتخيل وصف الطبق الطائر الذي قدمه للمحققين. كان أوسكار شابًا مجتهدًا وكان يستمتع بتعديل السيارات القديمة والالتحاق بدورات المحاسبة.

لم يكن رقيب الشرطة راؤول كورونيل معجبًا بالقصة التي أخبره بها السنيور إيريارت. واعتبر أن مثل هذه الادعاءات السخيفة والمستحيلة حول وجود كائنات فضائية، ناهيك عن عودتهم لأخذ أوسكار في جولة.

كان الوقت يقترب من منتصف الليل عندما وصل الرقيب كورونيل، وكارلوس مارينانجيل، الجزار، وخوسيه لويس مارينانجيل، شقيق كارلوس ومدير السجن، وهوغو رودريكيز، ميكانيكي سيارات، ووالتر فاكارو، عضو نادي سييرا تشيكا، بالقرب من مكان الحادث. حيث قال أوسكار إنه رأى الجسم وشاغليه قبل ما يقرب من اثنتي عشرة ساعة.

“انظر هنا”، قال الرقيب كورونيل، وهو يتخلل كلماته بالتلويح بمصباح يدوي قوي كان يحمله في يده. “على الرغم من أنني لا أصدق مثل هذه القصص، إلا أن هناك بالفعل بعض العلامات والآثار الغريبة حيث قال الصبي إنه رأى المركبة”.

اتفق الرجال الآخرون، باستثناء كارلوس، على أنه ربما ينبغي أن يؤخذ الصبي على محمل الجد. قال كارلوس: “أنت تشاهد الكثير من الأشياء الغريبة على شاشة التلفزيون”.

وواصلوا فحص الفجوات في الأرض الناعمة، عندما صرخ كارلوس نفسه فجأة: «ها هو ضوء متحرك يأتي!»

وعلى مسافة قصيرة، على ارتفاع بضعة أقدام فقط فوق سطح الأرض، شق جسم لامع ومضيء طريقه نحو المحققين الخمسة. كانت حركته بطيئة، كما لو كان يبحث عن المكان المحدد الذي تم احتجازه فيه في وقت سابق من ذلك اليوم. وعندما مر فوق رؤوسهم، ألقى الرجال بأنفسهم على الأرض، خوفًا من أن يضربهم الجسم. مد الرقيب كورونيل مسدسه، لكن كارلوس مارينانجيل منعه من إطلاق النار على الجسم الغريب.

لبضع دقائق، واصل الجسم اللامع مساره غير المنتظم بالقرب من الأرض. بعد ذلك، كما لو استنتج أن أوسكار فشل في الحفاظ على موعده، وصل الجسم الغريب إلى سرعة وارتفاع أكبر حتى اختفى في سماء الليل.

وفي وقت لاحق، قبل استجواب ضباط الشرطة، ظل المتشككون الخمسة السابقون يرددون: “الأطباق الطائرة موجودة! الصحون الطائرة موجودة!

كان القارئ الأكثر إصرارًا على مثل هذه الإدانة هو الرقيب كورونيل، الذي تم نقله على الفور تقريبًا إلى المكتب الإقليمي في أزول من قبل رؤسائه الذين اتخذوا نظرة قاتمة لإعلانه عن الحدث للصحافة قبل تقديم تقرير رسمي. مثل هذا الإجراء، وفقًا لرؤسائه، كان مختلفًا تمامًا عن الرقيب كورونيل، الذي كان معروفًا دائمًا بجدية هدفه ومسؤوليته.

في الفترة من 29 مايو إلى 27 يونيو، وردت تقارير عديدة عن الأجسام الطائرة المجهولة وأفراد طاقمها من المدن الجبلية في باين، وسوكاير، وتوكاناو، وتشيلوبوزو، وتيلومونتي. وقيل إن السكان مرعوبون من الأقراص “الغزوية”.

وأجرت السلطات مقابلات مع مجموعة من المزارعين في مدينة كالاما القديمة، التي نشأت حول أحد أكبر مناجم النحاس في المنطقة. وشهد المزارعون أن الأجسام الطائرة الغريبة شوهدت وهي تهبط في عدة مناطق. وقد شاهد السكان المحليون ثلاثة من أفراد الطاقم. تم وصف رواد الأجسام الطائرة المجهولة بأنهم يرتدون بذلات لامعة ومصممة خصيصًا وقيل إنهم يقتربون ويحدقون داخل الأكواخ التي أخافوا السكان المحليين فيها.

وفي بوليفيا، خلال الفترة نفسها، ادعى أحد أفراد الشرطة منذ فترة طويلة وعامل منجم شاب أنهما شاهدا أجسامًا غريبة في منطقة إل تشورو، بالقرب من أورورو، على بعد ثلاثمائة كيلومتر جنوب لاباز.

شهد عامل المنجم، رومولو فيلاسكيز، البالغ من العمر خمسة وعشرين عامًا، أنه رأى جسمًا غامضًا يهبط وشاهد “كائنًا غريبًا، طويل القامة ورفيعًا” يخرج ويقترب منه. قال فيلاسكويز إن الكائن يبدو وكأنه يريد أن يخبره بشيء، لكنه لم يتمكن من إلزام المخلوق الغريب. أغمي على فيلاسكيز.

ظواهر نادرة في تشيلي

في 15 يوليو، نشرت صحيفة لا رازون تقريرًا مذهلاً عن سلسلة من الظواهر النادرة في تشيلي:

كاوكينيس، تشيلي - يجتمع العديد من الصحفيين ومجموعة من حرس الجمارك في هذه المنطقة لدراسة سلسلة من الظواهر الغريبة التي لا يمكن تفسيرها والتي تحدث منذ أسبوع.

الأربعاء 10 يوليو، على تلة لا ناريز في المنطقة الساحلية لمقاطعة مولي، تم إيقاف جميع السيارات التي كانت تسير هناك دون سبب. بقي السائقون في سياراتهم المتوقفة طوال الليل حتى فجأة، وبدون تفسير، أضاءت السيارات مرة أخرى وبدأت في التحرك. ولمضاعفة الحدث الغريب، انطلقت إحدى المركبات المتوقفة بشكل غامض إلى أعلى تلة لمسافة أربعين متراً حتى توقفت بجوار ضفة الطريق.

أحدث الظاهرة التي تشغل أفكار سكان كاوكينيس الآن بشكل خطير حدثت الليلة الماضية وأعلن عنها رسميًا مالك فندق كورانيبي، خوسيه بولوسين. بحسب بولوسين، عند الساعة 6:30 صباحًا، وقبل شروق الشمس، كان من الممكن الشعور بموجة حارة شديدة في جميع القطاعات. خوفًا من أن يكون حريقًا في الغابة - لأن درجة الحرارة المعتادة في هذه المنطقة أقل من الصفر - غادرت مجموعة من الجيران لإلقاء نظرة على المنطقة المجاورة. لكن الفحص والبحث الدقيق لم يكشف عن أي شيء يفسر هذه الزيادة غير العادية في درجة الحرارة التي وصلت إلى ستة وعشرين درجة مئوية.

وكشاهد على ذلك، ظهرت أشجار خوخ كورانيبي هذا الصباح متفتحة بالكامل، قبل موسمها، بسبب الرياح الساخنة التي سادت في الساعات القليلة الماضية. وتجدر الإشارة أيضًا إلى أن سكان كاوكينيس يزعمون أنهم رأوا أطباقًا طائرة في الأيام القليلة الماضية. ويتم التحقيق في الحقائق من قبل سلطات الشرطة المحلية.

خلال هذه الفترة نفسها التي كانت فيها السيارات متوقفة بشكل غامض وأزهار أشجار الخوخ قبل الأوان، ادعت امرأة وزوجها يسافران بالقرب من سانتياغو أنهما شاهدا “ظهورًا نجميًا غير عادي”. ظهرت كرة غامضة ومضيئة فوق سيارتهم وحلقت هناك لتصدر ضوء فلورسنت أزرق مبهر، محاطًا بهالة قوس قزح.

قال الشاهد: «عندما اقتربنا، اختفت كرة بحجم حافلة. ولكن عندما نظرنا إلى الوراء، وجدنا أنها عادت للتألق مع ومضات الفلورسنت.

ركاب جسم غامض بأصوات معدنية

حدثت مشاهدات متفرقة في الأرجنتين وتشيلي خلال الفترة المتبقية من يوليو وأغسطس 1968. ثم، في 2 سبتمبر، بعد أن شهد العديد من المواطنين جسمًا غامضًا فوق ميندوزا وادعى اثنان من موظفي الكازينو أنهم واجهوا ركاب الأجسام الطائرة المجهولة، خوسيه باولينو نونيز، موظف في شركة سمح مصنع التقطير بنشر قصة جهة الاتصال الخاصة به.

وعمل إنريكي سيردوك، الفني الكيميائي في مختبر الشركة، متحدثًا باسم صديقه الذي ظل صامتًا لأكثر من شهر. شهد زملاؤهم الموظفون ألبرتو جونزاليس وروبرتو ميسيلاتي وكارلوس وينجورا وهوغو توريس وإنريكي أبورتا وريكاردو شميد على رصانة رفيقهم ومسؤوليته. لقد كانوا أيضًا على علم بلقاء نونيز مع رواد الفضاء، لكنهم احترموا قراره بالتزام الصمت بشأن الحادث. في الوقت الذي حصل فيه سيردوخ على الإذن بنشر قصة نونيز للصحافة، كان الشخص الذي تم الاتصال به في المستشفى يخضع لعملية جراحية، وليس نتيجة لتجربته.

إليكم قصة نونيز كما رواها سيردوخ:

“في الساعة 1:15 صباحًا يوم الأحد الأخير من شهر يونيو، وجد جوزيه نفسه على الشاطئ المخصص للمحللين. القسم مظلم للغاية، والأشخاص الوحيدون الذين تم العثور عليهم هناك هم الحراس. عندما نزل خوسيه من خزان الوقود، التقى بشخصين كان يعتقد أنهما من الحراس. وسرعان ما تم تصحيحه في هذا الصدد عندما أظهر له الغرباء جسمًا كرويًا يبلغ قطره حوالي ثلاثين سنتيمترًا، وتتحرك فيه أشكال ملونة.

“بينما كان جوزيه يراقب، رأى الناس يتجولون كما لو تم تصويرهم بكاميرا خفية. وكان عمق الصور واضحا. لم يقدم لباس ونشاط الشخصيات المتحركة داخل المجال أي شيء خاص يلفت انتباهه.

“ثم، وبشكل غامض، سأل أحد الغرباء خوسيه: “هل تعرف هؤلاء الأشخاص؟” كانوا مثلك. وسيكون الكثيرون مثلهم. سيرى الكثير من الناس في العالم نفس الشيء الذي رأيته. سنتحدث معك عن هذا مرة أخرى. فإذا أردت أن تذكر ذلك لأحد، فتأكد أن ذلك لا يكون إلا عند المسؤولين».

وكما أخبر سيردوك الصحفيين المجتمعين، لم يستطع نونيز أن يشرح كيف وجد نفسه فجأة في المختبر.

“ما مشكلتك؟” سأل ألبرتو جونزاليس، شريك نونيز. “لماذا؟” تساءل نونيز. “ما الذي يبدو أنه خطأ معي؟”

“أنت أبيض كالورق!” أخبره جونزاليس.

بدأ نونيز في البكاء، ومرت ساعة تقريبًا قبل أن يتمكن من ضبط نفسه بما يكفي للعودة مع جونزاليس إلى خزانات النفط على الشاطئ حيث التقى بالكائنين. قال نونيز إن أصوات الغرباء كانت معدنية، كما لو كانت صادرة من داخل سماعة الهاتف. كانت بدلاتهم من قطعة واحدة، تشبه تلك التي يرتديها رجال الضفادع البشرية.

ظلت السلطات في الأرجنتين مشغولة في أوائل سبتمبر. أولاً، ادعى موظفا الكازينو، Villegas وPiccinelli، الاتصال مع UFOnauts. ثم أذن نونيز لصديق ليروي قصة اتصاله.

وكأن هذا لم يكن كافيًا، أفاد العديد من موظفي شركة بلغرانو للسكك الحديدية أن أضواء منزل المحطة قد أُطفأت بشكل غامض في الساعة 3:30 صباحًا. في الأول من سبتمبر. وفي الوقت نفسه، واجه مالك سيارة رينو انقطاعًا مماثلاً للكهرباء أثناء قيادته في تلك المنطقة المجاورة.

تم الاستيلاء عليها من قبل “مجموعة صيد” فضائية

في ألعاب القط والفأر الغريبة التي تمارسها ذكاء الأجسام الطائرة المجهولة، يختفي الأحياء أيضًا. في 16 سبتمبر 1962، تم أخذ Telemaco Xavier بعيدًا بواسطة مجموعة صيد أجنبية أضافت الرجل البائس إلى مجموعتها المكونة من سبعة عشر دجاجة وستة خنازير وبقرتين.

وشوهد كزافييه آخر مرة وهو يسير إلى منزله على طول طريق غابة مظلمة بعد أن حضر مباراة كرة قدم في قرية فيلا كونسيساو في شمال البرازيل. وقال عامل في مزرعة مطاط قريبة للسلطات إنه رأى جسما مستديرا متوهجا يهبط في منطقة خالية. نزل ثلاثة كائنات من السيارة النارية وأمسكوا برجل كان يسير على طول الطريق.

ونقلت صحف ريو دي جانيرو عن السلطات قولها إنها اكتشفت “علامات صراع قال العامل إن الشجار وقع فيها”. بالنسبة للصحف البرازيلية، بدا واضحًا أن “السيد. تم اختطاف Telemaco Xavier بواسطة قرص طائر.

هل تمت إضافة البرازيلي إلى مجموعة الحياة الأرضية التي كان من المقرر فحصها أو تقييمها أو تشريحها في بعض المختبرات الفضائية؟ أم أن أطقم بعض الأجسام الطائرة المجهولة آكلة اللحوم، الذين لا يرون سببًا للتمييز بين لحم الدجاج والخنزير والبقر والإنسان العاقل؟ كلا السؤالين يستحضران بعض الصور غير السارة بالتأكيد.
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تم التقاطها على متن مركبة فضائية غريبة

تشارلز بي، من ميامي، فلوريدا، تطارده ذكرى الاستلقاء على طاولة في غرفة صغيرة تشبه المعدن في نوع من المركبات. كان الضوء في الغرفة مشعًا وناعمًا. لقد شعر بالتخدير والهدوء والثقة. كانت الشخصيات الغامضة تتحرك من حوله، وشعر أنهم كانوا يقررون أفضل إجراء يجب اتباعه معه.

تشارلز مقتنع أنه خلال تلك التجربة، التي يعتقد أنها كانت أكثر من مجرد رؤية أو حلم، تم زرع شيء ما في دماغه.

“منذ ذلك الحين، أشعر بالحرارة والألم، وأسمع صوت فرقعة في رأسي، كما لو أن عملية تكامل تحاول حدوثها. لقد تغيرت تصوراتي بشكل كبير. لقد انخفضت شدة تلك الأحاسيس قليلاً، كما لو أن الكسب غير المشروع قد تم الاستيلاء عليه. “

صديقة تشارلز منفتحة جدًا على تجربته، وهو قادر على مناقشة مشاعره معها بحرية - حول انقطاع التيار الكهربائي وفقدان الذاكرة. والشعور المؤلم الملح الذي يشعر به في الداخل. يقول تشارلز: “أعرف ما يحدث”. “أنا أستعد لشيء ما. أشعر بفارغ الصبر. أريد فقط أن أستمر في ذلك.”

تشارلز غير متأكد من متى حدث الاختطاف الأولي له. ربما كانت تلك ليلة واحدة عندما كان يقود سيارته إلى المنزل متأخرًا من العمل. ربما كانت تلك أمسية أخرى عندما توقف على جانب الطريق لأنه شعر بالنعاس بينما كان يقود سيارته إلى المنزل بعد أن رأى صديقته. لكنه يتذكر أنه رأى فوقه ما لا يزيد عن عشرة أقدام مركبة دائرية ذات قاع مربع وجزء منتفخ مغطى بأضواء بيضاء.

ويتذكر أنه كان يشعر بالترنح والضبابية عندما كان يحدق فيه. ثم انطلق من خلاله شعاع غير مرئي من الطاقة، واهتز جسده بالكامل، وخاصة صدره، وأصبح دافئًا للغاية.

قال تشارلز: “لقد انفجر شيء ما في قلبي”. “شعرت بالخوف، لكنني كنت مصمماً على الثقة. استمر الإحساس، الذي كان أشبه بنوع من الصعق الكهربائي، لفترة طويلة، ثم توقف، ودخلت في نوم عميق”.

لكن على الرغم من النوم العميق، تعود بعض الانطباعات لتطارده. لقد بدأ يتذكر صور الكيانات التي تعمل من حوله في تلك الحرفة الدائرية، محاولًا تحديد الإجراء الذي يجب اتباعه معه.

أصبح تشارلز مقتنعًا الآن بأن رؤية الأجسام الطائرة المجهولة أو الكائنات الفضائية ليست ضرورية للتطور الكامل لأفكاره ووعيه. يرى أن التجربة الجسدية هي مستوى خام من المزج والتواصل. إنه يشعر أن عملية الشركة الفعلية هي على مستوى أكثر دقة.

“أنا أعرفهم بعمق. أشعر بهم. أنا أشعر بهم. لكن لا أستطيع رؤيتهم. يجب أن تختفي الأنماط القديمة المتمثلة في “أرني، ثم سأصدق”. أشعر بالحاجة إلى توسيع وشحذ مستويات إدراكي الأعمق.

تم فحصه من قبل “الرجال الخضر الصغار” في بولندا

ذكر المزارع البولندي جان وولسكي أنه تم اقتياده إلى سفينة فضائية من قبل “رجال خضر صغار”، وأجري لهم نوع من الفحص، ثم أطلق سراحه دون أن يصاب بأذى. وفقًا لعدد من الأطباء والأطباء النفسيين البولنديين، كان وولسكي، البالغ من العمر 71 عامًا في ذلك الوقت، يقول الحقيقة بقدر ما يستطيع فهمها.

ووقعت مواجهة المزارع في 10 مايو 1978، بينما كان يقود عربة يجرها حصان بالقرب من غابة قريبة من قريته إميلسين، على بعد حوالي تسعين ميلاً جنوب شرق وارسو. يتذكر وولسكي أنه رأى رجلين صغيرين أمامه على جانب الطريق. وعندما اقترب، رأى أنهم ليسوا رجالاً عاديين. كانت وجوههم ذات لون رمادي-أخضر. كانت لديهم عيون كبيرة مائلة، ويبدو أن أيديهم مكففة وذات لون أخضر. ارتدى كل كيان بذلة صغيرة من قطعة واحدة.

قفزت الكائنات إلى عربته وطلبت منه الاستمرار ثم الانعطاف عن الطريق. رأى وولسكي هناك في المساحة الخالية شيئًا كبيرًا مثل الحافلة، لكنه «كان يحوم في الجو، ويتحرك بلطف لأعلى ولأسفل مثل قارب في البحر، ويطن بهدوء».

تم قيادة وولسكي إلى المركبة بواسطة الكيانين الصغيرين. تم خذلان المنصة. صعد عليها الثلاثة وتم نقلهم إلى المركبة الفضائية.

يتذكر وولسكي أن الجزء الداخلي من المركبة كان مظلمًا وفارغًا. كان هناك عدد كبير من الطيور التي تم جمعها من الغابة. ويبدو أنهم مشلولون.

انضم كائنان فضائيان آخران إلى الزوجين اللذين قادا وولسكي إلى المركبة وطلبا منه خلع ملابسه. فعل المزارع ما أُشير إليه، ثم اقترب منه أحد الرجال الصغار ومعه جهاز يُصدر صوت نقر. وتحركت الكيانات حوله بهذه الآلة، في إشارة إلى أن عليه أن يرفع ذراعيه ويقف بشكل جانبي، كما لو كانوا يلتقطون الصور.

أعاد وولسكي ملابسه مرة أخرى عندما أُشير إلى أنه يستطيع القيام بذلك. تقدم إلى الباب، واستدار، وخلع قبعته، وقال وداعًا. انحنت الكيانات الأربعة وابتسمت له.

أكد ثلاثة شهود من القرية المجاورة قصة وولسكي عن مركبة غريبة كانت تحوم في المنطقة. وشهدوا بأنهم رأوا «سفينة طائرة» تصعد من الغابة وتحلق بعيدًا. وقال القرويون، بعد معاينة الموقع، إنهم عثروا على ريش طيور منتشر في أنحاء المنطقة.

وكشفت تحقيقات إضافية أجرتها السلطات عن ظهور “رجال خضر صغار” في أجزاء أخرى من المنطقة في الأشهر اللاحقة.

فحص مؤلم جدا

في مجلة UFO، المجلد 2، العدد 3 (1987)، قدمت جوزاء بويست تفاصيل تجربتها مع جهات الاتصال، والتي بدأت في 23 أغسطس 1975. كان ذلك المساء الذي لاحظت فيه هي وصديق لها ثمانية أجسام تتحرك عبر سماء الليل في جنوب المحيط الهادئ. ، قادمة من الشمال الغربي.

وبعد أيام قليلة، اقتربت امرأة غريبة غريبة تدعى فاليري، ذات شعر أبيض نقي وبشرة ناعمة كالأطفال، من جوزاء وادعى أنها تعرفها جيدًا. تبع ذلك سلسلة من الأحداث الغريبة جدًا، والتي كانت جميعها مترابطة بطريقة ما مع فاليري الأثيري.

أول تجربة اختطاف لجوزاء حدثت في يوليو 1980 حوالي الساعة 11:00 مساءً. كانت هي وزوجها – الموجود في الجيش – في هاواي. كانا قد قررا الخلود إلى المساء، وصعدت جوزاء إلى الطابق العلوي للاستحمام.

بعد ذلك، كانت تبرد من نافذة غرفة النوم التي تواجه الغرب. نظرت إلى الخارج ولاحظت جسمًا برتقاليًا داكنًا يتجه شرقًا. وبعد مرور حوالي ثلاث دقائق، بدأت تشعر بالإغماء الشديد. اتصلت بزوجها، فدخل مسرعًا، وسألها ما الأمر. وتتذكر جوزاء أن العرق كان يتصبب من وجهها.

أخذها زوجها إلى المركز الطبي الإقليمي التابع للبحرية. وأفاد الطبيب أن جميع علاماتها الحيوية طبيعية، وأنه لا يرى أي سبب لإغماءها. وسأل جوزاء إذا كانت تتألم، فأجابت أنها لم تشعر بأي ألم أو إزعاج على الإطلاق.

وبعد حوالي أسبوع، كانت جوزاء تجلس على حافة سريرها، وتخطط لقراءة مجلة والنوم. والشيء التالي الذي تتذكره هو الاستلقاء على طاولة معدنية والنظر إلى ثلاثة أشخاص يحدقون بها. وكانوا يرتدون زي الأطباء ويضعون أقنعة على أفواههم. وكانت عيونهم الشقوق.

أدركت جوزاء بعد ذلك وجود ثلاثة أقراص معدنية تحوم فوق جسدها، وتصدر أصوات طنين. وأخبرت جوزاء الأطباء أن صوت الطنين أزعجها، وقالوا إنهم سيعطونها شيئًا حتى لا يزعجها الصوت.

قال جوزاء: “لقد أُصبت برصاصة في شق ذراعي الأيمن”. “بدا وكأنني أهدأ، لكنني كنت أتساءل عما يخبئه لي. ثم رأيتهم يأخذون إبرة كبيرة الحجم تحت الجلد. سألتهم عما سيفعلونه وما إذا كان ذلك سيؤذيهم. لقد قالوا أنه سيفعل ذلك، ولكن لفترة قصيرة فقط”.

والشيء التالي الذي عرفته جوزاء هو أنها عادت إلى سريرها. لقد نامت. كانت الساعة حوالي الساعة 5:30 صباحًا. نهضت من السرير، وعندما بدأت في الوقوف، صرخت من الألم. ولم تكن قادرة على الوقوف.

استمر الألم المبرح طوال اليوم، وأصبح أسوأ تدريجيًا. وأخيراً قررت أنها لم تعد قادرة على تحمل الألم، فذهبت هذه المرة إلى المركز الطبي التابع للجيش. كان الطبيب هناك قد رآها من قبل لأشياء بسيطة، وسألها ما الذي حدث لها، ولماذا كانت تبكي بشدة.

جوزاء حقا لم تكن تريد أن تخبره. شعرت أنها ستُرسل لرؤية طبيب نفساني، لكنها أخبرت الطبيب، خلافًا لتقديرها، بتفاصيل ذكرياتها الغريبة عن العملية في الليلة السابقة. أخبرته جوزاء أنها لم تجري أي عملية جراحية في حياتها.

نظر الطبيب إلى بطنها وسألها عن الندبة التي كانت ظاهرة بوضوح. وتساءل أيضًا عن العلامة الموجودة على ذراعها. غادر وعاد برفقة طبيب آخر، وكان على جوزاء أن تروي قصتها من جديد. ولدهشتها التامة، قال الطبيب إنه فحص مريضًا آخر في وقت سابق من نفس الأسبوع والذي روى قصة مماثلة.

ذهبت جوزاء إلى المعمل وأجرت تحاليل دم وفحوصات أخرى. وجاءت النتائج سلبية، كما كانت تعلم أنها ستفعل. أخبرها طبيبها أنه لا يستطيع أن يصف لها الدواء، لأن الفحوصات جاءت سلبية. واستمر الألم لمدة ثلاثة أسابيع متتالية. كان لديها إحساس حارق في سرتها، وكانت مقتنعة أنه جاء من الإبرة التي أدخلها الفضائيون.

كانت الزيارة التالية من الكائنات الفضائية أكثر متعة. عُرض على جوزاء “قهوة” باللون الأخضر الداكن. وأظهر لها الكيان خريطة لجميع المنشآت العسكرية حول العالم، وهو الأمر الذي لم تفهمه جوزاء على الإطلاق. وسألتها الكيانات أيضًا عن سبب وجود الكثير من التلوث على كوكبنا. ألم نفهم أننا كنا ندمر أنفسنا؟ سألوها إذا كانت تخشى مناقشة الأجسام الطائرة المجهولة، فأجابت بأنها ليست كذلك.

ثم سألت جوزاء سؤالاً خاصاً بها: ما هو غرضهم من دخول بعدنا؟

أجابوا أنهم كانوا يراقبوننا ببساطة.

تم نقل جوزاء وزوجها من هاواي إلى سان دييغو في عام 1982. وشعرت أنها تركت معاناتها وراءها في هاواي، ولكن لم يكن الأمر كذلك.

وفي إحدى الليالي بينما كانت مستلقية على الأريكة لتغفو، استيقظت حوالي الساعة 7:30 مساءً. وذراعها تؤذيها بشدة. اتصلت بوالدتها، التي كانت تعيش على الجانب الآخر من الطريق السريع، وأخبرتها أن ذراعها تؤلمها.

عندما وصلت جوزاء إلى منزل والديها، طلبت منها والدتها خلع بلوزتها. أدارت ذراع جوزاء اليسرى وسألت: “يا إلهي، ما هذا الذي على ذراعك؟” حصلت والدة جوزاء على مرآة حتى تتمكن من الرؤية بنفسها.

قال جوزاء: “لقد توقفت عن الموت في مساراتي”. “بشرتي داكنة، وكانت هذه العلامة الموجودة على ذراعي بيضاء نقية. لقد كانت علامة المثلث. قمت بقياسها، وكانت بوصتين ونصف على الجوانب الثلاثة. خط يمتد من أعلى المثلث، وفي وسطه نقطة بيضاء.

“ذراعي تؤلمني بشدة. واستمر الأمر لمدة ثلاثة أسابيع قبل أن أذهب إلى المركز الطبي الإقليمي التابع للبحرية. قال الطبيب إنه لا يستطيع تصويره بالأشعة السينية لأنه كان منتفخًا للغاية، وسألني عن كتلة أو نتوء آخر شعر به. لقد أعطاني بعض الأدوية.”

عادت جوزاء بعد شهر، وتم نقل الطبيب الذي عالجها. بدت الطبيبة الجديدة متفهمة للغاية، وأجريت لها صورة بالأشعة السينية. وفي النهاية ناداها باسمها وقال: “دعونا نرى ما ستخبرنا به الصورة، إن كان هناك أي شيء”.

نظر الطبيب إلى الأشعة السينية وأوضح أنه لا يستطيع تكوين رأس أو ذيل منها. وقرر إعادته إلى المستشفى.

وعندما عادت جوزاء، بدأ الطبيب يتصرف معها بلا مبالاة. وتساءلت جوزاء عن مكان الأشعة السينية وما هو التفسير الطبي الرسمي لها. أجاب الطبيب أنه ليس لديه إجابة لها، ولكن يبدو كما لو كان هناك قرص في ذراعها. ولم يناقش الأمر أكثر من ذلك.

وفي وقت لاحق، خضعت جوزاء لفحص جسدي لدى طبيب آخر لتبني ابنتيها، وعندما نظر الطبيب إلى ذراعها، سألها عن العلامة الغريبة. تم إرسال جوزة لإجراء الأشعة السينية؛ وبعد يومين، قال الفني الذي أجرى الأشعة السينية: “لن ألمس ذراعك بعمود طوله عشرة أقدام”.

وعندما سألته جوزاء، التي كانت منزعجة بشكل مفهوم، عما كان يقصده، أجاب بأنه لا يستطيع أن يشرح لها ذلك.

وبعد ستة أشهر، تقول جوزاء، بدأ الألم يهدأ. لقد تخلت أخيرًا عن الذهاب إلى الأطباء. بعد كل شيء، لم تحصل على أي نتائج ملموسة. لقد توصلت إلى استنتاج مفاده أنهم لم يفهموا حقًا ما حدث لها.

في سبتمبر من عام 1986، تم نقل زوجها إلى ولاية نيفادا، واعتقدت جوزاء أنها سترى ما يمكن فعله هناك. ذهبت مرة أخرى إلى المركز الطبي الإقليمي التابع للبحرية حيث أخذوا المزيد من الأشعة السينية. ولا تزال تنتظر إجابة على لغز العلامات غير المبررة على ذراعها.

“يمكنني أن أسأل “الأشخاص” الذين وضعوهم هناك، ولكن من هم؟ وقال جوزاء: “كنت آمل أن يتمكن أطباء البحرية من فعل المزيد، لكنهم لم يتمكنوا من الذهاب إلى أبعد من ذلك”. “لقد تجنبني الأطباء المدنيون نوعًا ما. العلامة لا تزال مرئية للعين المجردة. لقد رويت قصتي مرارًا وتكرارًا، مع العلم أن هذه الكائنات الفضائية حقيقية. لم أتخيلهم.”

التجارب المتعددة للمختطفين

في سياق عمليات الانحدار العديدة التي أجراها مع مختطفي الأجسام الطائرة المجهولة، قال الدكتور جيمس هاردر إنه وجد الكثير من الأدلة لدعم النظرية القائلة بأن هناك وسيلة مستخدمة للعثور على المختطفين وإعادة فحصهم على فترات مختلفة، وأحيانًا طوال فترة حياة الشخص. مدى الحياة وأحياناً دون علمهم بذلك. لاحظ الدكتور هاردر: “يبدو الأمر كما لو أن مجموعة من علماء النفس من خارج كوكب الأرض تقوم بدراسة البشر”.

اكتشف الدكتور هاردر وآخرون أن نسبة عالية من الأشخاص الذين تم اختطافهم مروا بتجارب متعددة مع كيانات الأجسام الطائرة المجهولة. معظم المختطفين الذين لديهم أكثر من تجربة مع الكائنات الفضائية UFO عادة ما يخضعون للمواجهة الأولى بين سن الخامسة والتاسعة. يتذكر هؤلاء المختطفون الكائن الفضائي باعتباره ودودًا وإنسانيًا تمامًا في المظهر. ومع ذلك، بعد مزيد من الانحدار المنوم والتحقيق الدقيق، علم المحققون أن الكيان لا يبدو بشريًا على الإطلاق.

وفي معظم الحالات، عادةً ما يخبر الكيان الطفل بأنه سيعود لرؤيته طوال حياته. كما ينصح الطفل بعدم إخبار والديه عن اللقاء. في عدد كبير من الحالات، يتم حجب ذكرى اللقاء بطريقة أو بأخرى من ذهن الطفل.

اكتشف هاردر أيضًا أنه خلال تجربة الاختطاف البالغين، غالبًا ما يذكر هؤلاء الرجال والنساء الذين يخضعون للمقابلة أن لديهم ذاكرة غامضة عن مختطفهم، وسيقولون أشياء مثل “أشعر أنني رأيت هذا الكيان من قبل”.

في رأي الدكتور هاردر، فإن اختطاف الأجسام الطائرة المجهولة المتعددة ليس حدثًا عشوائيًا. “إذا كان الأمر عشوائيًا، فإن احتمال حدوثه لنفس الشخص أكثر من مرة هو أمر بعيد للغاية.”

في عام 1981، تم اختطاف باربرا وارموث، من فرانكلين، أوهايو، مرتين. وفقًا لهذه الأم لستة أطفال، تمت دراستها من قبل كائنات فضائية مخيفة يبلغ طولها سبعة أقدام ولها عيون صفراء تشبه القطط وذقن مدببة.

تجربتها الأولى، في 15 فبراير، حدثت عندما رأت السيدة وارموث ضوءًا ساطعًا بشكل لا يصدق يملأ غرفة نومها في الساعة 2:00 صباحًا. نهضت من السرير ورأت من خلال نافذتها مركبة على شكل صحن تحوم في مكان قريب.

تحت التنويم المغناطيسي، علمت أنها كانت على متن الجسم الغريب لمدة ساعة وخمس عشرة دقيقة. وحاولت الجهات التي فحصتها طمأنتها. أخبروها أنهم أتوا من كوكب يسمى قلب العقرب وأنهم لا يقصدون إيذاءها.

حدث اختطافها الثاني في 19 أغسطس 1981، بينما كانت تقود سيارتها على طول الطريق السريع بين الولايات بالقرب من منزلها. هذه المرة حدثت تجربتها في وضح النهار، وخسرت ساعتين بعد أن أجبرها الوهج الساطع لجسم غامض فضي على الانسحاب من الطريق.

كان الكائن الذي فحصها يرتدي ملابسه كما كان من قبل، ولكن في هذه المناسبة كان وجهه مكشوفًا. أصبحت السيدة وارموث الآن قادرة على رؤية أكثر من مجرد عيون صفراء مائلة. لقد أدركت أن هذا الكائن ليس له أذنان، وأنف طويل ورقيق، وذقن مدبب، وشفاه رفيعة عديمة اللون تقريبًا.

تم وضع السيدة وارموث على كرسي كبير في غرفة بدت لها أشبه بالمختبر. رأت ما يبدو أنه معدات إلكترونية في كل مكان. أعطاها الكائن كوبًا من السائل الأخضر، ثم انتهت التجربة. استيقظت مرة أخرى في سيارتها دون أن تصاب بأذى.

ربة منزل أوهايو مقتنعة بأن الكائنات الفضائية سوف تختطفها مرة أخرى، لكنها تؤكد أنها لا تخشى الكائنات الفضائية. لم يسيئوا معاملتها أبدًا، وأخبروها مرارًا وتكرارًا أنهم لا ينوون إيذاءها.

رحلة كارل هيجدون الرائعة

في عام 1976، ادعى عامل في حقل نفط في وايومنغ يبلغ من العمر 41 عامًا أنه تم اختطافه من قبل كائنات فضائية بينما كان يصطاد الأيائل في منطقة برية نائية.

قال كارل هيغدون من رولينز، وايومنغ، إنه تم رفعه على متن مركبة فضائية ونقله ملايين الأميال إلى كوكب آخر حيث رأى أبناء الأرض الآخرين يعيشون مع كائنات غريبة. كان انطباع هيجدون هو أن الفضائيين كانوا يأخذون الناس من الأرض لسنوات عديدة، بالإضافة إلى مخزون كبير من الحيوانات والأسماك المختلفة. تم إجراء فحص جسدي لهيجدون، وقيل له إنه غير مناسب لاحتياجاتهم، وعاد إلى الأرض.

الدكتور سبرينكل، عالم النفس بجامعة وايومنغ ومحقق الأجسام الطائرة المجهولة الذي سيعود إلى باربرا شوت لاستكشاف لقاءها الوثيق عام 1981، قام بتنويم هيغدون مغناطيسيًا عدة مرات واكتسب تفاصيل رائعة عن التجربة.

أخذ هيجدون بندقيته وشاحنة الشركة المستعارة إلى الحافة الشمالية لغابة ميديسن بو الوطنية لاصطياد الطرائد البرية. حوالي الساعة 4:00 مساءً مشى على ارتفاع ورأى خمسة من الأيائل ترعى في مساحة خالية على بعد بضع مئات من الياردات. التقط أكبر ظبي، ووضعه في صفه أمام منظاره التلسكوبي، ثم ضغط الزناد.

لم يصدق عينيه عندما خرجت الرصاصة القوية من بندقيته ماغنوم من البرميل بلا صوت، وحلقت مثل الفراشة بحركة بطيئة لمسافة خمسين قدمًا تقريبًا، ثم سقطت على الأرض.

سمع هيجدون صوت قطع غصين، فاستدار ليواجه رجلًا غريب المظهر بدا شبيهًا بالإنسان، لكنه لم يكن يشبه أي إنسان لم يره هيجدون من قبل. كان طول الكيان أكثر من ستة أقدام، وحوالي 180 رطلاً، وكان لون بشرته مصفرًا. يمتلك الكائن رأسًا ووجهًا يبدو أنه يمتد مباشرة إلى كتفيه، دون ذقن أو رقبة مرئية. لم يكن لدى الإنسان آذان يمكن اكتشافها، وعيون صغيرة بدون حواجب، وفقط شق في الفم. رصد هيجدون شعرًا خشنًا وذهبيًا يشبه القش يخرج من رأس الكائن. يبرز من جمجمته زوائد تشبه الهوائي.

كان الكيان يرتدي بدلة ضيقة من قطعة واحدة، تشبه الملابس التي يستخدمها الغواصون. كما كان مزودًا بحزام معدني سميك مع نجمة مدببة عند الإبزيم. كان هناك شعار غير معروف أسفل النجمة مباشرة.

رفع الكائن الفضائي يده لتحية هيجدون وطرح حزمة من الحبوب في اتجاه الصياد. يتذكر هيجدون أنه ابتلع إحدى الحبوب بناءً على تعليمات الكيان.

والشيء التالي الذي عرفه هيجدون هو أنه كان داخل جسم مكعب الشكل مع الكائن وكائن فضائي آخر على الأقل، بالإضافة إلى الأيائل الخمسة. كان هيجدون مقيدًا إلى مقعد وخوذة تشبه كرة القدم على رأسه.

ثم قام برحلة غريبة عبر الفضاء على متن مركبة صغيرة شفافة. تم الحصول على معظم تفاصيل رحلة هيجدون الرائعة خلال جلسات التنويم المغناطيسي مع الدكتور سبرينكل.

أخبر هيجدون الطبيب أنه شاهد أجزاء مما بدا أنها مدينة مستقبلية ذات أبراج وأبراج شاهقة وأضواء دوارة متعددة الألوان.

وبعد الفحص البدني، أعيد إلى المركبة الفضائية. عندما نظر من الجوانب الشفافة، لاحظ خمسة كائنات أخرى شعر أنهم بشر بالتأكيد. لاحظ هيجدون ثلاثة بالغين وطفلين. كان الأطفال إناثًا، وكان أحد البالغين الأصغر سنًا أنثى. وعلى الرغم من استفساراته، لم يُعط هيجدون أي معلومات عن أبناء الأرض.

هبط الجسم الغريب مرة أخرى في غابة ميديسن بو الوطنية. تم إعادة هيجدون إلى شاحنته دون وقوع أي حادث. تم إرجاع بندقيته. لقد تم إعفائه من الحبوب التي أعطاها له الكائن.

وعلى الرغم من ذهوله من هذه التجربة الغريبة، تمكن هيجدون من الاتصال بالراديو طلبًا للمساعدة. ويبدو أنه فقد الوعي حتى تم العثور عليه بعد عدة ساعات.

قضى هيجدون ثلاثة أيام في مستشفى ميموريال في مقاطعة كاربون في رولينز، حيث خضع لاختبارات مكثفة وكان يتجول ويصرخ حول حبوب منع الحمل لمدة أربعة أيام ورجال يرتدون بدلات سوداء.

يشعر هيجدون أنه تعافى من التجربة ويود أن ينسى الحادث بأكمله، لكنه يعلم أنه بطريقة ما لن يتمكن أبدًا من تحقيق مثل هذا فقدان الذاكرة.

بعض الأدلة المادية التي تدعم قصة هيجدون على ما يبدو هي حقيقة أنه كان قادرًا على استعادة الرصاصة المستهلكة التي يبلغ قطرها سبعة ملليمترات والتي تم سحقها عندما اصطدمت بما قد يكون مجال قوة بينه وبين الأيائل التي كان ينوي إطلاق النار عليها. ويقول خبراء الطب الشرعي إن احتمالات عدم استعادة الرصاصة الفارغة بعد إطلاقها هي عادة ملايين إلى واحد.

تم العثور على الشاحنة التي كان يقودها هيجدون على بعد ستة أميال من آخر موقع يتذكر أنه كان فيها. لقد كانت غارقة في حفرة تعتبر غير قابلة للوصول إلى المركبات العادية ذات الدفع الثنائي. كما لاحظ أعضاء فريق البحث عن هيجدون أضواء غريبة وظواهر غريبة في المنطقة.

من الواضح أن هيجدون قد عانى من شفاء معجزة لندبة من النوع السلي على رئته. كما اختفت مشكلة حصوات الكلى بعد رحلته إلى الفضاء الخارجي. لاحظ الدكتور سبرينكل أن مثل هذه حالات الشفاء غير المبررة من الأمراض غالبًا ما تحدث بين الأشخاص الذين يزعمون أنهم خضعوا للفحص من قبل كائنات فضائية.

كان السؤال الذي بقي في ذهن الدكتور سبرينكل هو ما إذا كان هيغدون قد مر بالفعل بتجربة جسدية حقيقية - سواء تم اصطحابه بالفعل على متن مركبة ونقله إلى مكان ما - أو ما إذا كان مبرمجًا عقليًا للاعتقاد بأن الرحلة إلى الفضاء الخارجي قد حدثت.

وقال الدكتور سبرينكل: “إن أي شخص لديه التكنولوجيا المتوفرة على ما يبدو في مجال ظواهر الأجسام الطائرة المجهولة ربما يكون لديه تكنولوجيا أكثر تطوراً فيما يتعلق بتغيير الوعي”. في بحثه الواسع عن الأجسام الطائرة المجهولة، قال إنه أصبح يعتقد أنه في بعض الحالات، قد يجعل الفضائيون - سواء كانوا من خارج كوكب الأرض أو ربما كائنات روحية - المختطفين يعتقدون أنهم ينظرون إلى مركبة فضائية.

وبغض النظر عن الأذكياء الذين يربكوننا، فقد علق سبرينكل قائلاً: يبدو أنهم يحاولون تعليمنا أن العالم أكثر تعقيدًا مما كنا نعتقد سابقًا. “أعتقد أننا تعلمنا أن ندرك أن العلم والدين ليسا منفصلين في هذا العالم - وأن ندرك أنه كلما اكتسبنا معرفة تكنولوجية أكبر، فإن ذلك سيمكننا أيضًا من اكتساب الوعي الروحي.”

قضية إيري بريان سكوت

في فبراير 1976، أجرى الباحث في الأجسام الطائرة المجهولة تيموثي جرين بيكلي سلسلة واسعة من المقابلات مع المختطف بريان سكوت. في ذلك الوقت، كان سكوت يبلغ من العمر اثنين وثلاثين عامًا رسامًا في شركة Mission Bejo وأب لطفلين، وذكر أنه تم اصطحابه مرارًا وتكرارًا على متن مركبة غريبة يقودها كائنات من كوكب غريب.

يقال إن أول عملية اختطاف لسكوت حدثت في صحراء أريزونا بالقرب من فينيكس في عام 1971، وادعى أن عملية اختطاف أخرى قد حدثت للتو في 22 ديسمبر 1975، في جاردن جروف، كاليفورنيا. وقال سكوت إنه فيما بين ذلك، كانت هناك ثلاث جلسات مرعبة أخرى مع الكائنات الفضائية وزيارات متكررة إلى منزله بواسطة كرات من الضوء وكائن شفاف يطلق على نفسه اسم المضيف.

يعتقد سكوت أن ارتباطه بالكائنات الفضائية بدأ في عيد ميلاده السادس عشر، في 12 أكتوبر 1959. وكان عائداً إلى المنزل من الاحتفال عندما لاحظ كرة من الضوء تحوم فوق كلبه. كانت الكرة بيضاوية الشكل، شبه صلبة، وتصبح أكثر صلابة باتجاه الوسط. كان قطرها من ست إلى ثماني بوصات ولونها برتقالي محمر.

جاءت كرة الضوء مباشرة نحو رأسه حتى أصبحت على بعد بضع بوصات فقط من وجهه، ثم انطلقت للأعلى بشكل مستقيم. اعتقد سكوت أنه، في ذلك الوقت، تلقى نوعًا من التواصل من الكرة من خلال الأفكار والصور التي يبدو أنها انتقلت مباشرة إلى ذهنه.

وبعد أكثر من اثني عشر عامًا، في مساء يوم 14 مارس 1971، تم نقل سكوت على متن مركبة تحوم مع ضوء أرجواني ينبعث من جانبها السفلي.

لم يكن لدى سكوت أي علم عن سبب اختياره ذلك المساء بالتحديد للقيادة في الصحراء بالقرب من جبال الخرافة خارج فينيكس. يتذكر أنه كان يقف وحيدًا عندما رأى مركبة غريبة تحلق في سماء المنطقة. ثم شعر “بإحساس نابض وجذاب” رفعه إلى أعلى داخل السيارة.

وبشكل لا يصدق، اكتشف سكوت أن صديقًا له كان موجودًا بالفعل داخل المركبة. تم نقلهما إلى غرفة صغيرة بدأت تمتلئ بالضباب أو الضباب. ثم واجهوا أربعة أو خمسة مخلوقات “مرعبة للغاية”. وصفهم سكوت بأن جلدهم رمادي مثل جلد التمساح أو وحيد القرن، مع وجود رقعة سميكة من الجلد فوق الجذع الأمامي.

تم خلع ملابس سكوت وصديقه ثم اقتيادهما في اتجاهات مختلفة. تم حمله أو إجباره على السفر دون حركة جسدية. كان طول الكائنات سبعة أقدام، وفقًا لسكوت، وتبدو وكأنها مزيج من حيوانات الأرض. كان لديهم ثلاثة أصابع وإبهام مرفوع إلى جانب واحد.

بعد خضوعه للفحص البدني، ذكر أن عقله قد تم نقله إلى عالم فضائي حيث لاحظ المزيد من المخلوقات الغريبة التي تتجول حول كوكب ذو قمم خشنة في جو ضبابي. بعد رحلة العقل، انضم مرة أخرى إلى صديقه وعاد إلى الأرض. وكانت آخر ذكرى لديه عن هذه المركبة الغريبة هي رائحة كريهة، مثل “الجوارب المتعفنة، وكأن أحدًا لم يخلع حذائه منذ عشرين عامًا”.

حدثت تجربة سكوت التالية أيضًا في الصحراء بالقرب من فينيكس في 22 مارس 1973. في ذلك الوقت بدأ يتلقى انطباعًا بأنه لم يكن فقط تحت مراقبة الكائنات، بل كان يتلقى التعليم ببطء من قبلهم.

غالبًا ما ترتبط الظواهر الشريرة الناتجة في المنزل بتجارب الاتصال بالأجسام الطائرة المجهولة أو تجارب المختطفين. بدأ تيم بسؤال سكوت عن نوع المظاهر التي كانت تحدث في منزله.

 

سكوت: هناك خطوط من الضوء. يشق ضوء أبيض طريقه عبر المنزل، ثم يرشح، ثم يذهب بسرعة كبيرة. ثم هناك كرة النور نفسها داخل المنزل وخارجه. لقد كانت هناك ومضات نقية، كما لو أنك وضعت مكعب فلاش على مقلة عينك مباشرة. الضوء يعميك. تراه لبضع ثوان فقط، ثم يذهب. هناك جسم آخر، شيء غريب إلى حد ما، ذو شكل بني يظهر من وقت لآخر. فهو يتحرك في جميع أنحاء الغرفة في اتجاهات مجنونة، وفي كل مرة يحدث ذلك، فإنه يحدث بعض الضرر بالمنزل. لقد ذابت جميع الكهرباء وجميع الدوائر في المنزل، وتجمدت، واحترقت.

بيكلي: ماذا حدث في اليوم الذي أُرسلت فيه زوجتك إلى المستشفى؟

سكوت: لقد ذهبت إلى العمل، وكانت تتعامل إلى حد كبير مع كل ما يدور حولها. ثم تلقيت مكالمة تفيد بأنها لم تكن على ما يرام. أحضرتها إلى المنزل، وبعد حوالي خمسة عشر دقيقة من الجلوس هناك والتحدث معها، كانت تقول عدة أشياء، ولم يكن أي منها منطقيًا بالنسبة لي أو لها.

قالت إنها كانت في الحمام وشعرت فجأة بأيديها في جميع أنحاء جسدها. كان الأمر كما لو أن شخصًا ما قد اقتحم المنزل وتحرش بها. وعندما هدأت وبدأت في تقديم التوضيحات لي حول ما تعانيه بحق الجحيم، كان الأمر كما لو، من وصفها، أن الرجال الذين رأيتهم على متن المركبة في عام 1971 قد زاروها. وهذا أمر غريب، لأنها لم تر قط أي رسومات رسمتها لتلك الكيانات.

بيكلي: إذًا كان هذا تجسيدًا فعليًا -إذا أردت أن تسميه كذلك-للكيانات الموجودة في المنزل؟

سكوت: لا أعرف ما كان عليه.

بيكلي: لكنها كانت مستاءة للغاية لدرجة أنك قررت أن تأخذها إلى المستشفى؟

سكوت: في وقت لاحق من ذلك المساء، بدا الأمر كما لو أنها بخير. كنت أتحدث على الهاتف، وكان الطفل يتدخل في كل شيء، لذلك لم أتمكن من مواصلة المحادثة. نهضت وذهبت للبحث عن زوجتي. سمعت صوت ارتطام وأنين قادم من الحمام. كانت زوجتي على الأرض، تعاني من فرط التنفس.

لقد رفعتها وأجلستها على كرسي في غرفة المعيشة. كنت في طريقي للاتصال بوالدتها عندما سقطت على وجهها. اتصلت بالمسعفين، وبينما كانوا في الطريق، نهضت وسقطت مرة أخرى. ثم بدأت تصاب بالهستيريا.

استغرق الأمر أربعة مسعفين للإمساك بها. كانت ترمي الناس كما لو كانوا مناديل ورقية. تم إلقاء الرجال للخلف على الأثاث. وأخيراً حملوها في سيارة الإسعاف. عدت إلى المنزل، ولم يكن الطفل في روضة الأطفال. لقد شعرت بالذعر، لأنني لم أتمكن من العثور على طفلنا البالغ من العمر سنة واحدة. ركضت مرة أخرى في المنزل. كان الكلب ينبح عند الباب الخلفي. وأخيراً وجدنا الطفل جالساً في زاوية من الفناء. طفل يبلغ من العمر سنة واحدة خرج من روضة الأطفال!

 

سأل تيم بيكلي سكوت عن المضيف. “هناك كيان واحد يأتي من خلاله ويطلق على نفسه اسم المضيف، مهما كان معنى ذلك”، حاول سكوت أن يشرح.

“إنها تتحدث بما يبدو وكأنه نوع من اللغة المحوسبة. يبدو أن الصوت يخرج مني، صوت داخلي ليس لي. يقول الكيان أنني واحد معه. تقول: أنا هو؛ أنا” أو “أنت واحد معي”. وعندما يُسأل عما إذا كان له اسم، فإنه سيعود ويقول: “أنا؛ أنا؛ أنا؛ أنا؛ أنا”؛ أنا أكون.’

“في تلك الليلة سمعنا بعض الأصوات الغريبة القادمة من غرفة النوم. بدأت أتكلم بلغة أجنبية اكتشفنا فيما بعد أنها يونانية. من أين جاء ذلك، لا أعرف. لقد كتبت باللغة اليونانية إلى الوراء. وفوق كل ذلك، كنت أكتب بيدي اليسرى، وأنا بيدي اليمنى.

“كان هذا الصوت يتحدث. سألنا من هو، فظهر اسم عشتار.

“ثم بدأ يستخدم اسم عشتار ويتحدث مع زوجتي. لقد أخبرها بأشياء عن ماضيها لا يعرفها إلا هي. استمر هذا لفترة من الوقت، ثم استمر في القول إنه سيمنحها كل أموال العالم. لقد أرادت شيئًا واحدًا فقط في المقابل: روحها.

وأشار بيكلي إلى أنه يبدو كما لو أن كيانات شيطانية قد تظهر على الساحة، تجذبها الاهتزازات الشديدة. ولاحظ أيضًا أن عشتار كانت تشبه إلى حد كبير عشتار، وهي إلهة بابلية قديمة.

أخبر المضيف بريان سكوت أنه سيعود في 24 ديسمبر من عام 2011. وسوف ينزل على شكل العنكبوت في خطوط نازكا. ومن هناك سيذهب إلى مواقع المدن القديمة الأخرى حيث كان من المقرر أن يقوم سكوت والأطراف المعنية ببناء الأهرامات.

أجرى بيكلي مقابلة مع جي دي، وهو محقق مرتبط بمجموعة تحقيق مدنية في الأجسام الطائرة المجهولة. قال جي دي إنه عندما اتصل به بريان سكوت لأول مرة، اعتقد أن الرجل فقد عقله تمامًا، ولكن عندما بدأ التحقيق، أصبح أكثر فضولًا واهتمامًا. لقد تأثر بشكل خاص عندما ظهرت الأشرطة الصوتية التي التقطها لجهات مختلفة، والتي تحدثت إما من خلال سكوت أو من مناطق أخرى حول المنزل، وكأنها تنتج بصمات مختلفة عن الصوت العادي للمختطف.

تابع بيكلي هذا الأمر، مدركًا أن الصوت الميكانيكي للمضيف “يفتقر إلى كل التوافقيات ويبدو أنه ليس سوى سلسلة من التموجات الصغيرة.”

عرف بيكلي أنه حتى لو حاول شخص ما إخفاء صوته أو حاول تقليد صوت شخص آخر، فإن البصمات الصوتية ستظل تكشف أنه صوت المخادع. كل صوت يشبه إلى حد كبير بصمة الإصبع. هناك خصائص فردية في كل بصمة صوتية تحدد متحدثًا معينًا. لمعرفة أن تحليلات البصمة الصوتية لأصوات الكيانات المختلفة كانت مختلفة، فقد أذهل المحققين.

سأل بيكلي جيه دي كيف يمكنه التمييز بين ما قد يكون في الأصل حالة اختطاف والأنواع المختلفة من الظواهر الشريرة التي يبدو الآن أنها دفعت سكوت إلى حالة النشوة الناتجة. هل هم واحد و متاشبهون؟ هل هي أسرار وثيقة الصلة؟ أم أنها جوانب مختلفة تمامًا لظاهرة أكثر عمومية؟

وأشار ج.د. إلى أنه كان على علم بوجود حالات أخرى مثل حالة سكوت. من الواضح أن مظاهر الكرات الضوئية التي تتدفق عبر منازل الأشخاص الذين تم الاتصال بهم والمختطفين أكثر تواتراً مما يدركه العديد من المحققين.

ذكر ج. د. أن صوتًا واحدًا، صوتًا رهيبًا، جاء عبره وادعى أنه بعلزبول، الشيطان. كان جي دي مقتنعًا بأن الكيان كان يحاول ببساطة تخويف المحققين.

علق بيكلي قائلاً إن محتويات الرسائل التي نقلها سكوت إليه تبدو جميعها في السنة الثانية من حيث المحتوى. على الرغم من أن قدرًا كبيرًا من المواد كان يأتي من الكائنات الفضائية المزعومة، إلا أنها، في رأي بيكلي، لم يكن لها أي قيمة جوهرية لمحتواها.

تحدث بيكلي كذلك مع فني ادعى أنه قام بتحليل الأصوات المختلفة المرتبطة والمرتبطة بقضية سكوت. وأشار أيضًا إلى أنهم مختلفون تمامًا عن بعضهم البعض. قامت الشركة التي يعمل بها الفني بتوصيل الأسلاك لسكوت لمدة أربع وعشرين ساعة يوميًا لمدة أسبوع واحد. واستخدموا جهاز تسجيل رباعي القنوات، حيث قاموا بتسجيل أطياف ترددية مختلفة على كل قناة. وقاموا بتسجيل اهتزازات المنزل على القنوات ذات التردد المنخفض، كما تم تسجيل الكهرباء الساكنة على القنوات ذات التردد العالي.

قادهم ذروة المشروع إلى استنتاج أن سكوت لم يكن ينتج الأصوات المختلفة بإرادته. وعلى الرغم من أن الفني لم يدعي أنه المرجع النهائي، إلا أنه علق قائلاً إن بعض الترددات التي سجلوها كانت، في رأيه، منخفضة جدًا لدرجة أنه، بشكل عام، لا يستطيع الصوت البشري إنتاجها.

وأضاف: «هنا مرة أخرى، نحن نواصل معرفة الكلام القياسي، وليس بالضرورة شيئًا غير عادي بطبيعته. ولكن من الناحية العملية، أنا مقتنع بأن سكوت لم يكن يفعل ذلك بمحض إرادته”.

شكل بيكلي ومحققون آخرون نوعًا من الإجماع فيما يتعلق بالمواد الأساسية التي شكلت قصة بريان سكوت. يبدو أن الكيانات التي كانت تتواصل مع براين سكوت تنتمي إلى مجموعتين أساسيتين.

يبدو أن المجموعة الأساسية متعددة الأبعاد بطبيعتها، مما يشير فقط إلى أنهم كانوا من زمن يتجاوز كل العصور. كان هؤلاء الأشخاص طوال القامة ويبدو أنهم بشر، لكنهم غالبًا ما كانوا يرتدون كتلة ضخمة من الجلد الرمادي الفضفاض كـ “عباءة الحزن”.

وتتكون المجموعة الثانوية من كائنات صغيرة الحجم، ذات أجسام هشة، وبشرة بيضاء حليبية، ورؤوس صلعاء كبيرة، وشفاه رفيعة، وعيون ضخمة. وذُكر أن هذه الكائنات كانت لها علاقة مشتركة مع كائنات الأرض، وهي في الواقع مسؤولة عن التطور الجيني لحياة الإنسان على هذا الكوكب من خلال عمليات الزرع الجنسي منذ أكثر من خمسة وأربعين ألف عام. من المفترض أن هذه المجموعة، ربما من الكوكب السادس من بين سبعة كواكب تدور حول النجم إبسيلون بوتس، قد وضعت قمرًا صناعيًا في مدار حول قمرنا منذ اثني عشر ألف عام. قد يعتبر البعض هذه الكائنات سلبية، لكنها في الواقع تعمل جنبًا إلى جنب مع الخير الكوني لرفع مستوى وعي البشرية. ويبدو أن مهمة المجموعة الثانوية من الكيانات هي تعديل التركيب الجيني للإنسان العاقل. سيؤدي هذا التعديل إلى نقل البشرية إلى مستوى أعلى على طول المقياس التطوري.

الكائنات متعددة الأبعاد، الكيانات الأطول والأكثر شبهاً بالإنسان من “زمن ما بعد كل العصور”، لديها القدرة على الاعتراض على الإجراءات التي خططت لها تلك الكائنات في العالم الثانوي، لكنها لن تتدخل ما لم يصل الجنس البشري إلى نضج معين.

قيل لسكوت أنه سيتم تقديم عشر هدايا محددة للبشرية من خلال قنواته. قد تكون بعض هذه المواهب روحانية بطبيعتها، لكن معظمها سيجلب تقنيات جديدة للبشرية. ومع ذلك، كانت مهمته هي البدء في تصميم الهرم في تياهواناكو، بوليفيا، والذي كان من المقرر بناؤه قبل عام 2011 على موقع الهرم المقلوب الموجود. وكان عليه أيضًا أن يخبر الحضارة عن العلاقة بين عالم البشرية والعالم متعدد الأبعاد المحيط به. بالإضافة إلى ذلك، كان على سكوت تصميم تقنية نقل يمكنها نقل المادة عبر الفضاء. كان عليه أن يتقن فيزياء الإزاحة الكمومية ويبدأ في تطوير آلة نقل العقل لاستخدامها في توحيد جميع البشر. مثل هذه الآلة من شأنها أن تساعد في تطوير فلسفة الأخوة الكونية.

قد تبدو هذه المهام، بالطبع، مستحيلة بالنسبة لمجموعة من آينشتاين وسوبرمان، لكنها نموذجية لنوع المهام العظيمة المخصصة للعديد من الأشخاص الذين تم الاتصال بهم والمختطفين. على الرغم من أنه قد يكون من المستحيل إكمال المهمة، إلا أن عملية سعي جهات الاتصال قد تزرع أفكارًا قد يتمكن الآخرون في النهاية من تطويرها إلى تقنيات قابلة للتطبيق.

كانت مشاعر سكوت الخاصة حول سبب اختياره لمثل هذه المهمة مشوشة بشكل مفهوم. لقد افترض أنه ربما كان ببساطة في المكان الخطأ في الوقت الخطأ. أو ربما كان مصمم هرم متجسد، أو رجل فضاء ولد من جديد. كان لدى كل مجموعة من الباحثين مجموعة مختلفة من النظريات لوصف سكوت، لكن من المعروف أنه “تأثر” بالمضيف في سن السادسة عشرة وبدا المضيف وكأنه مرشد روحي لأولئك الذين نشأوا في “الزمن الذي يتجاوز كل العصور”. “.

كما هو الحال مع العديد من الأشخاص الذين تم الاتصال بهم/المختطفين، يبدو أن سكوت قد تغير بسبب تجاربه. وعلقت زوجته بأن ذكائه “ارتفع بشكل كبير” بعد اتصاله بالأجسام الطائرة المجهولة في 22 ديسمبر 1975. بعد ذلك الوقت، توترت علاقتهما بسبب زيادة معرفة سكوت العلمية. ويُزعم أن ندوب الحروق من الدرجة الثانية والثالثة قد أزيلت من بطنه. وبحسب زوجته، أصبح مزاجه جدياً وحازماً، بينما قبل التجارب، كان “مجرد رجل عادي، كثير المرح”.

يظهر السيد عشتار في الكثير من مؤلفات جهات الاتصال الخاصة بالأجسام الطائرة المجهولة. لا يمكن للمرء إلا أن يلاحظ الأصل القديم لاسم عشتار، عشتار، أستا، الذي يوصف دائمًا بأنه إله الشر أو السلبية في الكتاب المقدس. سواء كان عشتار الأصلي قائدًا من خارج كوكب الأرض أسيء فهم دوافعه من قبل أبناء الأرض البدائيين أو ما إذا كان ربما كان غير مبالٍ باحتياجات البشرية من بعض المخلوقات الفضائية الأخرى التي يُزعم أنها كانت تتجول في العصور القديمة، فلا يمكن إلا أن يكون هذا موضوعًا لبحث كبير. صفقة المضاربة. يبدو أن عشتار تنتمي إلى الأشخاص الذين تم الاتصال بهم أكثر من المنتمين إلى المختطفين، ولكن هناك حالات يصف فيها أولئك الذين يزعمون أنهم تم أخذهم بالقوة على متن الأجسام الطائرة المجهولة تفاعلًا مع كائنات تمثل نفسها كمبعوثين لـ “خطة عشتار الكبرى”.

بيتي وبارني هيل: الرحلة المتقطعة

تمت تغطية قضية بيتي وبارني هيل في الصحافة والعديد من الكتب وفيلم تلفزيوني من بطولة إستيل بارسونز وجيمس إيرل جونز. يبدو أنه حتى الشخص الذي لديه اهتمام سطحي فقط بأمور الأجسام الطائرة المجهولة سيكون على دراية بهذه الحالة. ومع ذلك، وباعتباري عداءًا مختصرًا للذاكرة، سألخص تفاصيل هذه “الرحلة المتقطعة” النموذجية، والتي بلغت ذروتها في لغز محير للعقل فيما يتعلق بخريطة النجوم.

بيتي وبارني، زوجان في الأربعينيات من العمر، كانا عائدين من إجازة قصيرة في كندا إلى منزلهما في نيو هامبشاير عندما لاحظا جسمًا لامعًا في سماء الليل في 19 سبتمبر 1961، فوق منطقة فرانكونيا في الجبال البيضاء.

أوقف بارني السيارة واستخدم منظارًا لإلقاء نظرة أفضل عليها. وسرعان ما كشف الضوء عن نفسه على أنه جسم قرصي محدد المعالم يتحرك بنمط غير منتظم عبر السماء المقمرة. سار بارني إلى حقل قريب لإلقاء نظرة أفضل. لقد رأى الشيء بوضوح، وكان قادرًا على رؤية ما بدا وكأنه نوافذ، ومن النوافذ كان الناس ينظرون إليه!

كان بارني مرعوبًا عندما عاد إلى السيارة وسار على الطريق. ثم، لسبب ما، قاد السيارة على طريق جانبي، حيث وجدوا خمسة من البشر يقفون في طريقهم. وفجأة، بعد أن أصبحا غير قادرين على التحكم في تحركاتهما، تم نقل بيتي وبارني هيل إلى الجسم الغريب من قبل الكائنات الفضائية.

تم الحصول على تفاصيل قصة هيلز فقط تحت التنويم المغناطيسي، حيث كانوا يعانون من فقدان كامل للذاكرة خلال ما يقرب من ساعتين بعد اتصالهم الأولي بالبشر. تم إرجاع التلال إلى سيارتهم دون أن يصابوا بأذى، وفي ذلك الوقت أخبرهم الكائنات أنهم سينسون الاختطاف. ثم ارتفع الجسم الغريب في الهواء واختفى عن الأنظار، وواصل آل هيلز رحلتهم إلى المنزل، غافلين عن الحدث برمته.

من المحتمل أن هذا اللقاء الرائع لم يكن من الممكن أن يتم تسليط الضوء عليه أبدًا باستثناء عاملين: الأحلام التي لا يمكن تفسيرها والتي راودتهما في أعقاب الأحداث على متن الجسم الغريب والفجوة غير القابلة للمساءلة والتي استمرت ساعتين في رحلة العودة من كندا.

وظل بارني، ساعي البريد، وبيتي، الأخصائية الاجتماعية، في حيرة من أمرهما. وأخيراً طلبت بيتي المساعدة من صديق طبيب نفسي، الذي اقترح أن الذاكرة ستعود في نهاية المطاف – في غضون بضعة أشهر. لكن تفاصيل ذلك «الانقطاع» ظلت مفقودة حتى تم الكشف عنها عن طريق التنويم المغناطيسي الذي يجريه الدكتور بنجامين سايمون، الطبيب النفسي في بوسطن، في جلسات أسبوعية.

تحت التنويم المغناطيسي كشف الاثنان عما حدث في تلك الليلة. اتفقت القصص الفردية لبيتي وبارني في معظم النواحي، على الرغم من أن أيًا منهما لم يعرف ما كشفه الآخر حتى وقت لاحق.

تحدث كلاهما عن معاملتهما الجيدة من قبل كائنات فضائية قادمة من الفضاء، مثلما يعامل العلماء الإنسانيون حيوانات المختبر. ثم تم إعطاؤهم اقتراحًا منومًا بأنهم سينسون ما حدث على متن الجسم الغريب. يبدو أن فقدان الذاكرة المستحث لديهم لم يتم كسره إلا عندما تمت إعادة تنويمهم مغناطيسيًا.

تألفت الساعتان على متن المركبة من فحوصات بدنية مختلفة، لكن مفتاح الحدث برمته، والعامل الذي قد يكون حاسمًا في إعطاء مصداقية القصة، هو خريطة النجوم التي تدعي بيتي أنها عُرضت عليها أثناء وجودها على متن الجسم الغريب.

تحت التنويم المغناطيسي في عام 1964، رسمت بيتي انطباعها عن الخريطة. تتوافق خريطتها مع خرائط النجوم الأخرى المرسومة بشكل احترافي، وهو أمر رائع في حد ذاته، نظرًا لأن بيتي لم يكن لديها سوى القليل من الفهم لعلم الفلك. ولكن كان هناك عامل إضافي كبير، إذ أظهرت خريطتها موقع نجمين يُدعى زيتا 1 وزيتا 2 ريتيكولي، ويُزعم أنهما القاعدة التي يحملها مسافرو الفضاء. ولم يؤكد علماء الفلك وجود النجمين حتى عام 1969، أي بعد ثماني سنوات من “رؤية” بيتي لخريطة النجوم على متن “سفينة فضائية”. وكعنصر إضافي، فإن النجمين ذوي القوة الخامسة غير مرئيين للمراقبين شمال خط عرض مكسيكو سيتي.

تظل قضية بيتي وبارني هيل واحدة من أكثر حالات الاختطاف المحيرة والموثقة بدقة.

الاختطاف من قبل الوحوش في باسكاجولا

غالبًا ما يكون شهر أكتوبر شهرًا بطيئًا للغاية بالنسبة لنشاط الأجسام الطائرة المجهولة، ولكن أثبت عام 1973 أنه استثناء لجميع القواعد، بدءًا من تقرير اثنين من صيادي الأسماك من ولاية ميسيسيبي اللذين أخبرا السلطات أنهما تم اصطحابهما على متن طبق طائر يشبه سمكة عملاقة.

كان تشارلز هيكسون، البالغ من العمر خمسة وأربعين عامًا، ورفيقه في الصيد، كالفن باركر، البالغ من العمر تسعة عشر عامًا، يصطادان من رصيف قديم في نهر باسكاجولا، بالقرب من المدينة التي تحمل الاسم نفسه في ولاية ميسيسيبي. أفاد الرجال أنهم رأوا جسمًا على شكل سمكة، ينبعث منه ضباب مزرق، يقترب من السماء. هبطت المركبة، ويُزعم أن ثلاثة مخلوقات غريبة أخذت الرجال على متنها بجلد متجعد، وأيدي مخالب سرطان البحر، وآذان مدببة. وادعى الرجال أنه تم فحصهم ثم أطلق سراحهم.

وقال الشريف فريد دايموند من باسكاجولا للمحققين إن الرجلين كانا خائفين حتى الموت عندما أبلغاه وأنه يخشى أن يكونا على وشك الإصابة بنوبات قلبية.

وكانت قصتهم مثيرة للاهتمام بما فيه الكفاية لجذب انتباه الدكتور جي ألين هاينك من جامعة نورث وسترن في شيكاغو، الذي عمل كمستشار علمي لمشروع الكتاب الأزرق التابع للقوات الجوية، والدكتور جيمس هاردر من جامعة كاليفورنيا، الذي كان لديه الرجال منوم مغناطيسيا. ثم كشفوا عن تجاربهم المؤلمة على متن المركبة الغريبة.

وعلق هاردر قائلًا: “هؤلاء ليسوا أشخاصًا غير متوازنين؛ إنهم ليسوا مجانين. كان هناك بالتأكيد شيء هنا ليس أرضيًا، وليس من الأرض.

وعلق هاينك قائلاً: “من أين أتوا وسبب وجودهم هنا هي مسألة تخمين، لكن حقيقة وجودهم هنا على هذا الكوكب لا شك فيها بشكل معقول”، مضيفاً: “إن التجربة المرعبة للغاية للرجلين تشير إلى أن لقد هبطت مركبة غريبة من كوكب آخر في ولاية ميسيسيبي.

وخلص هاينك إلى أنه على الرغم من إمكانية تنويم الرجال مغناطيسيًا، إلا أن تجربتهم كانت مؤلمة للغاية لدرجة أنه كان من الضروري التقدم ببطء معهم.

وهذه هي القصة التي رواها الرجلان:

كانوا يصطادون سمكًا صلبًا ومتذمرًا من رصيف قديم بالقرب من حوض بناء السفن في شوبيتر، وهو هيكل عظمي لحوض جاف لصندل مبيض بفعل الشمس، في حوالي الساعة الثامنة مساء يوم 11 أكتوبر. وفجأة، حلق جسم غامض فوقهم مباشرة. “كنت هناك، مع بكرة دوارة فقط، ودخل كالفن في حالة هستيرية تجاهي. قال تشارلز هيكسون: “لا يمكنك أن تتخيل كيف كان الأمر”.

وفقًا لتقرير مكتب الشريف في باسكاجولا، ذكر هيكسون أن المركبة المضيئة والمستطيلة هبطت بالقرب منهم. شلته ثلاثة مخلوقات، وطافته إلى حرفتهم، ووضعته أمام أداة تشبه العين الكبيرة، ثم أعادته إلى الرصيف.

ولم يتمكن كالفين باركر من إضافة الكثير إلى التقرير. ويبدو أنه أغمي عليه عندما اقتربت منهم المخلوقات، وقال إنه لا يعرف ما حدث داخل المركبة الغريبة. وبعد بضعة أيام، رفض الرجلان إجراء المزيد من المقابلات مع الصحافة.

الإرهاب في كنتاكي

ستعيش ليلة 6 يناير 1976 طويلاً في ذكريات ثلاث نساء من كنتاكي كن عائدات إلى المنزل من عشاء متأخر عندما اختطفهن طاقم UFO وتعرضن لمحنة معذبة لأكثر من ساعة.

النساء الثلاث، وجميعهن يتمتعن بأعلى الأخلاق، كما ورد، هن إيلين توماس، ثمانية وأربعون عامًا، ولويز سميث، أربعة وأربعون عامًا، ومنى ستافورد البالغة من العمر خمسة وثلاثين عامًا. جميعهم يعيشون في ليبرتي، كنتاكي أو بالقرب منها. اثنتان من النساء جدات، والسيدة ستافورد هي أم لطفل يبلغ من العمر سبعة عشر عامًا. لم يتمكن أي من الثلاثة من تذكر التفاصيل الكاملة لتجاربهم حتى تم وضعهم تحت التنويم المغناطيسي بواسطة الدكتور سبرينكل.

كانت الساعة 11:30 مساءً. بينما كانت النساء الثلاث يقودن سياراتهن باتجاه منازلهن من ستانفورد، كنتاكي. كانوا على بعد حوالي ميل واحد غرب ستانفورد عندما شاهدوا قرصًا كبيرًا يظهر في الأفق.

“لقد كان بحجم ملعب كرة قدم!” قالت السيدة سميث، التي كانت تقود السيارة في تلك الليلة. واصلت وصفها بالقول إنها كانت رمادية معدنية، مع قبة بيضاء متوهجة، وصف من الأضواء الحمراء حول المنتصف، وثلاثة أو أربعة أضواء صفراء تحتها.

توقف الجسم الغريب أمامهم أولاً، ثم دار خلف سيارتهم، وعند هذه النقطة تسارعت السيارة فجأة إلى خمسة وثمانين ميلاً في الساعة. صرخ الآخرون لإبطاء السرعة، لكن السيدة سميث وجدت أنها لا تملك السيطرة على السيارة. ثم بدأت بعض القوة في سحب السيارة إلى الخلف. وفي تلك اللحظة فقدت النساء الثلاث وعيهن وبقيت فاقدة للوعي لمدة الثمانين دقيقة التالية. تم عرض الأحداث التي يُزعم أنها حدثت لاحقًا تحت التنويم المغناطيسي.

تذكرت النساء الثلاث بوضوح ما حدث خلال الثمانين دقيقة الضائعة - فقد تم إحضارهن على متن الجسم الغريب للخضوع لفحوصات بدنية كاملة.

ذكرت إيلين توماس أنها كانت مستلقية على ظهرها في غرفة طويلة وضيقة تشبه الحاضنة. بدت لها الكائنات البشرية وكأنها شخصيات صغيرة داكنة، قدرت أن طولها يبلغ حوالي أربعة أقدام. وذكرت أنه تم الضغط بأداة حادة بقوة على صدرها، مما سبب لها ألماً شديداً، بينما كان هناك شيء يدور حول حلقها.

وفي كل مرة حاولت التحدث كانت تختنق. بكت بهدوء تحت التنويم المغناطيسي كما لو كانت تعيش محنة مروعة. شعرت وكأن الأيدي تضغط على حلقها، وكان بإمكانها رؤية شخصيات غامضة تمر حولها. “لن يسمحوا لي بالتنفس، لا أستطيع الهرب!” بكت.

تحت التنويم المغناطيسي، قالت السيدة سميث إنها كانت في مكان مظلم وحار، وتم تركيب شيء ما على وجهها. توسلت إلى الركاب للسماح لها بالرؤية، ولكن عندما فعلوا ذلك، أغلقت عينيها على الفور، لأن كل ما رأته كان مخيفًا للغاية. لكنها لم تستطع وصف الكائنات.

“ساعدني يا رب من فضلك!” بكت. أخبرت المحققين أن الجزء الداخلي من الجسم الغريب كان مظلمًا للغاية وأنها كانت خائفة جدًا. توسلت إلى البشر للسماح لها بالرحيل، للتخلي عن ذراعها.

صرخت أخيرًا: “أنا ضعيفة جدًا وأريد أن أموت!” وفي وقت لاحق سألتهم إن كان بإمكانها الذهاب، وكانت الذكرى التالية التي ظلت في ذهنها هي رؤية ضوء الشارع.

كانت ذكرى منى ستافورد مستلقية على سرير فيما يبدو أنه غرفة عمليات، وذراعها اليمنى مثبتة بقوة غير مرئية بينما كان ثلاثة أو أربعة أشخاص يرتدون عباءات بيضاء يجلسون حول سريرها.

من الواضح أن السيدة ستافورد لم تكن مكتئبة مثل الآخرين، لكنها قالت إنها بدت وكأنها تتذكر تعرضها للتعذيب، وأن عينيها شعرت كما لو أنهما خرجتا من رأسها في وقت ما. وفي وقت آخر، شعرت بمعدتها وكأنها قد انفجرت مثل بالون. بعد ذلك ذكرت أن الروبوتات البشرية كانت تسحب قدميها، ثم تثنيهما للخلف وتلويهما. “لا أستطيع أن أتحمل المزيد!” صرخت، ثم دخلت في صمت.

والشيء التالي الذي يمكن أن تتذكره النساء الثلاث الخائفات هو القيادة إلى منزل لويز. كان من المفترض أن يصلوا حوالي منتصف الليل، لكنهم لاحظوا أن الوقت كان في الواقع 1:30 صباحًا، أي ما يقرب من ساعة وعشرين دقيقة كانت مفقودة من حياتهم في تلك الليلة.

ذكرت لويز أن رقبتها تؤلمها. عندما فحصته منى، رأت علامة حمراء غريبة تشبه الحرق الذي لم يتقرح، طوله حوالي ثلاث بوصات وعرضه بوصة واحدة. كان على رقبة إيلين نفس النوع من العلامات.

اتصلت النساء الخائفات بجارتها التي تعيش بجوار لويز، لويل لي. بعد سماع ما يمكن أن يتذكروه عن مغامرتهم، طلب من النساء الثلاث الذهاب إلى غرف منفصلة ورسم ما شعروا به يشبه الجسم الغريب. بدت الرسومات الثلاثة متشابهة إلى حد كبير.

على الرغم من أن علامات الحروق اختفت خلال يومين تقريبًا، إلا أن النساء الثلاث ما زلن غير قادرات على حساب الوقت الضائع، كما لم يستطعن تذكر أي شيء من وقت سحب السيارة إلى الخلف حتى قيادتهن بالقرب من هيوستن، على بعد ثمانية أميال من المكان الذي رأوه فيه لأول مرة. الجسم الغريب.

بعد جلسات التنويم المغناطيسي، تم إخضاعهم لاختبارات كشف الكذب بواسطة المحقق جيمس يونغ من قسم شرطة ليكسينغتون. وقالت يونغ في بيان تحت القسم: “في رأيي أن هؤلاء النساء يعتقدن بالفعل أنهن تعرضن للقاء”.

وذكر الدكتور سبرينكل أن النساء الثلاث، في رأيه، كان لديهن انطباعات محددة بأنهن تم مراقبتهن والتعامل معهن من قبل كائنات غريبة. لقد شعر أنه كان من المستحيل عليهم تزييف ردود أفعالهم، وعلق بأن تجربتهم خلال ضياع الوقت كانت مشابهة للتقارير المقدمة من مدركين آخرين للأجسام الطائرة المجهولة.

قال الشريف بيل نوريس، من مقاطعة لينكولن بولاية كنتاكي، إنه كان هناك عدد من مشاهدات الأجسام الطائرة المجهولة في المقاطعة في شهر يناير من ذلك العام.

في مقال لبوب برات ظهر في مجلة National Enquirer في 10 أكتوبر 1976، علق لين سترينجفيلد، مدير شبكة Mutual UFO، الذي حقق في الحادث برمته، قائلاً: “هذه واحدة من أكثر الحالات المسجلة إقناعًا”.

تقرير الاختطاف وفقدان الذاكرة والوقت المفقود وشكل الجسم الغريب كلها مألوفة لدى محققي الأجسام الطائرة المجهولة. كم هو غريب حقًا أن تصبح مثل هذه الحادثة شائعة بالنسبة لأولئك الذين يبحثون في مثل هذه الأمور. مع الانفصال المهني، يتم رفع القضية مع قضايا أخرى من نوعها. ومع ذلك، بالنسبة لأولئك الرجال والنساء الذين تعرضوا للصدمة والارتباك الناجمين عن اختطاف جسم غامض، يصبح ذلك ذكرى رعب قد لا تتلاشى أبدًا.
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النقل الآني والتجسيد

في 3 يونيو 1968، نشرت صحيفة لا رازون قصة طبيب وزوجته زعما أن ضبابًا غامضًا هو الذي نقلهما من مقاطعة بوينس آيرس إلى المكسيك.

كان الدكتور والسيدة فيدال قد حضرا اجتماعًا عائليًا في منزل السيد راباليني في تشاسكوموس، وهي بلدة تقع بالقرب من الطريق الوطني رقم 2. وصلا في ساعات متأخرة من بعد الظهر، وتناولا عشاءً متقنًا، ثم بدأا رحلة العودة إلى منزلهما. الإقامة في مدينة مايبو في مقاطعة بوينس آيرس. زوجان آخران، بالقرب من الجيران في مايبو وأيضًا أقارب حضروا نفس الاحتفال، غادروا في نفس الوقت الذي غادر فيه آل فيدال. انطلقت السيارتان على الطريق رقم 2 قبل دقائق قليلة من منتصف الليل.

الزوجان الأولان، اللذان لم يتم الكشف عن اسميهما، وصلا إلى منزلهما دون وقوع أي حادث، لكن لأنهما اتفقا على ذلك مسبقاً، فقد انتظرا وصول عائلة فيدال قبل أن يتقاعدا في المساء. وبعد الانتظار لعدة دقائق، بدأ الجيران يخشون أن يكون الطبيب وزوجته قد تعرضا لحادث. قرروا إعادة تتبع الطريق إلى Chascomus للبحث عن عائلة Vidals. ومن الغريب أنهم قطعوا مسافة الثمانين ميلاً عائدين إلى تشاسكوموس دون أن يروا أي أثر لعائلة فيدال.

ومرة أخرى قرروا العودة بالسيارة إلى مايبو على الطريق رقم 2. وهذه المرة قاموا بدراسة كل قدم من الطريق السريع. كان عليهم الآن أن يقبلوا الاحتمال الكئيب بأن السفينة فيدال ربما انقلبت على الضفاف شديدة الانحدار، وبسبب ظلال الليل، لم يلاحظ الحطام في الرحلة الأولى. مرة أخرى، لا شيء. حصلت زيارة مستشفى مايبو فقط على معلومات تفيد بعدم الإبلاغ عن أي حوادث في تلك الليلة.

لقد اختفت عائلة فيدال دون أن يترك أثرًا - أو هكذا بدا الأمر حتى ما يقرب من ثمان وأربعين ساعة بعد ذلك عندما رن هاتف عائلة راباليني.

قال الدكتور فيدال محاولاً تهدئة أصدقائه: «لا تقلقوا علينا».

“لكن أين أنت؟” أراد السيد راباليني أن يعرف. “من أين تتصل؟”

قال الدكتور فيدال: «إنني أتصل من القنصلية الأرجنتينية في مكسيكو سيتي».

كان هناك لاهث لا يصدق وعلامة تعجب من السينور راباليني.

اعتذر الدكتور فيدال، “أنا آسف، لكن لا أستطيع أن أقدم لك المزيد من التفاصيل في هذا الوقت، لكننا سنعود إلى بوينس آيرس. هنا، سأعطيك تاريخ وساعة وصولنا حتى تتمكن من مقابلتنا في مطار إيزيزا.

تجمعت مجموعة مندهشة من الأصدقاء والأقارب لاستقبال الطائرة القادمة من مكسيكو سيتي في الساعة المحددة. وكان الدكتور فيدال لا يزال يرتدي نفس الملابس التي كان يرتديها مساء اختفائهم. وتم نقل السيدة فيدال، ضحية «أزمة عصبية عنيفة»، مباشرة من المطار إلى عيادة خاصة.

على الرغم من أن القنصلية حذرت الدكتور فيدال من إصدار أي تصريحات عامة حول تجربته الغريبة، إلا أنه روى تفاصيل كافية عن “رحلتهم المتقطعة” حتى يتمكن لا رازون من تجميع القصة من أجزاء ومقتطفات من المقابلات مع عائلة فيدال. الأصدقاء والأقارب.

وبحسب الدكتور فيدال، فقد غادر هو وزوجته مدينة تشاسكوموس قبل منتصف الليل بدقائق قليلة وكانا يسافران بشكل طبيعي على الطريق رقم 2. وكانا يستمعان إلى الراديو، وذكر الدكتور فيدال أنه كان يقود سيارته بسرعة وهذا من شأنه أن يمكّنه من إبقاء المصابيح الخلفية لسيارة صديقه أمام عينيه دائمًا.

ثم، خارج ضواحي تشاسكوموس بوقت قصير، وجد الدكتور فيدال سيارتهم مغطاة بالضباب الكثيف. تباطأ.

ولم يكن يعرف إلا السواد. لا مزيد من الانطباعات الحسية.

وفجأة كان ضوء النهار مشرقا. رمش الدكتور فيدال عينيه ونظر حوله. كان على طريق غريب وغير مألوف. وكانت زوجته نائمة بجانبه. أيقظها، ثم نزل لتفقد سيارته.

لقد أذهل عندما اكتشف أن كل قطعة من الطلاء قد احترقت من سطح السيارة، كما لو أن شخصًا ما قد أحرقها بموقد اللحام.

“ولكن أين نحن؟” سألته زوجته وهي تحاول جاهدة ألا تفسح المجال للدموع.

قال الدكتور فيدال وهو يهز كتفيه: “كل ما يمكنني قوله هو أننا على جانب الطريق”. “كيف وصلنا إلى هنا وماذا حدث لسيارتنا لا أستطيع أن أقول.”

عاد الدكتور فيدال إلى داخل السيارة وكان سعيدًا عندما اكتشف أن المحرك لا يزال يعمل بشكل مثالي. وقال: “على الأقل لم يحرق الأوغاد محركنا”.

“ينظر!” شهقت السيدة فيدال. “هناك سائق سيارة آخر. لوح له واسأله أين نحن.

تصرف الدكتور فيدال بناءً على اقتراح زوجته. لم تفعل إجابة سائق السيارة على سؤاله شيئًا على الإطلاق لتهدئة أعصابهم. “يقول أننا خارج مكسيكو سيتي!” أخبر الدكتور فيدال زوجته المذهولة.

احتجت السيدة فيدال قائلة: “إنه يمزح معنا”.

ولكن بعد أن تم إيقاف العديد من سائقي السيارات وإعطاء نفس الرد على نفس السؤال، اضطر آل فيدال إلى قبول حقيقة أن رحلة عودتهم إلى مايبو قد تم تحويلها بطريقة أو بأخرى، بطريقة تفوق فهمهم بكثير، إلى مدينة مكسيكو. قارة أخرى وعلى بعد عدة آلاف من الأميال من وجهتهم. لاحقًا، أخبرهم التقويم أن قيلولتهم أثناء الرحلة استمرت ثمان وأربعين ساعة.

تم نقل عائلة فيدال إلى القنصلية الأرجنتينية في مكسيكو سيتي، حيث قدموا تقريرًا كاملاً عن تجربتهم الغريبة. وهناك أجروا مكالمة هاتفية مع عائلة راباليني في مايبو، الأرجنتين. تم نقل سيارتهم إلى مختبر أمريكي لفحصها، وتم اتخاذ الترتيبات اللازمة لعودة عائلة فيدال إلى الأرجنتين.

وعلق لا رازون قائلاً: “على الرغم من الهالة الخيالية التي يبدو أن قصة عائلة فيدال ترتديها، إلا أن هناك تفاصيل معينة لا تتوقف عن شغل حتى أكثر الناس كذبًا: دخول زوجة فيدال إلى عيادة في بوينس آيرس؛ الوصول المؤكد للزوجين على متن طائرة وصلت دون توقف من المكسيك؛ اختفاء السيارة؛ تدخل القنصلية؛ والموقف الجاد لشرطة مايبو فيما يتعلق بالحدث؛ والمكالمة الهاتفية من المكسيك إلى عائلة راباليني - والتي أكدها لا رازون - تجعل كل هذا يكتسب مكانة مسألة تستحق النظر فيها في زمن المغامرات الفضائية والمظاهر الرائعة للصحون الطائرة.

في طبعة لاحقة، سأل مراسل من لا رازون البروفيسور أليخاندرو إيرو، سكرتير الكلية الأرجنتينية لعلم التخاطر، عن آرائه حول الرحلة الجوية الغريبة والمضبابية التي قام بها آل فيدال. رد البروفيسور إيرو بإخبار الصحفي عن ثلاث حالات مماثلة لعمليات نقل غامضة.

وفقًا لعالم التخاطر النفسي، وهو أستاذ العلوم الإنسانية في جامعة لا بلاتا، فإن رجلًا يعيش بالقرب من باهيا بلانكا أصيب بدوار عندما ظهرت أمامه طائرة جوية غريبة. وبعد عشر دقائق، وصل إلى مكانه، لكنه وجد نفسه في سالتا، إحدى المقاطعات الواقعة في أقصى شمال الأرجنتين. تواصلت الشرطة في كلا المنطقتين مع بعضها البعض على الفور، وتم العثور على سيارة الرجل في باهيا بلانكا في المكان المحدد الذي ادعى أنه من سالتا.

أما الحالة الثانية التي رواها البروفيسور إيرو فقد حدثت لأستاذ القانون في كلية سانتوس. وادعى أن قرصًا طائرًا امتصه على متن الطائرة وأخذه في جولة جوية رائعة قبل إطلاق سراحه.

قال البروفيسور إيرو: “الحالة الثالثة، تتعلق برسام ونحات وفنان مسرحي معروف على نطاق واسع ومسؤول للغاية، واسمه الأول هو B. S. P. وكان لسنوات عديدة مديرًا لصالون الفنون التابع لبنك البلدية.”

شهد ب.س.ب. أنه تم اعتقاله من قبل رجل أشقر ذو مظهر شمالي، “عيناه صافيتان لدرجة أنه بدا أعمى”. تحدث الرجل الأشقر بلغة حلقية وغير مفهومة، مع “سلوكيات ودية”. حصل B.S.P. على لمحة من القرص الطائر للغريب قبل أن تجتاحه موجة من الدوخة.

قال البروفيسور إيرو: “عندما استيقظ، رأى أنه كان يطير مع ثلاثة كائنات أخرى. استجوبه أحدهم، وكان لطيفًا جدًا، بلغة غير مفهومة أيضًا، لكن مواطننا فهم، أو على الأقل اعتقد أنه أدرك أفكار الرجل، من خلال التواصل التخاطري.

قال راكب الجسم الغريب لـ B.S.P. ألا تخاف؛ سيعيدونه إلى الأرض في نفس المكان الذي انتزعوه منه بالضبط. وفي غضون دقائق قليلة، ادعى ب.س.ب.، الذي قال إنه كان في حالة إغماء، أنه رأى تضاريس اليابان وفرنسا، وفي وقت لاحق، تشيلي. عندما استيقظ من “نشوته”، كان يقف بالضبط في المكان الذي التقى فيه لأول مرة بالرجل الأشقر الغريب.

وقال البروفيسور إيرو لصحيفة لا رازون: “في أي من هذه الحالات لم يتحدث الشهود عن الهلوسة”.

 

كما أنهم لا يتحدثون عن أنهم كانوا في حالة سكر أو مخدرات. ما سبب هذه الظواهر؟ حسنًا، لسوء الحظ، نحن شعب الأرض لا نستطيع الإجابة على ذلك بشكل قاطع… . أصدقاؤنا المفترضون من عوالم أخرى… يمتلكون بلا شك نوعًا من الموجات الكهرومغناطيسية التي يجذبون بها أي جسم غير مغناطيسي من سطح الأرض حتى يتمكنوا من استخدام هذا الجسم في دراستهم.

كيف يرى علم التخاطر هذا؟ حسنًا، من هذه الزاوية، نجد أنه من الجدير بالملاحظة أن هذه الكائنات يمكنها إدارة التخاطر بمثل هذه المهارة العظيمة لأنها تبدو قادرة على جعل عقولنا تفهم الأشياء التي لا يمكن التعبير عنها بالكلام. وفي الوقت نفسه، فهم يلتقطون إجاباتنا دون صعوبة. لا يمكن قول أي شيء آخر وبأي جدية عن هذه الظواهر في هذا الوقت. لكن لسبب خاص، احتفظ الأمريكيون بسيارة آل فيدال في مختبراتهم القوية لفحصها!

عوارض من الضوء والضباب الداكن

في مقالته “الأجسام الطائرة المجهولة والضوء” في تقرير الأجسام الطائرة المجهولة (أبريل/يونيو 1976)، يحكي تشارلز بوين عن المهندس السويدي سفين ستور سيدر، الذي كان يقود سيارته فولفو على طريق سريع بالقرب من أوجيبين في 20 سبتمبر 1971. وفجأة تسارع جسم أسود. مرورًا بسيدر وأمامه، وفي دقائق معدودة، وجد نفسه يقود سيارته وسط مجموعة من أشعة الضوء التي قال إنها تنحدر من ضوء في السماء. وعندما أحاطت سيارته بهذه العوارض شعر “بقوة غير طبيعية من الخلف”، ورغم أن المهندس السويدي ضرب بقدمه على الفرامل، إلا أن سيارته استمرت في التقدم إلى الأمام حتى دخلت كتلة كثيفة طافية من الدخان الداكن.

قال سيدر لاحقًا إن الدخان أو الضباب كان كثيفًا لدرجة أنه حتى أشعة الضوء امتصته مع شعاع المصابيح الأمامية. بمجرد دخوله إلى الدخان، بدا وكأنه يغادره، ووجد أن سيارته قد قطعت مسافة كبيرة. عندما استعاد رباطة جأشه، رأى جسمًا داكنًا على شكل طائرة ورقية يسرع بعيدًا أمامه.

يقترح بوين أنه إما أن هناك خطأ ما قد حدث في التمرين أو أن أي معلومات استخباراتية كانت تتحكم في محاولة الاختطاف قد اكتشفت أن سيدر لم يكن مادة مناسبة لغرضها.

في الفترة من 30 إلى 31 مايو 1974، كان زوجان روديسيان شابان، بيتر وزوجته فرانسيس، اللذان طلبا حجب اسميهما الأخيرين، يقودان سيارتهما نحو المركز الحدودي عند جسر بيت، روديسيا، وكانا على بعد ستة أميال تقريبًا من أومفوما عندما وصلا إلى هناك. لقاءهم مع المجهول.

كان بيتر يقود سيارته بيجو 404 بسرعة تزيد عن ستين ميلاً في الساعة عندما رأت زوجته ما اعتقدت أنه شرطي يرتدي بدلة معدنية المظهر. وبدا أن الشرطي كان يقف بجانب الطريق ومعه جهاز اتصال لاسلكي. في البداية اشتبهوا في وجود فخ للسرعة، لكنهم اكتشفوا بعد ذلك جسمًا غامضًا، وهو جسم مضيء ذو شعاع ضوئي يدور مثل منارة. كان هذا الضوء مزرقًا ويتم تشغيله وإيقافه بانتظام.

وبينما كانت فرانسيس تراقب الجسم الغريب، كان بيتر يراقب الطريق ويستمع إلى محطة إذاعية تبث من لورنسو ماركيز في موزمبيق. وفجأة، تذكر كلاهما أن الجزء الداخلي من السيارة أصبح باردًا جدًا، ولف الزوجان نفسيهما بالبطانيات.

ومع ذلك، أصبح لدى بيتر الآن مشكلة أخرى تدعو للقلق، حيث كانت سيارة البيجو تسير بسرعة خمسة وتسعين ميلاً في الساعة - ومما أثار استياءه الشديد أنه لم يكن لديه أي سيطرة عليها. لقد ضغط بقوة على الفرامل، لكن ذلك لم يكن له أي تأثير على السيارة، وبدا أن عجلة القيادة مثبتة في مكانها. تسارعت السيارة إلى أكثر من مائة ميل في الساعة، ومما زاد الأمر إثارة للخوف، انطفأت المصابيح الأمامية.

بطريقة ما تمكنوا من الدخول إلى محطة التعبئة في فورت فيكتوريا والتوقف. نظر عامل المحطة، الذي كان يرتدي فقط قميصًا داخليًا وسروالًا قصيرًا، إلى فرانسيس بدهشة عندما رأى المرأة ملفوفة ببطانية، وترتعش من البرد.

الساعة 5:30 صباحًا كانوا في طريقهم مرة أخرى. مرة أخرى، كان بيتر مسيطرًا، وبدا كما لو أن الكابوس، أيًا كان سببه، قد انتهى.

وعلى بعد ستة أميال من محطة الوقود، رأت فرانسيس أن الجسم الغريب قد عاد إلى نفس وضعه السابق، أعلى يسار السيارة، بينما ظهر جسم آخر وكان فوق سيارتهم مباشرة.

كتب بوين أن الزوجين وجدا نفسيهما، في دهشة، يقودان سيارتهما على طريق مستقيم تمامًا (حيث كان من المفترض أن يكون ملتويًا)، مع العشب والشجيرات والمستنقعات على جانبي المسار (حيث كان من المفترض أن تكون هناك تضاريس جافة ومتربة). . كان جهاز الراديو الخاص بهم لا يزال ينطلق، وقد ارتفعت سرعة السيارة الآن إلى ما هو أبعد بكثير من قدرتها — أكثر من مائة وخمسة عشر ميلًا في الساعة — ولم يكن لدى بيتر أي سيطرة على السيارة على الإطلاق.

على الرغم من الضغط والتوتر الهائلين الناتج عن هذا الموقف الغريب، وجدت فرانسيس نفسها تغفو في حوالي الساعة 6:15 صباحًا. خلال فجر رمادي غريب، ممل، ملبد بالغيوم. واصل بيتر القيادة، لكنه فقد كل أثر للوقت، وقال لاحقًا إنه شعر كما لو كان في غيبوبة. تتذكر فرانسيس استيقاظها في حوالي الساعة 7:00 صباحًا. عندما كانوا في المركز الجمركي الحدودي. ضحك المسؤولون الروديسيون على الزوجين اللذين بدا كما لو أنهما وصلا للتو من القطب الشمالي.

وبما أنهم قد قطعوا مسافة مائة وتسعة وسبعين ميلاً منذ مغادرتهم فورت فيكتوريا، فقد قرروا أن يملأوا خزان البنزين الخاص بهم في الجانب الجنوب أفريقي حيث كان أرخص بكثير. لكنهم لاحظوا أن عداد المسافات سجل أحد عشر ميلًا فقط، وعندما حاولوا ملء خزان الوقود لم يستغرق الأمر سوى اثنين وعشرين سنتًا.

رتب محقق الأجسام الطائرة المجهولة من جنوب إفريقيا كارلو فان فليردن مع طبيب لوضع الزوجين تحت التنويم المغناطيسي التراجعي. أبلغ فان فليردن عن بعض الحقائق الرائعة التي ظهرت من المقابلة بينما كان بيتر يتراجع.

قال بيتر إن أشعة الضوء منحت السيارة عقلًا كاملاً خاصًا بها، وبدا كما لو أن السيارة كانت تخبره بما يجب عليه فعله: تدخين سيجارة، أو إشعال الولاعة، أو تحويل الراديو إلى محطة أخرى.

أفاد بيتر وهو تحت التنويم المغناطيسي أن المركبة التي فوق السيارة كانت ترسل نبضات طوال الوقت. وتذكر محاولته القتال، لكنه كان عاجزا.

تم عرض شاشة محاكاة أمام الزجاج الأمامي وعلى طول النوافذ الجانبية، وعلى هذه الشاشة شاهدت فرانسيس وبيتر النباتات المورقة.

قال بيتر: «لقد سافرنا طوال الطريق، فوق الطريق تمامًا».

أثناء تجربة التنويم المغناطيسي التراجعي، تذكر بيتر أنه تم إعادته إلى الطريق على بعد حوالي ميلين قبل الوصول إلى مركز الجمارك الحدودي.

قال بيتر إن فرانسيس قد نامت بسبب الراديو الذي كان يبث صوتهم. تم إرسال كيان إلى المقعد الخلفي بجوار زوجته النائمة، وتم إخبار بيتر بأنه يمكن أن يتخذ أي شكل قد يرغب بيتر في رؤيته.

قيل لبيتر إنهم توصلوا إلى أنه يعاني من غيبوبة عميقة، وكان واضحًا للمحققين أنه خاض صراعًا عقليًا ضدهم عندما حاولوا محو ذاكرته. مع استمرار جلسات التنويم، قال بيتر إنه يستطيع الرؤية داخل المركبة عبر شعاع الضوء. تبدو جميع الكيانات متشابهة، لكنها يمكن أن تتخذ أي شكل.

يبدو أن الفضائيين كانوا ودودين مع سكان الأرض، لكنهم كشفوا أنهم لا يستطيعون التواصل بشكل علني لأن غالبية البشر لن يفهموهم. لقد كانوا فانين، وعانوا الموت، وسافروا عبر الزمن، وليس بالنور.

لقد أتقنوا كل لغات الأرض، وقال بيتر إنه تم الكشف له أن هذه الكائنات ستغير الأرض في النهاية من خلال إدخال أسلوبهم في فعل الأشياء ببطء.

أحد الاكتشافات النهائية التي نطق بها بيتر أثناء تراجعه هو القول بأن هناك الآن الآلاف من هذه الكائنات، هؤلاء رواد الفضاء، بيننا هنا على الأرض. إنهم يتظاهرون بأنهم كتبة وسائقو حافلات وطابعون ورجال أعمال وطلاب ومعلمون. إنهم يتواصلون فقط عندما يريدون ذلك. إنهم لا يفعلون أي شيء بشكل مباشر أبدًا. إنهم متلاعبون ومتآمرون.

على الرغم من أن هذا البيان الأخير قد يسبب انزعاجًا كبيرًا لبعض الناس، إلا أن بوين يعلق قائلاً إنه لا توجد طريقة لمعرفة أنها لم تكن قصة زائفة، تم زرعها عمدًا في ذهن بيتر كجزء من الخداع لإخفاء غرض آخر.

ليس هناك شك في أن الكثير من المعلومات التي وضعتها الكائنات في ذهن بيتر لها طابع مألوف. يبدو إلى حد كبير نفس النوع من المعلومات التي يتم نقلها إلى العديد من جهات الاتصال الأخرى. إذا كانت قصة بيتر بأن المخلوقات الفضائية بالآلاف يسيرون بيننا، متنكرين كأشخاص عاديين، صحيحة، فإن السؤال الكبير يبقى: لماذا؟ وما هو الهدف الحقيقي لمثل هذا البرنامج الواسع من التسلل؟

إزالة المواد من سرير المستشفى

منذ بضع سنوات، سجلت رواية رائعة عن رجل إما اكتشف مدخلاً إلى أبعاد أخرى للواقع، إلى جانب القدرة على تجريد جسده المادي من المادة، أو مُنح هذه المواهب الفريدة من خلال تفاعله مع كيانات الأجسام الطائرة المجهولة. كما ذكرت في كتابي ألغاز الزمان والمكان، إذا لم يتم التصديق على الرواية التالية من قبل شاب واقعي جدًا يرتبط حاليًا بأحد أكبر المستشفيات المرموقة في الغرب الأوسط، سأكون مترددًا للغاية بشأن المشاركة ذلك مع الجمهور.

لقد اتصلت بالرجل الذي سأتصل به ويليام من خلال مراسل أخذ معه دورة في الطب. وفقًا لمراسلي، لم يذكر ويليام تجربته خلال مدة الدورة التي استمرت لعدة أسابيع، ولكن بعد يوم واحد من الفصل، ناقشها أثناء تناول فنجان من القهوة. وفقًا لويليام، حدثت الحادثة التالية في مستشفى بهاواي عام 1968. كان ويليام حينها في التاسعة عشرة من عمره تقريبًا، وكان يخدم في الهيئة الطبية، وتم تعيينه في القسم العسكري بالمستشفى.

باختصار هذا ما حدث:

مريض طريح الفراش، في حالة جر وغير قادر تمامًا على الحركة، مع وجود دبابيس في قصبته وعظم الفخذ، أخبر ويليام أنه سيذهب في تلك الليلة لمدة ساعة واحدة للانضمام إلى أصدقائه في جسم غامض. قال إن ويليام قد يرافقه إذا كان يؤمن حقًا بالأجسام الطائرة المجهولة. أخبر ويليام المريض بلطف أنه لن يتمكن من الانضمام إليه في تلك الليلة، لأنه سيكون مشغولاً.

وفي وقت لاحق، أثناء فحص السرير، وفيا لكلمته، اختفى المريض، تاركا الدبابيس المعدنية على السرير. فشلت عمليات البحث المكثفة التي أجراها رجال الشرطة العسكرية في المستشفى والأراضي المحيطة به في العثور على أي أثر للرجل الذي يُفترض أنه غير قادر على الحركة.

قال ويليام إن المريض كان في حوالي الستين من عمره، وهو من قدامى المحاربين في الحرب العالمية الثانية. لقد كان نوعًا من الهيبيين في الستين من عمره. لقد كان في رحلة LSD عندما سار أمام مقطورة جرار وكسر ساقيه في عدة أماكن.

كان لديه اسم يبدو إسبانيًا، مثل “إسبينيا”. كان لديه حواجب كثيفة، وشعر أشقر يصل إلى كتفيه، وعيناه كبيرتان جدًا. كان له وجه مستدير، وأنف مسطح. كان طوله حوالي خمسة أقدام وستة سمين قليلاً.

يتذكر ويليام قائلاً: «كان إسبينيا يناقش دائمًا تقنياته الغريبة في التأمل، وكانت لهجته غريبة. بحلول الوقت الذي تم تعييني فيه في ذلك المستشفى، كنت قد سافرت بالفعل حول العالم عدة مرات، وكنت أعاني من خلل في اللهجات على أي حال، لكنني ببساطة لم أتمكن من تحديد لهجة إسبينيا.

“كانت إسبينيا تتحدث دائمًا عن السلام والحب والأخوة. كما تعلمون، كيف ينبغي لنا أن نخرج من الحرب في فيتنام.

وتابع ويليام: “في الليلة التي اختفى فيها، كنت أعمل من الساعة الحادية عشرة مساءً حتى السابعة صباحًا”. “عندما قمت بفحص السرير الأولي، أخبرني إسبينيا أنه سيغيب لمدة ساعة تقريبًا، وذكرني أنه يمكنني الحضور إذا أردت ذلك. ضحكت ومشيت لأرى بقية المرضى.

“كان إسبينيا في غرفة تتسع لستة رجال، لكنه كان بمفرده في تلك الليلة. كان موقعي على الجانب الآخر من غرفته تقريبًا. عندما جلست على مكتبي، كان بإمكاني مسح الممر بأكمله. لا يمكن لأحد أن يصعد أو ينزل عن الأرض دون أن أراهم. وبطبيعة الحال، كان هناك ممرضون وأطباء ومتدربون ونواب يتجولون.

“عندما تفقدت غرفة إسبينيا بعد قليل - ربما بدافع الفضول - كان قد اختفى. كانت أوزان الجر معلقة هناك؛ كانت الدبابيس على السرير. لكن إسبينيا رحلت.

“أطلقت إنذارًا، وقام أعضاء البرلمان وغيرهم من العاملين في المستشفى بتفتيش المكان بدقة. لكن إسبينيا رحلت. قال بعض المرضى إنهم رأوا ضوءًا ساطعًا، ضوءًا ساطعًا للغاية، على هذا الجانب من المبنى، وكان ذلك قبل اختفاء إسبينيا مباشرة.

قال ويليام إن الرجل سيغمى عليه من الألم إذا حاول سحب الدبابيس بنفسه. “كان هذا الرجل مستلقيًا على ذلك السرير وساقيه مرفوعتين، وعظام فخذيه مكسورة. فكر في الألم الرهيب الناتج عن محاولة الزحف في مثل هذه الظروف. سيكون من المستحيل!

ولكن عندما قام موظفو المستشفى وأعضاء البرلمان بعد ذلك بفحص غرفة المريض المختفي، وجدوا أنه عاد إلى مكانه. لقد غاب المريض لمدة ساعة واحدة. وقال للمحققين إنه كان مع “أصدقائه”.

قال لي ويليام: «بعد تفتيش ذلك المستشفى، وحتى أرضه، لمدة ساعة، بحث أحدهم في غرفة إسبينيا، وكان هناك مرة أخرى، وقد عاد إلى حركته. كل شيء في مكانه. قال طبيب على الأرض إنه بينما قد يكون من الممكن لرجل أن يسحب الدبابيس، سيكون من المستحيل على أي شخص أن يعيدها بنفسه.

“لقد استجوبه أربعة من أعضاء البرلمان لساعات، لكن إسبينيا لم ترد حتى على أسئلتهم. عندما تركوه أخيرًا، نظر إلي وأخبرني أنه كان بإمكاني أن آتي معه، لكن أصدقاءه من الأجسام الطائرة المجهولة عرفوا أنني لم أؤمن بهم حقًا. وقال إنه وأصدقاؤه قضوا ساعة ممتعة في التحليق فوق جزر هاواي والدردشة حول الميتافيزيقا.

“عندما صرخت عليه لأنه تسبب في مثل هذا الاضطراب في المستشفى، أصبح إسبينيا خجولًا بعض الشيء وقال إنه في المرة القادمة التي يسافر فيها بالطائرة مع أصدقائه، سيترك جسده هناك ويذهب معهم في ذهنه.”

تم نقلها على متن مركبة فضائية فضائية

أنشأت كلاريسا بيرنهاردت، ذات الحساسية النفسية، سجلاً من التنبؤات الدقيقة، خاصة فيما يتعلق بالتنبؤ بالزلازل. تُعرف كلاريسا عالميًا باسم الرائية، وقد شهدت أيضًا سلسلة من اللقاءات مع الكائنات الفضائية.

خلال المقابلات التي أجريتها مع كلاريسا، علمت أنا وزميلتي هايدن هيوز أنها مرت بتجربة إسقاط عقلي لمركبة ما قبل أن تخضع للانتقال الجسدي.

 

كلاريسا برنهاردت: في مناسبتين أو ثلاث، “نقلوني” بينما كان جسدي لا يزال على السرير. لقد أخذوا وعيي على متن سفينة الفضاء. لقد شعرت بالتواضع الشديد بشأن الذهاب إلى هناك، لذلك استمعت إليهم فقط. في ذلك الوقت، أعطوني بعض التنبؤات، لكنهم شعروا بما أنني كنت حساسًا تجاه الزلازل، فإن العلماء وما إلى ذلك سيكونون أكثر إعجابًا إذا أعطيتهم أكبر زلزالين في ذلك العام.

كان هناك ثلاثة كائنات فضائية، وكان طولهم حوالي خمسة وثمانية وخمسة وعشرة. وكانوا يرتدون الزي الرسمي ذو اللون الفضي. كانوا يرتدون خوذات، لذلك لم أتمكن من رؤية تفاصيل وجوههم. لكنني لم أشعر أن رؤوسهم كانت غير متناسبة مع أجسادهم. بمعنى آخر، لم يقدموا مظهرًا بشعًا بقدر ما يتعلق الأمر بفهمنا البشري. عندما سألتهم من هم، أخبروني أنني قد أفكر فيهم على أنهم “إخوة الفضاء”. لقد كان الكثير من الأشخاص في حالة توقف مؤقت، وقالوا إن شعبنا على هذا الكوكب بالذات سيتعلم المزيد عن ذلك في المستقبل القريب. لقد أعطوني اسم عالمهم، لكنه كان غير قابل للنطق بالنسبة لي. قالوا إنهم أتوا من عدة مجرات بعيدة. في بعض الأحيان يسافرون ذهابًا وإيابًا عبر الزمن، وكذلك في الفضاء.

أخبروني أنهم قلقون للغاية بشأن بعض الأشياء التي تحدث هنا على الأرض. إنهم يخشون أن نواجه مشاكل مع الطاقة النووية. إذا قمنا بتفجير أنفسنا، فسوف نفسد بعض الأشياء في الكون.

إنهم هنا في مهمة سلمية، مهمة سلام ومحبة. ويرغبون في التواصل مع الجميع. سيكون هناك المزيد من الاتصال، ولكن في الغالب، يشعرون أن الإنسان قد تطور فقط فوق بعض الخصائص العاطفية البدائية.

هل يمكنك تذكر الوصف المادي للجزء الداخلي من المركبة؟

كلاريسا: إحدى المناطق التي أخذوني إليها كانت بحجم مبنى سكني في المدينة. أخذوني إلى منطقة كان أفراد الطاقم نائمين فيها. كانت هناك صفوف من ستة صفوف بقدر ما أستطيع أن أرى.

هل تحدثوا لفظيًا أو عقليًا في منطقة التواصل؟

كلاريسا: لقد تحدثوا معي عقليًا، لأنه في كل مرة اتصلوا بي كان هناك هذا النور الذي ينبعث منهم. كان الأمر كما لو كنت أسمعهم بهذه الطريقة.

هل كان الصوت صوتًا ميكانيكيًا، أم صوتًا “إنسانيًا”، أم صوتًا حاسوبيًا؟ هل سمعت ذلك بصوتك أو بصوتهم؟

كلاريسا: كان باللغة الإنجليزية، ولم يكن صوتًا يشبه صوت الكمبيوتر. وكانت هناك قوة وراء ذلك. لم يكن هناك شك عندما أخبروني بشيء ما.

ما رأيك في هدفهم في إعطائك المعلومات حول الزلازل؟

كلاريسا: قالوا إنهم يريدون مساعدتي. كانوا يعلمون أنني كنت أحاول مساعدة الناس. على الرغم من أنني أملك هذه القدرة من خلال تطوري الشخصي (قالوا إن دراساتي الميتافيزيقية جعلتني أكثر حساسية)، إلا أنني كنت متلقيًا واضحًا عندما كان لديهم سبب للاتصال بي.

هل أعطوا أي إشارة إلى متى كانوا على علم بوجود الحياة على الأرض؟ هل تشعر أن وجودهم أمر حديث أم أنهم موجودون منذ فترة طويلة؟

كلاريسا: مما فهمته، يبدو الأمر كما لو أنهم كانوا ينتظرون أن يكبر الناس على الأرض. هذه هي أفضل طريقة أعرف كيفية التعبير عنها.

أشعر بالتأكيد من خلال اتصالي بهم أنهم سيأتون إلى هنا ويتوسطون. لا أقصد أنهم سيأتون ويبدأون القتال مع الناس. ولكن بسبب قدراتهم، لديهم الكثير من المعرفة التي يمكن أن تساعدنا.

هل يشيرون إلى قوة الله العليا في جميع أنحاء الكون؟

كلاريسا: لم يشروا إلى هذا الأمر. سمحت لهم بالتحدث معي، وطرحت الحد الأدنى من الأسئلة. أشعر أنهم شكل من أشكال الحياة أعلى وأكثر تطوراً مما نحن عليه في هذه المرحلة. أنا متأكد من أن هناك أشياء في الكون تستحق المشاهدة أكثر مما يستطيع وعينا الحالي فهمه.

هل أعطوا أي إشارة إلى أي مشاريع أخرى قد تكون مشجعة؟

كلاريسا: المجال الرئيسي الذي يريدون مساعدة أرضنا فيه هو تقدم السبل العلمية. إذا تمكنا من إثبات جدارتنا، فإنهم يرغبون بشدة في أن نكون في وضع يمكننا من خلاله التواصل وتعلم الكثير عن الكون.

 

بعد مقابلتنا، قام الدكتور دين ستيرلنج، أخصائي التنويم المغناطيسي وفسيولوجيا التنويم المغناطيسي، بتنويم كلاريسا مغناطيسيًا وسجل الشهادة التالية فيما يتعلق بانتقالها الآني على متن مركبة فضائية غريبة:

 

دكتور ستيرلنج: ماذا حدث في طريقك إلى سان خوسيه؟ ما هو أول شيء حدث لك وكان غريباً بعد أن غادرت منزلك في ذلك اليوم؟

كلاريسا: لقد تأخرت. أرى الآن أنه ليس هناك الكثير من حركة المرور. لن أتأخر. لكني أشعر بالضحك. أشعر بالدوار.

ليس هناك سبب لذلك. هناك شعور غريب في جبهتي. انها تأتي في جميع أنحاء لي. اشعر بشعور فظيع _ اشعر بشعور سىء. أشعر وكأنني أسقط من جسدي. لا بد لي من قيادة السيارة! آمل أن لا يغمى علي.

ما مدى سرعة قيادتك؟

كلاريسا: أنا أقود السيارة في الخامسة والخمسين. سأبطئ سرعتي، لأنني أشعر بالقلق من احتمال تعرضي لحادث أو خروج عن الطريق. ولكن هناك شيء لا أستطيع تفسيره. كأنه في جبهتي. يؤلمني رأسي. شيء ما يحدث. الأصوات تقول شيئا.

ماذا تقول الأصوات؟

كلاريسا (تبدأ بالانزعاج): إنهم يقولون لي: “لا تخف”. لا أعرف إذا كنت أموت أم ماذا. انتظر… انتظر… لكنهم يقولون لي أنني لا أتحدث.

أسمع صوت رجل. يقول اسمه ماريشا. فيقول: “لا تخافوا”. ولكن انا خائف. [بكاء] لا أستطيع شرح ما يحدث. أنا لا أقود سيارتي. يبدو الأمر كما لو أن هناك سحابة فوق السيارة. أعتقد أنني سأفقد الوعي.

ما نوع السحابة؟

كلاريسا: إنه مثل الضباب. إنه مثل شيء كبير يأتي حول السيارة. لا اعلم ما هذا. الله جيد … قالوا لا تخافوا. انتظر! ماذا يحدث الآن؟ هناك خمسة… الشخصيات أمامي.

ماذا ترى حولك؟

كلاريسا: لا أستطيع… أنا أسمع شيئا. “لا تخافوا.” هناك واحد يتقدم. إنه لا يتحدث. لكنها تتبادر إلى ذهني. يقول اسمه ماريشا. “نحن من زمن آخر ومن نور آخر. ستفهم أننا جئنا لكي لا نؤذيك. يجب أن نشرح لك الأمور.”

اشرح محيطك. هل تستطيع رؤية ما حولك؟

كلاريسا: يبدو الأمر كما لو أننا في مبنى. انها دائرية. يبدو الأمر كما لو أننا في دائرة، وهناك الكثير من المعدات هنا. سيارتي هنا. يبدو الأمر كما لو كنا في مرآب كبير، باستثناء عدم وجود نافذة. يبدو الأمر كما لو كان مكانًا عقيمًا جدًا.

ماذا يقولون لك؟

كلاريسا: إنهم يخبرونني أنني سأعتبرهم “إخوة الفضاء”. يأتون فقط للتواصل معي. إنهم آسفون إذا أخافوني. أشعر بتحسن. أشعر أنه ليس هناك ما يدعو للخوف الآن. أعتقد أنني أفهم الآن. اثنان منهم يتقدمون.

هناك بعض الأضواء في جميع أنحاء الغرفة. يبدو وكأنه الكثير من الأدوات. أعتقد أنها تشبه لوحة الطائرة… الضوابط. كمبيوتر. هناك الكثير من المعلومات، وهناك أشياء تحدث عليها.

ماذا يقول إخوة الفضاء؟

كلاريسا: يقولون لي أنني سأتعلم المزيد عنهم. إنهم آسفون لأنهم اضطروا إلى إخافتي، لكن كان من الضروري أن يظهروا لي أنهم يسيطرون على الأمور. يجب ألا أشك أبدًا في أنهم يسيطرون علي أو على أي شخص آخر. إنهم لا يفعلون ذلك عادة، لكنهم قالوا إنه من المهم أن أفهم. وسوف يكونون على اتصال معي في غضون أيام قليلة.

لماذا يسيطرون عليك؟ لماذا اختاروا أن يكونوا مسيطرين عليك؟

كلاريسا: أخبروني أن سبب سيطرتهم علي هو أنهم يستطيعون السيطرة على أي شخص. هذه ليست طريقتهم في جعل الناس يقومون بالأشياء، لكنهم أرادوا إثارة إعجابي بحقيقة أنه يمكن القيام بذلك. يقولون لي إنه بسبب المنصب الذي أتواجد فيه بسبب برنامجي الإذاعي، يشعرون أنني أستطيع فعل الكثير لتعزيز مهمتهم.

يأتون بسلام. إنهم لا يريدون إيذاء أحد. لكنهم يقلقون علينا.

يقولون أن البشرية على وشك إحداث فوضى في الأشياء. إذا أردنا أن ندمر أنفسنا فلا بأس، ولكن هناك مسؤولية تجاه الكون. لهذا السبب، يمكنني أن أساعدهم من خلال جعل الآخرين أكثر وعيًا بوجود آخرين في هذا الكون إلى جانب أولئك منا الموجودين هنا على هذا الكوكب. يقولون إننا لم نكن مسؤولين وأن أمامنا الكثير لنقوم به.

لم يتم القبض عليهم في الوقت المناسب، كما تم القبض علينا في الوقت المناسب. وسوف نتعلم هذا في المستقبل.

أخبروني أنهم سيسمحون لي بالعودة وأنني سأشعر بعد ذلك بتجربتي. أخبروني أنهم سيتصلون بي أكثر في المستقبل. وأنني لن أخاف منهم.

قالوا لي أنه سيكون لدي ارتباك، لكنه سيختفي. لا بد لي من الإعجاب بحقيقة أنهم يستطيعون السيطرة على الكثير من الناس، لكنهم لا يرغبون في القيام بذلك. أشعر بالقلق من أنهم ليس لديهم مشاعر التعاطف.

لماذا أنت قلق من أنهم ليس لديهم الرحمة؟

كلاريسا: إنهم جيدون، لكنهم باردون جدًا… لدي شعور بذلك… لديهم فهم مختلف للحياة عنا. ربما يكون ذلك لأن لديهم الكثير من المعرفة.

هناك وهج غريب هنا، وأعتقد أنه تم إخباري بأنني سأعود. قالوا إنهم يرسلون أفكار الحب فقط.

لقد بدأت أشعر بالدوار مرة أخرى… لكنني لن أكون خائفا هذه المرة. أنا أصدقهم. هناك توهج. انها مثل النار. ثم هناك هذا الضباب، مثل السحابة، الذي يحدث مرة أخرى.

قالوا إنني قد لا أتذكر قليلاً، لكني سأتذكر في وقت لاحق من اليوم. سيتم الاتصال بي مرة أخرى.

أشعر بالدوار، وأذناي تطنان. هناك هذا الألم مرة أخرى. وأشعر أن رأسي سوف ينفجر. لكنني لن أكون خائفا. أنا فقط أتنفس بشكل أعمق.

ماذا يحدث؟ لا بد أنني أغمي عليه! لا أعرف أين أنا.

أين أنت؟

كلاريسا: هذا غريب. في سان خوسيه!

أين في سان خوسيه؟

كلاريسا: لا أعرف أين أنا. يجب أن أقود سيارتي هنا إلى الطريق وألقي نظرة على اللافتة لأن …

لقد عاد سان خوسيه في الاتجاه الآخر. تقول أن أوكلاند في المقدمة. يا إلاهي … كيف وصلت إلى هنا؟
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اهتمام غير عادي بالجنس البشري

لدى داغمار وكارل ر. مزرعة في شمال شرق ولاية أيوا على بعد حوالي أربعين ميلاً من نهر المسيسيبي. في إحدى ليالي شهر أغسطس من عام 1982، لاحظ كارل ما أسماه في ذلك الوقت “فانوسًا في السماء” يحوم فوقه أثناء عمله لوقت متأخر في الحقل.

وبعد يومين، بينما كان يحضر الماشية إلى المنزل في المساء لتحلبها، لاحظ علامة حرق دائرية غريبة في المرعى. قام بتتبع العلامة ووجد أن قطرها يبلغ حوالي ثلاثين قدمًا وتشكل دائرة كاملة تقريبًا.

استدعى داغمار لملاحظة العلامة، وحاولا معًا تحديد سبب هذه الآفة الغريبة في مراعيهم. لقد قاموا بالتحقق لمعرفة ما إذا كان من الممكن أن يكون نوعًا من النمل أو الحشرات التي تختبئ التي أكلت العشب وجعلت الأرض تبدو بنية اللون وبلا حياة. ولم يجدوا أي حشرة من أي نوع.

اقترح داغمار أنه إذا كان هناك أي أمطار أو عواصف رعدية فمن الممكن أن يكون ذلك بسبب البرق. لكن كلاهما اتفقا على أنه حتى لو كانت هناك عاصفة كهربائية، فمن غير المرجح أن تترك ضربة البرق علامة دائرية تمامًا.

في صباح اليوم التالي، لاحظ كارل علامتي حرق إضافيتين في المرعى، وكانتا دائريتين تمامًا مرة أخرى، ويبلغ قطرهما حوالي ثلاثين قدمًا. ذكر الدوائر الجديدة لداجمار في تلك الليلة بينما كانوا يتناولون العشاء، وتساءلوا عما يمكن أن يسبب مثل هذه العلامات الغريبة وغير المسبوقة في مراعيهم.

في مساء اليوم التالي، عندما كانت داجمار تجلب الماشية إلى المنزل، رأت من اعتقدت في البداية أنه أحد أطفال الجيران يراقبها من حقل الذرة. عندما نظرت عن كثب، رأت أنه لم يكن طفلاً، بل رجل غريب المظهر، يبلغ طوله حوالي خمسة أقدام ورأس مستدير بشكل غير عادي وعينان كبيرتان للغاية بدا وكأنهما يحدقان بها بطريقة غريبة وخالية من التعبير. وعندما لوحت للغريب ونادته، رفع الرجل الصغير يده كما لو كان يرد على سلامها. ثم سار إلى حقل الذرة بعيدًا عنها.

انزعج كارل تمامًا من تقريرها في تلك الليلة أثناء تناول العشاء، لأنه شعر أن أحد الأولاد الجيران ربما يتجسس على زوجته. وأكد له داجمار أنه ليس أحد الأطفال. لقد كانوا على علاقة ودية ومألوفة مع كل من جيرانهم، ومن المؤكد أنها كانت ستتعرف على أحد الصبية الصغار.

أصبح كارل أكثر قلقًا في تلك المرحلة واقترح أن داغمار ربما رأى طفلًا هاربًا أو ضائعًا، والذي كان يعيش بطريقة ما في حقول الذرة أو في الحظيرة والمباني الملحقة. وفي ذلك الصباح قال إنه سيرى ما إذا كان بإمكانه العثور على أي علامة تشير إلى أن شخصًا ما كان يعيش في أرضه الزراعية.

وعلى الرغم من أنه لم يقض وقتًا طويلاً في البحث، إلا أنه كان قادرًا على فحص المناطق التي بدا فيها منطقيًا أن شخصًا ما قد يحاول البقاء على قيد الحياة، ولم يجد أي أثر يشير إلى أن أي شخص حاول القيام بذلك.

في أكتوبر من ذلك العام، بينما كان كارل يعمل لوقت متأخر في الحقل استعدادًا لحصاد الذرة السنوي، أذهل عندما رأى “الفانوس” المتوهج يعود إلى السماء فوقه. ويبدو أنه نفس الشيء الذي رآه في أغسطس.

على الرغم من أنه حاول أن يظل غافلاً عن الجسم، إلا أنه بدا وكأنه يحوم فوقه، حتى أنه كان يتبعه صعودًا وهبوطًا في صفوف الذرة. أصبح متوترًا ومربكًا وعاد إلى المزرعة، حيث طلب من داجمار أن يخرج ليشاهد الجسم الغريب.

تمكن داغمار من رؤية الجسم أيضًا، ووقفوا وراقبوه لعدة دقائق قبل أن يتحرك فجأة عاليًا في سماء الليل ثم ينطلق بسرعة كبيرة في اتجاه الغرب.

حوالي الثالثة من صباح اليوم التالي، استيقظ كارل على صوت خوار الماشية بعصبية في حظيرة الماشية. وعندما نهض من السرير ونظر من نافذة غرفة النوم، رأى جسمًا على شكل قرص يحوم فوق الفناء. كان يتوهج بنوع من اللون الأخضر.

ثم رأى على الأرض شخصيات غامضة، رجالًا صغارًا يتحركون. كان على وشك إيقاظ داغمار عندما استدار فجأة ليرى ثلاثة من الكيانات تقف عند مدخل غرفة نومهم.

صرخ منذرًا، واستيقظ داجمار. لقد أطلقت صرخة قصيرة عندما رأت الكيانات.

وفقًا لكل من كارل وداجمار، بعد نوبات الخوف الأولية، تغلب عليهما شعور رائع بالسلام والهدوء. سمحوا للكيانات بإمساكهم بأيديهم، وقيادتهم إلى أسفل الدرج، إلى الخارج عبر الشرفة الأمامية، عبر الفناء والسير بهم نحو المركبة على شكل قرص والتي كانت تحوم الآن فوق البستان بالقرب من المزرعة.

ويتذكر داغمار بوضوح أنه عندما اقتربوا من المركبة، بدا أن السلم يتحرك للأسفل بلا صوت ويلامس الأرض. وتتذكر أنها كانت تسير جنبًا إلى جنب مع زوجها فوق الدرج وصولاً إلى الجزء الداخلي ذي الإضاءة الخافتة للمركبة الحوامة.

في ذلك الوقت، وعلى الرغم من أنها لم تشعر بالخوف الشديد، إلا أن التجربة أصبحت أقل متعة بالنسبة لها. شعرت بالخوف الشديد عندما طلبت منها الكيانات بشكل تخاطري الاستلقاء على ما وصفته بـ “قطعة كبيرة من العاج الأبيض الناعم”. وبينما كانت مستلقية هناك، تحركت القيود لتلتف حول معصميها وكاحليها. عندما وجدت أنها غير قادرة على الحركة، أصبحت منزعجة للغاية.

في تلك المرحلة، تحرك نحوها كيان، شعرت بطريقة ما بأنه أكثر أنوثة من تلك التي رأتها سابقًا، وبدأ في إزالة ثوب النوم الخاص بها. تم قطع ثوب النوم حتى يمكن وضعه على كتفيها. الكيان الذي بدا أكثر أنوثة كان، في ذكريات داجمار، أقصر قليلاً من الكيانات الأخرى، بعيون أكبر وأنف مدبب إلى حد ما وشفتين ممتلئتين. بدت الكيانات الأخرى، التي وقفت وشاهدت الإجراء، أطول، مع فتحات أنف فقط بدلاً من أنف واضح، وشفاه مشدودة وخالية من التعبير.

أصدرت الكيان الأنثوي الذي خلعت رداء داجمار صوتًا موسيقيًا طنينًا وهي تمد يدها. وقام أحد الحضور بإعطائها ما يبدو أنها حقنة.

تتذكر داجمار وهي تنكمش من الجسم المدبب وتشاهده وهو يدخل لحم بطنها. لكنها لم تشعر بأي ألم، وطوال الوقت، كانت الكيانات المحيطة بها تصدر أصواتًا موسيقية ناعمة وصفتها بأنها تشبه هديل الحمام تقريبًا.

وتذكر داجمار أنه على الرغم من ثقتها بأنها لن تتعرض للأذى وأن الجهات تسعى باستمرار إلى طمأنتها بهذه الحقيقة، إلا أنها لا تزال تشعر بنوع طبيعي من الخوف بشأن ما سيحدث لها. هل ستقطع كما تذبح بعض الماشية؟ أم هل سيتم اعتبارها بصحة جيدة وبالتالي مؤهلة لنقلها من الأرض إلى كوكب بعيد وغير معروف؟

تحركت الكيانات من حولها بسرعة. وتتذكر أنه تم قص جزء من شعرها، وقص أحد أظافرها، وفرك أجزاء من بشرتها بما قالت إنه بدا وكأنه سائل ما بعد الحلاقة الخاص بزوجها، وهو سائل ترك نوعًا من الإحساس البارد والوخز. كانت أيضًا على علم برائحة جسدها المحترق عندما أزالت الكيانات شامة تحت ذراعها اليسرى.

يتذكر كارل أنه تم اصطحابه إلى حجرة صغيرة حيث اقترب منه كيانان ومعهما قارورة خضراء مملوءة بسائل يبدو أنه يحوم بمحض إرادته في حاويته. يتذكر كارل أن الكيانات لم تشكل كلمات بشرية عندما تواصلت مع بعضها البعض، ولكنها أصدرت صوت طنين يذكره بهديل الطيور. بدا أن كلمات الاتصال تتشكل في ذهنه بشكل تخاطري، وكان يعلم بوضوح أنهم يريدون منه أن يشرب السائل ذي اللون الأخضر.

لم يشعر كارل بأي خوف من القيام بذلك لأنه كان مقتنعًا بأنه لن يتعرض للأذى من قبل الكيانات. ومع ذلك، عندما شرب السائل الأخضر، شعر لفترة وجيزة بشعور رهيب بأنه ربما تعرض للتسمم أو التخدير. بدأ يشعر بالحرارة الشديدة في كل مكان ثم بالبرد، كما لو كان مصابًا بالحمى.

مما أثار حرجه أنه كان يشعر أنه كان يصل إلى الانتصاب بشكل لا يمكن السيطرة عليه. ومما زاد من إحراجه أن هذا هو ما كانت الكيانات تسعى إلى تحقيقه. وبنوع من الضجيج الطنان الممتع، أبعدوا أربطة بيجامته جانبًا وثبتوا نوعًا من الأجهزة الميكانيكية على قضيبه المنتصب.

وفي غضون لحظات قليلة، وصل كارل إلى النشوة الجنسية، وكان مدركًا تمامًا أنه تم سحب السائل المنوي من جسده ووضعه في قارورة. على الرغم من أن الكائنات ظلت خالية من التعبير كما كانت مع داغمار، إلا أن كارل عرف أنهم مسرورون بالعينة التي أنتجها لهم، وغادر اثنان من الكيانات الغرفة في حالة متحمسة للغاية. أوضح كارل أنه كان على علم بمتعتهم من خلال حقيقة أن أصوات هديلهم أصبحت عالية النبرة ومتقطعة.

استيقظ كارل وداغمار في غرفة نومهما في صباح اليوم التالي. لقد كانوا قلقين في البداية لأنهم أفرطوا في النوم وكان العمل الميداني على قدم وساق استعدادًا لوقت الحصاد. ولم يتذكروا التجربة لعدة أيام.

عندما بدأوا مبدئيًا في مناقشة الأحلام الغامضة التي كانت تراودهم، وأحلام اصطحابهم على متن مركبة وإخضاعهم للفحص البدني، أصبحوا غير مرتاحين للغاية. حتى أن داغمار أصيب بالغثيان من المناقشة، وأسقطوا الأمر برمته حتى وقت عيد الميلاد تقريبًا، عندما بدأ كارل يعاني من الكوابيس.

أكثر ما أزعج كارل هو ذكرى أخذ السائل المنوي منه. بدأ كارل، وهو رجل متدين ومتشدد جدًا في معتقداته، تراوده كوابيس من استخدام سائله المنوي لإنتاج أطفال فضائيين في عالم آخر.

وعندما شارك أخيرًا هذا الخوف مع زوجته، بدأت داجمار في التعبير عن المزيد من عناصر التجربة وقناعتها بأن ذلك لم يكن حلمًا. وعندما بدأوا في مناقشة الأمر بحرية، تذكروا العلامات المحروقة التي عثروا عليها في مرعىهم، وتذكرت داغمار بوضوح الرجل الغريب الذي رأته يراقبها من حقل الذرة. بعد مزيد من المناقشة، تذكر كارل أنه شاهد الكيانات الموجودة في الفناء وهي تجمع على ما يبدو مجموعة واسعة من العينات لغرض غير معروف.

في حين أن الزوجين الشابين من ولاية أيوا لا يتذكران أي تفاعل آخر مع الأجسام الطائرة المجهولة منذ ذلك الخريف بالذات، إلا أنهما يعترفان بالتوتر بشأن مواجهة أخرى. يشعر كارل على وجه الخصوص أنه تم استغلاله. تتكهن داجمار أنه ربما تمت إزالة أجزاء من جلدها وأنسجتها أثناء الفحص، وعلى الرغم من أنها لا تدعي أنها خبيرة في مثل هذه الأمور، إلا أنها تتساءل عما إذا كان من الممكن استنساخ ما يكفي من جسدها بطريقة تتفاعل مع أي جنين أو أي جنين. ربما يكون الجنين قد ولد من السائل المنوي المأخوذ من زوجها.

نظرًا لعدم رغبتهما في الظهور كضحايا لبعض أفلام الخيال العلمي المثيرة، افترض الزوجان الشابان أنه ربما تم استخدامهما في برنامج غريب لإنشاء كائنات هجينة. يقترحون أنه ربما تم استخدام السائل المنوي لكارل لتلقيح أنثى غريبة أو أنثى على الأرض تتأثر بطريقة أو بأخرى بالكائنات الفضائية وتحت سيطرتها. وفي كلتا الحالتين، فإنهم غير مرتاحين للتجربة ولذكرى اللقاء. يشعر كلاهما كما لو أنه تم استخدامهما بطرق تتعارض مع تعبيرهما الطبيعي عن إرادتهما.

ذهبت داغمار إلى أبعد من ذلك في تكهناتها من خلال اقتراح أنه إذا كان من الممكن استخدام أجزاء من جسدها لإنشاء نسخة مستنسخة، وإذا كان من الممكن استخدام السائل المنوي لكارل بطريقة أو بأخرى في وقت مستقبلي لتلقيح مثل هذا المستنسخ، فمن الممكن أن تقوم كائنات غريبة بتربية أبنائها. العلامة التجارية الخاصة بالبشر كجزء من برنامج منظم لإنشاء جيش من الروبوتات الشبيهة بالبشر والتي ستكون تحت سيطرة الكائنات الفضائية تمامًا في خطتهم الرئيسية لغزو الأرض.

يتم فحص المرأة الحامل

أخبرت بام أوينز، محقق الأجسام الطائرة المجهولة، ريتشارد سيفريد، أنها نُقلت على متن جسم غامض في 25 نوفمبر 1978، بينما كانت تنتظر طفلًا. كانت في التاسعة عشرة من عمرها في ذلك الوقت، ولم تتذكر حادثة الاختطاف حتى تراجعت عن التنويم المغناطيسي. ثم تمكنت من تقديم تفاصيل كاملة ورائعة عن لقاءها.

أخبرت السيدة أوينز سيفريد أنها كانت مشلولة وغير قادرة على تحريك عينيها إلا. كانت مستلقية بلا حول ولا قوة على طاولة وتحدق في رعب في مخلوقين غريبي المظهر.

وفقًا للسيدة أوينز، كانت رؤوسهم خالية من الشعر، وقبابًا كبيرة الحجم، وأعينهم كبيرة وغارقة في جماجمهم. كان الجلد الأخضر الذي يغطي أجسادهم خشنًا. كان لكل يد أربعة أصابع وصفتها بأنها ضعف طول أصابع الإنسان. ومما أثار رعبها أن إحدى تلك الأيدي الغريبة كانت تحمل إبرة فضية طويلة، تستعد لغرزها في بطنها.

قام بام أوينز بتجميع القصة معًا بعد سلسلة من التراجعات المنومة. كانت واقفة مع زوجها كريس وابنهما بريان البالغ من العمر عشرين شهرًا، يحدقان بذهول مطلق في شيء فهما أنه مركبة فضائية تقترب. ثم فجأة أصبحت بداخله، وحيدة ومذعورة.

في ذلك الوقت، كان كريس متمركزًا مع الجيش الأمريكي في ألمانيا الغربية. لقد كانوا يزورون أصدقاء بالقرب من ترير، وفي طريق عودتهم إلى المنزل رأوا الجسم الغريب. كان لامعًا ومعدنيًا وبيضاويًا، وربما يبلغ طوله مائة قدم. تتذكر بام دائمًا الضوء الأحمر الوامض أسفل المركبة.

طلبت بام من زوجها أن يخرج من هناك، وأن يبتعد بسرعة، وأن يبتعد عن الجسم الغريب. ولكن عندما وصلوا إلى المنزل، اكتشفوا أن الأمر استغرق ساعتين لقيادة ما كان ينبغي أن يكون نصف ساعة.

في وقت لاحق، عندما عادوا إلى الولايات المتحدة، اتصلت بام بمنظمة أبحاث الأجسام الطائرة المجهولة، واقترح المحققون هناك أن تخضع للانحدار التنويمي من قبل طبيب نفساني. وتحت التنويم المغناطيسي، كشف عقل الأم الشابة عما حدث بالفعل في تلك الليلة.

عندما ظهر الجسم الغريب لأول مرة، كانوا قد خرجوا عن الطريق الرئيسي وتوقفوا في منطقة خالية. نزلت هي وكريس من السيارة واحتجزتا براين بينما كانا يقفان هناك منتظرين دون خوف.

والشيء التالي الذي عرفته هو أنها كانت مستلقية على الطاولة. كانت تستطيع تحريك عينيها فقط. كانت في غرفة صغيرة مليئة بالضوء الأبيض المصفر. اختلط السقف بالجدران، لذا لم تكن هناك زوايا.

سألت الأم الشابة الخائفة أين كان ابنها الصغير. وتتذكر صوتًا خافتًا يجيبها: “نحن نعتني به”.

ثم سألت عن زوجها وتوسلت للجهات بعدم إيذائه. ظل الصوت يكرر أن الجميع آمنون.

بعد أن هدأت، انتقل اثنان من الكيانات إلى خط رؤيتها. تتذكر أنهم كانوا يشبهون المومياوات تقريبًا. كان لديهم أنوف صغيرة جدًا وخطوط مستقيمة للأفواه.

بدأ أحدهم يتحدث معها، ويؤكد لها أن كل شيء سيكون على ما يرام، لكن فمه لم يتحرك، وبدا لبام وكأنه يتحدث بطريقة ما من خلال عينيه.

وفجأة سحبت الكيانات قميصها، وكشفت منطقة بطنها وهي حامل في الشهر الخامس. لمست أيديهم، وبدأت تشعر بالدوار والمرض. وبدأت بالبكاء على سلامة جنينها، لكن الجهات واصلت فحصها، وكأنها تتفقد حجم الجنين وطريقة استلقائه في رحمها.

ثم رأت الإبرة، وأصبحت خائفة حقًا، وصرخت: “لا، لا، لا تؤذي طفلي!” لكن أحدهم غرز الإبرة أسفل سرة بام مباشرة، في المكان المحدد الذي وجدت فيه بثرة محيرة فيما بعد.

تتذكر أن الإبرة كانت تؤلمها كثيرًا، وشعرت كما لو أنها ستتقيأ.

والشيء التالي الذي عرفته هو أنها كانت واقفة بجانب سيارتهم مرة أخرى، ممسكة ببرايان بين ذراعيها كما كان من قبل. كانت العائلة تراقب بينما ارتفعت سفينة الفضاء في الهواء.

يشعر بام أن التسعين دقيقة المفقودة من حياتهم لم يتم شرحها. في رأيها، كانت المخلوقات، أينما أتت، ودودة في الأساس وكانت تفحص جسد الإنسان لترى كيف يبدو.

وقالت بام أوينز: “بعد أربعة أشهر من تجربتي، ولدت ابنتي كيلي، وكانت طبيعية تماماً”. “براين، الذي لم يستطع التحدث عندما حدث كل ذلك، لا يبدو أنه يعرف ما حدث في تلك الليلة.”

ممارسة الجنس على متن جسم غامض

على الرغم من وجود العديد من التقارير عن أشخاص في الولايات المتحدة يزعمون أنهم خضعوا “للقاءات قريبة من النوع الأكثر حميمية”، فإن إحدى أقدم الروايات عن الاتصال الجنسي بين البشر والأجانب جاءت من البرازيل.

وقام الباحث البريطاني جوردون كريتون بترجمة روايات هذه الحادثة التي نشرت أصلا في المجلة البرازيلية أو كروزيرو. بعد وقت قصير من نشر ترجمات كريتون في مجلة Flying Saucer Review (1965)، تلقى المؤلف مراسلات من الدكتور أولافو فونتس، أحد الباحثين الأصليين في فعل الإنجاب المزعوم بين كائنين من عالمين مختلفين. وأدرج الدكتور فونتس نص التصريح الأولي الذي أدلى به الشاب في 22 فبراير 1958، والتقرير الرسمي عن فحصه الطبي.

وشدد الدكتور فونتس على أنه على الرغم من ذكائه، إلا أن الشاب أنطونيو فيلاس بواس لم يحصل على سوى القليل من التعليم الرسمي. إن أمور مثل الأجسام الطائرة المجهولة والكائنات الغريبة لم تكن ضمن نطاق اهتمام أنطونيو وزملائه المزارعين بالقرب من بلدة ساو فرانسيسكو دي سيلز في ولاية ميناس جيرايس.

وفقًا لشهادته الخاصة، رأى أنطونيو الجسم الغريب لأول مرة من خلال نافذة غرفة نومه ذات ليلة بعد أن أقامت عائلته حفلة في مزرعتهم. وصفها أنطونيو بأنها “مثل ضوء مصباح السيارة الذي يضيء إلى الأسفل”. وفي الظلام، شاهد أنطونيو وشقيقه جواو “الضوء يخترق شرائح المصاريع، ويتحرك نحو السطح، ثم يسطع بين البلاط”.

وبعد حوالي تسعة أيام، اكتشف الضوء الغريب أنطونيو مرة أخرى بينما كان يحرث حقلاً باستخدام جرار العائلة. ومرة أخرى شهد شقيقه أيضًا الضوء “ساطعًا للغاية لدرجة أنه يؤذي العينين”.

وفي الليلة التالية، 15 أكتوبر 1957، كان أنطونيو يحرث بمفرده عندما هاجمه جسم على شكل بيضة وبدأ يحوم فوق جراره. أدرك المزارع البالغ من العمر ثلاثة وعشرين عامًا أن الهروب مستحيل باستخدام جراره الذي يسير ببطء، وأن الأرض الناعمة التي تحفرها شفرات محراثه ستعيق الهروب سيرًا على الأقدام.

قال أنطونيو في شهادته: “لقد تمكنت من رؤية شكل الآلة بوضوح”. “لقد كانت مثل بيضة كبيرة ممدودة بثلاثة نتوءات معدنية في المقدمة. وفي الجزء العلوي من الآلة كان هناك شيء يدور بسرعة كبيرة ويطلق أيضًا ضوء فلورسنت قوي محمر.»

عندما بدأ الجسم في الهبوط، لاحظ أنطونيو أن ثلاث دعامات معدنية يتم إنزالها لتحمل وزن المركبة على التربة. اعترف المزارع الشاب بأنه فقد القليل من ضبط النفس الذي احتفظ به حتى الآن. ومع ذلك، تمكن من الركض بضع خطوات فقط، قبل أن يمسك أحدهم بذراعيه.

لقد تحرر من قبضة مطارده الأول، لكنه سرعان ما وجد نفسه محاصرًا من قبل ثلاثة “رجال” آخرين أمسكوا بذراعيه وساقيه ورفعوه عن الأرض. قال أنطونيو، وهو هندي أمريكي برتغالي مفتول العضلات، إن خاطفيه كانوا في نفس طوله (حوالي خمسة أقدام وأربعة أقدام) وقوته. لاحقًا، في شهادته، ذكر أنه يعتقد أنه كان بإمكانه تقديم وصف جيد عن نفسه على أساس رجل لرجل.

عندما حمل الخاطفون أنطونيو نحو المركبة التي على شكل بيضة، بدأ المزارع الشاب بالصراخ طلبًا للمساعدة وشتم الرجال الغرباء. “يبدو أن كلامي أثار دهشتهم أو فضولهم، لأنهم كانوا يتوقفون وينظرون باهتمام إلى وجهي في كل مرة أتحدث فيها.”

وبمجرد دخوله إلى الآلة، وقف أنطونيو في غرفة ذات إضاءة زاهية بينما أمسك اثنان من الرجال بذراعيه بينما تجمع آخرون حولهم للحديث عن صيدهم.

قال أنطونيو للدكتور فونتس والرجال الآخرين الذين سجلوا إفادته: “أقول “تحدث” فقط كطريقة للتعبير”. “لأن ما كنت أسمعه في الحقيقة لا يشبه الكلام البشري على الإطلاق. لقد كانت سلسلة من النباح، تشبه قليلاً الأصوات التي يصدرها كلب”.

بعد أن انتهى الفضائيون من “مناقشة” الوضع، تم تجريد أنطونيو من ملابسه. حاول المزارع الشاب الهاسكي مرة أخرى مقاومة مثل هذه المعاملة القاسية، ولكن يبدو أن الفضائيين يحاولون جعله يفهم أنهم “أشخاص مهذبون”.

قرر أنطونيو أنه سيكون من الأسهل الامتثال لرغباتهم، وسمح لنفسه بإجراء فحص شامل. تم وضع دورق زجاجي على شكل كأس، به أنبوب به فوهة، على ذقنه، وتم إجراء بعض العمليات البسيطة التي تركت ندبة لا تزال مرئية للدكتور فونتس والمحققين. تم وضع أنبوب آخر على جانب الشاب، ورأى أنطونيو دمه “يدخل ببطء في الكأس حتى امتلأ نصفه. ثم نزفت مرة أخرى على ذقني، من الجانب الآخر، حيث يمكنكم أيها السادة رؤية هذه العلامة الداكنة الأخرى مثل العلامة الأولى. هذه المرة امتلأت الكأس حتى أسنانها ثم سُحب كوب الحجامة. وكان الجلد مخدوشًا في هذا المكان أيضًا، محترقًا وحكة، تمامًا كما في الجانب الأول.

عندما انتهى الفضائيون من مهامهم المتمثلة في وخز أنطونيو المسكين ووخزه، تُرك وحيدًا ليستريح على الأريكة. لم يرقد هناك لفترة طويلة قبل أن يلاحظ وجود دخان رمادي بدأ يدخل الغرفة من بعض الأنابيب البارزة من الجدران. كان للدخان رائحة خانقة “مثل احتراق قطعة قماش مطلية”، وكان أنطونيو ينفس عن غثيانه بالقيء في زاوية الغرفة.

وبعد بضع دقائق أخرى، بدا أن أنطونيو قد تكيف مع الرائحة الكريهة وبدأ يتنفس بشكل أسهل. في ذلك الوقت، استقبل المزارع الشاب المذهول زائرًا مثيرًا للدهشة. فُتح باب الغرفة، وانضمت إليه امرأة عارية تمامًا على الأريكة. على الرغم من إراقة الدماء وأخذ عينات من الجلد التي تحملها للتو، وعلى الرغم من إحراجه عندما وجد نفسه عاريًا في حضور امرأة قد تكون من الفضاء الخارجي، شعر أنطونيو بأنه يستجيب لتقدماتها الصريحة.

في وقت لاحق أخبر أنطونيو الدكتور فونتيس أن الفضائيين لا بد أنهم سكبوا عليه مادة مثيرة للشهوة الجنسية لجعله يدخل في مثل هذا الاتحاد الجنسي السريع مع المرأة. ووصف المرأة بأنها كانت ذات عيون زرقاء كبيرة تبدو وكأنها مائلة إلى الخارج، وأنف مستقيم، وعظام خد عالية، وفم خالي من الشفاه تقريبًا، وذقن مدبب بشكل حاد.

بعد الانتهاء من الفعل الجنسي، ظهر أحد الرجال الأجانب في الغرفة ونبح على المرأة. وقبل أن تغادر الغرفة، التفتت إلى أنطونيو وأشارت إلى بطنها وإلى السماء.

سلم الرجل أنطونيو ملابسه وأشار عليه أن يرتدي ملابسه. كان من الواضح أن المزارع الشاب قد خدم الغرض الذي تم الحصول عليه من أجله، ولم يعد شاغلو الجسم الغريب بحاجة إلى دمه أو جسده.

إذا غادر الفضائيون مقتنعين بأنهم حصلوا على ما كانوا يرغبون فيه من زيارتهم، فقد تطور أنهم لم يكونوا في الحقيقة مراعين لأنطونيو كما بدوا. وفي اليوم التالي أصيب المزارع بالمرض. بدأت عيناه تحترقان وظهرت سلسلة من القروح في ذراعيه وساقيه. في منتصف كل قرحة كان هناك كتلة صغيرة أو بقعة تسبب حكة شديدة. وبعد أسبوعين، أصبح وجه أنطونيو مرقطًا ببقع صفراء. تشير هذه الأعراض بقوة إلى التسمم الإشعاعي أو التعرض للإشعاع.

خلال فترة محنته، كان لدى أنطونيو متسع من الوقت لدراسة آسريه بينما كانوا مشغولين بفحصه. يبدو من المفيد أن نقتبس بعضًا من هذه الملاحظات لأنها تحمل تشابهًا كبيرًا مع أوصاف الكائنات الفضائية التي قدمها الكثير ممن شهدوا ركاب الأجسام الطائرة المجهولة. إنها ذات قيمة مضاعفة لأن هذا المزارع البسيط من المناطق الداخلية البرازيلية البدائية لم يسبق له أن تعرض لقصص الاتصال بالأجسام الطائرة المجهولة. إذا كانت اللغة تبدو مصقولة وأدبية إلى حد ما بحيث لا يمكن أن تكون لغة رجل مثل هذا الذي صورناه أنطونيو فيلاس بواس، فضع في اعتبارك أنني أقتبس من ترجمة الكاتب البريطاني جوردون كريتون في Flying Saucer Review.

 

كان [الفضائيون] يرتدون ملابس ضيقة مصنوعة من قماش سميك ولكن ناعم، رمادي اللون، مع أشرطة سوداء هنا وهناك. وصل هذا الثوب مباشرة إلى الرقبة، حيث انضم إلى نوع من الخوذة… من نفس اللون، والذي يبدو أكثر صلابة، وقد تم تعزيزه من الخلف بشرائط معدنية رفيعة، إحداها مثلثة الشكل وعلى مستوى الأنف… .

… يجب أن يكون ارتفاع خوذاتهم يعادل ضعف حجم الرأس الطبيعي. ومن المحتمل أن يكون هناك شيء آخر أيضًا في الخوذات… ولكن في الجزء العلوي، من منتصف الرأس، ظهرت ثلاثة أنابيب فضية مستديرة كانت أرق قليلاً من أنبوب خرطوم الحديقة. كانت هذه الأنابيب، واحدة في المركز وواحدة على كل جانب، ناعمة، وتمتد للخلف وللأسفل، وتنحني للداخل باتجاه الأضلاع.

ارتدى الفضائيون قفازات ذات خمسة أصابع مصنوعة من مادة سميكة، لكن ذلك لم يمنعهم من الإمساك بأنطونيو بإحكام، ولا من التعامل ببراعة مع الأنابيب المطاطية التي استخدموها لاستخراج دمه.

كان جميع أفراد الطاقم يرتدون، على مستوى الصدر، ما يشبه الدرع المستدير، بحجم شريحة الأناناس، والذي يصدر من وقت لآخر انعكاسات مضيئة… .

كانت السراويل أيضًا ضيقة على المقعد والفخذين والساقين… . ولم يكن هناك فصل واضح عند الكاحل بين البنطلون والأحذية؛ لقد كانوا استمرارًا لبعضهم البعض… . ومع ذلك، كان لباطن أقدامهم تفاصيل مختلفة عن تلك التي لدينا. كانت سميكة جدًا، يبلغ سمكها بوصتين أو ثلاث بوصات، ومرفوعة تمامًا (أو مقوسة) من الأمام… . على الرغم من ذلك، كانت مشية الرجال حرة وسهلة تمامًا، وكانوا رشيقين في حركاتهم.

 

وفي وقت لاحق، عرض جوردون كريتون، وهو موظف سابق بالقنصلية البريطانية في البرازيل، بعض النظريات حول حادثة أنطونيو فيلاز بواس، واصفا إياها بأنها “الحالة الأكثر روعة على الإطلاق”.

 

يوضح أنطونيو أن جميع رجاله الصغار كانوا يرتدون خوذات بأنابيب قادمة من جهاز موجود على ظهورهم. الفتاة، التي لم تترك الجسم الغريب، لم ترتدي مثل هذه الخوذة أو الجهاز، ربما لأنها كانت “في المنزل” في جوها الخاص. ومن الصحيح بالطبع أن أنطونيو لم يكن لديه خوذة أو جهاز تنفس أيضًا، ويدعي أنه تمكن من البقاء على قيد الحياة هناك. ولكن دعونا لا ننسى أنه أصيب بنوبة قيء عنيفة… . فهل يعني هذا أن مناخهم، رغم كونه غير مقبول لنا، إلا أنه يمكننا أن نتسامح معه، وهو ليس قاتلاً؟ وعلى النقيض من ذلك فإن غلافنا الجوي مستحيل بالنسبة لهم؟ في مثل هذه الحالة، أليس الحل الواضح هو تربية عرق مختلط، جنس جديد يرث بعض خصائصنا، بما في ذلك قدرتنا على العيش في خليط يتكون من ثمانين بالمائة من النيتروجين وعشرين بالمائة من الأكسجين؟ باختصار، عرق جديد مقدر له أن يعيش هنا وأن يسكن المناطق الشاسعة غير المأهولة في البرازيل؟

 

هل كانت أطقم الأجسام الطائرة المجهولة تزرع بذور سباق جديد، ليس فقط في المناطق النائية في البرازيل، ولكن أيضًا في المناطق ذات الكثافة السكانية العالية مثل كاليفورنيا؟ لدي في الملف ادعاء امرأة شابة من كاليفورنيا - أنها تعرضت للاغتصاب من قبل أحد سكان جسم غامض. هناك أيضًا إفادة من طبيبها الذي شهد بأنه عالج المرأة الشابة من الولادة المبكرة لطفل ميت يبدو أنه كان نتاج تكاثر مختلط مشكوك فيه للغاية. لا تتوفر حتى الآن الوثائق الكافية في هذه القضية لتحديد ما إذا كانت الفتاة قد قالت الحقيقة بشأن مغتصبها الكوني أو ما إذا كانت قد اخترعت قصة أصلية للغاية لحساب الحمل غير المرغوب فيه.

إن حقيقة أن حالة المرأة المضطربة للغاية كانت مسؤولة عن إجهاضها تشير إلى عامل حقيقي للغاية ربما يكون مربي الأجسام الطائرة المجهولة قد أخذوه في الاعتبار في خطتهم لخلط الأجناس. لن تتمتع الكثير من نساء الأرض بالقوة العاطفية للخضوع لصدمة الاغتصاب على يد مخلوق غريب ومن ثم رعاية بذورها بهدوء داخل أرحامهن المنتفخة. وفي هذه الحالة أيضًا، سيكون التحكم في الأم الحامل أمرًا صعبًا للغاية أثناء التشغيل من مركبة فضائية. إن إحضارها على متن السفينة خلال فترة حملها البالغة تسعة أشهر لن يؤدي إلا إلى انهيار عقلي سريع. إذا كانت مثل هذه الخطة الرئيسية للتلاعب الجيني قيد التنفيذ، فسيكون من الأسهل بكثير التعامل فقط مع البشر في مرحلة الجنين المأخوذ من نساء الأرض.

أو، في حالة أنطونيو فيلاز بواس، قم بإحضار أنثى غريبة، بيضتها جاهزة للتخصيب، إلى رجل الأرض. نظرًا لطبيعة الاستجابة الجنسية الذكرية، يحتاج الفضائيون فقط إلى توفير امرأة من جنسهم تتوافق تقريبًا مع مُثُل رجل الأرض للجمال الأنثوي وتغمر الرجل بمنشط جنسي قوي لمساعدته في التغلب على أي خجل وخوف فطري. . بسرعة، تصبح مشكلة التهجين بأكملها أسهل بكثير. تنتظر المرأة الغريبة فترة حملها براحة، ويعتني بها نوعها، ويترك رجل الأرض إما مع فقدان الذاكرة أو قصة لن يصدقها أحد. سيحصل الفضائيون على منتج صحي آخر من التهجين؛ لن يتلقى سكان الأرض سوى دراسة حالة أخرى لإرباك جهودهم الضعيفة والمترددة بالفعل لاستخلاص معنى من تقارير اختطاف الأجسام الطائرة المجهولة.

حالات مثل اللقاء الجنسي الفردي بين فيلاس بواس وأنثى غريبة ليست شائعة تقريبًا مثل تلك الحالات التي يصبح فيها الذكور من البشر متبرعين بالسائل المنوي غير راغبين.

بدأت الرسالة بنداء مألوف: “لا تظن أنني مجنون”.

“لم أؤمن أبدًا بالأجسام الطائرة المجهولة، لكن هذه هي تجربتي. لن أكشف عن اسمي، لكني أعيش في لاس فيغاس. هوايتي هي النساء، وبما أنني متزوجة، يجب أن أكون حذرا للغاية.

“كنت أنا وفتاة نتوقف في طريق صحراوي منعزل للغاية. كان لدينا بطانية على الأرض وكنا مشغولين جدًا بعمل معين، عندما سقطت علينا موجة شديدة الحرارة.

“نظرت لأعلى لأرى رجلين، يبلغ طول كل منهما حوالي خمسة أقدام وست بوصات، يقفان بجانبنا في ضوء خافت. كان لديهم نوع من المآزر التي تبدو وكأنها بدلات الغواصين. لم تبدو وجوههم غريبة، لكن لم يكن لديهم شعر على رؤوسهم. لقد تحدثوا بلغة لم أستطع فهمها. وخلفهم، كانت هناك مركبة تحوم على ارتفاع عشرين قدمًا تقريبًا عن الأرض، وكانت تحيط بمنتصفها دائرة من الأضواء الصغيرة.

“لقد رفعنا الرجلان من أذرعنا، وتحسسا أجسادنا العارية. دفعوا ركبنا من الخلف وأجبرونا على الركوع، وقام أحدهم بقص بعض شعر ابنتي ووضعه في حاوية، وأشار نحو السماء. ثم ساروا أسفل السفينة، ووقفوا في دائرة ضوء كاشف، ثم ذهبوا. اختفى الجسم الغريب عن الأنظار خلال عشر ثوانٍ.

أفاد مشارك آخر عن تجربة مماثلة في حارة العشاق، حيث زُعم أن اثنين من رواد الأجسام الطائرة المجهولة رفعوه عن صديقته، وحلبا قضيبه من السائل المنوي، ثم أسرعا عائدين إلى مركبتهما المحلقة مع جائزتهما من الحيوانات المنوية البشرية مختومة في حاوية معدنية.

الأجسام الطائرة المجهولة والنساء

بدأت لأول مرة في تلقي رسائل تكشف عن الاهتمام الاستثنائي لرواد الأجسام الطائرة المجهولة بإناث كوكبنا في عام 1966. خلال الأعوام من 1967 إلى 1970، غمرتني التقارير من طالبات جامعيات زعمن أنهن تعرضن لمضايقات جنسية من قبل كيانات الأجسام الطائرة المجهولة.

كانت جميع الرسائل متشابهة ورتيبة، لكنها تضمنت ملاحظة قوية للإلحاح، وجاءت من جميع أنحاء البلاد ومن الخارج.

“عزيزي السيد ستيجر،” بدأت رسالة نموذجية،

«أنا لست مجنونًا؛ أنا على قائمة العميد في الكلية، متخصص في الفيزياء. هذا هو اسمي الحقيقي، وإذا كنت تشك بي، يمكنك التحقق مني.

“في الصيف الماضي رأيت طبقًا طائرًا من مسافة قريبة. لقد حلقت فوق سيارتي لعدة أميال بينما كنت أقود سيارتي إلى منزل مزرعة والدي. لقد كان بالتأكيد جسمًا معدنيًا.

“بعد وقت قصير من تلك الرؤية، انتبهت إلى وجود شيء ما في غرفة نومي ذات ليلة بينما كنت أستعد للنوم. لم أستطع رؤية أي شيء، لكنني لم أستطع التخلص من الشعور بعدم الارتياح… لم أكن نائماً بعد عندما شعرت بالضغط على السرير بجانبي. فلما جلست لم أر شيئا، ولكني شعرت بشيء يداعب ثديي. أردت الصراخ، والنهوض من السرير، لكنني لم أتمكن من التحرك… . لم أعد أتذكر شيئًا حتى استيقظت في الصباح التالي، لكن لدي سبب للاعتقاد بأن شيئًا ما مارس الحب معي أثناء نومي. أعتقد أن هذا الحادث كان مرتبطًا بطريقة ما برؤيتي للجسم الغريب.

سلسلة من الرسائل من فتاة جامعية في ولاية شمال غرب البلاد توضح بالتفصيل كيف بدأ شيء غير مرئي يزعجها في غرفة نومها بعد رؤيتها لجسم غامض. وصفت نوبات الإغماء والقصور الذاتي التي كانت تصيبها كلما حاولت إخبار أي شخص عن تجاربها. قالت إنها أغمي عليها مرتين أثناء الكتابة لي، لأنهم كانوا يتدخلون ويراقبون أفكارها.

وكتبت في إحدى رسائلها:

“شعرت بشيء ثقيل عند سفح سريري. وانتقلت إلى أقصى اليسار. ثم لم أشعر بأي شيء.

“بعد بضع ثوان، شعرت بإشعاع دافئ على يسار المكان الذي كنت مستلقيا فيه، لذلك انتقلت إلى أقصى يمين السرير. بدأت الحرارة تشع أكثر فأكثر دفئًا، حتى كنت أتعرق. لقد رميت الأغطية حتى تبرد. ثم بعد أن استلقيت مرة أخرى، بدأ الجو يزداد دفئًا. واستمر هذا طوال الليل.”

استمرت هذه المرأة الشابة، التي خططت للعمل في مجال إنفاذ القانون، في الكتابة، واصفة التجسيدات المستمرة وشهدت بأن “الكائنات الفضائية” سارت بيننا، وتغلغلت في مجتمعنا على جميع المستويات.

وكتبت: “يمكنك أن تخبرهم من خلال عيونهم”، قبل أن أتلقى رسالة وداع تقول إنهم لم يعودوا يرغبون في أن تكتب لي. لقد أدركت أنهم هنا لمساعدتنا، وعلينا أن نتعاون معهم”.

تحكي رسالة طويلة للغاية من كيميائي شاب عن علاقتها الجنسية مع رائد فضاء غير مرئي بعد أن شاهدت عن كثب جسمًا طائرًا مجهول الهوية.

“لقد استلقيت على سريري ذات ليلة، وأنا أغفو. ثم سمعت خطوات ثابتة تصعد الدرج. كنت أعلم أن الأبواب مغلقة وأنني وحدي.

“استلقيت هناك في خوف، مع اقتراب الخطى أكثر فأكثر. أخيرًا توقفوا بجانب سريري، وبما أن أغطية السرير مزقت من جسدي، أردت أن أصرخ، لكنني لم أستطع. كنت مستلقيًا غير قادر على الحركة حيث رفع الشيء ثوب النوم الخاص بي وثبتني. كنت أعرف، كما يمكن للمرأة فقط أن تعرف، أن هذا الشيء كان ذكرًا.

في تحذير من الأجسام الطائرة المجهولة، تحدث المؤلف النيوزيلندي جون ستيوارت عن اعتداء جنسي على مساعده البحثي جاء بعد أن رأى الاثنان كيانًا بشعًا ومشوهًا أثناء التحقيق في تقرير عن الأجسام الطائرة المجهولة. وذكر ستيوارت أنه شعر أنه كان ينبغي على المرأة الشابة أن تبقى معه ومع زوجته، لكنها أصرت على أنها ستكون بخير في منزلها. باربرا، الفتاة، كانت مخطئة.

لاحظت على الفور رائحة غريبة لحظة دخولها غرفتها. خلعت ملابسها، واغتسلت، لكنها لم تستطع تحرير ذهنها من الانطباع بأن عيونًا غير مرئية كانت تتبعها في كل خطوة. وبعد ذلك، عندما أطفأت سيجارة واستدارت لترتدي بيجامتها، لمس شيء غير مرئي على كتفها. ووجدت نفسها غير قادرة على الحركة. لقد بدأ الرعب.

لمدة ساعتين ونصف، كان هناك كيان غير مرئي يشق طريقه إلى جسدها.

قالت باربرا لستيوارت لاحقًا: “لقد خلصت إلى أن الشيء كان صلبًا، حتى لو كان غير مرئي”. “لم تكن هناك، بالطبع، طريقة لمعرفة ما كان عليه الأمر بالضبط، وحاولت تكوين صورة في ذهني لتناسبها، لكنني تخليت عن ذلك خوفًا. استلقيت على السرير ودخلت في نهاية المطاف في نوم عميق مليئ بالكوابيس. مع ضوء النهار، نظرت مرة أخرى إلى جسدي وارتعشت عندما رأيت الخدوش. لقد حدث ذلك بالفعل بعد كل شيء.

لقد تُرك جسد باربرا مغطى بالخدوش نتيجة ملامسته لحاضنة عصر الفضاء ذات البشرة الخشنة. كما حملت ضلوعها علامتين بنيتين بحجم الدايم الأمريكي. أخبرت باربرا ستيوارت أن هذا الشيء بدا فقط “مهتمًا سريريًا” بجسدها، كما لو كان يمارس الجنس مع امرأة من الأرض بدافع الفضول أكثر من الشهوانية.

من المفهوم تمامًا أن باربرا فقدت حماسها للبحث عن الأجسام الطائرة المجهولة بعد اغتصابها المرعب من عالم آخر، وانتقلت إلى مدينة أخرى. وبعد بضعة أسابيع، واجه جون ستيوارت نفسه وجهاً لوجه مع “هو” - وهو كائن بشري ذو لون رمادي.

تواصل المخلوق مع ستيوارت بشكل تخاطري وأخبره أن ثلاثة عشر منهم حاصروا باربرا في الليلة التي تعرضت فيها للهجوم، لكن ثلاثة منهم فقط شاركوا في انتهاكها الجنسي.

“لماذا خدشتها؟” سأل ستيوارت بغضب.

أجاب الكيان: “لقد كان شيئًا لا يمكننا تجنبه”.

“من أين أتت العلامتان البنيتان؟” “طالب ستيوارت.

أجاب الشيء: “إنهم هناك لتذكيرها بنا”.

أخبرني الحساس النفسي رون وارموث عن إحدى عميلاته التي تم إعطاؤها أيضًا “علامات” لتتذكر من خلالها حبيبها المزعوم من خارج كوكب الأرض.

وقال وارموث: “لقد نظرت للتو إلى هذه المرأة بذهول عندما أخبرتني أنها كانت تمارس الجنس مع رجل فضاء”. “أخبرتني كيف رأت جسمًا غامضًا وأقامت اتصالًا عقليًا مع أحد أفراد الطاقم على متن الطائرة. لاحقًا، وفقًا لها، بدأ رجل الفضاء يتجسد في غرفة نومها ليلاً ويمارس الجنس معها.

أخبرت المرأة الطبيب النفسي أن حبيبها الآخر كان على دراية جيدة بالتقنيات الجنسية، لكن عناقه الحار غالبًا ما ترك لها علامات حروق مستديرة. أعرب وارموث عن بعض الشكوك حول قصة المرأة. ثم، قبل أن يتمكن من الاحتجاج، رفعت المرأة تنورتها وعرضت الدليل على جسدها.

قال لي وارموث: “لا أستطيع أن أقول، بالطبع، كيف وصلت العلامات إلى هناك، لكن الجزء الداخلي من فخذيها وبطنها كانا مغطى بحروق صغيرة مستديرة. بدا الأمر كما لو أن شخصًا ما قد وضع شبكة معدنية ساخنة على جسدها.

كتب جون أ. كيل، مؤلف كتاب مخلوقات غريبة من الزمان والمكان، مقالات لمجلتين مشهورتين حول جوانب معينة من غزاة غرف النوم، وقد اندهش من كمية البريد التي رسمتها تلك القطع. قال كيل: “لقد كتب العديد من القراء ليخبرونا، أحيانًا بتفاصيل مستوعبة، عن تجاربهم الخاصة مع هذه الظاهرة الغريبة”. “في معظم الحالات لم تكن هذه التجارب متكررة. لقد حدثت مرة واحدة فقط ولم تكن مصحوبة بأي مظاهر أخرى. وفي عدة حالات أصيب الشهود بشلل كامل في الجسم. استيقظ الشاهد لكنه لم يتمكن من تحريك عضلة أثناء وجود الظهور… . من الممكن أن يتم إنشاء مثل هذه الرؤى عن طريق نوع ما من العمليات التنويمية أو عن طريق موجات من الطاقة الكهرومغناطيسية التي تنقل الأفكار والانطباعات مباشرة إلى الدماغ. وهذا يعني أن التجربة لم تكن ذاتية تمامًا، بل كانت ناجمة عن بعض التأثيرات الخارجية التي لا يمكن تفسيرها.

أخبرني كيل: “إن استنتاجي هو أن حالات الارتباط الجنسي بالأجسام الطائرة المجهولة هي في الواقع مجرد اختلاف في ظاهرة الحضانة. يبدو أن الهلوسة المستحثة تلعب دورًا رئيسيًا في هذه الحالات. قد يكون هناك قدر كبير من الصحة للنظرية التي شرحتها في أحد كتبك [عشاق الشياطين]… أنه يتم استخراج السائل المنوي من الذكور البشريين في بعض أحداث الحضانة، ثم يتم إدخال نفس السائل المنوي إلى الإناث البشرية في حوادث الحضانة. يتم إخفاء الطبيعة الحقيقية لهذه العملية والغرض منها تمامًا خلف ستار من الهلوسة الخادعة المتعمدة. تمتلئ تقاليد الجنيات المبكرة بحالات متطابقة، كما تعلم. ومثل هذه التلاعبات الجنسية جزء لا يتجزأ من تقاليد السحر.

لماذا ينجذب الأجانب إلى نساء الأرض؟

خدم ويلارد إل وانال في الجيش في هاواي. عندما كان لا يزال في الخدمة، خاض عددًا من تجارب الأجسام الطائرة المجهولة وبدأ في متابعة موضوع الصحون الطائرة بجدية. يدعي وانال أن رؤسائه أمروه بوقف جميع الدراسات، ولكن ما إذا كان هذا البحث بالذات قد بدأ في إعداده لاتصالاته اللاحقة وتجربة الاختطاف، فهي مسألة تكهنات. على أية حال، من بين روايات تفاعل وانال مع الكائنات الفضائية مقطع مثير للاهتمام للغاية قدمته له الكيانات حول أهمية نساء الأرض، ويبدو من المناسب في هذه المرحلة اقتباس بعض تلك المادة من كتاب وانال المطبوع بشكل خاص، العجلات داخل العجلات والنقاط وراءها.

 

إن المسؤولية الآن عن درجة النجاح التطوري الذي تحققه كل حضارة قد تم إسنادها إلى المرأة. يتم تزويدها بدرجة أكبر من التأثير السلبي للطاقة الضوئية. يتم تزويد الإنسان بالتأثير الإيجابي.

هناك عدة أسباب أساسية لذلك. في المقام الأول، تمثل المستويات المادية الضوء الذي يظهر عند تردد أقل من المستوى الموجب. وكجزء من الخطة الكونية لمواصلة عملية الاختلالات المسببة للخلق، يتأثر كل من المستويين بمقدار معين من القوة المعاكسة الموجودة في المستوى الآخر. وهذا ينطبق على الهيئات المادية من الذكور والإناث.

أقوى مظهر للمرحلة المحايدة من الطاقة الضوئية لقوة الجذر الكوني، والذي يكمن وراء كل الخليقة، يُعرف باسم اهتزاز الحب. إن المركبة الجسدية الأنثوية من خلال شحنتها السلبية العالية، إذا جاز التعبير، تجذب اهتزازات الحب بقوة أكبر من المركبة الذكرية بشحنتها الإيجابية. عندما يتم الوصول إلى الذروة الحرجة، فإن اهتزاز الحب الذي يرسمه كل من الذكر والأنثى، على الرغم من عدم توازنه، ينشئ عاطفة طاقة تكون مركبة من القوة السائدة في الذكر والأنثى الممزوجة بالتأثيرات المحايدة لاهتزاز الحب. . بمعنى ما، يهتز اثنان من هؤلاء الأفراد على نفس التردد ويقال إنهما يحبان بعضهما البعض. يمكن اعتبار الحب الجسدي بمثابة التقارب على المستوى المادي للقوى الإيجابية والسلبية من خلال القاسم المشترك للطاقة الجسدية والعاطفية لاهتزاز الحب المحايد.

يتأثر جميع الرجال والنساء ببعضهم البعض من خلال هذه التغيرات القطبية غير المعروفة، والتي غالبًا ما تصل إلى الحد الذي يتجلى فيه الحب العميق تجاه إخوانهم من البشر. ومهما كانت العلاقة، فإن تقدم الدورة بأكملها يتم التحكم فيه بشكل أساسي بدرجة الحب للإنسانية التي تمتلكها المرأة. ويرجع ذلك إلى التركيز الكبير للقوى السلبية التي تشكل مركبتها الجسدية.

إن اللانهائي - كائن محايد ومتوازن تمامًا - هو رمز للحب النقي، ويحتوي هذا الحب على سر كل الخليقة. يتدفق اهتزاز الحب عبر المرحلة المحايدة للطاقة الضوئية من مركز اللانهاية تمامًا - ذرة الكون الشامل - ويصبح أقوى قوة في الوجود، مبدعًا إلى ما لا نهاية في كون دائم التوسع.

لقد تم تصميم المركبة الجسدية الأنثوية بشكل مثالي لتزويد اهتزاز الحب بقناة ووسيلة يمكن من خلالها تحقيق هدف الإنجاب. مثلما أن الحب هو أعلى تعبير عن النور، كذلك فإن المرأة هي أصدق مثال وتعبير عن الحب على المستوى المادي. إنها تمتلك طبيعة عاطفية أكثر تعقيدًا بكثير من الإنسان، بالإضافة إلى قوى حدسية أكثر تطورًا بشكل كامل، مما يزيد من حساسيتها لمستويات الاهتزازات الأعلى ويجعلها تشعر بالتأثيرات بشكل أكثر حدة. علاوة على ذلك، فإن المرأة، التي أقامت علاقة أوثق مع الحب، قد وهبت إدراكًا غريزيًا للجوانب الإلهية للخليقة أعمق من الرجل؛ ولهذا السبب قد تحقق تقدمًا تطوريًا أكبر في تجسد معين - وكل ذلك من شأنه أن يفسر ضرورة اضطرار الكائنات إلى تجربة تجسيدات أنثوية، وكذلك ذكورية، خلال دوراتها التطورية.
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أطفال من النجوم

أبلغتني غلوريا دبليو عن هذه التجربة لأول مرة في عام 1969. وكانت في ذلك الوقت طالبة شرف في السنة الثانية في تخصص الكيمياء.

للتركيز والاسترخاء والهروب من ضغوط الفصل الدراسي، وجدت غلوريا راحة كبيرة في التخييم. كان والدها متحمسًا للتخييم وكان يصطحبها معه في رحلات منذ أن كانت طفلة في الخامسة أو السادسة من عمرها.

كانت غلوريا تحضر إحدى الكليات في ولاية ويسكونسن، وكانت تستمتع كثيرًا باستكشاف الغابات الجميلة والبحيرات في عطلات نهاية الأسبوع. لقد وجدت أن الأماكن الخارجية هي أفضل مكان عرفته لإعادة شحن بطارياتها لمواجهة قسوة الانضباط في الفصل الدراسي. كانت غلوريا مصممة على التفوق في مجال العلوم الذي اختارته، وظلت تتابع الكتب بلا هوادة خلال الأسبوع. عندما جاءت عطلة نهاية الأسبوع وبينما كان الآخرون يحتفلون، وجدت غلوريا قوتها وتجديد شبابها في الغابة.

وهي تتذكر بوضوح أن الحادث وقع في إحدى أمسيات شهر مايو الجميلة عندما كانت مستلقية في كيس نومها بجوار جدول غابة شاعري. كانت تترك صوت المياه وهي تتحرك موسيقيًا فوق الصخور يهدئها لتنعم بنوم مريح عندما رأت عيناها نصف المفتوحتين في سماء الليل خطًا من الضوء يخترق الظلام ويبدو وكأنه ينزل في الغابة. كان ردها الأول هو أنها كانت تراقب نيزكًا، لكنها كانت تعلم أن الضوء كان ساطعًا جدًا بالنسبة لأي شهب باستثناء النيازك الأكبر حجمًا، وأن هذه النيازك كانت نادرة جدًا لدرجة أنها لا تستحق حتى النظر فيها. لقد طردت كل الأفكار من عقلها، معتقدة أن ذلك كان مجرد خدعة للعين، ربما بسبب تعبها.

كانت قد انجرفت في نوم خفيف عندما أدركت، حوالي الساعة الثالثة صباحًا، الحركة في الغابة وما حددته في البداية على أنه أصوات الرجال والنساء وهم يغنون. لقد افترضت أنه بما أن الكلمات لا يمكن تمييزها، فإنها كانت تسمع مجموعة من طلاب الجامعات نصف المخمورين وهم يتدافعون عبر الغابة.

نظرت غلوريا من كيس نومها ورأت الأضواء تتمايل في الغابة. استمرت الأصوات الموسيقية، لكنها الآن في حالة يقظتها الكاملة تمكنت من تحديد أنه لم تكن هناك جوقة يتم غنائها، ولكن يتم دندنة المعزوفات المنفردة المستقلة. تذكرت أن الأمر كان كما لو كانت أوبرا مؤثرة تشق طريقها عبر الغابة، بينما كان أعضاء فريق العمل يدندنون بكلماتهم.

توقعت في أي لحظة أن ترى أشكال طلاب جامعيين تنفجر من بين الأشجار، وقد اندهشت عندما رأت أجسامًا صغيرة برؤوس كبيرة بشكل غير عادي تظهر. في الظلال التي خلقتها مصابيحهم الكهربائية، كان لديهم مظاهر بشعة تشبه الغرغول. نظروا إلى غلوريا كما لو كانوا ثعابين، أو برمائيات، كائنات تشبه الضفدع ذات قدمين، تتحرك عبر الغابة. كانت عيونهم كبيرة بشكل غير عادي، ويبدو أنهم ليس لديهم شفاه، بل مجرد خط مستقيم للفم، مما يذكرها مرة أخرى بالزواحف أو البرمائيات. لم تتمكن من رؤية أنف واضح بل شقوق فقط.

وكان أحد الأشخاص يحمل في يديه شيئاً يشبه الصندوق. كانت تنبعث منها أصوات طقطقة غريبة، وكانت أشعة الضوء تنطلق منها. وفجأة، توقف الكيان الذي يحمل الصندوق وبدأ في إصدار أصوات صرير عالية النبرة، والتي اعتبرتها غلوريا أصواتًا مثيرة. اجتمعت الكيانات الأخرى حول الشخص الذي يحمل الصندوق، وبدأوا ينظرون حولهم في ظلام الغابة.

ارتعشت غلوريا عندما تلقت انطباعًا واضحًا بأن تقنية ذلك الصندوق تحديدًا قد كشفت وجودها، والآن يبحث عنها الناس الضفدع. استلقيت هناك في صمت تام، خائفة من التنفس، وشعرت بالعرق يتساقط على مؤخرة رقبتها. دخل شعور جاف إلى حلقها، وكانت على وشك القفز من كيس نومها والركض نحو الغابة. قررت أنها ستبذل قصارى جهدها للهروب من الكيانات الغريبة التي كانت تخرج من الغابة. كان بإمكانها أن تعد ما يصل إلى ستة أو سبعة منهم، وكان استنتاجها هو أنه من الأفضل محاولة أخذ استراحة ومحاولة تجاوزهم. بعد كل شيء، لقد كانت حائزة على ميدالية في أيام دراستها في المدرسة الثانوية. يجب أن تكون قادرة على التفوق على المخلوقات البرمائية قصيرة الأرجل.

وبينما كانت على وشك الخروج من كيس نومها والتوجه إلى الغابة، تسببت لمسة لطيفة على كتفها في الالتفاف مذعورة من الخوف.

وسرعان ما هدأ رعبها عندما وجدت نفسها تنظر إلى وجه أجمل رجل رأته على الإطلاق. كان لديه شعر ذهبي طويل يلامس كتفيه. بدت عيناه كبيرتين ومحبتين، وعلى الرغم من أنها لم تتمكن من تحديد لون عينيها في الظلام، إلا أنها شعرت بطريقة ما أنها إذا تمكنت من رؤيته في ضوء الشمس، فسيكون لونهما أزرق عميق وجميل.

وهدأ كل خوفها. تمت إزالة كل الاهتمام بالشخصيات الصغيرة والغريبة من أفكارها. على الرغم من أن الغريب لم يتكلم، إلا أنه بدأ يداعبها ويضع ذراعيه حولها.

شعرت غلوريا بأنها تستجيب بطريقة منفتحة للغاية. على الرغم من أنها لم تكن عذراء، إلا أن أنشطتها الجنسية كانت محدودة للغاية بسبب منهجها المنضبط في دراستها. لقد كانت تواعد زميلًا متخصصًا في الكيمياء استفاد من منحة دراسية في أوروبا. لم تره لمدة سبعة أو ثمانية أشهر، ولم تقم بأي اتصال جنسي مع أي شخص آخر في هذه الأثناء. وبينما أخذها هذا الغريب بين ذراعيه، شعرت أنها أصبحت مثارة جنسيًا بقوة لم تشهدها من قبل.

تتذكر ممارسة الحب بجانب مجرى الغابة. لم يكن لديها قلق في العالم. لم يكن لديها أي مخاوف أو شكوك، وقد أزيلت صدمة رؤية الكائنات الفضائية تمامًا من وعيها.

والشيء التالي الذي عرفته هو أنها كانت ترمش في مواجهة شمس الظهيرة. بطريقة ما كانت قد نامت خلال الصباح. شعرت بجفاف فمها، وكانت تعاني من صداع طفيف عندما استيقظت.

نظرت حولها على أمل أن ترى غريب الليل الجميل الصامت. شعرت بحركة متدفقة عليها عندما تذكرت العاطفة واللطف في ممارسة الحب بينهما.

ثم ضربت ذكرى الكيانات الزاحفة الغريبة كضربة في المعدة. قفزت على الفور، مستعدة للركض، إذا لزم الأمر، مستعدة للقتال من أجل حياتها ضد الكائنات البشعة.

لم تكن تسمع سوى أصوات طيور الغابة، وصوت النهر. لم يكن هناك أي علامة عندما نظرت حول معسكرها على أن أي شخص أو أي شيء كان هناك في الليلة السابقة - وخاصة المخلوقات الغريبة والغريبة. وحتى لو كانت تلك الكائنات قد أتت من كوكب آخر، فإنها لم تترك أدنى علامة تشير إلى أنها زارت الأرض.

وبعد ثلاثة أشهر، أخبر طبيب الخدمة الصحية بالحرم الجامعي غلوريا بأنها حامل.

أصرت غلوريا على أنها لم تمارس الجنس مع أي شخص آخر غير الغريب الغامض لعدة أشهر قبل ممارسة الحب بجانب مجرى الغابة. وفي مواجهة المعارضة الشديدة من والديها وأصدقائها المقربين، قررت غلوريا حمل الطفل لفترة كاملة والاحتفاظ به.

أصبح هذا الطفل الآن طالبًا رائعًا في السنة الثانية بالكلية يبلغ من العمر سبعة عشر عامًا ويتخصص في الكيمياء، كما فعلت والدته. أطلقت عليه غلوريا اسم رامار، لأنها “عرفت” أن هذا هو اسم والده. يتمتع رامار بعيون بنية كبيرة بشكل غير عادي وبشرة ذهبية جميلة. شعره أشقر أصفر لامع.

تزوجت غلوريا بعد عامين من تخرجها من الكلية وأنجبت ابنتين توأم. تقول إن رامار محب ولطيف معهم، وتستجيب له الفتيات، البالغات من العمر الآن أحد عشر عامًا، بطريقة جميلة جدًا.

يبدو أن رامار موهوب بقدرات نفسية تفوق المعتاد، وقد تفوق في جميع دراساته منذ دخوله المدرسة. رامار هو أيضًا رياضي رائع، على الرغم من أنه متخصص في سباقات المضمار والميدان ذات التميز الفردي بدلاً من الرياضات الجماعية.

غلوريا مقتنعة بأن الرجل الجميل الذي مارست الحب معه ربما كان أحد الكيانات الزاحفة التي لديها القدرة إما على تغيير مظهرها أو خلق الوهم بأنها ذكر بشري. ومع ذلك، فقد حملت، فهي متأكدة من أن والد رامار لم يكن من مواليد الأرض. إنها مقتنعة بأنها أنجبت طفلاً فضائيًا، وهو طفل النجم، الذي يتجاوز تقديره للأرض تقدير معظم أولئك الذين ينتمي تراثهم بالكامل إلى هذا الكوكب.

رامار، في رأي غلوريا، هو مواطن الكون، مليئ بالحب، ومليء بالرحمة، ومليء بالمسؤولية تجاه جميع الكائنات الحية.

تعترف غلوريا بأنها كانت تشتاق لرؤية والد رامار مرة أخرى، بغض النظر عما إذا كان سيظهر في شكل الزواحف أو في الشكل البشري المثالي والمذكر. وتقول إنها لم تعد تحتفظ بهذه الرغبة. لقد مضت في حياتها، وتشعر أنها تشرفت بالعمل كواحدة من هؤلاء الأفراد الذين قد يكونون حرفيًا أمًا لعرق جديد يتكون من أبناء الأرض والأشخاص النجوم.

ولد من أبوين غير مؤكدين

قالت شيلي بي، من مينيابوليس بولاية مينيسوتا، إنها ولدت في 15 يونيو 1950، الساعة الواحدة صباحًا. لأم تعرضت لثلاث حالات إجهاض سابقة واضطرت إلى البقاء مستلقية على ظهرها طوال الأشهر الثلاثة الأولى من حملها لتمكينها من الاحتفاظ بما سيصبح في النهاية شيلي.

أخبرت والدتها شيلي أنها عند ولادتها لم تبكي مثل الأطفال الآخرين، ولكنها كانت تنطق فقط ببعض الأصوات الصغيرة. لم تكن شيلي حمراء أو دموية مثل الأطفال حديثي الولادة الآخرين. قالت والدتها إن شيلي رفضت تناول ثدييها، لذا كان لا بد من وضعها على تركيبة فورية.

أخبرت والدتها شيلي أنها لم تتحدث كثيرًا خلال سنوات طفولتها، لكن يبدو أن والدتها تعرف دائمًا ما تريده. لقد تأخرت في تعلم الكلام، لأنها ووالدتها طورتا التواصل التخاطري. وحتى يومنا هذا، تعرف هي ووالدتها “ما يعنيه كل منهما للآخر، وغالبًا ما يقولان نفس الشيء في وقت واحد”.

عندما كانت شيلي في الخامسة من عمرها، عانت من ضوء ساطع للغاية في عينيها، مما أرعبها كثيرًا لدرجة أنها اتصلت بوالدتها في منتصف الليل. سألت شيلي من أين جاء الضوء، لكن والدتها لم تستطع الإجابة عليها. هي فقط لم تكن تعرف ما هو الضوء في العين. واصلت شيلي رؤية أضواء الليل بألوان مختلفة. وفي الوقت نفسه انشغلت بالجنيات والجنيات والجان وبدأت في رسم صور لهم. اعتبر والداها أن بعض الرسومات كانت احترافية للغاية لدرجة أنه تم عرضها في العروض الفنية والمعارض في المنطقة المحلية.

في سن الحادية عشرة، أصبحت شيلي مفتونة بكائن من عالم موازي. رسمت له صورة وبدأت تسمح له بالتحدث بصوتها. لم تخبر أحدًا عن خيالها، ولا حتى والدتها، التي كانت تثق فيها بكل شيء تقريبًا.

طوال سنوات مراهقتها، تواصلت شيلي مع هذا الكائن بوعي، مما سمح له بالتحدث بصوتها، حتى بلغت الرابعة والعشرين من عمرها، عندما التقت بالرجل الذي هو زوجها. إنها مقتنعة بأن هذا الكائن ذو البعد الآخر كان رفيقها حتى قبل أن تدرك وجوده في سن الحادية عشرة.

عندما تم إصدار الفيلم السينمائي “لقاءات قريبة من النوع الثالث” في عام 1977، شعرت شيلي بوتر حساس قوي جدًا يضرب في قلبها. ذهبت هي وابنها معًا إلى أفلام الخيال العلمي، فكلاهما كان يتوق إلى النجوم. كان هناك شيء ما في فيلم Close Encounters ومشهد السفينة الأم العظيمة وبرج الشيطان الذي أذهلها بشكل خاص.

بعد فترة وجيزة، زارت شيلي أثناء نومها نفس المرشد الذي بدأ يظهر لها ويتحدث من خلالها عندما كانت في الحادية عشرة من عمرها. تم إخراجها من جسدها واقتيادها إلى كويكب حيث أخبر الدليل شيلي من هو وماذا يعني لها. لقد كان دافئًا ومطمئنًا ومحبًا.

تقول شيلي إنها عانت من صعود وهبوط، ولكن من خلال الشجاعة والتصميم تمكنت من التعاطف الكافي للبقاء مع الرجل الذي تزوجته، وهو الرجل الذي تشعر أنه ليس زوجها الحقيقي - على الرغم من أنها تحبه بنوع من الحب المتفهم. أنها تشعر بحدود الحب غير المشروط. إنها تعرف في قلبها أن المرشد الذي يبدو أنه كائن ذو حكمة عظيمة هو زوجها الحقيقي، رفيقها الكوني الحقيقي، كما أصبحت تسميه.

ومع ذلك، في عام 1986، طلب منها التخلي عن ارتباطها بفكرة أنه كائن مادي. وعندما فعلت ذلك، شهدت فترة من النمو الروحي لم يسبق لها مثيل في حياتها كلها. تعرفت على تقنيات جديدة في التأمل، وفكر العصر الجديد، وكتب عن أدلة الروح، والتوجيه.

وفي يناير من عام 1987، وجدت ما اعتقدت أخيرًا أنه مهنتها المهنية. قررت شيلي أنها وُضعت هنا للشفاء، ليس فقط جسديًا أو نفسيًا، بل روحيًا.
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أعطتني بيجي، من ديربورن بولاية ميشيغان، تقريرًا كاملاً عن ابنتها سارة، التي جاءت من حمل غير مخطط له. لقد بدأت الآن في التشكيك في أصل سارة الحقيقي ومن هو الأب الحقيقي للطفل.

تمت مراقبة سارة عن كثب قبل الولادة وبعدها بسبب النمو المتسارع لرأسها. ويخشى الأطباء أن يصل الماء إلى دماغها بسبب سرعة نمو دماغها.

أخيرًا، في الساعة الواحدة، تم تصوير سارة بالأشعة السينية. أخبر الطبيب بيجي أنه على الرغم من أن رأس سارة كان بحجم البالغين، فلا داعي للقلق. لم يكن لديها سوى نمو دماغي سريع للغاية وكانت طفلة استثنائية تتمتع بقدرة عبقرية محتملة.

في عام 1982، عندما كانت سارة تبلغ من العمر ثلاث سنوات، كانت بيجي تأخذها في نزهة مسائية عندما أشارت سارة فجأة إلى ما بدا وكأنه ضوء ساطع للغاية في سماء المساء. قامت بيجي على الفور بمسح السماء بحثًا عن علامات القمر لمعرفة ما إذا كان هذا هو ما يمكن أن يكون عليه الضوء. وكان القمر في مكانه المعتاد في المساء.

أصبحت بيغي فضولية للغاية وبدأت تحدق في الضوء الساطع. لقد تخيلت كل أنواع الأشياء، مثل الأقمار الصناعية الخاصة بالطقس أو البالونات، لكنها شككت في أن ما رأته لم يكن أيًا من ذلك. شعرت بالخوف وزادت من سرعتها، ممسكة بيد سارة، حتى أصبحت تجر الطفلة بشكل أو بآخر.

واصلت بيغي النظر من فوق كتفها حيث بدا أن الضوء يتبعهم حول مبنى سكني كامل في الشارع. قامت بقياس المسافة في السماء بالأشجار والقمر. كانت تعلم أنه كان يتحرك ويتبعهم. في هذه المرحلة أصيبت بالذعر، فحملت سارة وبدأت في الركض.

“لقد تبعنا الضوء الساطع طوال الطريق إلى المنزل، وركضت إلى منزل الجيران، داعياً إياها أن تأتي وتنظر إلى الضوء. لم أعد خائفًا بعد ذلك، حيث أدركت أنه كان يتبعني أنا وسارة لسبب ما. وعندما بدأ الناس يتجمعون ويحدقون في الضوء، استمر في البقاء مباشرة فوق رؤوسنا.

لإثبات سحر الضوء الغامض بالنسبة لها ولسارة، بدأت بيغي بالسير في المبنى. تحرك الضوء معهم. خرجت بيجي من المنزل لاحقًا، حوالي الساعة 10:00 مساءً، وقادت سيارتها في مهمة متجهة شمالًا. تبعه الضوء حتى اختفى أخيرًا في الظلام.

بعد ذلك بوقت قصير، بدأت الوجوه تظهر لسارة في الليل، وبدا أن هناك مجموعة متنوعة من الأحداث غير العادية.

وبعد ذلك بعامين، تزوجت بيجي مرة أخرى وكانت تعيش في ولاية أخرى. وكانت سارة وسارة في طريقهما إلى غرفة الغسيل في المجمع السكني الذي يعيشان فيه عندما أشارت سارة إلى السماء وقالت: “ماما، انظري، لقد عاد نورنا مرة أخرى”. نظرت بيغي للأعلى، وأسقطت سلة الغسيل الخاصة بها، وحمت عينيها.

“كان الضوء ساطعًا جدًا لدرجة أنه كان يعمي البصر. لقد كان فوق رؤوسنا مباشرة. كنت أعلم أنه كان موجودًا بالنسبة لنا مرة أخرى، لكنني أردت أن يراه شخص آخر أيضًا. ركضنا عائدين نحو المنزل وطلبت من زوجي أن يخرج وينظر أيضًا. وكان هناك عدة شهود آخرين.

“شعرت بتواصل نابض بالحياة مع هذا الضوء طوال الوقت الذي كان يحوم فوقنا. على الرغم من عدم إجراء أي محادثة جسدية، كنت أعلم أنني كنت أتلقى نوعًا من موجة التفكير أو الزرع.

“حياتي وحياة سارة لم تعد كما كانت منذ تلك اللحظة فصاعدًا. لقد رحبت بالفعل بالنور هذه المرة وحصلت على شيء منه، وأنا متأكد من أن سارة فعلت ذلك.

أصبحت بيجي مقتنعة بأنها طفلة النور وأنها في مهمة خاصة هنا على الأرض لمساعدة الآخرين. عانت هي وسارة من العديد من الهجمات السلبية خلال تلك الفترة.

قالت بيجي: “لقد خاضت معارك روحية بمساعدة الملاك الحارس”. “لقد قمت بتجربة رحلات خارج الجسد بقيادة مرشد روحي بهالة ذهبية.”

ذكرت بيجي أنه خلال تلك الفترة نفسها من عام 1984، كانت سارة أيضًا على اتصال بكائنات روحية قدمت لها المشورة وستأخذها على متن مركبة فضائية ترسمها بشكل فظ لبيغي. بدأت سارة في قراءة تسلسلات من الأرقام ورسم مخططات لما يشبه مركبة فضائية تحتوي على لوحات مفاتيح كمبيوتر وأشخاص بأسماء غريبة.

الكيانان اللذان كانا على ما يبدو أقوى جهات الاتصال لسارة هما بينسيلافا وأوبا. وصفتهما سارة لبيغي بتفصيل كبير. كانت بينسيلافا سيدة جميلة جدًا ذات شعر متكدس فوق رأسها وكانت ترتدي عادةً ثوبًا ورديًا. كان أوبا شخصية إلهية ذات شعر أبيض طويل. لقد كان شخصية قيادية للغاية وكان صارمًا في أفكاره حول مستقبل سارة. لقد أعطاها تعاليم روحية، وعندما حاولت حجبها لأنها أبقتها مستيقظة في الليل، كان يوبخها ويقول لها أن هذا هو مصيرها. كان يتركها تنام، لكنه كان يعود دائمًا، لأنه كان “أباها” الحقيقي.

قالت بيجي: “أعتقد بصدق أن هذا الكيان ربما كان والدها الحقيقي”. ومضت قائلة إن سارة بدأت تتحدث أكثر فأكثر عن المكان الجديد الذي تم نقلها إليه على متن المركبة الفضائية ليلاً. أخبرت سارة بيجي أن الأرض ستصلح يومًا ما وكأنها جديدة.

“بدأت سارة في إشراكي في محادثات طويلة حول مهمتنا هنا على الأرض. أننا يجب أن نظهر للناس الطريق إلى النور. أصبحت سارة تشعر بالقلق من أن الكثير من الناس سوف يتم تدميرهم مع الأرض أثناء تقدمها في طريق الدمار.

حاولت بيغي أن تخبرها أنه سيتم منح هؤلاء الأشخاص خيار الثقة في النور وقبول الحياة الأبدية أم لا.

كان بإمكان سارة في كثير من الأحيان إزالة الألم من مؤخرة رقبة بيغي. كانت بيجي تتناول دواءً لالتهاب المفاصل. كانت تذهب كثيرًا إلى أخصائيي تقويم العظام، وطلبت جميع أنواع المساعدة الطبية. لعدة سنوات كانت تعاني من آلام مبرحة في رقبتها والتي يبدو أنها تشتد مع تغيرات الرطوبة. ستتمكن سارة من تهدئته بيديها الصغيرتين حتى تشعر بيغي بأن الألم يتلاشى ببطء.

“لطالما كانت سارة شديدة التعاطف مع محنة الآخرين، وكانت تبكي بسهولة عندما تشعر أنها ألحقت الأذى بشخص ما. بشكل عام، فهي حساسة عاطفيًا للغاية.
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ليلى إل، من ممفيس، تينيسي، تبلغ من العمر 22 عامًا وتتواصل بشكل تخاطري مع شخص تسميه “الأب”، وهو كيان يقول إنه والدها الذكر الحقيقي. كانت ليلى طفلة غير متوقعة، والآن أيقظها “الأب” لمعرفة هوية والديها الحقيقيين وأين يقع كوكبها الأصلي. وتقول إنها لا تستطيع الانتظار للعودة إلى المنزل. الكيان الذي يعرّف نفسه بأنه والدها يذكر أيضًا أن جويس، ابنة ليلى البالغة من العمر عامين، هي حفيدته.
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تيريزا من مانيتوبا، محاسبة تبلغ من العمر سبعة وعشرين عامًا، ذكرت أنها لم تحكي لها القصة التالية إلا بعد أن خرجت بمفردها، بعيدًا عن المنزل لمدة ثلاث أو أربع سنوات:

أُعلن أن والدة تيريزا عقيمة، وعلى الرغم من المحاولات المتكررة للحمل، إلا أن ذلك لم ينجح. كان الأطباء قد اقترحوا التبني، وكان والدا تيريزا يفكران في هذا الأمر بقوة.

ثم استيقظت والدة تيريزا ذات ليلة على صوت طنين غريب وصفته بأنه يشبه نحلة معدنية. نظرت للأعلى ورأت ضوءًا ساطعًا بحجم كرة القدم يتحرك عبر غرفة النوم. قبل أن تتمكن من قول أي شيء، قبل أن تتمكن من الصراخ، قبل أن تتمكن من التعبير عن الخوف أو الذعر، شعرت بنفسها تدخل في حالة وعي متغيرة.

تذكرت بشكل خافت الضوء الذي يحوم فوق زوجها. في تلك اللحظة، أصبح الزوج، رغم أنه نائم، مفعمًا بالحيوية وكأنه دمية يتم سحبها إلى الحياة المفاجئة. وعلى الرغم من أن زوجها لم يفتح عينيه أبدًا، فقد مارس معها فعل الحب، وبعد تسعة أشهر تقريبًا من هذا الفعل الغريب من الجماع الكوني ولدت تيريزا.

ثم أخبرتها والدة تيريزا أنها في طريق عودتها إلى المنزل من المستشفى لاحظت وجود ضوء ساطع في السماء فوق السيارة. عندما دخلت المنزل مع الطفلة تيريزا بين ذراعيها، بدا أن الضوء يحوم على مستوى قمة الشجرة. النور، بحسب الأم، شهده العديد من الجيران ووالد تيريزا. وبعد التحليق على مستوى قمة الشجرة لمدة عشر أو خمس عشرة دقيقة، بدا وكأنه اختفى - أو وفقًا لشهادات مختلطة من شهود العيان، انتقل إلى سماء الليل بمعدل هائل من السرعة.

عند سماع قصة والدتها، قالت تيريزا إنها شعرت بعدم الارتياح قليلاً بشأن هوية والدها الحقيقي بالضبط. اعترفت بأنها منذ أن كانت طفلة صغيرة كانت مفتونة بالفضاء الخارجي والأجسام الطائرة المجهولة. خلال هذه المناقشة حول مختلف الخيال العلمي والمفاهيم العلمية واحتمال حدوث زيارات خارج كوكب الأرض، أخبرتها والدة تيريزا بالرواية الغريبة عن حملها وولادتها.

الجسم الغريب مع الحضانة الوردية

ماري بي، من نيويورك، مقتنعة بأن لديها مهمة خاصة هنا على الأرض، لكنها في حيرة من أمرها بشأن ماهيتها. وذكرت أنها بدأت تحلم بأشخاص من الأجسام الطائرة المجهولة عندما كان عمرها خمس سنوات فقط. كانت ترى سفينة كبيرة تحوم فوق منزل والديها، وبعد ذلك على شعاع من الضوء، تأتي كيانات إلى غرفتها وتنظر إليها.

بدا وكأنهم يفحصونها، كما لو كانوا أطباء. لم يتكلموا، وبدا أن أفواههم ثابتة في نوع من الابتسامة الدائمة شبه التساؤلية. لم تنزعج. كانت مفتونة.

ومع تقدمها في السن، بدا أن الفحوصات مستمرة. وتتذكر أنها كانت تراودها أحلام مثيرة حول الأجسام الطائرة المجهولة كل ثلاثة إلى أربعة أشهر على الأقل. بعد وقت قصير من بلوغها العاشرة من عمرها، تتذكر الكيانات القادمة إليها، وتمسك بيدها، ويبدو أنها ترفعها خارج جسدها في نوع من الحلم النجمي. تتذكر أنها تم اصطحابها إلى غرفة وردية جميلة حيث كان كل شيء ناعمًا ولطيفًا ومحبًا. تتذكر تشغيل الموسيقى الممتعة للغاية. لم تتمكن من التعرف على الموسيقى كأي نغمة مألوفة، لكنها أراحتها، وجعلتها تشعر براحة شديدة. شعرت بطريقة ما كما لو تم نقلها إلى الحضانة.

حدثها الأكثر دراماتيكية حدث عندما كانت في الثالثة عشرة من عمرها. تمت زيارتها في غرفتها من قبل الكيانات، التي وقفت في الزاوية بينما اقترب منها رجل ذو مظهر أكثر إنسانية. وهي، على الرغم من صغر سنها وقلة خبرتها، كانت تعلم أنها تمارس الجنس. داعبها الرجل لكنه لم يتكلم.

وفي غضون شهرين، ادعت ماري أنها حامل. كانت خائفة. كانت تبلغ من العمر ثلاثة عشر عامًا فقط. أصبحت قلقة للغاية. ولم تستطع أن تجهد شجاعتها لتخبر والديها. وفكرت في إخبار مستشارتها المدرسية، لكنها لم تتحمل العار والإهانة.

كانت تعلم أنها لم تكن لديها أي نوع من الخبرة الجسدية مع أي صبي في مثل عمرها أو أي رجل أو صبي أكبر سنًا. وتقسم أن تجربتها الجنسية الوحيدة جاءت من الرجل الذي دخل غرفتها على شعاع من الضوء، الرجل الذي كان برفقة نفس الكيانات التي كانت تزورها منذ أن كانت في الخامسة من عمرها.

ثم أبلغت أن أغرب شيء حدث. كان لديها حلم آخر حيث جاءت الكيانات إلى غرفتها وبدا أنها تفحصها مرة أخرى. شعرت هذه المرة ببعض الألم، وتتذكر كذبها وكأنها مشلولة أثناء إجراء عملية جراحية لها.

قالت: “لم أعد حاملاً”. “كان الأمر غريبًا حقًا. وبعد وقت قصير من ذلك الحلم، عادت الدورة الشهرية؛ وعرفت، عرفت بكل كياني وقناعتي الداخلية، أنني لم أكن حاملاً.

“بعد عدة أشهر، كان لدي آخر أحلامي في الأجسام الطائرة المجهولة. حلمت أنني أخذت على متن هذه المركبة. مرة أخرى كنت في تلك الغرفة الوردية الجميلة، وهذه المرة كنت أنظر إلى طفل رضيع، طفل جميل. ابتسمت الكيانات وأشارت إلى أنه يمكنني التقاط الطفل. لقد فعلت ذلك، وكان لدي شعور قوي بأنني أحمل طفلي. داعبته واحتضنته وقلت: “أنا أحبك”.

“ثم أصبح كل شيء ضبابيًا. يبدو أن الغرفة الوردية أصبحت أصغر فأصغر، ويبدو أنني مغطاة بضباب وردي. لقد استيقظت مرة أخرى في غرفتي، ولم يسبق لي أن حلمت بجسم غامض آخر من هذا النوع.

أوري جيلر وأطفال الفضاء

كان أندريا بوهاريش معروفًا كجراح ومخترع ومؤلف. في يونيو من عام 1947، عندما كان مقيمًا في الطب الباطني وبعد أن عمل لمدة ستة وثلاثين ساعة في الجراحة، رأى جسمًا غامضًا وهو يخرج إلى ضوء الشمس. في اليوم السابق، كان قد رأى عنوانًا رئيسيًا في إحدى الصحف يتحدث عن رؤية كينيث أرنولد بالقرب من جبل رينييه.

بعد بضع سنوات، بدأ الدكتور بوهاريش في تحويل اهتماماته إلى علم التخاطر. قام ببناء اثنين من أقفاص فاراداي وأجرى تجارب لاختبار موهبة الوسيط الشهير إيلين جاريت، الذي أقنع بوهاريش بحقيقة التخاطر.

وفي نفس الوقت تقريبًا، التقى بالدكتور فينود، وهو هندي كان يحاضر في الولايات المتحدة. في ديسمبر من عام 1952، كان بوهاريش حاضرًا عندما قام الدكتور فينود تلقائيًا بتوجيه رسالة من “التسعة” أثناء وجوده في نشوة في قصر في نيويورك.

علم بوهاريش أن التسعة موجودون في كل ثقافة عظيمة. وقد ورد ذكرها في أساطير الخلق؛ ثم تنحسر الأساطير إلى إله واحد مفضل. التسعة لا تمثل الشرك بل هي جوانب من الوحدة. لم يسبق للدكتور فينود أن قام باتصالات النشوة من قبل، ولكنه بدأ بعد ذلك العمل لمدة ستة أشهر في القيام بأعمال النشوة وتقديم المعلومات والتعليمات في تقنيات اليوغا المتقدمة.

في عام 1969، كانت مجموعة من علماء التخاطر النفسي يحضرون مؤتمرًا لمدة ثلاثة أيام في وينرايت هاوس في راي، نيويورك. كانوا يجلسون منخرطين في أحاديث تجارية، ويشتكون من عدم حدوث أي شيء مثير في علم التخاطر. وقال أحد الأطباء الحاضرين: “نحن بحاجة إلى تجربة قابلة للتكرار للقوة العقلية”.

وفي اليوم التالي وصلت رسالة إلى عالم الفيزياء إسحاق بينتوف، لإبلاغه عن أوري جيلر ومظاهرات قوته العقلية في إسرائيل. عندما علمت المجموعة عن هذا الشاب، الذي كان ظاهريًا قادرًا على ثني المعادن، وتحريك عقارب الساعة، والقيادة وهو معصوب العينين، والذي كان عرافًا رئيسيًا، أصبحوا متحمسين للغاية. تم إرسال بوهاريش في مهمة إلى إسرائيل للتحقق من أوري جيلر.

في تجاربهم الذهنية المختلفة، تمكن أوري من تكرار رسومات بوهاريش من غرفة أخرى بنفس الحجم. كما قام أيضًا بتحريك عقارب الساعة وثني وكسر خاتمًا ذهبيًا.

تم نقل الخاتم إلى الدكتور ويليام تيلر في معهد ستانفورد للأبحاث. نظرًا لأن الذهب عادةً ما ينحني بشكل مسطح، بدلاً من أن يتشقق، كان تيلر متحمسًا جدًا لهذه القطعة الأثرية.

تحت التحليل المجهري، ظهر أن جزءًا من الكسر أظهر حبة ساخنة محاطة ببنية فائقة التبريد. أصيب تيلر بالصدمة وأراد نشر هذه الحقائق الغريبة. كما اعتقد أن رائد الفضاء إد ميتشل سيكون سعيدًا بدعم مثل هذه النتائج الكاشفة من خلال معهد ستانفورد للأبحاث.

في عام 1971، بينما كان بوهاريش يراقب أوري وهو يستمتع بالقوات في معسكر للجيش، لاحظ نجمًا يرتفع في الأفق عندما بدأ الشاب الإسرائيلي في الحديث. ومع انتهاء عرض الأمسية، بدأ النجم في التراجع.

لاحظ بوهاريش أن نفس الشيء حدث في كل مرة كان يوري يؤدي فيها. كان يعلم حينها أن الجسم لم يكن نجمًا. كان مقتنعا بأنه كان جسما غامضا.

من وقت لآخر، كان بوهاريش وجيلر يذهبان إلى الصحراء للترفيه عن الجيش، وفي كل مرة تقريبًا، كان الأفراد العسكريون يلتقطون إشارة غريبة على الرادار حيث لا توجد أي مركبة - سواء إسرائيلية أو أجنبية - معروفة. عندما سأل الضباط أوري عن هويته، أجاب أوري ببساطة أنه جسم غامض.

في أحد الأيام، عندما كانا يقودان سيارتهما إلى المطار في حوالي الساعة 5:30 صباحًا، رأى بوهاريش وأوري جسمًا غامضًا عملاقًا فوق تلة على يسارهما. كانت عبارة عن كتل طويلة معدنية، مع وجود جراب في الأعلى والأسفل. الرجلان العسكريان اللذان كانا يقودان سيارة الجيب لم يرها قط، حتى عندما سئلا عما إذا كان هناك أي شيء “هناك”. سجل Puharich عدة حوادث عندما رأى هو وأوري الأجسام الطائرة المجهولة ولم يفعل الآخرون ذلك.

بدأ بإجراء تجارب مع أوري على النقل الآني للأشياء، حتى الحيوانات، وعلى التجريد من المواد. قام بوهاريش بتفكيك قلم الحبر الخاص به، ووضع بعض علامات الخدش على المكونات، ووضع القلم في صندوق خشبي. مرر أوري يده عليها. عند فتح الصندوق، بدا أنه لم يحدث شيء، ولكن عندما التقط بوهاريش القلم، بدا الأمر أخف وزنًا. عند تفكيكه، وجد أن خرطوشة الكتابة قد اختفت. ولم يعرف أوري مكانه، وبعد عدة أيام نسي الأمر.

في أحد الأيام، دعا أوري بوهاريش للخروج من المنزل، واتبع نوعًا من التوجيه الداخلي، والتقط صديقته وقاد الثلاثة إلى الصحراء. في سهل منخفض عند الغسق تقريبًا، رأوا جسمًا غامضًا صغيرًا يبلغ قطره عشرين قدمًا.

بدأ الثلاثي للأمام، لكن أوري قال إن الآخرين يجب أن يبقوا في الخلف أثناء دخوله، وهو ما فعله بوهاريش. بعد حوالي عشرين دقيقة، عاد أوري إلى الخارج، وهو في حالة ذهول نوعًا ما، ممسكًا بيده شيئًا قال إن الكائنات كانت ترسله إلى بوهاريش. عندما قام الاثنان بفحصها، اكتشفوا خرطوشة قلم الحبر النحاسي المفقودة مع العلامات التي خدشها أندريا عليها لأغراض تحديد الهوية.

بعد هذه المظاهرة، أراد بوهاريتش أن يعرف بالضبط من الذي كان يعمل مع أوري، وطلب الإذن بتنويم الشاب النفسي الإسرائيلي. قال أوري إنه من المستحيل أن يتم تنويمه مغناطيسيًا، لكنه سيوافق على رغبات بوهاريش.

وبعد فترة من الوقت، نجح بوهاريش، وبدأ صوت يتحدث من خلال أوري. مرة أخرى كان بوهاريش يستمع إلى ممثل The Nine. لقد مرت ثمانية عشر عامًا منذ أن أجرى بوهاريش مثل هذا التواصل، واستمع باهتمام عندما أخبره الكيان الذي يتحدث من خلال أوري أن المركبة الصغيرة التي لاحظها كانت تديرها امتدادات روبوتية لكائنات عليا كانت في مركبة فضائية أكبر تراقب الإجراءات. كانت المركبة الكبيرة موجودة في تلك المنطقة بالذات من إسرائيل منذ آلاف السنين، وقد أنشأوا منطقة عازلة في سيناء حتى لا تندلع حرب خطيرة.

يتذكر بوهاريش بوضوح أن ذلك كان في ديسمبر من عام 1971، وأن البث من The Nine غير حياتهما عندما أخبرهما صوت عن هجوم مصري وشيك على إسرائيل وقال إن أوري يجب أن يكون درع تلك الأمة. كان على بوهاريش وجيلر أن يذهبا إلى أعلى أجهزة المخابرات الإسرائيلية وإبلاغهما.

واستمع إليهم ضابط المخابرات، وبدلا من رفض المعلومات، قدم لهم قائمة من الأسئلة، التي كانت إجاباتها معروفة لعدد قليل جدا من كبار رجال المخابرات. وضع بوهاريش أوري في نشوة منومة، وأعطى صوت التسعة الإجابات.

وعندما عاد الاثنان إلى ضابط المخابرات، قال إنه سيعود إليهما لاحقًا. وفي غضون يومين رد على مكالمتهم وقال إن الإجابات كلها كانت صحيحة. أرادت المخابرات الإسرائيلية العمل معهم.

وأشار بوهاريش إلى أن “المخابرات الإسرائيلية هي الأفضل في العالم”. “على سبيل المثال، كانوا يعرفون الوقت الدقيق الذي سيموت فيه ناصر، من خلال تحليل برازه وبوله، الذي كانوا يجمعونه بطريقة ما. كانت خطط غزو مصر معروفة، لكن السادات، الذي خلف عبد الناصر، أراد السلام بحلول نهاية ديسمبر. ويعتقد أن الكائنات الفضائية أثرت على السادات من خلال تأملات يوري وتأملاتي.

احتفظ Puharich دائمًا بجهاز تسجيل معه لأنه كان مسؤولاً عن جمع الحقائق الدقيقة معًا لإعادتها إلى علماء التخاطر والأطباء الآخرين. ذات يوم لاحظ أن جهاز التسجيل بدأ بالتسجيل من تلقاء نفسه. عند التشغيل، سمع Puharich صوتًا يمثل نفسه مرة أخرى باسم The Nine.

في جوهر الأمر، ما قاله الصوت هو أن هناك سفينة فضائية، سبكترا، فوق الشرق الأوسط. لقد كان هناك منذ آلاف السنين. خلف سبكترا يوجد يهوه، بالتحديد يهوفا، زعيم هوفا.

وفقا ليهوفا، هناك تحريف كبير في الكتاب المقدس. ويصر الكيان على أنه قال بالتحديد: “أنا لست الله؛ أنا خارج كوكب الأرض. وظيفتي هي زرع بذور الحياة في هذا الجزء من الكون، بما في ذلك الأرض.

أعطت أشرطة سبكترا بعض التاريخ عن تطور هذا الكوكب. وفي زمن نوح، كانت الحوامات قد بذرت من جديد. يقومون بتقييم نوعية الحياة على الأرض كل 5200 سنة تقريبًا. إذا لم يكن الأمر على ما يرام، فإنهم يبدأون من جديد بإعادة البذر. القاعدة المطلقة التي يعملون بموجبها هي أنه يجب عليهم الحفاظ على حرية الإرادة متاحة لمواطني كوكب الأرض.

هناك كائنات تشبه البشر هنا على الأرض وتتمثل مهمتها في مواجهة السلبية الفظيعة للكوكب. ستكون هناك أوقات صعبة أمام البشرية. ستكون هناك فيضانات. سيكون هناك برد شديد. سيكون هناك القليل من الطعام. ستكون هناك كوارث. كل هذه الأشياء هي استعدادًا لتحول الأرض، وأي سلبية يتم التخلص منها في هذا الوقت هي استعدادًا لكوارث أكبر ستطهر الكوكب أو تطهره.

وفي تحقيقاته اللاحقة مع “الأطفال الخارقين”، وجد بوهاريش أن هؤلاء الشباب قادرون على إزالة المواد، وثني المعادن، وأداء النوع الآخر من الظواهر التي كان أوري جيلر بارعًا جدًا في تنفيذها. عمل الدكتور بوهاريش على نطاق واسع مع تسعة وسبعين من الأطفال الخارقين بين عامي 1974 و1979. ووفقًا للنتائج التي توصل إليها، فقد جاءوا من أربع وعشرين حضارة كوكبية مختلفة، ويبدو أن لكل منهم دورًا خاصًا في ثقافته الخاصة - وسببًا خاصًا. لماذا، في هذا الوقت، كان عليهم مساعدة البشرية؟

لم يعرف الكثير من الأطفال سبب وجودهم هنا على الأرض، وقد ينسى البعض ذلك حتى بعد أن ذكّرهم بوهاريش.

وفقًا للمعلومات التي تلقاها بوهاريش، كان هناك ثلاثة أنواع من الكائنات الفضائية في دورتنا الحالية للبشرية. ابتداءً من عام 1882، كان هناك المُعدون. ثم ظهرت مدبرات المنزل. منذ عام 1947 تقريبًا حتى الوقت الحاضر، كانت للكيانات التي كانت تتفاعل مع البشرية مهمة خاصة تتمثل في تنفيذ التحول الروحي للأرض وإدخال طرق لتحييد الإشعاع النووي. لن يبقى الكثير منهم هنا بحلول عام 1990.

يتم الآن زرع بذور العرق الجذري الجديد. يتم وضعهم في أمهات بشريات، وبعد ذلك سيتم إزالة الأجنة من أجل الولادة الفعلية في مكان آخر – وهو نوع من الولادة العذرية. قد تعتقد أمهات الأرض أنهن تعرضن لحمل كاذب أو أنهن أصبحن سمينات قليلاً. سيتم إخراج الأطفال من أمهاتهم بعد بضعة أشهر من الحمل وسيتم تربيتهم في مركبة خارج كوكب الأرض. في وقت لاحق سيتم إعادتهم إلى الأرض.

بوهاريش مقتنع بأن أمامنا ثلاث وظائف رئيسية على الأرض في الوقت الحاضر:


	نحن بحاجة إلى تطوير طاقة نظيفة تمامًا.
	نحن بحاجة إلى القضاء على السرطان، والهربس، والإيدز.
	نحن بحاجة إلى هندسة تطورنا إلى بشر أفضل.


والطرق للقيام بذلك هي تنظيف نظامنا الجسدي من خلال عدم تعاطي المخدرات أو الكحول… لقتل الجوانب السلبية للأنا … لتعلم كيفية التعامل مع الجنس باعتباره مقدسا… وأن نجد فرصتنا لخدمة الآخرين والتمسك بها، دون الخوف من أن نكون فقراء، أو غير جميلين، أو غير شعبيين.

لقاء الفضائيين في كولورادو

أفاد حارس غابة يُدعى ريك، يتمركز في منطقة نائية ومقفرة جدًا في جبال كولورادو، أنه في شتاء عام 1982، تلقى اتصالاً لاسلكيًا يفيد برصد أضواء وامضة على طول طريق قليل الاستخدام في أعلى الغابة. الجبال وأن هذه قد تكون شاحنة كبيرة انزلقت في الثلج. نظرًا لعدم تلقي أي رسالة إذاعية من أي سائق شاحنة، كان ريك يخشى الأسوأ. في درجات حرارة تحت الصفر في شهر فبراير، سقط سائق شاحنة فاقدًا للوعي في سيارته وسرعان ما سيتجمد حتى الموت.

انطلق ريك بعربة الثلوج إلى المنطقة التي رصدت فيها مروحية ما يبدو أنها أضواء ساطعة في الليلة السابقة. تساقطت ثلوج كثيفة قبل ثلاثة أيام من حادث الشاحنة المزعوم. كان السفر محفوفًا بالمخاطر بالنسبة للجميع باستثناء السائقين الأكثر خبرة.

أمضى ريك أكثر من ساعة في عبور المنطقة حيث أبلغت المروحية عما يمكن أن يكون مصابيح أمامية لشاحنة. لم تكن هناك أي آثار، ولا إشارة إلى أن أي مركبة ربما انزلقت من الطريق الريفي البدائي ووجدت نفسها في مكان ما على كتلة ثلجية كبيرة.

أرسل ريك عبر الراديو النتائج السلبية لبحثه واقترح أنه إذا تقطعت السبل بشاحنة في المنطقة، فقد تمكنت بطريقة ما من تصحيح مشاكلها.

كان عائداً إلى موقعه، وهو كوخ بعيد كان يحتفظ به مع حارس آخر، عندما رأى آثار أقدام غريبة تؤدي إلى مساحة من الغابات. يبدو أن آثار الأقدام قد صنعها شخص يمشي حافي القدمين. بجوار أثر آثار الأقدام، كانت هناك بصمة حذاء صغيرة ومدببة تقريبًا.

في حيرة من هذه العلامات، نزل ريك من زلاقة الثلج وبدأ بالسير نحو مجموعة الأشجار التي أدت إليها العلامات الغريبة. كان على وشك دخول منطقة الغابات الكثيفة عندما خرج رجل صغير الحجم ويداه مرفوعة وكف يده مفتوحة، في لفتة عالمية للسلام.

لقد أذهل ريك عندما نظر إلى كيان يبلغ طوله حوالي خمسة أقدام ورأس كبير جدًا وعينين كبيرتين للغاية ووجه فارغ جدًا بدون تعبير. لقد اندهش أيضًا عندما رأى أنه في درجات الحرارة تحت الصفر، كان الرجل الصغير يرتدي فقط ما يبدو أنه معطف ضيق ذو لون أخضر.

إذا كان يخشى على راحة الرجل الصغير، فقد تفاجأ ريك تمامًا عندما ظهرت امرأة شقراء ذات عيون زرقاء لامعة، ترتدي فقط ثوبًا رقيقًا وشفافًا، وتتحرك ببطء، بضعف تقريبًا، خارج الغابة. يبدو أن المادة الخفيفة لملابسها تدور حولها كما لو كانت تخلق مجال الطاقة الخاص بها.

لم يستطع ريك إلا أن يتبع خط جسد السيدة الجميلة بالكامل حتى قدميها. وبدون أي إزعاج واضح، وقفت حافية القدمين في الثلج.

أخبرهم ريك أن يصعدوا على ظهر عربته الثلجية قبل أن يتجمدوا حتى الموت. كان يعتقد ريك في ذلك الوقت أنه التقى باثنين من غريبي الأطوار من كرنفال متنقل. ربما كانت هناك شاحنة تقطعت بها السبل وقد أغفلها. ربما انزلقت عربة الكرنفال وسط الثلوج العميقة، وكان القزم الغريب ذو الرأس المنتفخ وفتاة الاستعراض الجميلة هذه يتجولان في حالة ذهول في الثلج.

بينما كان يجهز عربته الثلجية للرحلة إلى مقصورته، قاطعه صوت طقطقة غريب يشبه الكهرباء الساكنة تقريبًا. عندما نظر نحو الثنائي الغريب، بقيت المرأة فقط هناك. ويبدو أن الرجل قد اختفى.

وعندما سأل السيدة عما حدث لرفيقتها، ابتسمت فقط. أراد ريك أن يذهب للبحث عن الرجل القزم، ولكن يبدو أن العيون الجذابة للسيدة الغامضة تتحرك داخل رأسه. لم يكن بإمكانه التفكير في أي شيء سوى إيصالها بأمان إلى مقصورته، وبلامبالاة غير مهنية تجاه سلامة الشخص الآخر الذي تقطعت به السبل، أشار إلى أن السيدة يجب أن تصعد على الجزء الخلفي من عربته الثلجية. انطلقوا معًا في ليلة أصبحت أكثر برودة بسرعة.

عندما وصل ريك إلى المقصورة، وجد أن شريكه لا يزال في مهمة. لقد صنع للمرأة فنجانًا من القهوة. كانت ترتشف الفنجان ببطء، وتنظر إلى محتوياته وكأنها لم تر القهوة من قبل. أمسكها ريك وهي تضع إصبعها لتختبر المشروب كما لو أنها تستطيع بطريقة ما التقاط السائل بأطراف أصابعها وشربه بهذه الطريقة.

يتذكر ريك أنها لم تنهي قهوتها أبدًا. ابتسمت، وأشارت بقوة شديدة نحو سريره، وأوضحت تمامًا أنها ترغب في الانضمام إليه هناك.

شعر ريك بلحظة من الإحراج، وحتى الخوف. ربما هذا المعتوه الجميل، كما في أفلام القتل، فجأة يسحب سكينًا عليه. ولكن كلما نظر إلى تلك العيون الزرقاء الرائعة، كلما أصبح أكثر سلامًا وهدوءًا وأكثر إثارة جنسية. يعترف ريك بأنه لم يبد مقاومة تذكر وأنه مارس الحب مع المرأة الغريبة ثلاث مرات في ذلك المساء.

وعندما استيقظ على ما افترض أنه كان في صباح اليوم التالي، كانت المرأة قد اختفت. جلس ريك فجأة، بخوف.

ومرة أخرى وبخ نفسه لأنه تصرف بطريقة غير مسؤولة على الإطلاق. لقد سمح لامرأة ترتدي ثوبًا خفيفًا جدًا بالتجول في درجات الحرارة المتجمدة دون أن يكون هناك شيء على قدميها وبدون أي شيء أثقل مما يبدو أنه شاش لتغطية جسدها. لقد تذكر أنه مارس الجنس معها، وشعر بإحراج أكبر لأنه انتهك موقع مسؤوليته. وماذا عن رفيقها الغريب؟ هل سيجده متجمداً في مكان ما في الثلج؟

وفي الوقت نفسه، بدأ ريك يتساءل عما حدث لشريكه. بجانب فنجان قهوة صديقه وجد رسالة مكتوبة تفيد بأن شريكه قد عاد، ووجد ريك في نوم عميق، ولمس جبهته، وشعر أنه لا بد أنه يعاني من الحمى، وقرر السماح له بالنوم. لقد كان في مهمة أخرى، وقد اندهش ريك من التاريخ، لأنه جاء بعد يومين. بدأ ريك حقًا يشعر بالخجل من أفعاله. لقد استغل امرأة ضائعة وعاجزة تقريبًا، وكان نائمًا لمدة يومين.

ومع عودة الذاكرة إليه، بدت التجربة برمتها أكثر غرابة مع كل تذكر متزايد. في البداية، بدأ يحصل على صورة واضحة بأنه لم يستغل المرأة الضائعة على الإطلاق. إذا كان هناك أي شيء، فقد كانت مباشرة وقوية للغاية بشأن ما تريده منه. لم يتم العثور على شاحنة أبدًا، ولم يتم العثور على الجثث المجمدة للمرأة أو الرجل الصغير، مما أثار ارتياحه الكبير.

لقد كاد ريك أن ينسى الحادث. ثم، بعد حوالي ثمانية عشر شهرًا، كان يغسل الأطباق في مقصورته بعد ظهر يوم ربيعي مشرق وحدث أن ألقى نظرة عليه. ولدهشته رأى المرأة واقفة بجانب شجرة الصنوبر الكبيرة أمام منزله. كانت تبتسم وترتدي نفس الثوب الشفاف. كانت تحمل بين ذراعيها طفلاً صغيراً ذو شعر ذهبي. يتذكر ريك أنها أشارت إليه، ثم إلى الطفل، ثم إلى بطنها. أعطته ابتسامة عريضة أخرى وعادت إلى الغابة.

قال ريك إنه لم يتمكن من التحرك لعدة دقائق، ولكن عندما فعل ذلك، اندفع خارج الباب وحاول العثور على المرأة الغامضة. لم يتمكن من العثور على أي أثر لها، ولكن كان من الواضح له أنها كانت تخبره أنه أنجب الطفل الذي حملته بين ذراعيها.

كانت هذه امرأة بدت منيعة ضد البرد، ويمكنها المشي حافية القدمين عبر الثلج في درجات حرارة تحت الصفر، ويبدو أنها تستطيع أن تأتي وتذهب كما تشاء - سواء من عالم آخر أو بعد آخر، لا يدعي ريك أنه يعرف. . لا يزال غير مرتاح لفكرة أنه أنجب طفلًا فضائيًا.

يقول ريك إنه في كل مرة ينظر فيها إلى السماء ليلاً، فإنه يتساءل عما إذا كان طفله يعيش في عالم آخر. أو إذا كان الطفل يكبر في قاعدة فضائية ما، فسيعود ذات يوم للمطالبة بتراثه الأرضي.
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الاتصال بنوعهم الخاص

لقد رويت بالفعل لقائي الوثيق مع الإنسان في أعمال سابقة، لذا سألخصه هنا فقط.

عندما كنت طفلاً، ولم يكن في الخامسة من عمري، شهدت حدثًا استثنائيًا للغاية. كان ذلك في إحدى ليالي أكتوبر عام 1940.

أتذكر بوضوح أنني كنت جالسًا على حافة سريري، أنظر إلى قمر الحصاد، عندما سمعت صوت شخص يسير في الخارج على أوراق الخريف الهشة. وبما أن والدي وأختي البالغة من العمر ثلاثة أشهر عشنا في مزرعة في ولاية أيوا على بعد ميلين شرق المدينة، فإن خطى أي شخص يقترب من المنزل - خاصة بعد حلول الظلام - تشير إلى مناسبة ذات بعض الأهمية.

عندما سمعت حوض غسيل من الصفيح يُسحب من المضخة في البئر، دفعني الفضول وشعور بسيط بالذعر إلى النهوض من سريري والمشي بالقرب من النافذة للتحقيق. لقد اندهشت، بدلًا من الخوف، من رؤية رجل صغير الحجم يضع حوض الاستحمام أسفل نافذة مطبخنا. كان هذا الرجل الصغير الغريب يرتدي معطفًا من قطعة واحدة، يشبه ذلك النوع الذي كان يرتديه أبي عندما كان يعمل في الآلات؛ لكن ملابس الغريب كانت ضيقة للغاية، وشبه متشكلة على جسده.

كانت ستائر المطبخ مفتوحة، وأضاء ضوء مصباح الكيروسين رأس الرجل الصغير والجزء العلوي من جسده وهو يرفع نفسه على أطراف أصابعه لينظر إلى أمي وأبي. كان بإمكاني رؤية جمجمته الكبيرة جدًا والمستديرة وأذنيه المدببتين وأصابعه الطويلة النحيلة وهي تمسك بحافة النافذة.

لم أر عينيه حقًا حتى أحس أنه، المراقب، مراقب، فالتفت لينظر إلي من مسافة لا تزيد عن سبعة أقدام. على الرغم من أن زجاج النافذة كان يفصلنا جسديًا، إلا أن الحاجز الشفاف لم يفعل شيئًا لكسر ارتعاشة الصدمة والمفاجأة التي تلقيتها من تلك العيون الضخمة المائلة بحدقاتها العمودية الزاحفة.

قمت بسحب الهواء بقوة، وبدأ قلبي بالخفقان. ولكن كلما نظرت إلى الأعماق المظللة لتلك العيون، أصبحت أكثر هدوءًا. لقد كانت بالفعل كبيرة بشكل غير متناسب لمثل هذا الرأس الصغير، لكنها الآن تتوسع أكثر. بدا الأمر وكأنهم ينمون أكبر فأكبر، وأكثر فأكثر سحرًا، حتى جاء الصباح التالي.

تم تنشيط بذرة قوية داخل نفسي. لا يمكن لأي قدر من إقناع البالغين أن يغير الدليل على تجربتي الشخصية. لم نكن وحدنا في الكون. كان هناك أشخاص أذكياء آخرون يتجولون حول من يشبهنا، ومن يبدو فضوليًا بشأننا، ومن قد يهتم بنا بطريقة ما.

صورة لصديقي الفضائي

في يوليو من عام 1987، كنت أنا وزوجتي شيري، مع أصدقائنا باتريشيا روشيل وجون ديجل، نحضر معرض فنون الفضاء الخارجي للويس روميرو في سيدونا، أريزونا. لقد شعرت بالسعادة والصدمة عندما رأيت لوحة لكائن فضائي معين. بشكل لا يصدق، وقفت الآن وجهًا لوجه مع أقرب صورة طبق الأصل رأيتها على الإطلاق لكيان لقاء طفولتي.

لقد واجهت نوعًا غريبًا جدًا من الديجا فو في الضفيرة الشمسية. قلت للويس، الذي سمع قصة لقائي في محاضرة حديثة: “هذا هو أقرب ما رأيته للكيان الذي شاهدته عندما كنت طفلاً”.

ابتسم لويس وقال: “لقد اعتقدت أنك ستصاب بصدمة التقدير عندما ترى هذا العمل”. ومضى ليخبرني أنه رسم اللوحة وفقًا لمواصفات امرأة واجهت كائنًا فضائيًا عندما كانت طفلة واستمرت في التفاعل مع هذا الكائن بعينه.

لم يكد يخبرني أنه رسم هذا العمل لأحد الأشخاص عندما دخلت السيدة قيد المناقشة إلى المعرض الفني. كان اسمها شارون ريد، ولدهشتي أنها قضت طفولتها في ويست بيند، آيوا. بود، آيوا، حيث كانت لدينا مزرعة عائلتنا، وويست بيند هي بلدات صغيرة مجاورة، وبينما أنا وشارون لم نلتقي أبدًا أثناء نشأتنا، فمن الواضح أنه كان لدينا صديق رائع جدًا مشترك.

عندما قارنا الملاحظات، اكتشفنا أننا رأينا الكيان في نفس الوقت تقريبًا، وبينما لا يمكننا القول إنها كانت نفس الليلة بالضبط، كان لا بد أن يكون ذلك خلال بضعة أيام من تجربة بعضنا البعض.

لقد غير الاتصال مع الكيان حياة شارون كما غيرت الزيارة حياتي. لقد مارست التأمل لسنوات عديدة، وفي صيف عام 1975، بينما كانت تجلس بسلام شديد داخل نفسها، ظهرت رؤية ويبدو أنها تحجب أي وعي بأي شيء آخر في الغرفة المحيطة بها.

كانت الغرفة التي كانت تجلس فيها هي غرفة المعيشة في منزلها في كاليفورنيا، وهي غرفة جميلة بها العديد من النوافذ الكبيرة لمشاهدة المناظر الجميلة في الخارج. كانت هذه الغرفة في الطابق العلوي من منزلها المكون من ثلاثة طوابق، وكان منظر السماء والبحيرة والتلال دون عائق من المنازل الأخرى.

في البداية، عندما ظهرت الرؤيا أمامها، شعرت شارون بالصدمة والمفاجأة مما كانت تشعر به وترى. وظهرت الرؤيا كضوء كبير يخترق الغرفة. داخل جسم الضوء كانت هناك شاشة كبيرة للعرض، تشبه إلى حد كبير نوع الشاشات التي يمكن للمرء مشاهدة الأفلام المنزلية عليها. ظهر على الشاشة جسم طويل ذو شكل غريب بدا وكأنه يطفو في الفضاء.

لم يسبق لها أن رأت شيئًا كهذا من قبل، وكان عقلها يطرح آلاف الأسئلة. لم تشعر بداخلها بالذعر أو الخوف، بل فقط الهدوء والفضول. لقد شعرت أن هذا الشيء كان من عالم آخر، مكان آخر في الزمن، والشيء التالي الذي تتذكره هو أنها كانت واقفة داخل الجسم على شكل سيجار.

تم توجيهها إلى قبة مركزية تشبه الزجاج تقف وحدها في وسط هذه الغرفة. كان داخل القبة كتابًا كبيرًا يبدو أنه يدعم نفسه في الجو. لم تستطع لمس الكتاب، لأن القبة الزجاجية كانت تغطيه بالكامل.

كانت على دراية بالكائنات التي وجهت انتباهها إلى الكتاب. لقد كانوا مهذبين، وبدا أنهم حريصون على رؤيتها. وعندما وقفت أمام القبة، انفتح الكتاب، ولكن لم تتمكن من التعرف على أحرف الكتاب.

ومع ذلك، أثناء تدقيقها في النص الغريب، شعرت بمعرفة ما يمثله يتدفق إلى ذهنها. لم تتمكن من تفسير معناها بشكل واعي، لكنها عرفت أن المعرفة قد تم إيداعها في مكان ما بداخلها.

وبينما كانت تدرس كل صفحة، بدا الكتاب وكأنه ينبض بالحياة، وبدأت الصفحات تقلب ببطء. واصلت قراءة كل صفحة كما قدمت لها.

وقفت مذهولة أمام القبة الزجاجية، تطالع الكتاب الغريب وتقرأ رسائله. أصبحت أكثر وعيًا بالكائنات التي كانت معها في الغرفة، وعندما نظرت إليهم، نشأ داخلها شعور قوي بالهدوء. شعرت بارتباط قوي مع الكيانات.

عندما انتهت من قراءة الكتاب، قالت شكراً للكائنات التي كانت لطيفة وذكية جداً. على الرغم من أنهم بدوا مختلفين تمامًا عنها جسديًا، إلا أن هذا الاختلاف لم يكن مهمًا - لأنهم كانوا يتقاسمون شيئًا مهمًا جدًا معًا.

عرفت شارون في داخلها أن ما أُعطيت لتقرأه قد زرع في داخلها. في مكان ما بداخلها كانت هناك مساحة مخصصة لهذه التجربة فقط ولتخزين ما أُعطي لها لفهمه.

زوار من جيلانيا

منذ ذلك الوقت كان لشارون العديد من تجارب الاتصال مع الكائنات. “لقد نُشرت العديد من القصص التي تحكي عن الأعمال الوحشية التي تُرتكب ضد كائنات الأرض التي تم اختطافها ونقلها على متن سفينة فضائية. تحدث بعض الأشخاص عن اختبارات مؤلمة تم إجراؤها عليهم. وهذا مثال على كيفية تأثير الخوف على العقل وجعل الأشخاص يدركون ما حدث لهم بتحليل غير صحيح.

الزوار من جيلانيا (المكان الذي عرفوا فيه أنفسهم لشارون) لم يتسببوا في إيذاء أي كائن على الأرض. ومع ذلك، تعرف الكائنات الفضائية أن شاغلي الأرض قد يتسببون في إلحاق الأذى بهم، وذلك ببساطة لأن الخوف، عندما يتجلى في كائن الأرض، يمكن أن يسبب أعمال عنف وذعر.

قيل لشارون أنه عندما اقتربت الكيانات التي كانت على اتصال بها من أبناء الأرض، فإنها فعلت ذلك بالرحمة والصبر والحكمة. تم إرسال موجات فكرية لكائنات الأرض اخترقت دماغهم بتأثير مهدئ ومخدر. تم محو الخوف حتى لا يتضرر كائنات الأرض من مخاوفهم، مما قد يسبب ضغطًا على أجسادهم المادية. تمكنت الكائنات الأرضية بعد ذلك من مقابلة زوار الفضاء على أساس إعلامي ومتبادل المنفعة.

العديد من كائنات الأرض اليوم الذين اتصل بهم زوار الفضاء في جيلانيا سابقًا لن يخافوا من مقابلة الكيانات مرة أخرى. لقد التقوا بكائنات فضائية إيجابية. أولئك الذين واجهوا الكيانات الخيرة يعرفون في أعماق أنفسهم الجمال والحب والرحمة الممنوحة لهم، ويعرفون أن زوار الفضاء كائنات مميزة للغاية، وحبهم لجميع الخليقة هو حب غير معروف هنا. كوكب الأرض.

قيل لشارون ريد أن زوار الفضاء يسكنون في سبعة أبعاد مختلفة. ستمكنهم التكنولوجيا المتقدمة من التحكم الكامل في الكائنات الأرضية إذا رغبوا في ذلك. إلا أن احترامهم المطلق لقوانين الكون يحكم كل تصرفاتهم، ولا يسعون إلى التفوق والقوة من خلال السيطرة. لقد كانت مهمة مسبار كوكب الأرض الخاصة بهم مهمة طويلة وصعبة للغاية، وبدت رسائلهم العديدة إلى الأرض في بعض الأحيان وكأنها يائسة تقريبًا. كوالد لطفل، يأملون أن تستمع إليهم كائنات الأرض، لكن الوقت وحده هو الذي سيحدد ما إذا كان الجنس البشري قد استجاب أم لا.

أخبرت كيانات جيلانيا شارون أنهم كانوا مشاركين نشطين في دور حماة الكون عدة مرات من قبل. إنهم كائنات روحية لا تفشل. ومع ذلك، فقد أشاروا إلى أنهم بحاجة إلى دعم واهتمام كائنات الأرض، لأنه بدون ذلك، لا يمكن أن يقدموا سوى مساعدة سطحية على أساس محدود للغاية.

من المؤكد أن كوكب الأرض، الكائنات من جيلانيا، يحتاج أيضًا إلى اهتمام سكانه. تبحث الكيانات دائمًا عن طرق لتحسين اتصالاتها مع البشر، ولكن يجب على الإنسان العاقل أن يتعلم كيف يصبح مشاركًا نشطًا في الحفاظ على عالمه الخاص.

أخبرت الكائنات شارون أنهم يعملون حاليًا مع العديد من أطفال الأرض من خلال تشفير العقل. هؤلاء الأطفال، إذا بقي كوكب الأرض على قيد الحياة، فسوف ينموون ليصبحوا أفرادًا ذوي إنجازات عظيمة. سيكونون أفرادًا لديهم إيمان داخلي قوي بما يفعلونه ولديهم معرفة كاملة بسبب قيامهم بمهامهم الخاصة. ستكون هناك تغييرات كبيرة بين الثقافات العديدة التي تسكن كوكب الأرض.

عندما سأل شارون الكائنات عن حقهم في التدخل في أطفال الأرض، كان ردهم كما يلي: “حقنا يأتي إلى الوجود لأن هؤلاء الأطفال المميزين هم أطفالنا أيضًا. لم يتم إخراجهم من بذور أهل الأرض، ولكن من بذور البقاء الروحي الذي يأتي من مستوى الطاقة الأعلى للحب. أنت محظوظ لأن هناك الكثير من هؤلاء الأطفال الآن على كوكب الأرض. على الرغم من أن العديد من آباءهم الأرضيين سوف يثنيون هؤلاء الأطفال لأن معتقداتهم ستكون مختلفة تمامًا، إلا أنهم سيخاطرون بكل شيء من أجل بقاء هدفهم ورسالتهم.

“سوف تعرف من هم هؤلاء الأطفال في وقت معين. أرواحهم على مستوى روحاني عالٍ. إنهم لا يعرفون الخوف. سيكونون سريعين في مد أيديهم بالمعرفة ومشاركتها مع الآخرين. سيبقي هؤلاء الأطفال طريق البقاء مضاءً جيدًا حتى يتمكن الآخرون من السير في هذا الطريق دون تعثر. هؤلاء هم أبناء إلهك، وسيولدون في عائلات الأرض في كل مكان. لقد ظهروا إلى الوجود منذ عام 1955م. منذ عام 1974م، بدأ هؤلاء الأطفال يصلون بأعداد كبيرة إلى الأرض، لأن الحاجة إلى هؤلاء الأطفال أكبر من أي وقت مضى في تاريخ كوكبكم.

أخبرت الكائنات الفضائية شارون أن آباء الأرض قد درسوا بعناية من قبلهم كآباء محتملين لأبناء الرحمة هؤلاء. “كانت القدرة الصادقة على تجربة الحب في أنقى صوره هي الاختبار الأكثر أهمية الذي كان على كل والد محتمل أن يجتازه.”

قيل لشارون أنها كانت واحدة من الوالدين المختارين، وشرح لها كيف استوفت المعايير التي حددتها الكائنات من جيلانيا.

“يبدو أن بحثك عن كائن أسمى تسميه الكنائس الله لن ينتهي أبدًا، ولكن بعد ذلك وجدته أخيرًا - تلك المعرفة عن الله داخل نفسك. لقد تجرأت على أن تكون مختلفًا، لأنه كان لديك معرفة داخلية تخبرك بأنك على حق. لقد عانيت من آلام القبح واليأس التي يبدو أنها تحوم دائمًا فوق كوكب الأرض. لديك رغبة قوية في مساعدة البشرية، ولكنك تشعر بالحيرة بشأن الخطوات التي يجب اتخاذها لتحقيق هذه الرغبة. ما لا تعرفه هو أنك تساعد بشكل أعمق وأهم من خلال كونك أبًا لأبناء رحمة الله. إن حياتك الخاصة تنعم بهؤلاء الأطفال، وأنت حقًا والدهم بكل معنى الكلمة. تشرق هالتك بالحب، وصبر القلب، وصدق العطاء، والقرب من ربك. أنت مميز، لأنه تم تكليفك بأهم خليقة الله – الطفل. لا تفشل، لأن الفشل من جانبك لن يجلب إلا الفشل لك، وليس لطفلك، وسوف تشعر بألم وعذاب ذلك الطفل. أعطِ طفلك الحب الحقيقي، فهذا هو أعظم غذاء يمكنك تقديمه، وهذا الغذاء سيعود إليك من خلال طفلك.

“أرادوا أن يتجسدوا فيّ”

بعد وقت قصير من رؤية دوريل، من شيكاغو، إلينوي، لجسم غامض، ظهر لها كائنان:

“واحدة، أنثى، اسمها ليتا أو ليا. والآخر ذكر اسمه جمال. قالوا لي أنهم يريدون أن يتجسدوا من خلالي.

“سألتهم لماذا أنا؟ قالوا لي لأنني كنت واحدا منهم. قالوا إنني أستطيع توفير البيئة المناسبة لهم.

“لدي ابنة الآن. أعطيتها ليتا لاسمها الأوسط. قيل لي قبل ستة أشهر من الحمل أن طفلاً سيأتي إلي. لقد مارست تمارين اليوغا التانترا قبل الولادة وحصلت على ولادة طبيعية.

“بعد ولادتها، أخبرتها في أي نظام شمسي تنتمي، وفي أي مجرة، وأنني سأكون ولي أمرها. ومن الناحية الفسيولوجية، قيل لي إنني لن أتمكن من الحمل على الإطلاق.

اختيار “نوعهم”

في وقت ما من عام 1975، حلمت كارين من غراند رابيدز بولاية ميشيغان بأنها سمعت صوتًا قادمًا من التل خلف منزلها:

“قمت ولبست ثوبي وتبعت الصوت الذي كان ينادي باسمي. مشيت فوق التل، وفي الحقل خلفه كان هناك جسم غامض، كبير جدًا. رأيت ثلاثة شخصيات تقف بجانبه. ذهبت إليهم، لكن لم أستطع قول أي شيء. شعرت أنهم يسيطرون علي.

“لقد شرحوا سبب وجودهم هناك ولماذا يريدونني. لقد أرادوا مني أن أنجب واحدًا من نوعه. لقد تم اختياري لأنني كنت من نوعهم أيضًا.

“اقترب مني أحد الرجال الثلاثة، الذي كان يقف على يميني، وبدأ في خلع ردائي ببطء. حاولت التحرك، لكنني لم أستطع. تقدم الرجل الموجود على يساري إلى الأمام وبدأ يلمسني. كل ما استطعت فعله هو البكاء. قالوا لي إنهم لن يؤذوني، لذا لا داعي للقلق.

“وبينما ساعدوني في ثوبي سمعتهم يتكلمون معي. لم تكن أفواههم تتحرك، لذلك عرفت أنهم كانوا يستخدمون التخاطر. أخبروني أنه يمكنني العودة وأنهم سيتصلون بي في وقت لاحق. والشيء التالي الذي عرفته هو أنني كنت عند باب الفناء الخاص بي. [في رسالتها، أضافت كارين أن ابنتها، التي كانت في الخامسة من عمرها آنذاك، قد شوهدت وهي ترفع في الهواء. كما تحدثت الطفلة بشكل وثيق عن أقاربها، الذين ماتوا قبل ولادتها، وقد حددت بالفعل حياتها المستقبلية كمعالجة في المستشفى.]

“كان هؤلاء الرجال ذوي بشرة داكنة، وأعينهم مائلة قليلاً. لقد كانوا صغيري البنية وكان طولهم يتراوح بين خمسة أقدام وخمسة أقدام وأربع بوصات. كانوا يرتدون بدلات من قطعتين مع أحزمة حول الخصر. كان لديهم أحذية على أقدامهم وأرجل سراويلهم مدسوسة بالداخل.

“على أبازيم أحزمةهم كان لديهم نوع من الرمز. بدا الأمر وكأنه نوع من الطيور أثناء الطيران.

تذكر تجارب الاتصال بالطفولة

عندما كان أصغر سنًا، تم الترحيب بأولوف جونسون، المهندس النفسي الذي تم اختياره للمشاركة في تجارب أبولو 14 ESP مع رائد الفضاء إد ميتشل، باعتباره “سيد قانون الجاذبية”. بدأ في دحرجة زجاجات الكاتشب على طاولة المطبخ عن طريق التحريك النفسي (PK) عندما كان مجرد صبي. لقد طور جونسون مرض PK إلى درجة أن علماء التخاطر الأوروبيين أصروا على أن يقضي الشاب كل لحظة متاحة في الخضوع لاختباراتهم المعملية.

عندما كان طفلاً، يتذكر أولوف أنه تلقى تعليمات من كائنات “ربما كانت نفس الكيانات التي غالبًا ما تمثل نفسها للأطفال الصغار على أنها جنيات وعفاريت خشبية… . ويتنوع لون بشرتهم من الأخضر المزرق إلى البني الذهبي إلى الظل الرمادي. لقد كانوا هم الذين بدأوا يخبرونني بأشياء رائعة عن الكون والانسجام الكوني… . وما زلت مقتنعًا بأنهم ودودون ويعتزمون مساعدة الإنسان قدر المستطاع دون التدخل في تطوره وإرادته الحرة.

أوري جيلر هو شخص آخر يشوه قوانين الفيزياء العادية عندما ينحني المعدن بإيماءة ويجسد الأشياء ويزيل تجسيدها حسب الرغبة. وفقًا للدكتور أندريا بوهاريش، “يعتقد أوري أن هناك أذكياء في الكون لديهم هذه القوى، وأن ما لديه هو صورة مرآة صغيرة لهم.”

يتذكر أوري جيلر أنه كان يلعب في الخارج بعد ظهر أحد الأيام عندما كان في الثالثة من عمره، وكان يعاني من “وميض” داخل وخارج رأسه. كان الوميض واضحًا جدًا وحقيقيًا بالنسبة له، ويمكنه أن يتذكر أنه لم تكن هناك سحب ممطرة أو برق في السماء. قال جيلر لمحرري مجلة Psychic (مايو/يونيو 1973): “لم أفكر كثيرًا في الأمر إلا بعد فترة طويلة، عندما بدأت الأمور تحدث”. “أنا أقوم بتوصيل الفلاش بقدرتي.”
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ماري إم تعمل لدى محطة تلفزيون في سانتا باربارا، كاليفورنيا. بدأت أشياء تحدث في حياة ماري مما دفعها إلى إعادة تقييم هويتها الحقيقية ومكانها الأصلي. لقد بدأت تفكر بجدية في مكان “الوطن” بالنسبة لها الآن. على الرغم من أنها تعمل كمديرة تنفيذية لمحطة تلفزيونية، إلا أنها مرت بعدد من التجارب المقلقة في العامين الماضيين.

في الآونة الأخيرة، بينما كانت تعيد تقييم بعض خسائرها من خلال التعمق في نفسها الداخلية، ظل كوكب الزهرة يلفت انتباهها. طُلب منها في أحلامها شراء بلورات الكوارتز ودراستها، وهو ما بدأت في القيام به. وفي الوقت نفسه، بدأت تتذكر أنها عندما كانت في الخامسة من عمرها، كان لديها زوار في غرفتها ليلاً. بدأت تتذكر إما أنها نُقلت على متن مركبة فضائية أو وصلت إلى الأرض على متن مركبة فضائية في ذلك الوقت.

عندما كانت ماري في السادسة والعشرين من عمرها، كانت حياتها في خطر كبير. في ذلك الوقت، ظهرت شخصية بيضاء جميلة في عمود من الضوء الأزرق. أخبر الكيان ماري بشكل تخاطري أنه لا ينبغي لها أن تقلق بشأن تعرضها للأذى، لأنها كانت محمية. وقد عززت تلك التجربة قناعتها بأنه لا يوجد موت بعد مغادرة الجسد المادي. وأظهر لها أيضًا أن لديها أصدقاء في عالم الأرواح.

ومنذ ذلك الوقت قامت مريم بزيارات أخرى. لقد كانت لديها أحلام معرفية، وقد شهدت إسقاطًا نجميًا واعيًا. لقد شعرت بكل زلزال في كاليفورنيا (تلك التي بلغت قوتها 4.5 درجة وما فوق على مقياس ريختر) قبل اثنتي عشرة إلى أربع وعشرين ساعة من وقوعه.
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كان آرت، وهو عامل طباعة من فينيكس، يبلغ من العمر ثلاث سنوات وتسعة أشهر عندما التقى “سيدته” على الشاطئ بعد ظهر أحد أيام شهر يونيو.

قال لي: “لقد ضاع ونُسي الكثير بسبب حديث الكبار عن قصصي وإعطائي الأعذار لما اعتقدت أنني رأيته”. “الشيء الوحيد الذي أتذكره بوضوح هو الشعور بالحب والفكرة: “لديك الكثير لتتعلمه والقليل من الوقت”. كررت هذه العبارة مرارًا وتكرارًا - لم تتحدث أبدًا في الواقع، بل نقلت الفكرة بينما تبتسم.”

لم يتمكن والدا آرت من إبقائه في المنزل بعد ذلك اللقاء مع السيدة. كان يزحف من نافذته ويستلقي على سطح الشرفة معظم الليل. عندما انتقلوا إلى مزرعة بالقرب من بارستو، إلينوي، كان ينام في الأشجار حتى يكون أقرب إلى النجوم.

ثم، في إحدى الليالي، عندما كان في الحادية عشرة من عمره، كان هو وصديقه يقفان على جسر صغير عندما انقض جسم لامع جدًا من الشرق وحلّق فوق رأسيهما.

يتذكر آرت قائلاً: “حاولت أن أجعل صديقي ينظر إليها، لكنه بدا في حالة نشوة، لذلك لم يراها”.

بدأ الفن سعيه في ذلك المساء الذي أخذه إلى كل جزء من الولايات المتحدة تقريبًا بحثًا عن إجابات ذات معنى أكثر للحياة.

وبعد وفاة زوجته عام 1974، واصلا “تبادل الحكمة” حتى وصلت سيدته وأخذتها إلى “مكان للتعلم”.

آخر ظهور للسيدة في الفن كان في 17 أبريل 1979. ومنذ ذلك الحين جاءت تعاليمه وتحذيراته وتوجيهاته من كيان ذكوري.

يتلقى الفن رسالاته “مسبوقة بضجة نابضة، ومضة من الضوء الساطع، ثم يعود الأمر إلى العمل - مختصرًا وفي صلب الموضوع.”

وُلد ابن آرت قبل موعده بشهرين ونصف، تمامًا كما كان هو نفسه. كان الصبي يمشي ويتكلم بذكاء وهو في عمر تسعة أشهر. ثم، عندما كان في الرابعة من عمره تقريبًا، كان يتلقى زيارات ليلية من السيدة لمدة ثلاثة أسابيع في شهر يونيو.

ولأن آرت كان متقبلاً لمناقشات ابنه حول الزيارات ولأنه شجع على تلاوة الإرساليات، أخبره الطفل أن السيدة قالت إنه “لديه الكثير ليتعلمه في وقت قصير جدًا”. وبدعم من اهتمام الفن، استمر الطفل في نقل تعاليم الكيان حول الموت، والحياة فيما بعد، والحماية الروحية.
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عندما كانت طفلة تكافح من أجل البقاء في ألمانيا خلال الحرب العالمية الثانية، أنقذت ثلاثة كيانات حياة كريستا مرتين وأرشدتها إلى بر الأمان.

بمجرد أن حوصرت في قبو منزل عمها، نجت من إصابة مباشرة بقنبلة. الكيانات، التي ظهرت في ذلك الوقت على شكل ثلاثة أضواء ساطعة، اتصلت بأجداد كريستا في حلم مشترك وجعلتهم يصرون على استئناف الحفر.

في وقت لاحق، تجلت الكيانات في شكل بشري وأخرجتها من على الجسر قبل أن تمحوه قنابل الحلفاء.

رأت كريستا أول جسم غامض لها عندما كانت في الثالثة عشرة من عمرها وتعيش في غريت فولز، مونتانا. التجربة بدأت شوقها للنجوم.

وكتبت: “عندما رأيت هذا الجسم الغريب، أدركت أنني لا أنتمي إلى هنا على Terra [Earth]”. “لقد أردت منذ فترة طويلة أن أذهب إلى منزلي الحقيقي خارج نظامنا الشمسي. وفي تلك الليلة قيل لي في حلمي أن الوقت لم يحن بعد، وأن علي أن أنمو وأصبر.

في فبراير من عام 1961، فقدت كريستا خمسة أيام من حياتها: «أتذكر ضوءًا ساطعًا، ووحدة تحكم، وبلورات دوارة… . كان لدي معرفة بالكوكب الذي كان موطن أجدادي الحقيقي.

استيقظت على بعد خمسة عشر ميلاً من غريت فولز. لقد مرت خمسة أيام، على الرغم من أنه بدا كما لو أن خمس دقائق فقط قد انقضت.

هل العامل RH سلبي في الدم الغريب؟

اقتربت مني شقيقتان ساحرتان، بوني ومابيل رويس، بعد إحدى محاضراتي في الساحل الغربي وسألتني عما إذا كنت من فصيلة الدم سالبة. عندما أجبت بأنني كذلك، أصبحوا متحمسين للغاية، معلنين أنني يمكن أن أكون حينها من نسل رواد الفضاء القدماء.

بالنسبة إلى مابيل وبوني، يعد مصدر الأشخاص السلبيين لـ Rh لغزًا غامضًا. وقالوا إن معظم الأشخاص المطلعين على عوامل الدم، اعترفوا بأن الأشخاص الذين لديهم فصيلة الدم هذه يجب أن يكون لديهم على الأقل طفرات، إن لم يكونوا من نسل سلالة أسلاف مختلفة.

إذا كان الأشخاص السلبيون لعامل Rh لديهم طفرات، فما سبب الطفرة؟ ولماذا تستمر مثل هذه الطفرة بالخصائص الدقيقة؟ ومن هو الجد الأصلي الذي كان دمه سالباً؟

لقد ثبت، كما واصلوا، أن غالبية البشر، على الأقل 85%، لديهم عامل دم مشترك مع قرد الريسوس. وهذا ما يسمى دم ريسوس إيجابي، وعادة ما يتم اختصاره إلى ريسوس إيجابي. هذا العامل مستقل تمامًا عن فصائل الدم A وB وO. وأشار مابل وبوني إلى أنه في دراسة علم الوراثة نجد أننا لا نستطيع أن نرث إلا ما امتلكه أسلافنا، إلا في حالة الطفرات. يمكن أن يكون لدينا أي من المجموعات العديدة من السمات الموروثة من جميع أسلافنا. ولذلك، إذا تطور الإنسان والقرد من سلف مشترك، فإن دمائهما قد تطورت بنفس الطريقة.

تنتقل عوامل الدم بدقة أكبر بكثير من أي خاصية أخرى. يبدو أن الإنسان الحديث والقرد الريصي ربما كان لهما سلف مشترك في وقت ما في الماضي القديم. جميع الرئيسيات الأرضية الأخرى لديها أيضًا عامل Rh، ولكن، كما يؤكد مابيل وبوني، فإن هذا يستبعد الأشخاص الذين لديهم عامل Rh سلبي.

إذا تطور جميع أفراد البشرية من نفس الجد، فإن دمائهم ستكون متوافقة. من أين أتت سلبيات Rh؟ إذا لم يكن العامل الريسوسي السلبي من نسل بشر ما قبل التاريخ، فهل يمكن أن يكونوا من نسل كائنات الأجسام الطائرة المجهولة التي أتت إلى هنا منذ دهور؟

واحتفاءً بأطروحتهم، أشارت الأخوات إلى أن جميع الحيوانات والكائنات الحية الأخرى المعروفة علميًا يمكنها أن تتكاثر مع أي نوع آخر من أنواعها. الحجم واللون النسبي لا فرق. ويتساءلون لماذا يحدث مرض انحلال الدم عند البشر إذا كان جميع الناس ينتمون إلى نفس النوع؟

مرض الانحلالي هو رد فعل تحسسي يحدث عندما تحمل الأم سالبة العامل الريسوسي طفلًا موجبًا العامل الريسوسي. يقوم دمها ببناء أجسام مضادة لتدمير مادة غريبة بنفس الطريقة التي تقضي بها على الفيروس. تدمر هذه العملية أي طفل لاحق يحمل عامل Rh إيجابيًا. يتساءل مابيل وبوني لماذا يرفض جسد الأم نسلها؟ ولا يحدث هذا بشكل طبيعي في أي مكان آخر في الطبيعة.

أعلى نسبة من الدم السلبي لعامل Rh تحدث بين شعب الباسك في إسبانيا وفرنسا. حوالي 30% منهم لديهم RR (دم سلبي) وحوالي 60% يحملون جينًا سلبيًا واحدًا (R). 15% فقط من متوسط السكان لديهم عامل ريسوسي سلبي، في حين أن النسبة أقل في بعض المجموعات. لدى اليهود الشرقيين في إسرائيل نسبة عالية من فصائل الدم السلبية Rh، على الرغم من أن معظم الآسيويين الآخرين لديهم حوالي 1% فقط من فصائل الدم السلبية. السامريون ويهود كوشين السود لديهم أيضًا نسبة عالية من الدم السلبي.

طرحت مابل وبوني السؤال الواضح: هل يمكن أن يكون شعب الباسك من نسل مستعمرة خارج كوكب الأرض؟ أو لنذهب إلى أبعد من ذلك، هل من الممكن أن تكون منطقة الباسك هي الموقع للمستعمرة الأصلية لكائنات الفضاء على الأرض؟

أصل لغة الباسك غير معروف. لغتهم لا تشبه أي لغة أوروبية أخرى. يؤكد بعض المنظرين أن اللغة الباسكية كانت اللغة الأصلية لكتاب التكوين. ويعتقد البعض أنها اللغة الأصلية التي تكلم بها البشر وربما لغة “الآلهة” التي جاءت في العصور القديمة.

نقلاً عن تكوين 6: 2: «وَرَأَى أَبْنَاءُ اللهِ بَنَةَ النَّاسِ أَنَّهَا حَسَنَةٌ. واتخذوا لهم نساء من كل ما اختاروا». ومن هم أبناء هذه الزيجات؟ جاء في تكوين 6: 4: “فدخل الله على بنات الناس فولدن لهن، وصار هؤلاء جبابرة منذ الدهر”.

وجد مابل وبوني أنه من المذهل أن يتم ذكر كلمة الدم أكثر من أي كلمة أخرى في الكتاب المقدس باستثناء كلمة الله. وقالوا إن هاتين الكلمتين يمكن العثور عليهما في كل صفحة تقريبًا: الدم والله. دماء الآلهة كما أشاروا.

قالت مابيل رويس إنهم بحثوا عبثًا عن دليل علمي على أن الدم السلبي لعامل Rh كان حدثًا طبيعيًا على الأرض. وبدلاً من ذلك، قالت إنها وجدت دليلاً على أن العامل الريسوسي السلبي لم يتطور على الأرض في المسار الطبيعي للأحداث.

وقال مابل: “منذ سنوات عديدة كان الناس يبحثون عن الحلقة المفقودة”. “هل يمكن أن تكون الحلقة المفقودة الحقيقية هي الإنسان نفسه؟ الرابط المجهول بين الأرض والنجوم: الإنسان الهجين؟ قد يكون الإنسان هو الحلقة المفقودة بين الرئيسيات وخارج كوكب الأرض. ويبدو لي من غير المتصور أن العاملين في نظرية التطور قد تجاهلوا هذا الاحتمال. كيف يمكنهم القول بأن هؤلاء الأشخاص يفتقرون إلى العامل الموجود في جميع الرئيسيات الأرضية الأخرى بما في ذلك القرد العاري، ولا يسألون لماذا؟ ما هي الخصائص الأخرى المشتركة بين هؤلاء الأشخاص والتي تكون غير شائعة لدى الآخرين؟ هل هناك فرق حقيقي غير مجرد اختلاف فصيلة الدم؟ إن الدم السلبي لـ Rh، والذي يبدو أنه لم ينشأ على الأرض، قد يكون عاملاً رئيسياً في إثبات أن الجنس البشري هجين.

تعترف مابل بأن فحص الدم السلبي لعامل Rh قد لا يكون الحل الكامل، لكنها تصر على أنه مفتاح لحل اللغز الجيني لتراثنا الحقيقي.

وقالت مابل: “لقد أظهر بحثي أن غالبية هؤلاء الرجال والنساء الذين يتمتعون بقوى وقدرات نفسية لديهم أيضًا دم سلبي Rh”. “معظم الوسطاء والمعالجين الإيمانيين لديهم فصيلة الدم هذه. ومن الغريب أن العديد من أولئك الذين يقومون بالأبحاث في نظرية رواد الفضاء القدماء وغيرها من الظواهر لديهم أيضًا دم سلبي.

“لماذا توجد نسبة كبيرة من العامل الريسوسي السلبي في هذه المجالات غير العادية؟ هل يمكن أن يكون لدى هؤلاء الأشخاص ذاكرة غامضة عن أصلهم الحقيقي؟

لقد تذكر لغة الفضاء

إذا قرر الخاطفون الفضائيون في يوم من الأيام الإعلان عن أنفسهم علناً للعالم باعتبارهم عملاء لثقافة عليا، فماذا ستفعل حكوماتنا؟ هجوم مضاد بالذخيرة النووية؟ أو الخضوع للكائنات الفضائية والسماح لهم بتولي المسؤولية؟ إذا كانت أسلحتهم تتفوق على رؤوسنا الحربية وصواريخنا، كما تتفوق مركباتهم الأثقل من الهواء على طائراتنا وصواريخنا، فإن الحرب بين العالمين قد تؤدي إلى انقراض جنسنا البشري.

اعتمد الدكتور دبليو جون ويلجارت على وعيه العالمي ليعلن أن البشرية لا ينبغي لها أن تهاجم أو تخضع! “يجب على جنسنا البشري أن يتحدث معهم، ويكتب لهم. قد يظهر بعض رواد الفضاء لتحذيرنا وتقديم النصح لنا ومساعدتنا. يجب أن نحاول التواصل معهم.”

ولكن كيف يمكننا أن نفعل ذلك؟ عدادات واحدة على الفور. وكيف يمكن لضيوفنا غير المدعوين أن يتعلموا أكثر من سبعمائة لغة لكوكبنا الصغير غير المنطقي؟ هل يجب عليهم أن يهتموا بتعلم 600000 كلمة من لغة واحدة من لغات الأرض الرئيسية؟ هل يجب عليهم قضاء أشهر في إتقان تهجئة اللغة الإنجليزية ونطقها حتى يتمكنوا من النطق بشكل صحيح عندما يقتربون من البيت الأبيض؟

لم يكن الدكتور ويلجارت هو الشخص الذي طرح فرضية صعبة دون تقديم حل. الجواب، وفقا للمعالج النفسي المولود في فيينا، يكمن في لغة الفضاء.

تتكون هذه اللغة، aUI (تنطق ah-oo-EE)، من ثلاثين صوتًا، كل منها فئة ورمز. يمكن وضع الشعارات بأكملها على طابع بريدي ويمكن تعلمها في غضون ساعة. وبكلمات الدكتور ويلجارت، “إن واجهة المستخدم الذكية هي لغة الفضاء.

“إنها اللغة البدائية لشعارات العقل الخالص التي تعيد جنسنا البشري إلى ما قبل بلبلة الألسنة عند برج بابل. إنها لغة شفافة تصبح فيها كل كلمة بمثابة صيغة كيميائية لمحتوياتها، فالمفاهيم المتشابهة تبدو متشابهة، والأفكار المختلفة تبدو مختلفة، ويتم التعرف على الأضداد. الكلمة والمعنى واحد، ويمكن إرسال واجهة المستخدم اللاسلكية إلى أبعد المجرات. في لغة الفضاء هذه لا يمكن أن تكون هناك مآسي التحيز. لا توجد مرادفات أو مرادفات، ولا تورية أو كلام مزدوج.

على الرغم من أنه حصل على درجة الدكتوراه في اللغويات وعلم النفس من جامعات فيينا وهايدلبرغ، إلا أنه في لحظة صوفية واحدة حصل الدكتور فايلجارت على واجهة المستخدم، وهي لغة جديدة لأخوة جديدة للإنسان، من خلال وعي أعلى بكثير.

عندما كان طفلاً في الخامسة من عمره في موطنه النمسا، خاض الدكتور فايلجارت تجربته الكونية الأولى. ظهر له شخص غريب يرتدي عباءة مليئة بالنجوم وقال: “يجب أن تموت يا وولفغانغ”.

فأجاب الطفل بحزم: أنا جاهز. ومنذ تلك اللحظة شعر بتيار حياة كوني جديد قد دخل إليه، وكأن حياته السابقة قد تحللت، وكأن نفسه السابقة قد ماتت. أملى وولفغانغ على أخته الكبرى دراما، ساراد أوريس (والتي تعني، في لغة الفضاء، “النور الجيد” الذي يأتي “من خلال الروح”).

ساراد يوريس هو رجل فضاء منقذ يأتي إلى الأرض لتوجيه البشرية بعيدًا عن حروبها وإحلال السلام من خلال التفاهم. إن قواعد السلام التي كشفت عنها هذه الدراما ليست مستمدة من الحب العاطفي فحسب، بل أيضًا من العدالة القائمة على الوضع الراهن وكذلك على برنامج البقاء لأولئك الذين يستحقون وقادرون على البقاء. “الروح المبدعة، تعيش على السكون/المدمرون يموتون وهم يقتلون.”

روى الدكتور ويلجارت تجربته الكونية الأكثر أهمية في شكل شعري كمقدمة لكتابه aUI، لغة الفضاء.

يتم تنبيه الصبي جوني، الجالس عند جدول جبلي، إلى وجود كائن فضائي من خلال صوت غريب يشبه الناي. هناك كائن غامض، فراشة ذات أجنحة خضراء مورقة وأرجل تشبه الجذور.

 

دارت وجلست على ركبتي.

كانت الأصوات التي يصدرها تنطلق من خلال جسمه الذي يشبه الناي،

ومع ذلك فقد انطلقوا من بعيد.

وبعد ذلك عرفت أن هذا الشيء يجب أن يكون

تأتي من مكان آخر.

وبدأت أفهم أنه كان يتحدث معي.

يمكن أن نكون أصدقاء؟

وظهرت عليه علامات غريبة

وأجمعهم معاً

وكانوا منطقيين.

وما سمعته كان من مكان آخر.

لقد تعلمت

لغة الفضاء.

 

يتعلم جوني أن الكائن جاء من نجم بعيد، حيث شاهد رجال الأرض وهم يقاتلون تنانين الملاحم. “ولكن الآن، عندما ينهزم أعداء الطبيعة عند قدميه، يوجه الإنسان أسلحته ضد إخوته، ولا تزال صرخته الحاشدة هي شعار الكراهية، وهي كلمة في اللغة التقليدية.”

 

كلماتك تعطي للقتل إسماً جميلاً

ووصف القاتل بالبطل.

فإذا أعطيتك ذهب حكمتي

ملفوفة في أكياس الخيش من كلماتك،

سوف تستخدمه لضرب بعضكم البعض حتى الموت… .

 

بصفته معالجًا نفسيًا شابًا، تلقى الدكتور ويلجارت صدمة عندما التقى بصبي صغير في مستشفى للأمراض العقلية الذي خاطبه في جامعة كاليفورنيا. من بين الكلمات التي نطق بها الصبي كانت كلمة bru (b–together، r–good، u–man؛ أي الرجل الذي نشعر معه بالرضا معًا – صديق).

علم الدكتور ويلجارت أن الصبي قد تم وضعه في المستشفى لأنه أصر على التحدث بهذه اللغة فقط، والتي كانت غير مفهومة لوالديه ومدرسيه وأطبائه. عندما يتحدث الصبي بلغته الأم، كان يحكي عن زيارة إلى عالم آخر بعيد عن هذا العالم.

ذهب الدكتور ويلجارت إلى مدير المستشفى وأخبره أن الصبي ليس مريضًا وأن لغته منطقية. تجاهل المدير الطبيب الشاب وأمر بعلاج الصبي بالصدمات الكهربائية.

يتذكر الدكتور ويلجارت قائلاً: “لقد قاوم الصبي الصدمة الكهربائية قدر استطاعته”. “أخبرني أنه يخشى أن تجعله العلاجات ينسى ما تعلمه عن النجم الآخر. لقد مات في صراعه، ولكن بكلماته المحتضرة قال لي: “أنت تؤمن بي”. أخبرهم عن لغة الفضاء!

وأشار الدكتور ويلجارت إلى أنه “لا يمكن للمرء استخدام واجهة المستخدم التلقائية في التورية، أو الحديث المزدوج، أو الشعارات، أو القدح السياسي”. “إن تحليل عناصره “الكيميائية” يذيب التلميح الضمني في الدليل العلمي على التناقض.”

“كيف أعرف لغة الفضاء؟” سأل الدكتور ويلجارت نفسه. «هل هناك انتقال للإشعاع الكوني إلى الحمض الريبي النووي للجينات أو لعقد الذاكرة؟ هل البعض منا رواد الفضاء بالوراثة أم بالإشعاع أم بالتخاطر؟

“أنا رجل فضاء بقدر ما أشعر بالوحدة مع الكون وليس مع هذا الكوكب الغريب، الذي جعله أبناء الأرض واديًا من الدموع. ليس لدي ما هو نموذجي لمعظم أبناء الأرض، أو الأنا، أو دافع القوة. يفضل معظم أبناء الأرض الموت أو القتل بدلاً من التخلي عن غرورهم في السلطة. أشعر وكأنني في بيتي عندما أنظر إلى السماء.”

في 26 يناير 1982، عادت روح دبليو جون ويلجارت إلى النجوم.
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التجسيد الغريبة

يتمتع جيف إم، من سان دييغو، بذاكرة مميزة منذ أن كان عمره خمس سنوات تقريبًا. يتذكر وقوفه في الخارج، مواجهًا الجنوب، عندما أدرك أنه جاء من “مكان آخر”.

قال: «ارتبطت بالمكان الذي أتيت منه في الأصل مشاعر الحب والانسجام والشوق. “كنت أتوق للعودة إلى هناك، لكنني كنت أعلم أن لدي هدفًا لوجودي هنا على الأرض وأنني سأموت قبل أن أتمكن من العودة. كنت أعلم أيضًا، مع بعض الاستسلام، أنني سأعيش لبلوغ عمرًا عظيمًا جدًا قبل أن أعود إلى ذلك المكان الجميل، بيتي الحقيقي.

لقد عرف جيف طوال حياته أنه تطوع للقدوم إلى الأرض لمساعدة البشرية. لقد فعل هذا بشكل أو بآخر بمعزل عن المساعدين الآخرين. ومع ذلك، أفاد مؤخرًا أنه يشعر برغبة قوية في التواصل مع الآخرين مثله.

“لقد عرفت فكريًا أنهم كانوا هناك طوال الوقت، لكن لم يكن من الصواب البحث عنهم. أعلم أنني دخلت دورة جديدة من الوعي لنفسي. أشعر الآن بإحساس بالهدف المتجدد. يبدو أن نموي الروحي وقدراتي النفسية يتسارعان، وأشعر بإحساس متزايد بالإلحاح للعثور على هويتي الحقيقية.

يذكر جيف أنه مر بتجارب ورؤى روحية متعددة. يتذكر تجربة حية كان يقود فيها مع صديقته شاحنة بالقرب من بحيرة كبيرة. وفجأة شعر بوجود سفينة فضائية قريبة منه، وأنها قادمة لاصطحابه. انزعج جيف وفكر في نفسه: «ليس بعد؛ لا تأخذني بعد. لم أنهي مهمتي.”

والشيء التالي الذي عرفه جيف هو أنه وصديقته كانا على متن السفينة، وكانت كائنات ترتدي ثيابًا متدلية تقودهما إلى منطقة تشبه الصالة حيث كان يجلس بشر آخرون ويتحادثون.

“لقد أخذوني إلى جزء من السفينة كان به وحدة تحكم. كانت وحدة التحكم تحتوي على شاشة عرض كانت في ذلك الوقت تصور قافلة تعبر الصحراء في ما يبدو أنه مصر القديمة. لدي انطباع بأن شاشة العرض تم استخدامها لرصد و/أو تسجيل الأحداث التي حدثت أو ستحدث أو ستحدث على الأرض.

“الشيء الأكثر إثارة للاهتمام هو أن الشخص الذي رافقني إلى وحدة التحكم هذه قال لي: “أعتقد أنك تعرف بالفعل كيفية استخدام هذا”، وأجلسني كما لو كان من المتوقع أن أذهب إلى العمل على الفور. ومن المثير للدهشة أنني وجدت نفسي أتلاعب بمختلف الأقراص والرافعات وأنتج صورًا صالحة.
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تم الاتصال بناتالي، من ميلبيتاس، كاليفورنيا، أولاً من قبل كائن من الضوء أظهر لها الواقع المادي لمركبتهم الفضائية. ثم، في 26 يونيو 1980، واجهت مرة أخرى نفس الكيانات:

“لقد قدموا لي عرضًا لقواهم، والتي كانت رائعة على أقل تقدير. يمكنهم جعل الأشياء تظهر وتختفي حسب الرغبة. وأخبروني أيضًا أن أبدأ في ممارسة التخاطر، لأنني سأحتاج إلى قدراتي السابقة.

“لقد أُبلغت أن المركبة التي قدتها في حياتي الماضية قد تحطمت على الأرض، لأنها تجسدت في زاوية خاطئة لمواجهة جاذبية الكوكب. لقد تم تفعيلي في هذا الوقت في هذه التجربة الحياتية من أجل المساعدة في إنشاء رابط اتصالات مباشر بين كوكبهم والأرض.

“لقد أخذوني في جولة داخل سفينتهم… . شعرت أنه يجب علي أن أنحني لهم، لكنهم قالوا لي ألا أفعل ذلك. قالوا إنني كنت ذات يوم كما ظهروا لي الآن. لقد حصلت على هذا الشعور الطاغي بالحب والخير منهم. أرسلت لي الكائنات الأخرى على متن السفينة ذبذبات السلام والحب… . توهجت الكائنات… . إنهم متقدمون جدًا، لكنهم ما زالوا يرغبون في مساعدتنا خلال أوقات التغيير القادمة.
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وقال روبرت بي، من بريدجبورت بولاية كونيتيكت، إنه قيل له إنه بعد ولادته مباشرة، سقطت كرة غازية قطرها أربعة أقدام في الفناء الخلفي لمنزل الأسرة وتدحرجت، محدثة صوتًا طنينًا. اعتقدت والدة روبرت أنه كان كرة برق، ولكن بعد ذلك ارتفع الجسم واختفى عن الأنظار، ولم يترك أي ضرر أو علامات من أي نوع على العشب.

عندما كان في الرابعة عشرة من عمره، تسببت وفاة والدته في انغلاق روبرت على نفسه إلى حد كبير. يتذكر أنه كان مختلفًا عن الأطفال الآخرين.

في أوائل عام 1987، اتصل روبرت بوسيط روحاني معروف في منطقته والذي أخبره بأنه قد تجسد من جديد عدة مرات، دائمًا بأسلوب حياة ديني، ويتمنى دائمًا أن يكون في خدمة البشرية. وقال إن روبرت كان لديه شريط قوي من اللون البنفسجي في هالته، مما يدل على الخدمة الروحية. قيل لروبرت أيضًا أن أحد مرشديه كان كائنًا فضائيًا.

وعندما سأل عن مزيد من المعلومات حول الكيان، أجاب الوسيط أن روبرت سيتعرف على عبارة “إخوة وراء الشمس، بدون لون، بدون عرق”.

يذكر روبرت أنه عندما سمع هذه العبارة، أيقظت شيئًا بداخله. كان يشعر بالرغبة في البكاء والضحك في نفس الوقت، وكان يعاني من قشعريرة في كل مكان. وذكر أن فيلم لقاءات قريبة من النوع الثالث كان له نفس التأثير العاطفي عليه.
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أرلين أو.، من سينسيناتي، أوهايو، شعرت منذ طفولتها بأنها لا تنتمي إلى هذا الكوكب، وقد شهدت أحلامًا بعالم آخر، بالإضافة إلى ما يبدو أنه ذكريات الحياة الماضية عن العيش على كوكب آخر.

“أنا متبني. أنا أعرف اسم والدتي، على الرغم من أنني لا أعرف من هو والدي الطبيعي. لقد تبنتني الممرضة المسجلة التي ساعدت في ولادتي. تمت إجراءات التبني بسرعة كبيرة، ولم أتمكن مطلقًا من معرفة أي شيء عن والدي. لدي فصيلة دم غير عادية - وهي O سلبية - وقد قيل لي إنها نادرة جدًا.

“على مدى السنوات العشر إلى الخمس عشرة الماضية تقريبًا، كانت تراودني أحلام متكررة بالمشاركة في تجربة عظيمة، وهو ما يعني بالنسبة لي فكرة أنني زرعت بذورًا هنا على هذا الكوكب.

“في كثير من الأحلام وجدت نفسي على متن سفينة فضائية. في العديد منها، تمكنت من النظر إلى الوراء ورؤية الأرض تدور في الفضاء. لقد حلمت أيضًا بأن أكون على كوكب بسماء خضراء وقمرين.

“أنا حساس للغاية للضوء، وعادة ما أنام ورأسي تحت الأغطية. أستطيع أن أتمكن من العمل بعد أربع إلى ست ساعات من النوم ليلاً، وفي بعض الأحيان يمكن أن أمضي يومًا أو يومين دون نوم.

“أحيانًا أشعر بالانزعاج من حقيقة أنني كنت طفلاً غير مرغوب فيه. كانت والدتي في السادسة عشرة من عمرها فقط، وكانت هوية والدي دائمًا مخفية تمامًا عني.

“أحلم بالتجربة العظيمة. يبدو لي أن الوقت قد حان لأستيقظ على مهمتي الحقيقية، وعملي العظيم، وهدفي الفعلي هنا على الأرض.
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وُلد كريس، من ألبرتا، كندا، وهو السادس من بين ثلاثة عشر طفلاً “لشعب هنود أمريكا الشمالية الطيب والمشرف”. وكانت ولادتها في المنزل صعبة، ولم يتبعها شقيقها إلا بعد خمسة عشر شهرًا. أعطيت لأجدادها ليقوموا بتربيتها حتى غادرت المنزل عندما كانت في السابعة عشرة من عمرها.

بقدر ما تستطيع كريس أن تتذكره، فقد عرفت دائمًا أن والديها الأرضيين لم يكونا والديها حقًا. على الرغم من أنها تحب والديها وأجدادها وإخوتها وأخواتها، إلا أنها لم تشعر أبدًا بالقرب منهم. لقد كانت تدرك دائمًا أنهم ليسوا عائلتها الحقيقية. إن معرفة أنها مختلفة عن أي شخص آخر تركتها دائمًا تشعر بالعزلة.

عندما كانت في الرابعة أو الخامسة من عمرها كانت تلعب على شاطئ البحيرة بالقرب من منزلها. وفجأة نظرت للأعلى وشعرت بالدفء والجمال من حولها. كان هناك ضوء أبيض وذهبي مشع يسطع حولها، ويملأها بالحب الساحق. ركعت على ركبتيها وأقسمت أن حياتها ستكون مكرسة لله.

الآن، كامرأة ناضجة، كانت “تلتقط الأجسام الطائرة المجهولة نفسياً”. في بعض الأحيان تكون مقتنعة بأنها ترى “نوع الحرفة البلياديّة”.

إنها ترى ثلاثة أجسام غريبة حول منزلها بشكل متكرر. إحداهما عبارة عن مركبة كبيرة على شكل صحن، وهناك مركبتان أصغر حجمًا على شكل سيجار، ويبدو أنهما يسافران معًا.

في إحدى الأمسيات من شهر نوفمبر من عام 1986، كانت كريس تجلس بهدوء وهي تقرأ عندما شعرت بتغير جوي مفاجئ في منزلها. كان يقف أمامها بطريقة سحرية رجل صغير الحجم (يبلغ طوله حوالي أربعة أقدام ونصف) يرتدي رداءً أخضر داكنًا مع حزام أسود عريض يرتديه قطريًا على صدره. ولم يتحدث معها في ذلك الوقت، لكنها شعرت بالحب الهائل والهدوء المنبعث منه. لقد غمرها هذا الشعور، وأدركت أنها كانت تعرف ذلك الكيان من قبل وربما كانت رفيقته.

كل ما قاله لها، في تحويل الفكر، كان “قريبًا”. لقد حدث هذا عدة مرات منذ ذلك الحين. أفاد كريس أن الكيان يأتي الآن مع كائنين آخرين.

وفي إحدى الليالي كانت تستعد للنوم عندما شعرت بوجوده، لكن الأمر كان مختلفًا هذه المرة. نظرت للأعلى ورأت أن كائنين كانا يرافقان الكيان الملبس، ويقفان بجانبه وخلفه. كانوا يرتدون ملابس مماثلة، ولكن باللون البيج.

ومرة أخرى قال لكريس: “قريبًا. لا يجب أن أتحدث إليك الآن عليك أن تنام في الحال، ويمكنك أن تأتي معنا.»

لم يكن كريس خائفًا، وتتذكر أنها أخبرت الكيان بأنها تحبه. وفي الصباح استيقظت وهي تشعر بحماس شديد. كل ما شعرت به تجاه الكيانات هو قدر هائل من الحب.

تذكر تجسيدات الكائنات الفضائية الماضية من خلال الجمجمة الكريستالية

في المجلد الثاني، العدد 3 (1987) من مجلة UFO، المنتدى الدولي للنظريات والظواهر خارج كوكب الأرض، من إنتاج فيكي كوبر وشيري ستارك، كشفت ساندرا بوين عن تجربتها الرائعة في الاختطاف.

أشار بعض الأشخاص إلى أن الجماجم البلورية الموجودة حول الأرض ربما جاءت من قواعد أتلانتس أو ليموريا أو بلياديان على المريخ والقمر. تم تشكيل الجماجم البلورية بشكل مثالي ومصقول للأبعاد والنسب البشرية المناسبة.

ويشعر جوشوا شابيرو، الذي عمل مع بوين ونيك نوسيرينو في التحقيق في الجماجم، أن هناك صلة محددة بين الأجسام الطائرة المجهولة وأصل الجماجم. وهو ليس متأكدًا مما إذا كانت كيانات الأجسام الطائرة المجهولة هي التي جلبت الجماجم إلى هنا وساعدت الإنسان البدائي في تصنيعها، أم أن الجماجم هي جماجم كائنات فضائية فعلية تم تبلورها. يشير شابيرو إلى أن كل من يلمس الجماجم تقريبًا يشعر بأنه متناغم ذبذبيًا معها ويشعر بوجود رابط ما بين الجماجم وكائنات الفضاء الخارجي.

كانت ساندرا بوين واقفة في دوامة طاقة تحدث بشكل طبيعي نتيجة لطبقة من بلورات الكوارتز تحت شجرة. تتذكر فجأة رؤية سفينة فضائية ضخمة بأضواء وامضة تظهر فوق الشجرة. نزل منحدر، وبدأ كائنان ينزلقان معها إلى داخل المركبة.

قالت ساندرا لشيري ستارك: “عندما صعدت لأول مرة، كان الأمر ممتعًا للغاية”. “كان الأمر كما لو قيل لي أن بحثي لفهم سبب وجودي هنا على الأرض سينتهي أخيرًا. لقد شعرت دائمًا أن هناك شيئًا يجب أن أفعله، لكنني لم أعرف حقًا ما هو، وكنت أدعو الله للحصول على إجابات. أخبرتني الكائنات أنني سأحصل على إجابة لسؤالي إذا أتيت معهم وأنه سيتم الاعتناء بي.

تتذكر ساندرا بوين أنه تم اصطحابها إلى المركبة الفضائية حيث كان هناك صف من الأشخاص على طول السكة الحديدية، وقد تم ختم أيديهم بالأرقام. تتذكر أن هذا لم يكن النوع التقليدي من الطوابع، الذي قد تحصل عليه إذا ذهبت إلى حفل راقص أو إلى مكان عام؛ بل كان شكلاً من أشكال النور الذي بقي وأصبح جزءًا من كيان الإنسان.

كان أحد الحاضرين على وشك أن يختم يدها عندما نظر إليها وأخبرها عقليًا أن عليها أن تأتي معه. أخذها إلى كائنين آخرين، وذهبا معها إلى غرفة للقاء رجل كبير، طيب الوجه، يرتدي ملابس سوداء.

واصلت ساندرا بوين قصتها: “يبدو أن هذا الكائن هو شخص يمكنني الوثوق به على الفور والشعور بالراحة معه”. “لقد شعرت تقريبًا أنه يمثل جدي. قيل لي إنه قد تم الاتفاق معي في البداية (قبل أن أتجسد) على أن المعرفة الموجودة في الجماجم البلورية ستأتي إلى الأرض، وأنه في الوقت المناسب، سأكون جزءًا من الخطة. قلت: حسنًا، أنا لا أعرف حتى ما الذي تتحدث عنه.

“أجاب أنني أعرف وأنه عندما يتم تفعيل المعرفة، سأعرف ما يجب القيام به، وأنني هنا الآن لكي يذكروني بالتزامي ويساعدوني في تحقيق مهمتي.

“قال إنه عندما يحين الوقت المناسب، فإن الكائنين الفضائيين اللذين رافقاني لحضوره سيكونان معي في كل خطوة على الطريق. كانوا يخبرونني بالضبط مع الأشخاص الذين يجب أن أتعامل معهم، وإلى من أذهب، وماذا أقول. كل ما علي فعله هو الاسترخاء.”

شرع الكائنان، اللذان بداا كأنهما أوصياءها، في العمل عليها بأنواع مختلفة من المعدات، حيث سلطوا الضوء على أجزاء معينة من جسدها، باستخدام آلة المسح الضوئي، وما إلى ذلك، لإعدادها لمهمتها.

أخذوها إلى كهف العنبر وسلموها صافرة كريستالية يتدلى منها ريش أزرق وأصفر. أخبروها أنها ستنشط الجمجمة البلورية عندما تنفخ فيها وأنها ستحصل على مثل هذه الصافرة في المستقبل. وقد طُلب منها أن تتذكر كيفية استخدام الصافرة ووظيفتها على وجه التحديد. ومضت الكائنات الفضائية لتخبر ساندرا أنهم سيبقون على اتصال بها من خلال الأحلام.

في الأشهر القليلة التالية، ذكرت ساندرا أن تعاليم الأحلام كشفت عن حياة سابقة عندما عملت مع الجماجم الأصلية الثلاثة عشر في التبت. تم عرضها وإخبارها كيف ولماذا تم إحضار الجماجم إلى هنا.

“لقد أخبروني أن الكائنات الفضائية قد سلمت الجماجم البلورية الأصلية إلى المجتمعات المتقدمة. لقد علموا الأطلنطيين عملية بلورة الناس للحفاظ على تجاربهم ومعارفهم عند وفاتهم. كانت جمجمة ميتشل هيدجز في الواقع جمجمة كاهنة أطلنطية، والتي كان شعبها يكرمها ويحبها لدرجة أنهم قاموا ببلورتها إلى عينها الثالثة. لقد استخدموا قوة عقولهم لإعادة تكوين النمط الجزيئي للشخص في عملية كيميائية.

أخبر نيك نوسيرينو، الباحث في الخوارق ومؤسس جمعية الجماجم الكريستالية، شيري ستارك أن قصة ساندرا بوين تبدو واقعية. لقد عرضت جميع المكونات الجسدية والعاطفية التي يواجهها المرء عندما يتحدث إلى الأشخاص الذين كانوا على الأجسام الطائرة المجهولة أو الذين يعتقدون أنهم كانوا كذلك.

“لقد عانت ساندرا من الوقت الضائع، والقلق، ومتلازمة الألم، والفرح.” يفترض نوسيرينو أن تجربة ساندرا بوين قد يكون لها علاقة بفتح أو إيقاظ الدماغ الذي لا يقتصر على مفهومنا الطبيعي للزمان والمكان. قد تحدث مثل هذه التجارب في بُعد آخر من خلال “مدخل مخفي”.

حياة سابقة على متن سفينة فضائية

تقول فيكي بي، من جلينديل، كاليفورنيا، إنها كانت تحلم في سن الخامسة أو السادسة بالتواجد على كوكب آخر. وما زالت تتذكر كم كانت جميلة. كانت الألوان زاهية وواضحة، وكانت هناك أنواع مختلفة من الألوان أكثر مما كانت عليه على الأرض. وتتذكر أن اللون الرئيسي للكوكب كان اللون الأصفر الرائع.

“قد يكون من الصعب تخيل ذلك، ولكن مثلما تمتزج ألواننا الرئيسية هنا - زرقة السماء، وخضرة الحياة النباتية، والأرض البنية - لتكوين هذا الكوكب الرائع، كذلك تمتزج الألوان في هذا العالم بشكل أكثر تناغمًا”. طريقة رائعة.”

عندما كانت فيكي في العاشرة من عمرها، توفي والدها. كان فقدان والدها مدمرًا لها. بدأت تشعر بالغربة أكثر فأكثر عن الأشخاص من حولها.

“شعرت باختلاف تام. لم أستطع التفكير بالطريقة التي يفكر بها معظم الناس أو التحدث بالطريقة التي يتحدثون بها. لم أستطع أن أفهم صراخ الفتيات الصغيرات عندما طاردهن الأولاد الصغار، كما لم أستطع أن أفهم المطاردة. لاحقًا، لم أتمكن من فهم تغيير أصدقائي خلال أسبوع أو أي شيء تم القيام به فقط كرمز للحالة. أنا لا أفهم قيمة النميمة، ولم أفهم أبدًا التحيز الجماعي أو العنصري.

“لقد شعرت دائمًا بالوحدة الشديدة، مع هذا الشوق العميق في داخلي، كما لو أنني لا أنتمي إلى هؤلاء الناس هنا على الأرض، لكنني لم أعرف إلى أين أنتمي. ما زلت أشعر بهذه الطريقة. لدي أشخاص أحبهم، بالتأكيد، أصدقاء أهتم بهم، ولكني أشعر في أعماقي أنه قد يستغرق الأمر عدة أعوام قبل أن أتمكن من رؤية أولئك الذين أعرفهم حقًا، هؤلاء الكائنات الذين يحبونهم. لا أعلم، ربما هي ذكرى البداية.»

على الرغم من أن فيكي تؤكد بشدة أنها تعتبر الأرض جميلة جدًا، إلا أنها لم تفكر أبدًا في نفسها على أنها من أبناء الأرض أو شعرت حقًا بأنها في بيتها على هذا الكوكب. خلال السنوات العديدة الماضية، على الرغم من أنها أصبحت تحب الأرض أكثر، إلا أنها أصبحت أكثر اقتناعًا بأصلها خارج كوكب الأرض. في الواقع، إنها تعتقد أن كل البشر كذلك.

إنها تتساءل عما إذا كان الكرومانيون قد يكون من بقايا عالم آخر، بدءًا من هنا على الأرض. وهل يمكن لشعب النجوم أن يكونوا الإخوة المستنيرين من نفس الجزء من الكون؟ هل يمكن للشعور العميق بالحب أن يجمع كل الناس معًا مرة أخرى؟

لقد قيل لها في قراءة نفسية إنها أمضت ثلاثمائة عام على كوكب الزهرة استعدادًا قبل مجيئها إلى الأرض وأنها تأتي من مكان في النجوم يسمى ساناندا. تم إخبار فيكي أيضًا أنه في مكان ما في الفضاء توجد سفينة فضائية كبيرة جدًا يوجد بها جسد كانت تشغله في حياتها السابقة مستلقيًا في حالة من الرسوم المتحركة المعلقة.

في عام 1963، عندما كانت فيكي في الثامنة عشرة من عمرها، التقت بجلين، الذي تزوجته لاحقًا. أخبرها جلين أنه عندما كان في الثانية عشرة من عمره، تم تكليفه ببعض المعلومات من النجوم. أخيرًا، وجدت فيكي شخصًا يمكنها التواصل معه، شخصًا يمكنها التواصل معه.

كثيرًا ما تفكر فيكي في الحلم الذي راودتها في أغسطس 1966 عندما عاشت هي وجلين وابنهما إريك البالغ من العمر ستة أشهر في شقة صغيرة في سان دييغو. كان جلين في رحلة بحرية، حيث كان في البحرية في ذلك الوقت. كانت شقتهم عبارة عن زاوية في الطابق الثاني وبها مخرج للحريق خارج النافذة.

“في إحدى الليالي أيقظتني ثلاثة كائنات معي في الغرفة. كان هناك رجلان وامرأة واحدة. لقد كانوا يشبهوننا باستثناء أن بشرتهم كانت تحتوي على وهج فلورسنت. كان للمرأة شعر أحمر طويل وعيون بنفسجية. لم يتحدثوا، لكنهم تواصلوا معي بشكل تخاطري. قالوا أنهم يريدون مني أن أذهب معهم.

“لقد غادرنا من خلال النافذة حيث كانت المركبة الفضائية تحوم خلف الشرفة. ذهبت معهم إلى داخل السفينة. يجب أن نطفو بدلاً من أن نسير. لا أتذكر أن قدمي تتحرك على الإطلاق.

“لقد أمروني بالذهاب إلى ما كنت أعرف أنه غرفة فحص العقل. كان هناك أنبوب أسطواني يشبه الزجاج، ربما يبلغ قطره حوالي ثلاثة أقدام، ينزل من السقف. كان بداخلها أداة يبلغ قطرها حوالي ثماني بوصات. بدا الأمر مثل جهاز الأشعة السينية لطبيب الأسنان. لم تكن هناك أسلاك أو أي شيء مرئي.

“دخل أحد الكائنات إلى الدائرة، ونزل الأنبوب ليحيط بجسده.

“ثم لمست الآلة قمة رأسه لفحص عقله.

“سألتهم لماذا يريدون مني أن أفعل ذلك، فقالوا إن هناك بعض المعلومات التي يحتاجون إليها، معلومات دفنتها في ذاكرتي، ولا يمكنهم الحصول عليها إلا مني. كان لدي شعور بأنه كان نوعا من الصيغة.

“لقد كنت غير مرتاح قليلاً. إذا رفضت التعاون، فسوف يجبروني. لكن من مكان ما بداخلي، وجدت نوعًا من القوة الخاصة بي. أخبرتهم أنهم لا يستطيعون إجباري على الدخول إلى مسبار العقل. لقد وضعت درع الحماية الخاص بي. لقد استخدمت نوعًا من القوة العقلية لمنع عقولهم من لمس عقلي. أخبرتهم أن عليهم أن يطلقوا سراحي، وتمكنت من تجاوزهم خارج السفينة.

“الشيء التالي الذي أتذكره هو أنني استيقظت في الظلام في زاوية مطبخنا الصغير، جاثمة على ركبتي وخائفة حتى الموت.”

في حلم آخر، شهدت فيكي ما تعتقد الآن أنه ربما كان حياة سابقة على متن مركبة فضائية هائلة.

«كان لدي حجرة صغيرة، ربما يبلغ قطرها خمسة عشر قدمًا أو نحو ذلك. كانت هناك أدوات في كل مكان بالداخل. كانت وظيفتي هي مسح جزء من الكون، بحثًا عن أي شيء غير عادي. ربما كان شيئًا مثل وحدة الرادار. يبدو لي أن هذه السفينة كانت ثابتة، ربما مثل محطة فضائية.

“ما حدث في الحلم هو أن شخصًا ما جاء إلى غرفتي وسألني إذا كنت أعرف كيفية تشغيل مفتاح الطاقة. قلت إنني فعلت وغادرت الغرفة معه. كان هناك مفتاح بين الجدار الخارجي والداخلي وقمت بتفعيله، ثم عدت إلى عملي”.

اندهشت فيكي تمامًا عندما بدأ جلين، في ديسمبر 1976، في توجيه صوت يعرّف نفسه على أنه كائن من عالم آخر. سألت فيكي عما إذا كان بإمكانها استخدام اسم ألفا في الإشارة إلى الكيان، وقيل لها أن هذا جيد لأنها تحتاج إلى نقطة مرجعية. أوضح ألفا لفيكي أنه يمثل كيانات متعددة الأبعاد بالقرب من الشمس المركزية. عندما سألت فيكي إذا كان لديهم أجساد مثل البشر، أجاب ألفا، لا، كان لديهم أجساد من الضوء.

تحدث ألفا والكائنات الأخرى، التي تم توجيهها لاحقًا عبر جلين، عن دائرة الإخوان، عن كونهم من جنس مات بسبب مرض وراثي. وقالوا مرارا وتكرارا إن البشرية يجب أن توحد عقولها وتنضم إلى جماعة الإخوان المسلمين.

قالت فيكي إنها سمعت ذات ليلة أصواتًا تحدد نفسها على أنها كيانات من كوكب Xerces في النظام النجمي Xandor. أعلنت الكائنات أن منزلهم كان على بعد ثلاثمائة مليون سنة ضوئية. أخبروا فيكي أنهم قادمون إلى الأرض. وفي الوقت نفسه، أُمرت بالخروج إلى فناء منزلها الخلفي حافية القدمين والوقوف وقدميها متباعدتين ورفع يديها إلى حوالي الساعة العاشرة والثانية حتى أصبح جسدها كالنجمة الخماسية.

وعلقت فيكي قائلة: “وبذلك يتم امتصاص طاقات الشمس أثناء النهار وطاقة النجوم في الليل، ويصبح الجسم نوعًا من المستقبل لهذه الطاقات”. “يمكن سحب طاقات الكون إلى الأرض بينما يمكن توجيه طاقات الأرض إلى الخارج. كما تذكرت، يمكن إنجاز ذلك مثل الشكل الثامن: من خلال اليد اليسرى، والعبور فوق الجسم، والدخول إلى الأرض من الجانب الأيمن، ثم الخروج من الأرض إلى الساق اليسرى، عبر الجسم، للعبور أكثر وترك من خلال اليد اليمنى. والإجراء الآخر هو جلب طاقات الشمس أو القمر أو الكون بكلتا اليدين وإرسال الطاقة بنفس الطريقة.

تلقت فيكي أيضًا تعليمات خاصة حول كيفية المصافحة. “يجب أن تكون الأصابع موجهة إلى الأعلى بشكل مائل وراحتي اليد معًا مع إبهام واحد ملفوف بلطف حول الآخر وقبضة الأصابع بلطف على الجزء العلوي من اليد.”
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الاختطاف النجمي

شهدت سوزان هـ، من ولاية بنسلفانيا، تحليقًا منخفضًا لجسم غامض عندما كانت في الخامسة من عمرها. وقفت على حديقتها الأمامية، منبهرة، عندما كانت المركبة تسرع فوق أسطح المنازل في الحي الذي تسكن فيه.

اليوم حصلت على شهادة في الكيمياء، وهي المدير الفني لمختبر صناعي. وهي متزوجة وليس لديها أطفال، وهي امرأة مستقيمة وقدميها ثابتتان على الأرض. ومع ذلك، فقد أبلغت عن رؤية، حلم يتم نقلها إلى مجموعة كبيرة من الناس المجتمعين في مدينة غريبة. يبدو الناس قلقين ويتحدثون بقلق شديد بشأن التقارير الأخيرة غير المؤكدة عن أنماط الطقس الغريبة. تعرف سوزان بالتقارير، لكنها ليست قلقة، لأنها بالنسبة لها كانت طبيعية ومتوقعة.

“لقد قمت بالرد على مجموعة المطاحن بطريقة واقعية للغاية، قائلة: “نعم، الأمور تتغير – لأنهم هنا”.”

في هذه المرحلة من الحلم، تشير إلى السماء الملبدة بالغيوم حيث ظهرت مركبتان، أو ربما ثلاث، من نوع الغواصات الذهبية. “لقد كنت على علم تام بوصولهم الوشيك.”

تقول سوزان أن الرؤية تتغير، ويتم نقلها مع عدد كبير من الأشخاص على متن إحدى المركبات. “كل واحد منا لديه مجموعة صغيرة من الأشياء معنا في أنواع مختلفة من حقائب الظهر وحقائب السفر وما إلى ذلك. نحن في هذه الغرفة الضخمة التي يبدو أنها تحتوي على بعض المنحنيات. نتلقى رسالة للذهاب إلى منفذ العرض. كلنا غير خائفين ومتقبلين ومتوقعين.

“نترك أغراضنا على طول الممر ونتوجه إلى منفذ العرض. نحن نحلق عاليًا بدرجة كافية، بحيث يمكن رؤية الإحساس بانحناء الأرض، لكننا لسنا مرتفعين جدًا بحيث لا يمكننا أن نرى أننا فوق الماء مع رؤية الشاطئ بالكامل. قيل لنا إنهم سيبدأون في دوران سفينة الفضاء وأننا سنرى أنه لا يوجد ما يدعو للقلق، مثل السقوط بسبب الجاذبية. تبدأ السفينة بالدوران. عندما نشاهد تحرك الخط الساحلي أثناء الدوران، نشعر بالدهشة والإثارة ونشعر بأننا غير طبيعي إلى حد ما. ونتعجب عندما نبقى في مكان واحد بالنسبة لحركة السفينة».

قالت سوزان: “لقد كان شعورًا رائعًا، وهو شعور لا أزال أذكره بوضوح حتى يومنا هذا”. “لقد كان الأمر أشبه بنوع من جولات الملاهي التي تسعى جاهدة إلى التشويش من خلال الوهم البصري. بعد التناوب، طُلب منا أن نجعل أنفسنا مرتاحين، وعدنا إلى الممر خارج منفذ العرض وجلسنا على الأرض. كان لدي شعور بأننا كنا نسير في رحلة طويلة، لكنني كنت أعلم أنها لن تستغرق وقتًا طويلاً.»
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ماري ب. كاتبة مستقلة من سالم، أوهايو. في سن العاشرة تقريبًا، تعرضت لإسقاط نجمي أو لقاء جسدي حقيقي. أصبح كل شيء ضبابيًا بالنسبة لها الآن، لكنها تتذكر في الليل رؤية سفينة فضائية كبيرة تحوم على ارتفاع حوالي عشرين قدمًا عن الأرض في الفناء الخلفي لمنزلها.

فُتح باب في الجزء السفلي من المركبة، وأشرق ضوء للأسفل. ظهرت لمريم امرأة ترتدي ثوبًا أبيض. ماري، التي نشأت ككاثوليكية رومانية، افترضت بطريقة ما أن المرأة هي جان دارك. لم تكن خائفة من المرأة المتوهجة، وقد أعطاها الكيان رسالة مفادها أنها لا تزال، كشخص بالغ، لا تستطيع فهمها جيدًا.

لكن ماري تتذكر أن المرأة قالت إنها تعلم أنها وحيدة وأنها ستمنحها رفيقًا في اللعب سيكون معها دائمًا. قالت المرأة إنها يجب أن تعود.

بكت ماري لأنها لا تريد أن تذهب المرأة المتوهجة. وقفت المرأة في شعاع الضوء الأبيض مرة أخرى واستنسخت نفسها، وعملت نسخة طبق الأصل من شكلها الجسدي. كانت هذه النسخة هي المرأة، ولكن كما كانت ستكون كفتاة صغيرة.

عندما كانت في الحادية عشرة من عمرها، جاء رجل في سفينة فضائية وأخذ ماري إلى داخلها. تتذكر أن كل شيء كان أبيضًا، باستثناء جسم أرجواني على طاولة بيضاء منخفضة. ولا تتذكر مريم ما قاله لها الكيان، لكنه قص شعره باللون الأسود على الطريقة المصرية القديمة. يبدو أن التجربة قد تمت عن طريق الإسقاط النجمي.

تقول مريم أنهم كثيرًا ما أرشدوها هي وزوجها إلى أماكن مختلفة. بمجرد أن رأوا سبع طائرات، بما في ذلك السفينة الأم. وأكد شاهدان آخران رؤيتهم، وتم الإبلاغ عن هذه التجربة إلى مجموعة تحقيق محلية في الأجسام الطائرة المجهولة.

في عام 1986، رأت ماري وأطفالها سفينة كبيرة تحوم فوق منزلهم. كان على شكل ماسة مقطوعة من أحد طرفيها، وكان بها مئات الأدوات في جانبها السفلي. كانت بطيئة الحركة وبدا أن طولها مائتي قدم أو أكثر. اختفت وكأنها تبخرت.

تصف ماري الكيانات التي تتواصل معها بأنها “بشر جميلون للغاية”. لديهم ضوء من حولهم وهم يتوهجون، ولكن يبدو أنهم صلبون.

على الرغم من أنها كانت على اتصال بهم منذ سنوات، إلا أن أعمارهم تبدو دائمًا ما بين ستة وعشرين إلى ثلاثين عامًا تقريبًا. يتم قص شعر كل من الذكور والإناث بأسلوب صفحة الصبي. الرجل له شعر أسود والمرأة أشقر ذهبي. ترتدي المرأة ثوبًا أبيض طويلًا برقبة مستديرة. يرتدي الرجل ثوبًا أبيض اللون. كلاهما لطيفان للغاية.

“لا يُسمح لهم بإخباري بكل شيء، لكنهم يعطونني تلميحات حتى أتمكن من الحصول على إجابات لأسئلتي. إنهم يساعدونني في حياتي. لا أتصل بهم كثيرًا، لكنهم يراقبونني. إنهم يقدمون لي النصائح، التي أحاول دائمًا اتباعها”.

ذكرت ماري أنه ذات مرة قام جسم غامض بتوجيه زوجها ونفسها إلى دار لرعاية المسنين في المنطقة. اعتقدت أنه مكان مثالي لتولي المخلوقات الفضائية المسؤولية فيه. سيكون مثاليا. لن يتم اكتشافه، وسيكونون قادرين على الحصول على قدر كبير من معلومات الأرض من كبار السن.

لقاءات قريبة من النوع الروحي

الأحلام، الإسقاط النجمي، الحياة الماضية. من الواضح أن العديد من الأشخاص يواجهون ذكاء الأجسام الطائرة المجهولة بهذه الطريقة وليس بصريًا أو جسديًا. ولكن هل هذه أداة صالحة لاستكشاف ظاهرة الأجسام الطائرة المجهولة؟

إذا كان من الممكن أن يحلق الجوهر الإنساني متحررًا من القيود المقبولة للزمان والمكان التي يفرضها الجسم المادي وينخرط حقًا في “الطيران النجمي”، أو “سفر الروح”، أو “تجربة الخروج من الجسد” الأكثر أكاديمية، “فمن المحتمل أن الجانب اللامادي للبشرية قد يتفاعل بسهولة أكبر مع تلك الأنواع اللامادية التي نحددها عادة على أنها UFOnaut. في الواقع، العديد من الروايات التي تحكي عن شخص ما تم نقله على متن جسم غامض قد تكون وصفًا لتجربة عقلية/روحية/غير مادية، وليست تجربة جسدية/مادية فعلية.

دعونا نفكر في التشابه بين الأجسام الطائرة المجهولة والأساطير التي نشأت حول الدين القديم - السحر - في منتصف القرن الرابع عشر. لعدة قرون، تجاهلت الكنيسة المسيحية رسميًا ممارسي الديانة القديمة، ولكن خلال فجر عصر التنوير، عندما كان الرجال يفكرون بجدية في بنية الكون، أصبح بعض أعضاء التسلسل الهرمي للكنيسة فجأة مهووسين بالشياطين والنساء الطائرات. عن طريق الهواء على العصي.

في كتابه “المسيح الدجال والألفية”، يقدم إي آر تشامبرلين نقطة ممتازة قد تكون مشابهة لجانب لغز الأجسام الطائرة المجهولة قيد المناقشة في هذا الفصل:

 

ومن المفارقة أن الكنيسة المسيحية هي التي، في سعيها بكل قواها لمحاربة ممارسة الشيطانية، أعطت هذه الممارسة نفسها شكلاً. كان من الضروري تعريف السحر من أجل مكافحته، ومن خلال هذا التعريف، أعطت الكنيسة شكلاً لما لم يكن أكثر من مجرد فولكلور. معظم العناصر التي تحولت في النهاية إلى السحر كانت راضية منذ فترة طويلة برفضها باعتبارها مجرد خيال. أصبحت أسطورة المرأة التي طارت ليلاً محل ازدراء خاص. “من هو هذا الأحمق الذي يعتقد أن هذا يحدث في الجسد وهو ما يتم في الروح فقط؟” وقد اضطر مثل هذا المنطق السليم إلى الاستسلام أخيراً لموجة التعصب المتصاعدة.

 

في حين أن بعض القراء قد يعتبرون تجربة الخروج من الجسم (OBE) هدفًا أكثر ضعفًا للمطاردة من الأجسام الطائرة المجهولة، فإن عددًا من مختبرات الأبحاث تستخدم الأجهزة العلمية الأكثر تطورًا في جهد جاد لتأسيس OBE كجانب حقيقي جدًا لما هو أن تكون إنسانًا.

في تقرير عن أبحاث الخروج من الجسد في الجمعية الأمريكية للأبحاث النفسية (نشرة ASPR الإخبارية، العدد 22 [صيف 1974])، كتب الدكتور كارليس أوسيس، مدير الأبحاث:

 

على مدى العامين الماضيين، انخرط قسم أبحاث ASPR بشكل كامل في استكشاف السؤال: هل تبقى الشخصية الإنسانية بعد الموت الجسدي؟ … لقد كنا نتابع فرضيتنا المركزية: أن لدى الإنسان جانبًا «جسديًا»، قادرًا على العمل بشكل مستقل عن جسده المادي وبعيدًا عنه، وهو جانب قد يترك الجسد عند الموت ويستمر في الوجود. لقد سألنا هل يمكن للمرء حقًا أن يترك جسده مؤقتًا (كما هو الحال في تجربة الخروج من الجسد أو OBE) أو بشكل دائم (كما هو الحال عند الموت)؟

 

بعد مراجعة تفصيلية للمشاريع التجريبية الحالية، لخص الدكتور أوسيس عمل ASPR بالقول:

 

أثبتت أبحاث OBE أنها مهمة صعبة، ويرجع ذلك أساسًا إلى أن الظاهرة الكاملة نادرًا ما يتم إنتاجها حسب الرغبة. نتائجنا تتفق حتى الآن مع فرضية OBE. بعد الاستغلال الكامل لإمكانيات البحث الموصوفة أعلاه، قد نأمل حقًا في الحصول على دليل على الوجود الجسدي للشخصية البشرية.

 

لقد تم تزويد آلاف الرجال والنساء بأدلتهم الشخصية وإثبات صحة “الوجود الجسدي للشخصية الإنسانية”. هناك مجموعة هائلة من الأدبيات التي تتناول موضوع OBE، ويمكن العثور على العديد من الروايات حول هذه الظاهرة في التقاليد الصوفية والدينية.

يبدو أن حالات OBEs التلقائية تندرج في أغلب الأحيان ضمن ثماني فئات عامة: (1) الإسقاطات أثناء نوم الشخص؛ (2) الإسقاطات أثناء خضوع الشخص لعملية جراحية أو ولادة أو قلع أسنان وما إلى ذلك؛ (3) الإسقاط في وقت وقوع الحادث، حيث يتلقى الشخص خلاله هزة جسدية رهيبة ويبدو أن روحه قد طردت حرفيًا من جسده؛ (4) الإسقاط أثناء الألم الجسدي الشديد؛ (5) الإسقاط أثناء المرض؛ (6) الإسقاط أثناء الموت الزائف، حيث “يموت” الموضوع لعدة لحظات ثم يتم إحياؤه لاحقًا (إليزابيث كوبلر روس وجون مودي مؤلفان يتعاملان مع هذه الظاهرة بعمق كبير)؛ (7) الإسقاط في لحظة الوفاة، عندما يظهر الشخص المتوفى لمدرك حي تربطه به علاقة عاطفية؛ (8) الإسقاطات الواعية خارج الجسم والتي يسعى فيها الفرد عمدًا إلى إخراج روحه من جسده.

الآن، يبدو أنه يجب إضافة فئة أخرى: الإسقاط الذي يشعر خلاله الشخص بأنه تم نقله على متن سفينة فضائية وتفاعل مع ذكاء فضائي.

خذ بعين الاعتبار هذا الحساب من نوع UFO-OBE الذي يؤدي إلى التعرف بين الغرباء:

 

عندما فتحت الباب، رأيت صديقًا وغريبًا يقفان هناك. كان للوافد الجديد نظرة صدمة على وجهه. ظل يحدق بي طوال معظم المساء. وأخيراً أصررت على أنني أعرف السبب. قال إنه رأى حلمًا غريبًا عن شخص لم يقابله من قبل، وقد عرفني على أنني الرجل الذي في الحلم.

قال إنه كان في حلمه في أرض خالية مع الكثير من الأشخاص الآخرين. يبدو أنهم ينتظرون شخصًا ما أو شيئًا ما. ولم يكن يعرف أحداً هناك غيري. قال إنني ابتسمت له وجعلته يشعر بالهدوء والسكينة. لقد وثق بي. ثم بدأ الجميع في البحث.

كانت السماء صافية ومرصعة بالنجوم باستثناء رقعة دائرية كبيرة تحلق فوقنا مباشرة. ثم لاحظ وجود جسم بيضاوي كبير يحجب السماء. عندما أدرك ذلك، ظهرت فتحة في وسط الجسم، وتسرب ضوء أزرق-أبيض.

لقد شعر بالغرابة ونظر حوله ليرى كيف كان رد فعل الآخرين. ثم لاحظ أن الجميع كانوا يطفوون نحو الفتحة، واحدًا تلو الآخر.

أغمي عليه وجاء إلى غرفة على شكل قبة. يبدو أن الأشخاص الآخرين يستيقظون في نفس الوقت. تم وضع الجميع على أحد الكراسي التي تصطف على الجدران في ثلاث طبقات. وقبالتهم كانت هناك لوحات إلكترونية بها أضواء وامضة وأقراص ومفاتيح. وفي وسط الخزانات كان هناك مقعدان أمام ما يبدو أنه لوحات تحكم. خلف هذه المنطقة كان هناك ضوء رائع. في وسط الغرفة بالضبط كان هناك عمود، أو عمود، يمتد عبر الأرض والسقف. كان هناك درابزين منخفض يبلغ ارتفاعه حوالي ثلاثة أقدام يحيط بالعمود.

نظر إلى الرجال والنساء الآخرين، وبدا أنهم في حيرة من أمرهم مثله. شعر كما لو كان هناك شخص ما في عداد المفقودين. ثم استدار الجميع ونظروا نحو وسط الغرفة. وقف هناك رجل يرتدي بدلة فضائية فضية من قطعة واحدة تغطي يديه وقدميه. كان يرتدي كرة أرضية فوق رأسه تحجب ملامحه. “مرحبًا بكم على متن السفينة أيها الأصدقاء”، قال وهو يرفع يده ويزيل الكرة الأرضية. وقال الغريب أنه أنا!

لقد واجهت الآن هذا النوع من الأشياء مرارًا وتكرارًا على مدار عام ونصف. الغريب المصدوم، التحديق، نفس الحلم، وصولاً إلى أدق التفاصيل. وبعد المرة الخامسة أو السادسة، بدأت أفكر: “أوه، لا، ليس مرة أخرى!” لا أستطيع أن أقول كم مرة حدث هذا. لقد فقدت المسار.

 

وفي مناقشة ظاهرة التعرف على الأحلام هذه بشكل أكبر، تم تقديم التعليقات والتفاصيل الإضافية التالية:

إن حلم شخص ما بلقاء شخص غريب في المستقبل هو حدث غير مألوف على الإطلاق في أدب الظواهر النفسية. لكننا نتحدث عن موقف شهد فيه ما يقرب من اثني عشر رجلاً وامرأة نفس الحلم، مطابقًا لأدق التفاصيل، وبلغ كل ذلك ذروته بلقاء نفس الرجل. وهذا يحرف قوانين الصدفة بشكل غير متناسب. كتب مراسلي:

 

لقد طلبت منهم رسم مخطط أرضي للغرفة على شكل قبة. ومع مراعاة الاختلافات في القدرة الفنية، فقد رسموا جميعًا نفس مخطط الأرضية المتطابق. ثم طلبت منهم تحديد الموقع الذي كانوا يشغلونه على طبقات المقاعد الثلاثة، على أمل أن يحدد بعضهم نفس الموضع. لكن لم يفعل أحد. وكان لكل واحد منهم موقع مختلف قال إنه كان يجلس فيه.

ثم طلبت منهم أن يصفوا البدلة التي كنت أرتديها. مرة أخرى، كانت الأوصاف متطابقة. لقد سألتهم عن كل التفاصيل التي يمكن أن أفكر فيها، وقد وافقوا جميعًا.

وهنا جانب آخر مثير للاهتمام: لقد سألت كل واحد منهم متى حلموا، ولم يستطع أحد أن يتذكر. وهذا الأمر حير البعض منهم. من المؤكد أنهم يستطيعون أن يتذكروا بشكل غامض ما إذا كان قد مر أسبوع، أو أسبوعين، أو شهر. لكن لم يكن لديهم أي فكرة عما إذا كان ذلك في الليلة السابقة أو قبل شهر. ويبدو أن الأحلام لم تكن أحلاماً عادية.

 

بعد المزيد من التفكير، قرر هذا المراسل أن يروي “حلمًا” استثنائيًا شهده خلال صيف عام 1959:

 

كنت أجلس على كرسي الاستلقاء، أقرأ، وأغفو. ومع ذلك كنت متوترة، عصبية، مضطربة. يبدو أن هناك شيئًا ما في الجزء الخلفي من ذهني يبدو أنني نسيته ولكن لا ينبغي أن أنساه.

فجأة نظرت نحو الباب. كنت أعلم أن شخصًا ما كان على الجانب الآخر. وضعت كتابي جانبًا، ونهضت، وذهبت إلى الباب، وفتحته، ونظرت إلى الخارج.

كان هناك رجلان يرتديان ملابس سوداء. كان من الممكن أن يكونا توأمان متطابقين، لقد كانا متشابهين إلى حد كبير. كانوا ذوي بشرة داكنة وعيون آسيوية، لكنهم بالتأكيد لم يكونوا آسيويين. تذكر أن هذا كان في التاسعة والخمسين، قبل وقت طويل من بدء الناس الحديث عن “رجال يرتدون ملابس سوداء”.

لم يقولوا كلمة واحدة، لكنني سمعت في ذهني: “هل أنتم مستعدون؟”

لا أعرف لماذا، ولكن لسبب أو لآخر، كنت على استعداد للذهاب. نظرًا لأن الجو كان حارًا جدًا في تلك الليلة، فقد قمت بخلع بدلة عيد ميلادي، لذلك ارتديت زوجًا من السراويل القصيرة المخصصة للمشي. ومرة أخرى، سمعت داخل رأسي: «لن يكون ذلك ضروريًا. لن يراك أحد.” والغريب أن ذلك بدا يرضيني.

خرجنا إلى القاعة، ثم على الفور كنا على قمة تلة مسطحة في الجزء الخلفي من الشقق. لقد فوجئت إلى حد ما بأن المشهد قد تغير بهذه السرعة. لاحظت المصابيح الأمامية لسيارة قادمة في الشارع، فانحنيت خلف الرجلين. لم أكن أريد أن يراني يركض في بدلة عيد ميلادي.

سمعت بعض الضحك في ذهني: «قلنا لك لن يراك أحد. جربها!”

تقدمت بجرأة أمامهم، وباعدت قدمي، ووضعت يدي على فخذي، وأتحدى أي شخص أن يراني. مرت السيارة، التي كان بداخلها رجل وامرأة، على بعد بضعة أقدام منا. ولم ينظروا حتى في اتجاهي. كان الأمر كما لو أننا لم نكن هناك. لقد فاجأني ذلك.

التفت لأقول شيئًا لرفاقي، وكانوا ينظرون للأعلى. (هذا هو الجزء من تجربتي الذي يشبه “الأحلام” التي أخبرني بها الغرباء). تابعت أنظارهم وأدركت أن شيئًا ما كان معلقًا فوقنا. وبينما كنت أفعل ذلك، ظهرت فتحة في وسطها، وخرج منها ضوء أزرق-أبيض.

شعرت بإحساس غريب في معدتي، مثلما يحدث عندما تكون في مصعد أو طائرة تهبط بسرعة كبيرة. كنت أرى الشقق السكنية والأرض تنحسر تحتنا. كنا نطفو نحو أي شيء كان هذا الشيء. لقد فقدت الوعي بينما كنا نقترب من الافتتاح.

عندما عدت، كنت مستلقيًا على جانبي في مواجهة الحائط. تدحرجت على ظهري وجلست. كنت في غرفة ذات شكل غريب. أفضل طريقة يمكنني وصفها بها هي أنها مثل قطعة من الفطيرة مع قضمة من طرفها.

كانت الغرفة بأكملها خالية باستثناء نوع من العرض الذي كنت أجلس عليه. يبدو أن كل شيء مصنوع من مادة زرقاء رمادية. وبينما كانت الجدران صلبة جدًا، كان السطح الذي كنت أجلس عليه ناعمًا، على الرغم من أن كل شيء بدا وكأنه مصنوع من نفس المادة. كانت الغرفة مغمورة بتوهج ناعم، ولم تكن هناك ظلال في أي مكان، ولكن لم يكن هناك مصدر للضوء أستطيع رؤيته.

وسمعت صوتاً أنثوياً يقول: “إنه مستيقظ الآن”.

نظرت حولي لأرى إن كان بإمكاني رؤية مكبر صوت، أو كاميرا تلفزيون، أو شيء من هذا القبيل، ولكن مرة أخرى لم أر شيئًا سوى الجدران والسقف الفارغين.

في هذا الوقت تقريبًا، ظهر باب وانفتح على الجدار القصير — ذلك الجدار الذي قطع نهاية قطعة الفطيرة. أستطيع أن أرى في الردهة. على الرغم من أن القاعة كانت مظلمة، كان هناك إضاءة زرقاء وبيضاء تبدو وكأنها قادمة من مسافة بعيدة.

طار ظلان عبر المدخل. لم أستطع أن أقول أي شيء عن أشكالهم. كانت الحركة سريعة جدًا ومشوهة جدًا.

لكن لدي انطباع ذهني، إذا صح التعبير، عن شخصين يقتربان - رجل في الأمام وامرأة في الخلف - يحملان صينية مليئة بنوع ما من الأدوات الجراحية والمحاقن تحت الجلد.

والشيء التالي الذي أعرفه. لقد عدت إلى شقتي، على كرسيي، أقرأ كتابي. لقد ارتجفت وفكرت كم كنت نعسانًا. ذهبت إلى السرير وأنا أضحك من الخيال النشط الذي أملكه.

 

وقال هذا المراسل إنه عندما استيقظ في صباح اليوم التالي، اعتبر الحادثة بأكملها بمثابة حلم غريب. ولكن عندما وصل إلى الكتاب الذي تركه على مكتبه، وجده قد اختفى. قام بتفتيش الشقة لمدة يومين دون العثور على الكتاب الذي كان يقرأه عندما قاطعته التجربة الغريبة.

عندما عاد زميله في السكن، وهو عميل خاص لمكتب التحقيقات الفيدرالي، من رحلة، تحداه أن يثبت فعاليته من خلال العثور على الكتاب المفقود. قام الرجلان بقلب الشقة رأسًا على عقب بحثًا عن المجلد المختفي.

“لقد بدأنا من أحد أطراف الشقة،” يكتب، “وتحركنا، ونفضنا الغبار، وأزلنا الشمع، وأزلنا كل شيء على طول الطريق إلى الطرف الآخر. لقد عثرنا على أشياء نسيناها، أشياء ظننا أننا فقدناها في مكان ما، ولكن لم يكن هناك أثر للكتاب.

ثم، بعد حوالي أسبوع، عثر الرجلان فجأة على الكتاب المفقود على حافة المكتب، حيث تركه المراسل:

 

إذا كان هذا الكتاب قد اختفى بالفعل من شقتنا وعاد للظهور، فالسؤال هو كيف؟ والذي يعود إلى تسلسل الحلم مرة أخرى. إذا كان الأمر قد حدث بالفعل، فكيف عدت إلى الشقة، حيث أنني عندما أغلقت الباب خلفنا، تم قفله تلقائيًا - ولم يكن لدي مفتاح في بدلة عيد ميلادي!

إذا افترضنا للحظة أن تسلسل الأحلام قد حدث بالفعل، فسيثير ذلك بعض النقاط المثيرة للاهتمام. أولاً، إمكانية النقل الآني. عندما تم السماح لي بالخروج إلى القاعة، كنا على الفور على قمة التل. لم يكن هناك مرور الوقت. لقد كان شيئًا لحظيًا.

إذا قمنا بالانتقال الفوري، فلماذا لم ننتقل مباشرة إلى الجسم الغريب؟ التفسير الوحيد الذي يمكنني تفسيره هو أن الجسم الغريب كان محميًا بطريقة أو بأخرى أو كان به نوع من الإشعاع الذي يمنع النقل الآني وكان لا بد من التحليق في الداخل.

عندما أحلم، عادة ما أعرف، حتى في حلمي، أنني أحلم. لكن في هذه الحالة، لم يكن لدي تلك المعرفة، أو حتى هذا الشعور، بالحلم. كان الأمر أشبه بالحلم لأنه لم يكن لدي سوى القليل من السيطرة على أفعالي، ولكن لم يكن هناك أي إحساس بالفاصل الزمني بين اللحظة التي كنت أقرأ فيها كتابي واللحظة التي نظرت فيها إلى الباب. لو كنت قد غفوت للنوم في تلك الثواني، لافترضت أنه سيكون هناك شعور بالتغيير؛ ومع ذلك لا يبدو أن هناك أي شيء. يبدو أن التغيير الوحيد هو أنني فقدت السيطرة على نفسي فجأة وأصبحت روبوتًا أكثر من أي شيء آخر.

أعتقد أن الكثير منا قد تم التحكم فيه عن طريق التخاطر، بطريقة أو بأخرى، من خلال استخبارات الأجسام الطائرة المجهولة. هذا مجرد شعور لدي. ليس لدي أي دليل.

هذه هي المشكلة مع ظاهرة الأجسام الطائرة المجهولة بأكملها. ما هي الأدلة الملموسة هناك؟ يبدو أن كل الأشياء الغريبة التي حدثت حول الأجسام الطائرة المجهولة تقودنا أكثر إلى مجال علم التخاطر.
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اختطف من قبل الجنية الشعبية

يمكن القول أن هناك تشابهًا وثيقًا بين الروايات القديمة عن البشر الذين يُزعم أنهم اختطفوا من قبل الجنيات وأولئك المختطفين الذين يزعمون أن خصومهم كانوا أعضاء في أطقم الأجسام الطائرة المجهولة. حتى أن رواد الأجسام الطائرة المجهولة والقوم الخياليين يشبهون بعضهم البعض وفقًا للأوصاف التي قدمها الشهود على مر القرون.

هناك العديد من الروايات عن البشر الذين يُزعم أن الجنيات قد أخذتهم إلى عبودية غريبة ومسحورة وتم الاحتفاظ بهم لفترة من الوقت - أو ربما لم يُسمح لهم أبدًا بالعودة إلى الأرض على الإطلاق. هناك روايات يتم فيها سرقة أطفال أو نساء بالغات، ولكن الحالات التي تبدو أكثر تشابهًا مع حالات اختطاف الأجسام الطائرة المجهولة هي تلك التي يحدث فيها مرور زمني خارق للطبيعة في أرض الخيال، عندما لا يتم منع الرجل أو المرأة من مجرد العودة إلى الوطن والمجتمع البشري، ولكنها أصبحت أيضًا منيعة أمام ويلات الزمن والوعي برحيله.

في كتاب “علم الحكايات الخيالية”، الذي كتبه إدوين سيدني هارت لاند، والذي نُشر في لندن عام 1891، وردت رواية عن راع خرج ذات يوم للبحث عن ماشيته وأغنامه في الجبل. وبعد حوالي ثلاثة أسابيع، فقدت فرق البحث الأمل في العثور عليه مرة أخرى. لقد سلمته زوجته للموت، وفي ذلك الوقت عاد.

وعندما سألته زوجته المندهشة أين كان طوال الأسابيع الثلاثة الماضية، قال الرجل بغضب إنه لم يغادر إلا لمدة ثلاث ساعات.

وعندما طُلب منه أن يصف مكان وجوده بالضبط، قال إنه كان محاطًا من مسافة بعيدة برجال صغار اقتربوا منه أكثر فأكثر حتى شكلوا دائرة صغيرة جدًا. لقد غنوا ورقصوا وأثروا عليه لدرجة أنه فقد نفسه تمامًا.

بالقرب من بريدجند، ويلز، هو مكان يقال إن امرأة عاشت فيه لمدة عشر سنوات مع الجنيات والذين أصروا عند عودتها على أنها لم تخرج من المنزل لأكثر من عشر دقائق.

ليس لدى الألمان والأيرلنديين والاسكتلنديين والإنجليز والدول الاسكندنافية نهاية لمثل هذه الروايات عن تفاعل الأشخاص الصغار مع الناس وسرقة الوقت. نجد أشكالًا مختلفة من هذه الحكايات في ويلز، وفي البلدان السلافية، وفي اليابان والصين. تُروى القصص عن رجال ونساء عادوا لسنوات - وأحيانًا أجيال - بعد أن دخلوا إلى دائرة خرافية وانبهروا بأصوات غناء ورقص الأشخاص الصغار. يتم سرد حكايات إضافية عن أولئك الذين اتخذوا لأنفسهم أزواجًا وزوجات من القوم الخياليين وأنتجوا مزيجًا من الأفراد البشريين والخرافيين.

في اسكتلندا تتكرر القصة عن رجل ذهب مع صديقه لإدخال ولادة طفله الأول في كتب الأرقام القياسية ولشراء برميل من الويسكي من أجل التعميد. وبينما جلسوا للراحة، سمعوا صوت مزمار ورقص. أصبح والد الطفل حديث الولادة فضوليًا، وعندما رأى بعض الأشخاص الصغار يبدأون في الرقص، قرر الانضمام إليهم.

وفر صديقه من المكان، ولكن عندما لم يعد الأب الجديد لعدة أشهر، اتهم بقتله. لقد تمكن بطريقة ما من إقناع المحكمة بضرورة السماح له بسنة ويوم لتبرئة نفسه.

كل ليلة عند الغسق، كان يذهب إلى المكان الذي اختفى فيه صديقه لينادي باسمه ويصلي. في أحد الأيام، قبل انتهاء المدة، رأى صديقه يرقص بمرح مع الجنيات. ونجح المتهم في الإمساك به من كمه وإخراجه.

انفجر الرجل المسحور بغضب لأن صديقه لم يسمح له بإكمال الرقصة. قال الصديق سيئ الحظ، الذي سيواجه المشنقة إذا لم يتمكن من إعادة الرجل المسحور إلى المنزل، إن الأب المحتفل كان يرقص لمدة اثني عشر شهرًا وأنه كان يجب أن يكتفي. الرجل، عندما تم إنقاذه من دائرة الجنيات، لم يصدق مرور الوقت حتى وجد زوجته تجلس عند الباب مع ابنهما البالغ من العمر سنة بين ذراعيها.

لدى العديد من قبائل الأمريكيين الأصليين قصص مماثلة عن التفاعلات مع كيانات يسمونها شعب النجوم. وفقًا للأسطورة، اتخذ الأمريكيون الأصليون زوجات وأزواجًا من النجوم، واتخذت الكائنات النجمية زوجات وأزواجًا من الأرض. يشير الأمريكيون الأصليون أيضًا إلى الدائرة الطبية أو السحرية. إذا دخل رجل في واحدة منها، فإنه يمكن أن يختفي لعدة أشهر أو سنوات أو مدى الحياة.

تبدو الدائرة السحرية والحلقة الخيالية، والأضواء الدوارة والموسيقى الأثيرية، نسخة أخرى من الجسم الغريب المحلق الذي يترك علامة محروقة في حقل المزارع. الجنيات، وفقًا لاعتقاد معظم الناس، هي جنس من الكائنات التي تعتبر نظيرات للبشرية في شخصها، ولكنها “غير جوهرية وغير حقيقية، وغير مرئية في العادة، ولا تصدر أي صوت في حركتها”. إنهم يمتلكون قوى سحرية، لكنهم بشر في الوجود - على الرغم من أنهم يعيشون حياة أطول من حياة البشر.

ومع ذلك، فإنهم يعتمدون بشدة على البشر، ويسعون إلى تعزيز عرقهم عن طريق اختطاف البشر. الجنيات ذات طبيعة بين الأرواح والبشر، لكن يمكنها التزاوج وإنجاب الأطفال. وإلى جانب إغراء الموسيقى والرقص والأضواء، كانت هناك طرق أخرى لإغراء البشر بتجارب التهجين والاختبارات الجسدية، مثل الوعود بالثروة والشباب الأبدي.

يبدو أن هذه الكيانات كانت تطلق على نفسها عالميًا نفس الاسم إلى حد كبير. قسم الأمريكيون الأصليون زوارهم ورفاقهم الخارقين إلى فئتين: تلك الأضواء المتوهجة في السماء كانوا “شعب النجوم”؛ وأولئك الذين سكنوا الحقول والغابات هم Puckwudjinies.

لدينا هنا واحدة من تلك المراجع عبر الثقافات التي تثبت أنها مثيرة للتفكير. Puckwudjinies هو اسم ألغونكوين يعني “الأشخاص الصغار المختفين”. لغة بوك هي لهجة عامة من لهجة ألجونكوين، وتشابهها الدقيق مع لغة بوك في التقاليد الخيالية البريطانية ملحوظ. بوك، أو روبن جودفيلو، هو تجسيد لقزم الغابة. إنه شخصية شكسبير المتجولة المرحة في حلم ليلة منتصف الصيف - “قرص جميل”، الذي يعلن كم نحن البشر من حمقى.

لا شك أن كلمة Puck مشتقة من الكلمة القوطية القديمة Puke، وهو اسم عام للأرواح الصغيرة في جميع اللهجات التيوتونية والإسكندنافية. بوك مشابه للألماني سبوك، عفريت، والشبح الهولندي. ثم هناك البوكا الأيرلندية والكورنيش بيكسي. لكسر Puckwudjinie بشكل أكبر والتركيز على لاحقتها، نجد جيني، الجني العربي أو الجني، الكيان السحري للمصباح الرائع.
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هناك العديد من الأساطير الأمريكية الأصلية التي تشير إلى وجود تفاعل بين السكان الأصليين وسكان النجوم. تقريبًا كل قبيلة لديها رواياتها عن “حبال السماء” - حبال من الريش - التي سمحت للناس من الأعلى بالقدوم إلى الأرض الأم، وفي بعض الأحيان، مكنت الرجال والنساء من الطيران إلى السحاب. إلى جانب الحبال السحرية، توجد حكايات عن الزوارق الطائرة والمناطيد والأقمار التي نزلت إلى الأرض.

اعتقدت العديد من القبائل الأمريكية الأصلية أن النجوم كانت منازل لكائنات عليا لها علاقة غامضة بالبشر. ورأى آخرون أن النجوم أنفسهم كانوا ذكاءً خدميًا فعليًا.

كان لدى العديد من القبائل روايات عن محاربين وجدوا أنفسهم مفتونين بزوجات النجمات وقبائل النساء اللاتي أغراه أزواج النجوم. غالبًا ما وجد الأمريكيون الأصليون “دوائر سحرية” أحرقها شعب النجوم في العشب، تمامًا كما كان إخوانهم الأوروبيون عبر المحيط يعثرون على “دوائر خرافية” داسها الجان الراقصون في المروج أثناء الاحتفالات الليلية.

لدى قبيلة تشيبيوا أسطورة تحكي عن “نجم ذو أجنحة” عظيم يحوم فوق رؤوس الأشجار. ورأى بعض الحكماء أن ذلك نذير خير؛ ومن المفهوم أن آخرين كانوا يخشون النجم ويعتبرونه نذيرًا للأوقات العصيبة.

كان النجم يحوم بالقرب من القرية لمدة شهر تقريبًا عندما اقتربت نجمة عذراء من محارب شاب وأخبرته أنها من النجم المجنح. لقد عادوا من مكان بعيد إلى أرض أجدادهم، وقد أحبوا الجنس السعيد الذي رأوه يعيش في القرية. وقالت إن النجم يتمنى أن يعيش بينهم.

أخبر المحارب المجلس بهذه الزيارة، وذهب الممثلون للترحيب بشعب النجوم بالأعشاب ذات الرائحة الحلوة في أنابيب السلام الخاصة بهم. لكن النجم المجنح لم يبق معهم إلا لفترة وجيزة، قبل أن يغادر ليعيش في السماء الجنوبية. وكدليل على حبهم الأبدي، وفقًا لتشيبيوا، ترك شعب النجوم زنبق الماء الأبيض على سطح البحيرات.
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سفر التكوين الثاني

في السابع عشر من ديسمبر عام 1868، قدمت صحيفة لوس أنجلوس نيوز بعض المواد الغذائية للفكر في القرن التاسع عشر.

 

كان الكابتن لاسي من هاموندسفيل، أوهايو، قد طلب من بعض الرجال الدخول إلى بنك الفحم الخاص به، عندما سقطت كتلة ضخمة من الفحم، وكشفت عن جدار أردوازي كبير أملس، تم نحت سطحه بوضوح عدة أسطر من الكتابة الهيروغليفية. لم يتمكن أحد حتى الآن من معرفة اللغة التي كتبت بها الكلمات. الحروف مرفوعة؛ السطر الأول يحتوي على خمسة وعشرين. ومن المحتمل أنها قطعت في الفحم وهي في حالتها النباتية وأثناء تحولها إلى فحم.

 

اكتشف الرجال الجدار مع كتاباته الهيروغليفية غير القابلة للفك على بعد حوالي مائة قدم تحت السطح. إذا كانت الحروف مقطوعة في الفحم وهي في “حالتها النباتية”، كما يقترح المراسل المجهول، فإننا نعود إلى العصر الكربوني، قبل حوالي 250 مليون سنة.

آثار أقدام في طبقات الزمن

في أوائل ثلاثينيات القرن العشرين، تم إرشاد الدكتور ويلبر غريلي بوروز، رئيس قسم الجيولوجيا في كلية بيريا، كنتاكي، إلى موقع في تلال كنتاكي حيث تمكن من تحديد موقع عشرة مسارات كاملة تشبه الإنسان وأجزاء من عدة مسارات أخرى في الحجر الرملي الكربوني. تشير جميع الأدلة المتراكمة إلى أنها طبعت على شاطئ رملي في فترة بنسلفانيا من عصر حقب الحياة القديمة - والتي تؤرخ الانطباعات البشرية في مكان ما قبل حوالي 250 مليون سنة. أبقى الدكتور بوروز عمله سراً لمدة سبع سنوات. يمكن للمرء أن يتخيل أنه أراد كل فرصة لدراسة المسارات المذهلة.

قال الدكتور بوروز لكينت بريفيت من Louisville Courier-Journal بعد عدة سنوات (24 مايو 1953): “ثلاثة أزواج من الآثار تظهر آثار الأقدام اليسرى واليمنى”. “من بين هؤلاء، يظهر زوجان أن القدم اليسرى متقدمة بالنسبة إلى اليمنى. وضع القدمين هو نفس وضع الإنسان. المسافة من الكعب إلى الكعب ثمانية عشر بوصة. يُظهر أحد الزوجين القدمين متوازيتين مع بعضهما البعض، والمسافة بين القدمين هي نفس مسافة الإنسان العادي.

بغض النظر عن الاختبارات التي أخضعها الدكتور بوروز للآثار، كانت النتائج دائمًا هي نفسها: كانت آثار الأقدام في الحقيقة آثار أقدام مخلوق ذو قدمين. كان يضع قدميه كالإنسان، وله كعب وخمسة أصابع، ويمشي على رجليه الخلفيتين فقط.

بناءً على اقتراح من الدكتور فرانك ثون، محرر علم الأحياء في Science Service، وبموافقة تشارلز جيلمور من مؤسسة سميثسونيان، قام الدكتور بوروز بتسمية منشئ المسارات الغامضة Phenanthropus mirabilis (“يبدو بشريًا، رائعًا”).

كانت الفترة البنسلفانية هي عصر البرمائيات العملاقة. هل يمكن أن تكون المسارات من صنع أحدهم؟ يعتقد الدكتور بوروز أن هذا غير محتمل. “لا يوجد أي مؤشر على الأقدام الأمامية، على الرغم من أن الصخرة كبيرة بما يكفي لإظهار الأقدام الأمامية إذا كانت قد استخدمت في المشي.” وأكد الدكتور بوروز أن المخلوقات، مهما كانت، تمشي على قوائمها الخلفية. لم تكن هناك علامات على البطن أو الذيل في أي مكان بالموقع.

هل من الممكن أن يكون الحرفيون الأمريكيون الأصليون القدماء أو النحاتون المعاصرون قد نحتوا تلك الخطى؟

أخبر أحد النحاتين الدكتور بوروز أن أي نحت يتم إجراؤه في هذا النوع من الحجر الرملي من المؤكد أنه سيترك علامات صناعية واضحة. ولم تكشف الصور المجهرية المكبرة ولا الصور الفوتوغرافية المكبرة بالأشعة تحت الحمراء عن أي “مؤشرات للنحت أو القطع من أي نوع”.

في 25 مايو 1969، نشرت صحيفة Tulsa Sunday World مقالًا يصف آثار الأقدام المتحجرة التي عثر عليها تروي جونسون، وهو مهندس اتصال من أمريكا الشمالية وروكويل. على بعد أميال قليلة فقط من حدود مدينة تولسا الشرقية، أزال جونسون التربة والجذور والحجر من نتوء من الحجر الرملي للعثور على آثار حيوانات - لم يتمكن من التعرف على الكثير منها - وبعض آثار الأقدام المميزة ذات الأصابع الخمسة الشبيهة بالإنسان.

لم يكن جونسون مجرد هاوٍ في علم الآثار في عطلة نهاية الأسبوع، بل كان يتمتع بخبرة ثلاثة عشر عامًا في الدراسة والعمل الميداني، من بين جامعات أخرى، في جامعة أوكلاهوما وجامعة أركنساس. وفي وقت اكتشافه المذهل، كان قد قدم أيضًا أوراقًا حول اكتشافاته إلى الجمعيات الأثرية.

قدم سي إتش ماكينون من Tulsa Sunday World حجج تروي جونسون الهادئة لصالح صحة آثار الأقدام:

 

إن قطعة الحجر الرملي التي تحتوي على المطبوعات الكبيرة يبلغ وزنها الهائل ما يقدر بخمسة عشر طنًا، مما يستبعد إمكانية قيام شخص ما بنقلها إلى أعلى التل. كما أن الحجر ينتمي إلى نفس الطبقات مثل عينات أخرى من الحجر الرملي المنتشرة على قمة التل، مما يشير إلى وجود “ارتفاع” هائل في القشرة الأرضية منذ العصور الماضية.

الهندسة الوراثية في عصور ما قبل التاريخ؟

في عام 1898، اكتشف إتش. فلاجلر كاودن وشقيقه تشارلز، بقايا أحفورة لأنثى عملاقة، يزيد طولها عن سبعة أقدام، وتكهنوا بأنها عضو في جنس من البدائيين الكبار الذين اختفوا من على وجه الأرض منذ حوالي 100000 عام. سنين مضت.

من المثير للدهشة أن عائلة كاودن وجدت امرأتهم العملاقة في وادي الموت، وهي منطقة، على الرغم من أنها مهجورة في العصر الحديث، ربما كانت مدخلاً للمحيط الهادئ في عصور ما قبل التاريخ. في نفس الطبقة مع الهيكل العظمي الأنثوي كانت هناك بقايا الجمال والفيلة وأشجار النخيل والسراخس الشاهقة والحياة السمكية.

هناك شيء واحد مؤكد: إذا كان طول الأنثى العملاقة سبعة أقدام وست بوصات، وبافتراض نفس نسبة الارتفاع الموجودة في العصر الحديث، فإن ذكر جنة الوادي المختفي سيكون طوله ثمانية أقدام.

من الصعب ألا نشعر بوخزات صغيرة من الاعتراف بالهندسة الوراثية عندما نعلم أن عائلة كاودن اكتشفت عددًا من الزوائد الجسدية الشاذة والصفات غير الموجودة في الإنسان المعاصر. وقد لاحظوا عدة “أزرار” إضافية في قاعدة العمود الفقري للمرأة، “وكل إشارة تخون المرأة وشعبها باعتبارهم مزوّدين بزوائد تشبه الذيل”. ووجد الأخوة أيضًا أن المرأة لديها أنياب ضعف حجم وطول الرجل الحديث.

[سوف يسخر المتسرعون من الاقتراح القائل بأن البشر العملاقين ذوي الذيول كانوا يسيرون في الأمريكتين ذات يوم، لكن مجلة نيو إنجلاند الطبية الصادرة في 20 مايو 1982، وصفت ولادة طفل بذيل يبلغ طوله بوصتين. تمت إزالة النمو المستدق النحيف جراحيًا في المركز الطبي لمستشفى الأطفال في بوسطن. رأى الدكتور فريد د. ليدلي أن الزائدة الدودية هي “مثال حي لمكانة الإنسان في التطور”.

وبينما أشار الدكتور ليدلي إلى أنه تم توثيق عدد قليل من الحالات الذيلية في الجزء الأخير من هذا القرن، فقد ذكر أن “الزائدة الذيلية جيدة التكوين” تمثل “مواجهة سريرية مذهلة مع حقيقة التطور”.

ربما يكون البشر قد تحولوا عن الرئيسيات ذات الذيل الأكثر ارتباطًا بهم منذ خمسة وعشرين مليون عام، كما وافق الدكتور ليدلي، لكن “الجينات البشرية لا تزال تحتوي على معلومات حول تكوين الذيل.”]

هناك العديد من الأمثلة الأخرى على بقايا عمالقة غريبة الشكل تم اكتشافها بواسطة أطقم البناء أو التعدين. تتبع هذه الاكتشافات الغريبة معًا نمطًا معينًا وتؤدي إلى أسئلة مقلقة لها تأثير مباشر على موضوع اختطاف الأجسام الطائرة المجهولة.

هل من الهرطقة أن نقترح أن الجنس البشري ربما تلقى بعض المساعدة الخارجية في رحلته التطورية؟

هل يُبعد الجنس البشري كثيرًا عن مركز الكون إلى حد التساؤل عما إذا لم يكن هناك عالم من البشر التجريبيين والمتطورين قبل عالمنا؟

بدلاً من طرح السؤال حول ما إذا كان خاطفو الأجسام الطائرة المجهولة يجرون تجارب وراثية مع رجال ونساء غير راغبين اليوم أم لا، فإن السؤال الأقوى هو ما إذا كانت البشرية قد تم تنظيمها بواسطة ذكاء الأجسام الطائرة المجهولة في البداية.

يرى الدكتور بول ماكلين، أحد أبرز الباحثين في مجال الدماغ في العالم، أنه خلال مسار التطور، اكتسب البشر ثلاثة أدمغة مختلفة تمامًا: العقل البدائي من الزواحف، والعقل العاطفي من الثدييات المبكرة، والعقل العقلاني من الأحدث. الثدييات. يتكون مركز دماغنا من دماغ الزواحف البدائي، وهو المسؤول إلى حد كبير عن الحفاظ على أنفسنا.

استخدم الدكتور كارل ساجان نظرية الدكتور ماكلين على نطاق واسع في كتابه الأكثر مبيعًا تنانين عدن، وقد حفزت فرضية الدماغ الثلاثي العديد من العلماء في العلوم الاجتماعية. هل من المبالغة حقًا أن نقترح أنه قد يكون هناك سبب أكثر دراماتيكية ومباشرة لتراثنا الزاحف؟

خلال أكثر من عشرين عامًا من التحقيق في لغز الأجسام الطائرة المجهولة، سمعت هؤلاء المشاركين البشريين في لقاءات قريبة مع رواد الأجسام الطائرة المجهولة المزعومين غالبًا ما يصفون الكائنات الفضائية على أنها كائنات بشرية صغيرة تشبه الزواحف ولها رؤوس كبيرة بشكل غير متناسب. ذات مرة، بينما كنت أستمع إلى شهود العيان هؤلاء يروون تجاربهم، قدمت لي ذاكرتي تأكيدًا صامتًا، لأن زائري في تلك الليلة الماضية من شهر أكتوبر كان له رأس كبير بشكل خارق بالنسبة لحجمه.

في 8 سبتمبر 1981، أعلن عالم الأحياء الدكتور توماس إي. فاغنر وزملاؤه في جامعة أوهايو عن أول نقل ناجح لجين من حيوان إلى آخر، من الأرانب إلى الفئران ثم إلى نسل الفئران.

إذا بدأنا الآن عملية هندسة نقل سمات معينة من مخلوق إلى آخر، فسنكون قادرين قريبًا على خلق حيوانات جديدة وراثيًا أو نقل سمة مرغوبة بشكل خاص داخل نفس النوع. إذا كنا على وشك تحقيق مثل هذا الإنجاز، فأين يضع ذلك ذكاء الأجسام الطائرة المجهولة – الذين من الواضح أنهم يتقدمون علينا تقنيًا بفارق كبير؟

في عام 1953، أطلق فرانسيس كريك وجيمس واتسون “ثورة بيولوجية” باكتشافهما الحمض النووي، وهو الجزيء الرئيسي الذي يحتوي على الشفرة الوراثية. في عام 1962، بسبب نجاحهما في حل لغز الحمض النووي، تقاسم كريك وواتسون جائزة نوبل في الفسيولوجيا والطب مع الفيزيائي موريس ويلكنز.

واليوم، اقترح كريك بجرأة أن بذور الحياة على الأرض ربما أُرسلت إلى هنا في صاروخ أُطلق من كوكب بعيد عن طريق “مخلوقات مثلنا”. اكتشف الكاتب العلمي ديفيد رورفيك هذه النظرية الاستفزازية، بالإضافة إلى مواضيع أخرى، في مقابلة ظهرت في عدد مارس 1982 من مجلة أومني:

 

في [اجتماع في أرمينيا السوفييتية عام 1971] ناقشنا فكرة أن توحيد الشفرة الوراثية يجعل الحياة تبدو كما لو أن الحياة مرت عبر عنق الزجاجة الضيق إلى حد ما. بالإضافة إلى ذلك، أدركت أن وقتًا كافيًا قد انقضى لتتطور الحياة مرتين، أي أن الحضارة القادرة على إرسال الصواريخ كان من الممكن أن تكون قد ظهرت إلى الوجود بالفعل في الوقت الذي بدأ فيه النظام الشمسي والأرض. لقد توصلت أنا وليزلي أورجيل [عالمة الكيمياء الحيوية في معهد سالك] بالتعاون إلى فكرة التبذر الشامل الموجه.

 

عندما طلب منه رورفيك التعليق على الأشياء التي جعلت نظرية البانسبرميا جذابة بالنسبة له، أجاب الدكتور كريك: “أسهل طريقة لرؤية أنها جذابة هي أن ندرك أننا قد نجد أنفسنا نفعل نفس الشيء ألف أو ألفين سنوات من الآن، نزرع الحياة بنفس الطريقة.”

من وجهة نظر ذكاء الأجسام الطائرة المجهولة، ربما لم تكتمل عملية التجربة والخطأ التطورية بعد. ربما ما زالوا يراقبون تطور جنسنا البشري من خلال عملية اختطاف الأجسام الطائرة المجهولة المبرمجة.
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هرمجدون: الصدام بين الأجسام الطائرة المجهولة من النور والظلام

لقد أعرب العديد من محققي الأجسام الطائرة المجهولة (UFO) عن قلقهم بشأن احتمالية غزو عالمنا من خلال تسلل عملاء فضائيين. يصبح الأمر مخيفًا جدًا لكثير من الناس أن يتصوروا أنه يمكن التغلب على البشرية وحتى تدميرها من قبل رجال ونساء مبرمجين من داخل صفوف جنسهم.

إذا كان هناك بالفعل نوع من المواجهة النهائية يقترب، فقد يكون جيش من الرجال والنساء على استعداد لاتخاذ إجراءات لا يفهمونها حتى، ومع ذلك لن يكون لديهم خيار آخر سوى الانصياع عندما يتم إعطاء الإشارة المعدة مسبقًا. سيكون رد فعلهم مثل هؤلاء الأفراد الذين يخضعون للتنويم المغناطيسي العميق. لقد كانوا يطيعون ببساطة لأنهم كانوا مشروطين بالطاعة عند إشارة معدة مسبقًا.

قال عالم الأجسام الطائرة المجهولة جون كيل: “ليس لدينا طريقة لمعرفة عدد البشر في جميع أنحاء العالم الذين ربما تمت معالجتهم بهذه الطريقة، حيث لن يكون لديهم أي ذاكرة على الإطلاق عن خضوعهم لهذه التجربة؛ ولذلك ليس لدينا طريقة لتحديد من منا لديه “برامج” غريبة وشريرة تكمن في الزوايا المظلمة من عقله.

“لنفترض أن الخطة تهدف إلى معالجة ملايين الأشخاص، ثم في وقت ما في المستقبل، قم بتنشيط كل هذه العقول في وقت واحد. هل سيكون لدينا فجأة عالم من القديسين أم سيكون لدينا عالم من المجانين المسلحين الذين يطلقون النار على بعضهم البعض من أبراج الجرس؟

يقول الدكتور كليفورد ويلسون في كتابه الأجسام الطائرة المجهولة ومهمتها المستحيلة:

 

إذا كانت هرمجدون التي يشير إليها الكتاب المقدس هي بالفعل معركة نهائية تخوض فيها القوى البشرية وغير البشرية على حد سواء هذا الصراع المروع حتى الموت، فإن هذا النوع من البرمجة هو احتمال حقيقي ويبدو أنه يتقدم بسرعة فائقة في جميع أنحاء العالم. يُذكر أنه تم استخدام مصطلح “هرمجدون” في الرسائل الموجهة إلى جهات الاتصال وتم تقديم رسائل أخرى حول نهاية العالم. هل هناك استعداد يائس للوقوف في موقف أخير أمام قوى الشر؟ محاولة أخيرة لإحباط خطط الله القدوس الذي تمردوا عليه؟

 

الدكتور ويلسون هو واحد من عدد متزايد من علماء الكتاب المقدس الذين افترضوا أن تحذير الرب يسوع بأنه ستكون هناك علامات عظيمة في السماء في نهاية العصر يمكن أن يتحقق في ظاهرة الأجسام الطائرة المجهولة لهذا الجيل. ومع ذلك، لا يخشى الدكتور ويلسون حقًا من إمكانية غزو البشرية من قبل كيانات الأجسام الطائرة المجهولة السلبية. إنه يزعم أن خطة الله العظيمة لن تسمح بغزو كائنات معادية من الفضاء الخارجي. كما لا يشعر الدكتور ويلسون بوجود أي دليل على أن كائنات الفضاء الخارجي هي بالضرورة جنس متفوق على الجنس البشري.

 

وإذا كان صحيحا أنهم يستخدمون الرجال والنساء والفتيان والفتيات لخدمة أغراضهم الخاصة، فإن فائدة أولئك الذين يصبحون بذلك خدما لهم تقتصر على جيل واحد. إنهم غير قادرين حتى على مضاعفة فترة الحياة، ناهيك عن منح الإنسان فترة الحياة الرائعة التي قد تكون ضرورية للتنقل عبر الأنظمة الكوكبية للمجرات التي تتجاوز معرفتنا الحالية. يبدو أن هؤلاء الأشخاص يحتاجون إلى عرق فائق، غير مقيد بالخوف من الموت، لتحقيق أهدافهم. إن العثور على مثل هذا السباق على هذه الأرض هو “مهمة مستحيلة”.

هل قام عملاء القوى العظمى ببيع الأرض؟

في عام 1977، أعد ديفيد أمبروز وكريستوفر مايلز نصًا أصليًا للتلفزيون البريطاني يسمى البديل 3. أعلن هذا الفيلم الوثائقي أن حكومات القوى العظمى قد وضعت خطة للحفاظ على نواة صغيرة من الناجين من البشر وأن العديد من الأشخاص ذوي الذكاء العالي والخبرة في العلوم والتكنولوجيا كانوا يختفون بشكل غامض من على وجه الأرض ويتم نقلهم إلى قواعد على القمر حيث كانوا بمثابة العبيد بالمعنى الحرفي للكلمة.

وفقًا للفيلم الوثائقي، فقد قررت القوى العظمى أن الأرض لن تكون قادرة قريبًا على دعم الحياة، وأن السلوك الغريب لمناخنا الأخير كان مجرد تمهيد للكوارث الهائلة القادمة. تعمل القوى العظمى معًا سرًا في الفضاء منذ عقود، وقد تقدمت إنجازاتها في تحقيق القواعد وفي غزو أبعد مسافة من السفر الكوكبي إلى ما هو أبعد بكثير مما تم إصداره للعامة. تُعقد مؤتمرات مشتركة فائقة السرية بين الولايات المتحدة والاتحاد السوفييتي كل شهر في غواصة تحت الغطاء الجليدي في القطب الشمالي. تقوم الأجهزة الحكومية باختطاف الأشخاص العاديين وتحويلهم إلى عبيد طائشين من خلال أساليب غسيل الدماغ المتقدمة. تم قمع تقارير ناسا عن الأشياء الغريبة التي رآها رواد الفضاء على القمر من قبل القوى العظمى من أجل إبقاء الجماهير جاهلة بالخطة الشريرة الشاملة.

على الرغم من أن الفيلم الوثائقي التلفزيوني ونسخة الكتاب التي كتبها ليزلي واتكينز، والتي نشرت في عام 1978، قد تم استنكارهما باعتبارهما خيالًا علميًا دون أي أساس في الواقع، إلا أن بحثنا أنتج اتهامات مخيفة مماثلة لا تصور القوى العظمى فقط على أنها تعمل معًا في سرية على قضية شاملة. خطة رئيسية، ولكن حوالي عام 1947، انضمت إلى صفقة مع الذكاء من الفضاء الخارجي. يبدو من تحقيقنا أنه قد يكون هناك أكثر من “حكومة” موجودة في هذه الأمة وأن هناك مؤامرة شاملة لقادة العالم للحفاظ على سياسة سرية الأجسام الطائرة المجهولة. يشكل بعض العسكريين والصناعيين هيكل السلطة الفعلي للولايات المتحدة بالإضافة إلى القوى العظمى الأخرى.

قد لا يكون لدى العديد من المسؤولين الحكوميين المخلصين والواعين أي فكرة عن النطاق الواسع من الأعمال السرية التي تجري بين هذه الحكومة الثانية واستخبارات الأجسام الطائرة المجهولة. وفقًا للأدلة التي قدمها المخبرون الذين عملوا في وكالات حكومية مختلفة على مدار الأربعين عامًا الماضية، يبدو الآن أن هناك تفسيرًا - وإن كان أكثر رعبًا وشؤمًا من التفسيرات الأخرى المقدمة في هذا الكتاب - حول السبب وراء حدوث عمليات اختطاف الأجسام الطائرة المجهولة. مكان. يبدو أن بعض كيانات الأجسام الطائرة المجهولة مُنحت تفويضًا مطلقًا لإجراء أنواع مختلفة من التجارب على السكان البشريين. يتم ذلك في محاولة لتحديد نوع التهجين الذي يمكن تحقيقه وأيضًا نوع الضغوط التي يمكن لجسم الإنسان ونفسه أن يتحملها.

يوجد شهود يزعمون أنهم رأوا جثث الكائنات الفضائية التي ماتت في حادث هبوط الطائرة الطائرة في روزويل، نيو مكسيكو، في عام 1947. على الرغم من أن هذا الحدث بالذات قد تم الاستهزاء به في الأدبيات العلمية والأطباق الطائرة منذ ذلك الحين، إلا أن البحث المستمر لهؤلاء المحققين كما كشف ويليام مور وستانتون فريدمان أن الحدث قد وقع على الأرجح. في بحثنا الخاص، تحدثت أنا وزوجتي شيري إلى أفراد علميين يزعمون أنهم كانوا في الخدمة العسكرية وقاموا بفحص الجثث.

إذا كان من الممكن تصديق هؤلاء المخبرين، فيبدو أن بعض المسؤولين الحكوميين في ذلك الوقت عقدوا صفقة مع مخابرات الأجسام الطائرة المجهولة لاكتساب المعرفة العلمية والتكنولوجية التي من شأنها أن تحدث قفزة كبيرة في إنجازاتنا كنوع. ومن المؤسف أن هذه التبادلات لم تفيد الشخص العادي بشكل كبير، باستثناء بعض المشاريع الجانبية والمنتجات الثانوية العرضية والهامشية. كان الهدف الرئيسي لهذه الصفقة هو إفادة عدد قليل من الأشخاص الجشعين في مناصب عليا في الحكومة.

وهذا لا يعني، وفقاً لمخبرينا، أن الحكومة بأكملها أو أي إدارة معينة قد باعتنا. الحكومة الثانية، ربما هي الأكثر قوة، قامت بمقايضة الأجانب، من أجل مصالحها الخاصة. ما حدث الآن، وفقًا لمخبرينا، هو أن هؤلاء الأفراد الجشعين المتعطشين للسلطة قد تفوقوا على أنفسهم. معتقدين أنهم يستطيعون الوثوق بالكائنات الفضائية التي كانوا يتعاملون معها ويعتقدون أنهم أقرانهم، فقد اكتشفوا الآن أن الكائنات الفضائية كانوا يستخدمونهم لتحقيق أهدافهم الخاصة، وأن الغزو الجماعي للأرض وشيك - وكان من الممكن أن يكون قد حدث بالفعل حدثت لولا تدخل كائنات أخرى أكثر خيرًا.

يبدو أن “مجلس الكواكب” قد أصدر مرسومًا يقضي بعدم التدخل في التطور البيولوجي والتكنولوجي للكوكب بأي شكل من الأشكال. إن حقيقة قيام بعض الكيانات الغريبة بعقد صفقة مع بعض المسؤولين الحكوميين على الأرض لتبادل المعرفة العلمية للمعادن والمياه والمنتجات الخام - وحتى لاستخدام البشر في تجارب خارج كوكب الأرض - تنتهك تمامًا رأي المجلس بأن التطور الطبيعي للأرض لا ينبغي أن يحدث. يتم تسريعها. إن الكائنات الخيرة، كما يقول مخبرونا، تفعل ما في وسعها لوقف غزو الأرض وتصحيح العدد الهائل من الأخطاء التي ارتكبت بالفعل ضد الجنس البشري.

وقد وصف بعض المخبرين لدينا القواعد العسكرية الأمريكية، المهجورة الآن، والتي كانت تستخدم لإنشاء “أنفاق متعددة الأبعاد” حيث يمكن للكائنات الفضائية دخول الغلاف الجوي للأرض بسهولة أكبر. وقيل إنه تم إجراء أنواع لا توصف من التجارب مع الشباب. تم القبض على أعداد كبيرة من أطفال الشوارع، وفي بعض الحالات، الشباب المثليين جنسياً أو استدراجهم إلى المناطق التي أجريت فيها تجارب معينة في النقل الآني أو الطفرات.

أخبرنا أحد المخبرين أن أحد الأنفاق الموجودة أسفل قاعدة عسكرية مهجورة يحتوي على بقايا هياكل عظمية لعدة مئات من الشباب الذكور. في شرحه، كان هؤلاء هم سكان الشوارع، والهاربون، والأطفال الضالون، الذين اختفوا ببساطة ولم يتم فقدانهم أبدًا، باستثناء تلك الحالات القليلة عندما كان هناك أقارب قلقون.

تم جذب الشباب الأذكياء، في نوع غريب من هجرة الأدمغة، إلى المشاريع الحكومية في مجال ESP، والتحكم في العقل، والتلاعب بالعقل. لقد كان سر هجرة الأدمغة المذهلة هو الذي أدى إلى إنتاج الفيلم الوثائقي “البديل 3” على التلفزيون البريطاني. هؤلاء الباحثون، أثناء محاولتهم اكتشاف ما كان يحدث لأفضل شبابنا وأذكى شبابنا، عثروا على اكتشاف مفاده أن القوى العظمى كانت تتآمر لخلق عالم جديد من اختيارهم والتلاعب بهم. وما تم اكتشافه منذ ذلك الحين هو أن القوى العظمى عقدت صفقة مع المخابرات الفضائية التي أعلنت نفسها لقادتنا بعد حادثة روزويل عام 1947.

حتى أثناء إعداد هذا الكتاب في سبتمبر من عام 1987، ظهرت وثائق تشير، على الأقل من خلال الأدلة الظرفية، إلى أن الرؤساء من ترومان وأيزنهاور إلى ريغان كانوا على علم بالجسم الطائر الذي تحطم في روزويل والجثث الغريبة التي تم العثور عليها. !

تم إصدار وثيقة سرية، تُعرف باسم MJ-12، في يونيو 1987 من قبل الباحثين ويليام مور، وستانتون فريدمان، وجايمي شانديرا. يشير MJ-12، الصادر في الأصل في 18 نوفمبر 1952، إلى الأحداث المزعومة التي وقعت خلال الفترة من 1947 إلى 1952، ويسلط الضوء على جسم شديد السرية يسمى “Majestic 12”. يبدو أن الوثيقة أُعدت لإطلاع أيزنهاور على حالة التحقيق الحكومي المتعمق في الأجسام الطائرة المجهولة في ذلك الوقت، وتبدأ بوصف رؤية كينيث أرنولد عام 1947 للأجسام الطائرة المجهولة بالقرب من جبل رينييه في ولاية واشنطن. الصادم هو الإشارة إلى الاستعادة العسكرية لجسم غامض تحطمت في روزويل، نيو مكسيكو.

تشتمل مرفقات MJ-12 على قطع أثرية مثل رسالة مؤرخة في 24 سبتمبر 1947، كتبها ظاهريًا الرئيس آنذاك هاري إس ترومان إلى وزير الدفاع جيمس فورستال. وبحسب المعلومات الواردة في الوثيقة، فإن المواد الواردة فيها ذهبت إلى عدد من المسؤولين الحكوميين رفيعي المستوى.

وذكر ويليام مور أن المحققين أخضعوا الوثيقة لتدقيق صارم من أجل استبعاد احتمال أن تكون خدعة. قال مور: “لقد اجتاز MJ-12 كل الاختبارات تقريبًا”. “تم التحقق بشكل مرضي من مكان وجود المسؤولين المذكورين في الوثيقة. قام خبير مستقل بفحص نمط الكتابة، قائلاً إنه جاء من آلة كاتبة من نوع أندروود كانت قيد الاستخدام في ذلك الوقت. إذا تبين أن هذه الوثيقة معلومات مضللة، فأنا أسلم بأنها واحدة من أفضل مخططات المعلومات المضللة وأكثرها تنظيمًا على الإطلاق.

بذور الارتباك والخلاف

والأهرمانيون، حسب التقاليد الفارسية والكلدانية، هم الملائكة الساقطين الذين طردوا من السماء بسبب خطاياهم. إنهم يرغبون في الاستقرار في أنحاء مختلفة من الأرض، لكنهم يرفضون دائمًا. بدافع الانتقام، يجدون سعادتهم في تعذيب سكان الكوكب. وفقًا للأساطير الفارسية، اختار الأهريمانيون أخيرًا أن يسكنوا الفضاء بين الأرض والنجوم الثابتة، وهناك يطالبون بمنطقتهم، والتي تسمى أهريمان آباد.

توصل المؤرخ العسكري والطيران تريفور جيمس كونستابل إلى استنتاج مفاده أن القوى الأهريمانية هي التي تسعى إلى انتزاع السيطرة على كوكب الأرض من سكانها من البشر. يعتقد كونستابل أن الفضاء الداخلي، وليس الفضاء الخارجي، هو طريق الغزو الذي اختارته القوى الأهريمانية.

يقول كونستابل: “إن وجود طابور خامس داخل العقل البشري يجعل القوة الخارجية غير ضرورية”. “لقد تم بالفعل غزو واشنطن من الفضاء الداخلي. لقد كانت موسكو محتلة منذ فترة طويلة من قبل غزاة الفضاء الداخلي. إن استمرار الجهل بهذه القوى الخبيثة وغير المرئية، ولكنها حقيقية للغاية، سوف يجلب الكارثة ليس فقط على أمريكا، بل على التطور البشري ومصير الإنسان ككائن حر.

يذكرنا كونستابل بأن القوى الأهريمانية ظلت، لعدة قرون، تهدف إلى الاستعباد الكامل للبشرية. إذا لم يتم معارضتهم، فإن الكيانات الأهريمانية سوف تطغى على البشرية وتجعل التطور بالكامل مسألة تحت سيطرتها.

“سوف يربح الإنسان أو يخسر المعركة من أجل الأرض نفسها، لأنه هو هدف المعركة وساحة المعركة في الوقت نفسه. إن الاختيار الذي يتخذه الإنسان – إلى أي مدى يستخدم قوى التوازن لتحييد هجوم أهريماني – سيجلب له النصر أو الهزيمة. إن الرهان في هذه المعركة ليس الأرض، أو المزايا التجارية، أو النفوذ السياسي للحروب العادية، بل عقل الإنسان ومصيره.

تملي الإرادة الحرة أن للبشرية الحق في تقرير ما إذا كانت الحياة على الأرض سيتم تسليمها إلى Ahrimanes أم لا، ويؤكد كونستابل أن التهديد المشؤوم المتمثل في أن التحدي الذي يمثله Ahrimanes سيكون قاتمًا للغاية.

“إن تكنولوجيا الأجسام الطائرة المجهولة تنذر بنوع المواجهة التي تنتظرنا. يواجه الإنسان ترسانة مذهلة من الأجهزة التقنية المتقدمة، والقدرة المتسامية، والقوى المذهلة. إن الموقف البشري لمواجهة هذا الحدث الهائل الذي لا مفر منه، مسلح فقط بالفكر الآلي والتكنولوجيا غير المتوازنة، ناقص الوصول إلى الأثير، غير مستقر وغير مناسب على حد سواء.

يتفق كونستابل مع العديد من العلماء الجادين الآخرين الذين خصصوا وقتًا لتقييم أهمية هذه الأيام الأخيرة: كل هذا يتوقف على توسيع الوعي البشري.

“إذا أمكن إظهار مكان ساحة المعركة للإنسان، وطبيعة التضاريس، والطرق التي يتم بها الاعتداء عليه بالفعل في هذه الحرب الداخلية، فيمكن عندئذٍ استخدام التكتيكات والاستراتيجية الصحيحة ضد القوى المعادية.

“إن هدف القوى الأهريمانية هو هدم البشرية جمعاء. ولتحقيق هذه الغاية، فإن أي أنظمة سياسية وفلسفات موجودة بين البشر يتم التلاعب بها بكل بساطة. ولذلك فإن السياسات الحزبية الدنيوية والأنظمة السياسية والاختلافات مستبعدة مما تتم الإشارة إليه الآن، لأنه لا يمكن أن ينشأ أي شيء محدد فيما يتعلق بالمصير الروحي للإنسانية من الدراسات السياسية أو المشاحنات.

يرى كونستابل أن البشر يتم إغراءهم باستمرار للقيام بعمل القوى السفلية لأنهم ببساطة لا يعرفون أن مثل هذه القوى موجودة، ناهيك عن كيفية عملها في الحياة على الأرض وفيها. يقول كونستابل: «إن هذا النوع من الجهل يستمر حتى في مواجهة الأحداث المضطربة في القرن العشرين، ويعترف بحركة واضحة للجنس البشري نحو فترة الذروة». “الجشع هو الوسيلة الرئيسية التي يتم من خلالها إبعاد البشر عن الحياة، وعن العمل الإيجابي والفكر الإيجابي. إن عدم فهم القوى الروحية والتشويه المؤسسي للروح في التعليم الرسمي يجعل البشرية عرضة للشفقة للاتجاهات اللاإنسانية والسلبية والمدمرة للحياة.

كائنات الأجسام الطائرة المجهولة، من وجهة نظر كونستابل، هي كائنات أثيرية وليست جسدية. إن النضال، كما يراه، هو من أجل روح الإنسان، وليس من أجل كوكبه. “الكيانات التي تركب مركبات ذات دفع أثيري ومن الواضح أنها تتقن السيطرة النفسية بجميع أشكالها تبتكر لقاءات اتصال مع بشر بارعين يمكن استخدامهم بطرق مختلفة لخدمة غايات معينة. معظم هذه اللقاءات لا تنتج سوى الثرثرة والحيرة. غالبًا ما تقوم هذه الكيانات بتنويم ضحاياها مغناطيسيًا، واستخدامهم في تجارب مختلفة، ومن ثم تقديم اقتراحات ما بعد التنويم المغناطيسي من مختلف الأنواع التي من شأنها أن تخدم أي غرض مطلوب.

“ما هي النتيجة الإجمالية لهذه اللقاءات الفاسدة حيث يتم الاعتداء على إنسان بريء من قبل هؤلاء البشر الغريبين؟ يُقاد العالم إلى الاعتقاد بأن الحرف المادية متورطة، هذا إذا اقتنع بها على الإطلاق. وإذا لم يقتنع، فإن الشخص الذي يتم الاتصال به هو “صحن طائر” آخر. وفي كلتا الحالتين، يحصل العالم على كذبة مغطاة بالارتباك والسخرية بينما تبتعد الكائنات البشرية عن الأنظار. . “.

يحذرنا كونستابل من أن المبعوثين الأهريمانيين يظهرون في كل مكان “بدون التعرف عليهم وغالبًا ما يساعدهم بشر لا يعرفون أن الشيطان حي بالفعل وبصحة جيدة - ويأتي إلى الأرض خلال حياة الملايين الذين يعيشون الآن”.

كونستابل مقتنع بأن هؤلاء الرسل الأهريمانيين يقحمون أنفسهم في لقاءات الاتصال بالأجسام الطائرة المجهولة من أجل زرع الارتباك والارتباك وتقسيم وتحطيم تلك المجموعات من المحققين ذوي العقول الجدية.

“إن المعركة من أجل الأرض هي صراع روحي ولكنها تنطوي على أحداث زمنية عظيمة”، كما كتب كونستابل في كتابه “نبض الحياة الكوني”:

 

في هذه المعركة، نحن مدعوون لتخليص الأرض من خلال خلق إنسانية جديدة - إنسانية ستنشأ إذا تمكنا من منع أنفسنا من تشكيل البشر الجدد على نمط الماضي. فقط مع مثل هذه الإنسانية الجديدة يمكن لنظام عالمي قائم على المحبة الأخوية الحقيقية أن ينشأ ويبقى. وبحكم طابعها الذي يشبه القناع المدرع، لا تستطيع البشرية في يومنا هذا أن تحافظ على مثل هذا النظام العالمي، ولكنها لا تستطيع إلا أن تتحرك قليلاً في الاتجاه الصحيح.

 

يبدو من تجارب بعض المختطفين أن مواطني الأرض يواجهون على الأقل ممثلين لعوالم خارج كوكب الأرض أو عوالم متعددة الأبعاد. يبدو أن هناك أذكياء الأجسام الطائرة المجهولة الذين يهتمون حقًا برفاهتنا وتطورنا الروحي والجسدي، وهناك أولئك الذين يبدون غير مبالين إلى حد كبير باحتياجاتنا الشخصية وطول عمر جنسنا البشري. وما لم ندرك بطريقة أو بأخرى جوانب مختلفة من نفس الكيانات، فمن المحتمل أن تكون واحتنا الخضراء الجميلة في الفضاء بمثابة الجائزة في حرب بين العوالم. إذا كانت قوى النور والظلام على وشك المواجهة على أرضنا، فقد تجد البشرية نفسها بيدقًا غير راغب في المعركة النهائية - الصراع الأخير بين الخير والشر.




لقرائنا

كتب موفون

مهمة كتب MUFON، بصمة Red Wheel Weiser، هي نشر فكر منطقي وذو مصداقية من قبل السلطات المعترف بها؛ السلطات المتخصصة في استكشاف الحدود الخارجية للكون وإمكانيات الحياة خارج كوكبنا.

حول موفون

تم تشكيل شبكة الأجسام الطائرة المجهولة المتبادلة (www.MUFON.com) من قبل العلماء والباحثين الأكاديميين المعنيين في عام 1969 لغرض محدد هو تطبيق الأساليب العلمية في الدراسة الجادة لمشاهدات الأجسام الطائرة المجهولة والتفاعلات البشرية/الفضائية المبلغ عنها. مهمة MUFON هي “الدراسة العلمية للأجسام الطائرة المجهولة لصالح الإنسانية” بقصد الكشف والكشف عن معلومات موثوقة خالية من التشويه والرقابة والأكاذيب، وإعداد الجمهور للتداعيات المحتملة.

حول العجلة الحمراء/وايزر

Red Wheel/Weiser (www.redwheelweiser.com) متخصص في “الكتب التي يجب العيش بها” للباحثين والمؤمنين والممارسين. نحن ننشر في مجالات نمط الحياة، والجسد/العقل/الروح، والفكر البديل عبر بصماتنا، بما في ذلك Weiser Books وCareer Press.
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